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報告書を読む際の留意点 

① 表中の”ｎ”は質問に対する回答者数を表しており、⽐率算出時の除数にあたる。 
② 表中の”－”は該当箇所に回答者がいないことを表している。 
③ 本⽂やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によって語句を簡略化してある。（詳細は本書「付録１ 調査票」

を参照） 
④ 結果数値（％）は表章単位未満を四捨五⼊してあるので、内訳の⾜し合わせが合計と⼀致しないことがある。 
⑤ 設問中に特に表記がない限り、回答は１つである。 
⑥ 数値を読み解く際、特に回答者数が少ない層においてはその標本誤差に留意する必要がある。 
 
標本誤差について 

標本誤差 d は層化⼆段無作為抽出法においては以下の計算式で表される。 

𝑑 ൌ േ𝜆 ൈ ඨ 2 ൈ
𝑁 െ 𝑛
𝑁 െ 1

ൈ
𝑝ሺ1 െ 𝑝ሻ

𝑛
 

λ ︓信頼係数 
N ︓⺟集団の⼤きさ 
n ︓標本の⼤きさ 
p ︓回答⽐率 

95％信頼⽔準の場合、信頼係数はおよそ 1.96 であり、また、⺟集団の⼤きさが標本の⼤きさに対して⼗分に⼤きい

とき、
ேି௡

ேିଵ
≒ 1 となるため、上記の式は以下のように近似できる。 

𝑑 ൌ േ1.96 ൈ ඨ 2 ൈ
𝑝ሺ1 െ 𝑝ሻ

𝑛
 

下表は本報告書において簡便に標本誤差を確認できるようにした早⾒表である。 

標本誤差の早⾒表 

回答者数 
10%または
90%前後 

20%または
80%前後 

30%または
70%前後 

40%または
60%前後 

50%前後 

30 ±15.2  ±20.2 ±23.2 ±24.8 ±25.3  
60 ±10.7  ±14.3 ±16.4 ±17.5 ±17.9  

120 ±7.6  ±10.1 ±11.6 ±12.4 ±12.7  
250 ±5.3  ±7.0 ±8.0 ±8.6 ±8.8  
500 ±3.7  ±5.0 ±5.7 ±6.1 ±6.2  

1,000 ±2.6  ±3.5 ±4.0 ±4.3 ±4.4  
1,500 ±2.1  ±2.9 ±3.3 ±3.5 ±3.6  
2,000 ±1.9  ±2.5 ±2.8 ±3.0 ±3.1  
2,263 ±1.7 ±2.3 ±2.7 ±2.9 ±2.9 

2,500 ±1.7  ±2.2 ±2.5 ±2.7 ±2.8  
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調査⽬的 

県⺠の満⾜度等について把握し、県政を含む県⺠⽣活全般の向上に視点を置いた施策評価を⾏うための基礎
資料とする。 

 
調査項⽬ 

 県政への満⾜度について 
 県政の重要度について 
 ＳＤＧｓについて 
 少⼦化対策（⼦育て⽀援施策）について 

 
調査設計 

調 査 対 象︓ 埼⽟県内に住む、令和５年４⽉30⽇時点で満18歳以上の⽅ 
調 査 期 間︓ 令和５年６⽉21⽇(⽔) 〜 ７⽉18⽇(⽕) 
調 査 ⽅ 法︓ 郵送調査（郵送配布、郵送回収・インターネット回収併⽤） 
標本の⼤きさ︓ 5,000⼈ 
抽 出 ⽅ 法︓ 層化⼆段無作為抽出法（165地点、１地点30⼈程度） 

〔層化〕 
１．県内を３ゾーン10地域に区分 
２．各地域において、⾃治体規模により、⼈⼝10万⼈以上の市、⼈⼝10万⼈未満の市、町村部に分類し、

それぞれを第１次層として計25層とした。 
（⼈⼝による都市規模の分類は、埼⽟県統計協会発⾏「埼⽟県町（丁）字別⼈⼝調査結果報告」 
令和５年１⽉１⽇時点の推定⼈⼝に基づく） 

〔標本の配分及び調査地点数の決定〕 
各層における調査地点数は、全165地点を、⺟集団の層別⼈⼝⽐率に従って⽐例分配して決定し、各層
に割り振られた対象者数を考慮して、全165地点で計5,000名の対象者を確保できるように、１地点から
の抽出数が30⼈程度になるように配分した。 

〔抽出〕 
１．抽出単位となる調査地点として、令和２年度国勢調査時に設定された調査区を使⽤した。 
２．調査地点（調査区）の抽出は、全25層の各層における筆頭調査区から任意に算出された数をもって数

えた調査区を１番⽬の調査区として抽出し、調査地点数が２地点以上割り当てられた層については、 
抽出間隔 ＝ 層における調査区数の合計 ÷ 各層で算出された調査地点数 
を算出し、１番⽬の調査区以降はこの抽出間隔を⽤い、等間隔抽出法によって抽出した。 

３．調査地点における対象者の抽出は、住⺠基本台帳より調査地点における⼈⼝を計数し、 
抽出間隔 ＝ 当該調査地点における⼈⼝ ÷ 当該調査地点における抽出数 
をもって抽出間隔とし、任意の１番⽬以降、等間隔抽出法によって抽出した。  
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〔結果〕 
以上の抽出作業の結果は下表のとおり。 

地域区分 該当市町村名 調査地点数 抽出数 

県南ゾーン 

南部 川⼝市、蕨市、⼾⽥市 18 553 

南⻄部 
朝霞市、志⽊市、和光市、新座市、富⼠⾒市、 
ふじみ野市、三芳町 

16 484 

東部 
春⽇部市、草加市、越⾕市、⼋潮市、三郷市、 
吉川市、松伏町 

27 815 

さいたま さいたま市 29 875 

圏央道ゾーン 

県央 鴻巣市、上尾市、桶川市、北本市、伊奈町 12 362 

川越⽐企 
川越市、東松⼭市、坂⼾市、鶴ヶ島市、⽑呂⼭町、 
越⽣町、滑川町、嵐⼭町、⼩川町、川島町、吉⾒町、 
鳩⼭町、ときがわ町、東秩⽗村 

18 541 

⻄部 所沢市、飯能市、狭⼭市、⼊間市、⽇⾼市 17 514 

利根 
⾏⽥市、加須市、⽻⽣市、久喜市、蓮⽥市、幸⼿市、 
⽩岡市、宮代町、杉⼾町 

15 456 

県北ゾーン 

北部 
熊⾕市、本庄市、深⾕市、美⾥町、神川町、上⾥町、 
寄居町 

11 339 

秩⽗ 秩⽗市、横瀬町、皆野町、⻑瀞町、⼩⿅野町 2 61 

合計 165 地点 5,000 ⼈ 
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地域区分（３ゾーン） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
地域区分（10 地域） 
  

北部

川越⽐企
県央

圏央道ゾーン

利根 

県南ゾーン

さいたま 

県北ゾーン 

南⻄部 
南部 

東部

秩⽗ 

⻄部
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回収結果 

地域別の有効回収数ならびに有効回収率は下表のとおり。 

地域区分 抽出数 有効回収数 有効回答率 

 県南ゾーン 

 南部 553 205 37.1 

 南⻄部 484 211 43.6 

 東部 815 336 41.2 

 さいたま 875 412 47.1 

 圏央道ゾーン 

 県央 362 152 42.0 

 川越⽐企 541 249 46.0 

 ⻄部 514 242 47.1 

 利根 456 204 44.7 

 県北ゾーン 
 北部 339 163 48.1 

 秩⽗ 61 28 45.9 

地域不明  61  
全体 5,000 2,263 45.3 
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調査結果 
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【満⾜度】 あなたは、総合評価として、県の政策全般について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近い
ものを選んでお答えください。（質問13） 

総合評価として、県の政策全般について「ある程度満⾜している」が 56.2%と最も⾼く、『満⾜・計※』
は 60.0％と６割となっている。『不満・計※』は 25.5％と２割台半ばとなっている。 
 

 
（※『満⾜・計』＝「満⾜している」＋「ある程度満⾜している」、『不満・計』＝「あまり満⾜していない」＋「満⾜していない」） 

 
 
【満⾜度】 あなたは、次の項⽬について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いものを選んでお答え 

ください。（質問１〜12） 

全回答者の『満⾜・計』を項⽬別にみると、⾼い⽅から順に、 
１位「豊かな⾃然と共⽣する社会の実現」 ......................................................... 67.7％ 
２位「災害・危機に強い埼⽟の構築」 ................................................................ 64.8％ 
３位「未来を⾒据えた社会基盤の創造」 ............................................................ 60.4％ 

全回答者の『不満・計』を項⽬別にみると、⾼い⽅から順に、 
１位「介護・医療体制の充実」 ........................................................................... 29.5％ 
２位「県⺠の暮らしの安⼼確保」 ....................................................................... 29.2％ 
３位「⼦育てに希望が持てる社会の実現」 ......................................................... 27.8％ 

 

（％）

(n=2,263) 全　　体 60.0 25.5

満⾜・計 不満・計満⾜している

3.8

ある程度
満⾜している

56.2

わからない
・無回答

14.5

あまり満⾜
していない

18.9

満⾜
していない

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（％）

11．稼げる⼒の向上 (n=2,263) 45.4 21.5

12．儲かる農林業の推進 (n=2,263) 43.5 17.6

９．未来を⾒据えた社会
　　　基盤の創造

(n=2,263) 60.4 25.5

10．豊かな⾃然と共⽣する
　　　 社会の実現

(n=2,263) 67.7 16.3

８．⽀え合い魅⼒あふれる
　　　地域社会の構築

(n=2,263) 56.7 21.3

５．未来を創る⼦供たちの
　　　育成

(n=2,263) 50.0 23.9

６．⼈⽣100年を⾒据えた
　　　シニア活躍の推進

(n=2,263) 53.2 23.6

29.2

３．介護・医療体制の充実 (n=2,263) 55.4 29.5

４．⼦育てに希望が持てる
　　　社会の実現

(n=2,263) 48.5

７．誰もが活躍し共に⽣きる
　　　社会の実現

(n=2,263) 54.5 22.3

満⾜・計 不満・計

27.8

１．災害・危機に強い埼⽟
　　　の構築

(n=2,263) 64.8 21.4

２．県⺠の暮らしの
　　　安⼼確保

(n=2,263) 60.1

8.1

7.6

8.3

5.8

7.1

7.3

6.2

8.4

10.5

13.1

5.2

6.5

56.7

52.5

47.1

42.7

42.9

45.8

48.3

48.2

49.9

54.7

40.2

36.9

13.8

10.7

15.1

23.7

26.1

23.3

23.2

22.1

14.1

16.0

33.1

38.9

14.7

21.0

19.1

17.1

15.0

15.2

14.7

15.0

16.3

11.1

14.6

11.7

6.7

8.2

10.4

10.7

8.9

8.4

7.6

6.3

9.2

5.2

6.9

5.9

満⾜している
ある程度

満⾜している
わからない
・無回答

あまり満⾜
していない

満⾜
していない
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【重要度】 あなたの現在の暮らしにとって、特に重要だと思うものを選んでください。〔３つまで〕（質問14） 

 
回答合計（＜最も重要＞＜２番⽬に重要＞＜３番⽬に重要＞の合計）では、 

１位「介護・医療体制の充実」 ................................................................ 51.0％ 
 ２位「災害・危機に強い埼⽟の構築」 ...................................................... 49.1% 
 ３位「県⺠の暮らしの安⼼確保」 ............................................................. 40.7% 
 
＜最も重要＞では、 

１位「災害・危機に強い埼⽟の構築」 ...................................................... 27.1% 
 ２位「介護・医療体制の充実」 ................................................................. 15.6% 
 ３位「⼦育てに希望が持てる社会の実現」 ............................................... 15.5% 
 

 
 
 

( n = 2,263 )

1.  災害・危機に強い埼⽟の構築

2.　県⺠の暮らしの安⼼確保

3.　介護・医療体制の充実

4.　⼦育てに希望が持てる社会の実現

10.　豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

11.　稼げる⼒の向上

12.　儲かる農林業の推進

5.　未来を創る⼦供たちの育成

6.　⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

7.　誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

8.　⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

9.　未来を⾒据えた社会基盤の創造

27.1

14.7

15.6

15.5

7.4

2.6

2.5

1.2

3.0

1.2

3.0

0.7

12.0

14.5

20.5

13.1

10.3

5.1

4.7

3.1

4.1

1.8

3.4

1.2

10.0

11.5

14.8

8.4

8.1

6.9

5.7

5.9

8.0

6.2

4.7

3.4

0% 20% 40% 60%

最も重要
２番⽬に重要
３番⽬に重要

49.1％

40.7％

51.0％

37.0％

25.8％

14.5％

12.9％

10.2％

15.1％

9.3％

11.0％

5.3％
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1

2

3

4
5

6
7

8

9

10

11
12

1
2

3

4
5

67

8

9

10

11

12

30%

40%

50%

60%

70%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和５年度の満⾜度・重要度
令和４年度の満⾜度・重要度

満
⾜
度

重 要 度

重要度が低く、

満足度が高い項目

重要度が低く、

満足度も低い項目

重要度が高く、

満足度も高い項目

重要度が高く、

満足度が低い項目

1

2

3

4
5

6
7

8

9

10

11
12

30%

40%

50%

60%

70%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度の平均

満
⾜
度

重 要 度

重要度が低く、

満足度が高い項目

重要度が低く、

満足度も低い項目

重要度が高く、

満足度も高い項目

重要度が高く、

満足度が低い項目

満⾜度の平均

 

 
 

満⾜度（＝「満⾜・計」、P.11参照）と重要度（＝「合計回答」、P.12参照）をプロットしたグラ
フを以下に掲載する。２本の基準線※により、グラフを４つの領域に分けたとき、右下の『重要
度が⾼く、満⾜度が低い』の領域に属する項⽬は【改善項⽬】であるといえる。 
本調査の結果から、【改善項⽬】は、「⼦育てに希望が持てる社会の実現」、「未来を創る⼦供たち
の育成」であると考えることができる。 

 
※満⾜度の基準として12項⽬の各項⽬で「満⾜している」または「ある程度満⾜している」とした回答者ののべ数をのべ総回答者数で

除した数値(14,937÷27,156＝55.0％）を、重要度の基準として選択可能個数を総項⽬数で除した数値（３÷12＝25.0％）を⽤いた。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【満⾜度と重要度の関係】 
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県の政策全般

項⽬

60.0％

62.4％

令和５年度 (n=2,263)

令和４年度 (n=2,503)

災害・危機に強い埼⽟の構築

県⺠の暮らしの安⼼確保

介護・医療体制の充実

⼦育てに希望が持てる社会の実現

未来を創る⼦供たちの育成

⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

未来を⾒据えた社会基盤の創造

豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

稼げる⼒の向上

儲かる農林業の推進

項⽬

10．

11．

12．

 5．

 6．

 7．

 8．

番号

 9．

 1．

 2．

 3．

 4．

64.8％

60.1％

55.4％

48.5％

50.0％

53.2％

54.5％

56.7％

60.4％

67.7％

45.4％

43.5％

66.8％

64.8％

56.1％

51.5％

52.5％

56.8％

55.5％

58.1％

60.1％

68.8％

48.0％

44.8％

令和５年度 (n=2,263)
令和４年度 (n=2,503)

【満⾜度 経年⽐較】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【県の政策全般への満⾜度 経年⽐較】 
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【重要度（回答合計）経年⽐較】 

 
 
 
 
 
 
  

災害・危機に強い埼⽟の構築

県⺠の暮らしの安⼼確保

介護・医療体制の充実

⼦育てに希望が持てる社会の実現

未来を創る⼦供たちの育成

⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

未来を⾒据えた社会基盤の創造

豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

稼げる⼒の向上

儲かる農林業の推進

 9．

 7．

 8．

 5．

 6．

 4．

 2．

 3．

番号

 1．

10．

11．

12．

項⽬

49.1％

40.7％

51.0％

37.0％

25.8％

14.5％

12.9％

10.2％

15.1％

9.3％

11.0％

5.3％

52.7％

38.4％

53.2％

34.5％

26.6％

16.8％

13.2％

11.2％

14.0％

10.7％

10.7％

4.7％

令和５年度 (n=2,263)

令和４年度 (n=2,503)
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令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 17 - 

 

単純集計 
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18〜19 歳

20〜29 歳

30〜39 歳

40〜49 歳

50〜59 歳

60〜69 歳

70〜79 歳

80 歳以上

無回答

1.2％

7.0％

12.2％

15.8％

19.1％

15.9％

20.6％

5.7％

2.4％

0% 10% 20% 30%

(n=2,263) 

性別 

回答者の性別は、「男性」が 42.0％、「⼥性」が 53.1％で、「⼥性」の⽅が 11.1 ポイント⾼くなっている。 

 
 
年齢 

回答者の年齢を年代別にみると、「70〜79 歳」が 20.6％で最も⾼く、次いで「50〜59 歳」が 19.1％、「60
〜69 歳」が 15.9％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

男性
42.0％⼥性

53.1％

回答しない
1.8％

無回答
3.1％

(n=2,263)
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⾃営業主

家族従業

勤め（全⽇）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学⽣

無回答

その他の無職
（年⾦、仕送りなどで⽣活）

6.2％

1.8％

38.0％

15.4％

15.0％

2.2％

18.7％

2.7％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(n=2,263)

(n=182)農林漁業
10.4％

商⼯・サービス業
36.8％

⾃由業
（開業医、弁護⼠等）

9.3％

その他
41.2％

無回答
2.2％

正社員・正職員
61.4％

⾮正規社員・職
員

37.9％

無回答
0.7％

(n=1,207)

職業 

回答者の職業は、「勤め（全⽇）」が 38.0％で最も⾼く、次いで「その他の無職（年⾦、仕送りなどで⽣
活）」が 18.7％、「勤め（パート）」が 15.4％となっている。「勤め⼈・計」（「勤め（全⽇）」+「勤め（パー
ト）」は 53.3％と半数以上を占めている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
仕事内容 【「⾃営業主」「家族従業」の⽅のみ】 

⾃営業の仕事内容は、「商⼯・サービス業」が 36.8％で最も⾼く、次いで「農林漁業」が 10.4％となっ
ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
働き⽅ 【「勤め(全⽇)」「勤め(パート)」の⽅のみ】 

勤め⼈の働き⽅は、「正社員・正職員」が 61.4％、「⾮正規社員・職員」が 37.9％で、「正社員・正職員」
の⽅が 23.5 ポイント⾼くなっている。 
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南部地域

南⻄部地域

東部地域

さいたま地域

県央地域

川越⽐企地域

⻄部地域

利根地域

北部地域

秩⽗地域

無回答

9.1％

9.3％

14.8％

18.2％

6.7％

11.0％

10.7％

9.0％

7.2％

1.2％

2.7％

0% 10% 20% 30%

(n=2,263)

１年未満

１年〜３年未満

３年〜５年未満

５年〜10年未満

10年〜15年未満

15年〜20年未満

20年以上

無回答

1.0％

3.0％

3.0％

5.9％

7.7％

6.6％

70.2％

2.7％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=2,263)

住まいの地域 

回答者の住まいの地域は「さいたま地域」が 18.2％で最も⾼く、次いで、「東部地域」が 14.8％、「川越
⽐企地域」が 11.0％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
県内居住年数 

回答者の県内居住年数は、「20 年以上」が 70.2％で最も⾼くなっている。 
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出⽣地 

回答者の出⽣地は、「埼⽟県」が 42.8％、「埼⽟県以外」が 54.7％で、「埼⽟県以外」の⽅が 11.9 ポイン
ト⾼くなっている。 
出⽣地が「埼⽟県以外」の中では、東京都が 16.7％（県外出⾝者の 30.6％に相当）で最も⾼くなってい
る。 
 
 

 
 

 
 
  

埼⽟県
42.8％埼⽟県以外

54.7％

無回答
2.6％

(n=2,263)

埼⽟県以外　内訳（全数ベースの⽐率と実数⼈数）

上記以外 0.3％ 7⼈

内訳 無回答 3.9％ 89⼈

⼤分県 0.3％

1⼈

秋⽥県 0.8％ 17⼈ 岡⼭県 0.2％ 4⼈

2⼈

福井県 0.1％ 3⼈

⿃取県 0.1％

和歌⼭県 0.1％ 2⼈

滋賀県 0.0％ 1⼈

島根県 0.0％ 1⼈

沖縄県 0.0％

⻘森県 0.8％ 17⼈ 奈良県 0.2％ 4⼈

⼭形県 0.8％ 18⼈ ⾹川県 0.2％ 5⼈

⿅児島県 0.8％ 19⼈ ⽯川県 0.2％ 5⼈

宮城県 0.9％ 21⼈ 宮崎県 0.3％ 6⼈

愛知県 1.0％ 22⼈ 佐賀県 0.3％ 6⼈

静岡県 1.0％ 22⼈ ⾼知県 0.3％ 6⼈

北海道 1.5％ 33⼈ 熊本県 0.4％ 9⼈

⼤阪府 1.0％ 23⼈

福岡県 1.1％ 26⼈

⻑野県 1.5％ 33⼈ 7⼈

岐⾩県 0.3％

福島県 1.6％ 36⼈ 富⼭県 0.4％ 9⼈

6⼈

愛媛県 0.3％ 6⼈

岩⼿県 1.5％ 33⼈ 三重県 0.4％ 8⼈

茨城県 1.5％ 33⼈ ⼭⼝県 0.3％ 7⼈

51⼈ 京都府 0.7％ 15⼈

栃⽊県 1.7％ 38⼈ ⻑崎県 0.5％ 12⼈

群⾺県 2.2％ 49⼈ 広島県 0.6％ 14⼈

千葉県 1.8％ 41⼈ 兵庫県 0.6％ 13⼈

⼈数
東京都 16.7％ 378⼈

徳島県 0.1％ 3⼈

都道府県名 割合 ⼈数 都道府県名 割合 ⼈数 都道府県名 割合

神奈川県 2.7％ 60⼈ ⼭梨県 0.7％ 16⼈

新潟県 2.3％

(n=2,263)
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1 ⼈

2 ⼈

3 ⼈

4 ⼈

5 ⼈

6 ⼈

7 ⼈以上

無回答

10.5％

32.0％

26.1％

18.4％

7.2％

2.2％

0.9％

2.7％

0% 10% 20% 30% 40%

(n=2,263)

結婚している
68.4％

結婚していたが、
離別・死別した

11.0％

結婚していない
18.8％

無回答
1.8％ (n=2,263)

家族⼈数 

回答者のうち、同居家族の⼈数（回答者含む）は、「２⼈」が 32.0％で最も⾼く、次いで「３⼈」が 26.1％、
「４⼈」が 18.4％となっている。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
結婚 

回答者のうち、「結婚している」が 68.4％で最も⾼く、次いで「結婚していない」が 18.8％、「結婚して
いたが、離別・死別した」が 11.0％となっている。『既婚（離死別含む）・計』（「結婚している」+「結
婚していたが、離別・死別した」）は 79.4％となっている。 
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1 ⼈

2 ⼈

3 ⼈

4 ⼈

5 ⼈以上

いない

無回答

15.6％

40.7％

13.0％

1.4％

0.3％

26.0％

3.0％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(n=2,263)

⼦供の⼈数 
「結婚していない」（全体の 18.8％）を含む全回答者のうち、⼦供の⼈数は、「２⼈」が 40.7%で最も⾼
く、次いで「１⼈」が 15.6％、「３⼈」が 13.0％となっており、『⼦供いる・計』（「１⼈」〜「５⼈以上」
の合計）は 71.0％となっている。⼀⽅、「いない」は 26.0％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⼦供の段階 【⼦供のいる⽅のみ】〔複数回答〕 

⼦供がいる回答者の⼦供の段階は、「学校教育終了（結婚している）」が 43.9％で最も⾼く、次いで「学
校教育終了（結婚していない）」が 35.5％、「⼩学⽣」が 14.7％となっている。 
 

 
 

  

０〜３歳

４〜６歳

⼩学⽣

中学⽣

⾼校⽣

短⼤⽣・専⾨学校⽣

⼤学⽣・⼤学院⽣

学校教育終了（結婚していない）

学校教育終了（結婚している）

その他

無回答

9.2％

6.8％

14.7％

9.2％

7.7％

1.7％

8.2％

35.5％

43.9％

3.5％

1.6％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

(n=1,606)
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単⾝

本⼈と配偶者（パートナー）

⼆世代世帯（親と⼦）

三世代世帯（親と⼦と孫）

その他

無回答

10.1％

32.4％

45.6％

6.0％

3.4％

2.6％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

(n=2,263)

家族形態 

回答者の家族形態は、「⼆世代世帯（親と⼦）」が 45.6％で最も⾼く、次いで「本⼈と配偶者（パートナー）」
が 32.4％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
関連分野〔複数回答〕 

回答者の関わりのある（あった）分野は、「⼦育て」が 37.5％で最も⾼く、次いで「医療」が 32.3％、
「健康」が 30.3％、「商業・サービス」が 27.6％となっている。 
 

 
  

⼦育て

医療

健康

商業・サービス

教育

介護

スポーツ

⽂化・芸術

運輸・交通

児童福祉

情報通信

環境

廃棄物・リサイクル

⼯業

建設

観光

まちづくり

農業

エネルギー

林業

漁業

無回答

37.5％

32.3％

30.3％

27.6％

24.3％

23.2％

17.7％

12.9％

12.6％

12.2％

10.2％

10.2％

8.7％

8.7％

8.4％

8.4％

8.1％

7.8％

4.7％

0.7％

0.6％

7.2％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(n=2,263)
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質問１．あなたは、【災害・危機に強い埼⽟の構築】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いも
のを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 56.7％で最も⾼く、次いで「あまり満⾜していない」が 14.7％となってい
る。『満⾜・計』は、昨年度より 2.0 ポイント低い 64.8％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、0.1 ポ
イント低い 21.4％となっている。 

 
【災害・危機に強い埼⽟の構築】へのご意⾒（抜粋） 

・線状降⽔帯など⼤⾬が近年多く、その度に、⾬⽔が道路にあふれている。 
・警報もあったがわかりにくい。６⽉の⼤⾬で道路の冠⽔があったが冠⽔道路の透導や表⽰もなく困った。 
・河川の氾濫時、緊急避難施設などハザードマップに載っているが、その緊急避難施設が液状化による地盤沈下及び

その場所までに⾏く経路が浸⽔している可能性があるのに関わらず、⼗分な調査もせず公共施設という理由で指定
されているなど不満がある。また、ネット社会にも関わらず地震の訓練のサイレンなどはするが、詳細などが分か
る SNS などを⽤いた配信もテスト訓練配信をすべき。災害が起きた場合の詳細が分からず不安になる。 

・感染症研修受講者を増やしても、実質役⽴たなければ意味がない。⼤病院ばかりの負担増になる。より多くの医療
機関が感染対策できる対策が必要。 

 
質問２．あなたは、【県⺠の暮らしの安⼼確保】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いものを

選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 52.5％で最も⾼く、次いで「あまり満⾜していない」が 21.0％となってい
る。『満⾜・計』は、昨年度より 4.7 ポイント低い 60.1％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、4.5 ポ
イント⾼い 29.2％となっている。 

 
 
【県⺠の暮らしの安⼼確保】へのご意⾒（抜粋） 

・歩⾏者の安全確保の更なる推進を早急に実施して欲しい。国の宝である⼦供達、通学路（幼稚園・保育園等含む）
で痛ましい事故が起きないように、縁⽯・ガードレール、或いは、通学時間帯を⾞両通⾏⽌めにするなどの施策を
希望する。その後、病院・介護・⽼⼈関係施設への通路を安全化、更には全ての歩⾏者通⾏路に拡げていただきた
い。 

・貧困の⽅への減税や⽀援だけではなく、貧困から抜け出すにはケアをしてあげた⽅がいいと思う。 
・⾼齢の親が特殊詐欺の被害に遭うところだった。その後何度も電話が来て、その度に家族で防いできた。特殊詐欺

の検挙を徹底してほしい。 
・通学路の安全が確保出来ていない。⾃転⾞道路の整備が出来ていない。危険な所が多くある。 

  

（％）満⾜・計 不満・計

60.1 29.2

64.8 24.7

7.6

8.0

52.5

56.8

21.0

18.4

8.2

6.2

9.3

9.1

1.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答

（％）満⾜・計 不満・計

64.8 21.4

66.8 21.5

8.1

8.3

56.7

58.5

14.7

15.4

6.7

6.1

13.0

11.2

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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質問３．あなたは、【介護・医療体制の充実】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いものを選
んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 47.1％で最も⾼く、次いで「あまり満⾜していない」が 19.1％となってい
る。『満⾜・計』は、昨年度より 0.7 ポイント低い 55.4％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、0.9 ポ
イント⾼い 29.5％となっている。 

 
【介護・医療体制の充実】へのご意⾒（抜粋） 

・⼈材確保のために、もっと潜在⼈材の堀り出しが必要だと思う。その⼈材が働きやすいシステムを作ってほしい。
時間的に働ける時に働けるマッチングシステムがあれば、⼦育て、介護で働けない⼈材も協⼒できるかも。 

・地域の中⼼となる総合病院が少ない為、待ち時間が⻑いと思う。これから⾼齢化が進むので医師と病院の確保をお
願いしたい。 

・労働⼈⼝が減少していく中、どうやって介護・医療の⼈員を確保していけるのか、現実的に難しいのではないかと
思った。特に介護職は、需要はあるがイメージや待遇が悪いため、⼈は集まらないのではないかと思うので、数合
わせで質が下がらないか懸念している。 

 
 
質問４．あなたは、【⼦育てに希望が持てる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近

いものを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 42.7％で最も⾼く、次いで「わからない」が 21.6％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 3.0 ポイント低い 48.5％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、3.5 ポイント⾼い
27.8％となっている。 

 
【⼦育てに希望が持てる社会の実現】へのご意⾒（抜粋） 

・⼀時的な補助⾦では、⼦育てに対する不安はなくならない。⾼校・⼤学まで育てられるような、安⼼できる取組み
を⾃治体独⾃でやってもらいたい。今の⼈は国に希望を持っていないため。 

・産前産後サポートももちろん⼤切だが、⼦育てで 1 番不安なのは保育料や教育費。例えば保育料を 0 歳児から無償
にしたり、⼤学の奨学⾦に対するサポート体制があると次の出産に前向きになれる。 

・各駅におむつを交換できるスペースのあるトイレがない。弱者の⽬線で作ってほしい。⼩さな⼦供を連れての外出
は出かけるだけで勇気がいる。⾃分もトイレに⼊りたい。 

・医療費、学費免除などしてほしい。 
  

（％）

55.4 29.5

56.1 28.6

満⾜・計 不満・計

8.3

8.3

47.1

47.9

19.1

19.9

10.4

8.6

13.7

13.9

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答

（％）満⾜・計 不満・計

48.5 27.8

51.5 24.3

5.8

7.2

42.7

44.3

17.1

15.1

10.7

9.2

21.6

22.6

2.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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質問５．あなたは、【未来を創る⼦供たちの育成】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いもの
を選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 42.9％で最も⾼く、次いで「わからない」が 24.2％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 2.5 ポイント低い 50.0％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、2.0 ポイント⾼い
23.9％となっている。 

 
【未来を創る⼦供たちの育成】へのご意⾒（抜粋） 

・学習状況を把握したところで、各家庭で補える程度の差がある場合、⽀援してもらえる場所があるのかなどの情報
が少ない。どこに相談すれば良いのか。 

・教育現場の実情と施策が乖離している。公教育機関の教育⼒を⾼めるためにも⼈材確保、そのための対策を実践し
なければならないと思う。 

・私⽴⾼校の教育費負担軽減の県の補助の枠が狭い。（東京都の場合世帯年収 910 万円未満まで補助している） 
 
 
質問６．あなたは、【⼈⽣100年を⾒据えたシニア活躍の推進】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実

感に近いものを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 45.8％で最も⾼く、次いで「わからない」が 21.8％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 3.6 ポイント低い 53.2％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、4.1 ポイント⾼い
23.6％となっている。 

 
【⼈⽣ 100 年を⾒据えたシニア活躍の推進】へのご意⾒（抜粋） 
・ボランティアで働ける場所が少ない。独居⾼齢者への⽀援が⾜りない。 
・もっとこんな事をしていますよ！とシニア予備軍にもわかるように内容を広めてほしい。シニアになってからでは

希望が持てない。 
・シニア活躍推進についてどのような⽀援を⾏っているのか分かりづらい。シニア世代にとって携帯のアプリを使⽤

するのは難しい。そもそもアプリをどのようにしてダウンロードしたら良いのかすら、わからない⽅もいる。 
・活躍⽀援の対策は悪くないが、どこまで⾼齢者に需要があるか、⾼齢者の希望とマッチするか、郊外在住の者まで

参加できるか懐疑的である。 
 
  

（％）

50.0 23.9

52.5 21.9

満⾜・計 不満・計

7.1

8.3

42.9

44.1

15.0

14.1

8.9

7.8

24.2

23.8

1.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答

（％）

53.2 23.6

56.8 19.5

満⾜・計 不満・計

7.3

8.1

45.8

48.7

15.2

13.3

8.4

6.2

21.8

22.5

1.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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質問７．あなたは、【誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に
近いものを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 48.3％で最も⾼く、次いで「わからない」が 21.6％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 1.0 ポイント低い 54.5％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、1.6 ポイント⾼い
22.3％となっている。 

 
【誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現】へのご意⾒（抜粋） 

・障害のある⼈にどのような配慮をすれば良いのか、発達障害とか知られていない障害についてもっと周知してほし
い。 

・若者のキャリア選択とのマッチングこそ、⼿軽に時間を選ばずできるＡＩを活⽤できるシステムを導⼊すれば良い
と思う。⼥性が活躍できるためには、もっと男⼥差別をなくす教育が必要だと思う。⼥性の活躍を⽌めるのは男も
⼥もある。 

・⼥性の活躍については、⼥性⾃⾝への⽀援ではなく、企業を⽀援しないと進まない気がする。 

 
 
質問８．あなたは、【⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実

感に近いものを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 48.2％で最も⾼く、次いで「わからない」が 19.9％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 1.4 ポイント低い 56.7％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、1.0 ポイント⾼い
21.3％となっている。 

 
【⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築】へのご意⾒（抜粋） 

・⼦供たちがもっとスポーツができる場所をふやしてほしい。全然⾜りていない。 
・観光の⽬⽟やスポーツの応援・参加等、県⺠にアピールをして、参加したい気持ちを引き出して欲しい。県⺠サー

ビスは、何がどのようにできるのか、周知活動もして欲しい。 
・⾏政⼿続のオンライン化が進められているが、具体的に何ができるのか、どうやるのかが分からない。知らないも

のが多い。 
・デジタルの活⽤はよいことだが、⾼齢者にも分かりやすい使える仕組みづくりをしてほしい。 
・デジタル社会が進んでいる中で、切り捨てられない世代があるのは理解出来るが、強く推進をして早期に移⾏する

べきである。情報弱者に合わせて進むことの弊害が出ている。 
 
  

（％）

54.5 22.3

55.5 20.7

満⾜・計 不満・計

6.2

7.3

48.3

48.3

14.7

14.7

7.6

6.0

21.6

21.7

1.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答

（％）

56.7 21.3

58.1 20.3

満⾜・計 不満・計

8.4

8.4

48.2

49.7

15.0

14.7

6.3

5.5

19.9

19.4

2.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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（％）

67.7 16.3

68.8 13.6

満⾜・計 不満・計

13.1

13.6

54.7

55.2

11.1

9.6

5.2

4.0

13.9

15.6

2.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答

質問９．あなたは、【未来を⾒据えた社会基盤の創造】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近
いものを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 49.9％で最も⾼く、次いで「あまり満⾜していない」が 16.3％となってい
る。『満⾜・計』は、昨年度より 0.3 ポイント⾼い 60.4％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、0.7 ポ
イント⾼い 25.5％となっている。 

 
【未来を⾒据えた社会基盤の創造】へのご意⾒（抜粋） 

・バス等が、利⽤者の減少により、どんどんなくなっていき、交通弱者が増えているように感じられる。 
・スーパーシティプロジェクトの具体的なイメージがない。 
・「あと数マイルプロジェクト」に費⽤等課題は多数あると思うが、できるものからできる範囲で実施を検討して、で

きるだけ早急な実施をお願いしたい。東京都と連携するなら⼩池都知事と話をする機会をつくるところから始めて、
実施する意思を表⽰してもらいたい。 

・道路ネットワークには期待するが、進⾏スピードが遅い。埼⽟県は道路⾏政が悪く、思いきった都市開発をしない
とスマートシティは作れない。駅周辺の⾃家⽤⾞乗り⼊れ禁⽌や道路拡張など渋滞緩和策なども⾒受けられない。 

 
 
質問10．あなたは、【豊かな⾃然と共⽣する社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に

近いものを選んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 54.7％で最も⾼く、次いで「わからない」が 13.9％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 1.1 ポイント低い 67.7％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、2.7 ポイント⾼い
16.3％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
【豊かな⾃然と共⽣する社会の実現】へのご意⾒（抜粋） 

・太陽光の導⼊はいいことだがパネルの寿命が約 10 年〜15 年だと思うので、費⽤負担が⼤きすぎると思う。（家庭導
⼊の場合） 

・外来⽣物が周辺でも増加しており駆除の強化をお願いしたい。河川の汚染が進み、⽴⼊制限など川遊びも出来る場
所も減少している。防災と⽣物多様性の両⽴、⼦供たちの育成のバランスが課題かと考える。 

・サポーターズといったものが河川に対する取り組みとして具体的に何を⾏っているのかがわからない。⽣物多様性
の部分も含めて情報発信が不⼗分では。 

・⽝猫の殺処分ゼロは⼀刻も早く実現していただきたい。個⼈や団体で地道に活動する⼈達を⽀援するような、持続
可能な仕組みを作り、埼⽟県から全国へ広げて欲しい。 

  

（％）

60.4 25.5

60.1 24.8

満⾜・計 不満・計

10.5

10.3

49.9

49.9

16.3

15.9

9.2

8.9

12.0

12.9

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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質問11．あなたは、【稼げる⼒の向上】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いものを選んでお
答えください。 

「ある程度満⾜している」が 40.2％で最も⾼く、次いで「わからない」が 30.7％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 2.6 ポイント低い 45.4％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、4.0 ポイント⾼い
21.5％となっている。 

 
【稼げる⼒の向上】へのご意⾒（抜粋） 

・中⼩企業⽀援にもっと⼒を⼊れるべき。 
・企業誘致を多くされているのは知っているが、KADOKAWA 以外にも世間で知られているようなインパクトがあり、

埼⽟県のイメージアップになるような企業を呼び込む努⼒を。千葉県にかなり遅れを取っていると思う。 
・⼈材確保のために、もっと専⾨⾼校や⼤学と企業が連携をして、⾼度な企業に優秀な⼈材を送れるようにしたほう

がいい。 
 
 
質問12．あなたは、【儲かる農林業の推進】について、どの程度満⾜していますか。あなたの実感に近いものを選

んでお答えください。 

「ある程度満⾜している」が 36.9％で最も⾼く、次いで「わからない」が 36.1％となっている。『満⾜・
計』は、昨年度より 1.3 ポイント低い 43.5％となっている。⼀⽅、『不満・計』は、1.6 ポイント⾼い
17.6％となっている。 

 
【儲かる農林業の推進】へのご意⾒（抜粋） 

・農業の担い⼿育成、林業（⽊材価格の低迷）に⼒を⼊れてもらいたい。 
・新卒の若者が就職先として選択出来る様な、従来の農家後継者を主とした就農から、誰もが⽣活の基盤として選択

出来る魅⼒ある仕組みに改⾰して欲しい。過去からの柵に囚われていては、未来は無い。 
・この調査でパンフレットを読まなければ、このような取組を知ることがなかった。せっかくの取組なので、もう少

しアピールの⽅法を考えた⽅がいいと思う。 
 
 
  

（％）

45.4 21.5

48.0 17.5

満⾜・計 不満・計

5.2

5.1

40.2

42.9

14.6

11.7

6.9

5.7

30.7

32.2

2.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答

（％）

43.5 17.6

44.8 16.0

満⾜・計 不満・計

6.5

6.6

36.9

38.2

11.7

10.6

5.9

5.4

36.1

36.6

2.8

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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質問13．あなたは、１〜12の各項⽬の総合評価として、県の政策全般について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 

県の政策全般について、「満⾜している」が 3.8％、「ある程度満⾜している」が 56.2％となっており、
『満⾜・計』は、昨年度より 2.4 ポイント低い 60.0％となっている。 
「あまり満⾜していない」が 18.9％、「満⾜していない」が 6.6％となっており、『不満・計』は昨年度
より 2.7 ポイント⾼い 25.5％となっている。 
 

 
 
  

（％）

60.0 25.5

62.4 22.8

満⾜・計 不満・計

3.8

4.2

56.2

58.3

18.9

17.9

6.6

4.9

9.9

9.9

4.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,263)

令和４年度(n=2,503)

満⾜している ある程度満⾜している あまり満⾜していない
満⾜していない わからない 無回答
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質問14． あなたの現在の暮らしにとって、特に重要だと思うものを選んでください。〔３つまで〕 

＜最も重要＞＜２番⽬に重要＞<３番⽬に重要>の３項⽬を合わせた『回答合計』でその⽐率が最も⾼
いのは、「介護・医療体制の充実」で 51.0％、次いで「災害・危機に強い埼⽟の構築」が 49.1％、「県⺠
の暮らしの安⼼確保」が 40.7％、「⼦育てに希望が持てる社会の実現」が 37.0％となっている。 
上位５項⽬に変動はみられない。上位５項⽬の中でみると、「災害・危機に強い埼⽟の構築」は昨年度
より 3.6 ポイント低くなっている。 
 

 
 

  

災害・危機に強い埼⽟の構築

県⺠の暮らしの安⼼確保

介護・医療体制の充実

⼦育てに希望が持てる社会の実現

未来を創る⼦供たちの育成

⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

無回答

誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

未来を⾒据えた社会基盤の創造

豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

稼げる⼒の向上

儲かる農林業の推進

49.1％

40.7％

51.0％

37.0％

25.8％

14.5％

12.9％

10.2％

15.1％

9.3％

11.0％

5.3％

5.6％

52.7％

38.4％

53.2％

34.5％

26.6％

16.8％

13.2％

11.2％

14.0％

10.7％

10.7％

4.7％

4.1％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和５年度（n=2,263）

令和４年度（n=2,503）
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質問14-1．あなたの現在の暮らしにとって、最も重要だと思うものを選んでください。 

＜最も重要＞でその⽐率が最も⾼いのは、「災害・危機に強い埼⽟の構築」で 27.1％、次いで「介護・
医療体制の充実」が 15.6％、「⼦育てに希望が持てる社会の実現」が 15.5％、「県⺠の暮らしの安⼼確保」
が 14.7％となっている。 
 

 
  

⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

未来を⾒据えた社会基盤の創造

豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

稼げる⼒の向上

儲かる農林業の推進

無回答

県⺠の暮らしの安⼼確保

介護・医療体制の充実

⼦育てに希望が持てる社会の実現

未来を創る⼦供たちの育成

⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

災害・危機に強い埼⽟の構築 27.1％

14.7％

15.6％

15.5％

7.4％

2.6％

2.5％

1.2％

3.0％

1.2％

3.0％

0.7％

5.6％

29.9％

14.0％

16.1％

14.9％

7.0％

2.9％

2.4％

1.4％

2.4％

1.2％

2.7％

0.9％

4.1％

0% 10% 20% 30% 40%

令和５年度（n=2,263）

令和４年度（n=2,503）
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質問14-2．あなたの現在の暮らしにとって、２番⽬に重要だと思うものを選んでください。 

＜２番⽬に重要＞でその⽐率が最も⾼いのは、「介護・医療体制の充実」で 20.5％、次いで「県⺠の暮
らしの安⼼確保」が 14.5％、「⼦育てに希望が持てる社会の実現」が 13.1％、「災害・危機に強い埼⽟の
構築」が 12.0％となっている。 

 
 

 
  

稼げる⼒の向上

儲かる農林業の推進

無回答

未来を創る⼦供たちの育成

⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

未来を⾒据えた社会基盤の創造

豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

災害・危機に強い埼⽟の構築

県⺠の暮らしの安⼼確保

介護・医療体制の充実

⼦育てに希望が持てる社会の実現

12.0％

14.5％

20.5％

13.1％

10.3％

5.1％

4.7％

3.1％

4.1％

1.8％

3.4％

1.2％

6.1％

12.3％

13.5％

21.9％

12.1％

11.7％

5.6％

4.2％

3.2％

4.2％

2.3％

3.2％

1.3％

4.5％

0% 10% 20% 30% 40%

令和５年度（n=2,263）

令和４年度（n=2,503）
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質問14-3．あなたの現在の暮らしにとって、３番⽬に重要だと思うものを選んでください。 

＜３番⽬に重要＞でその⽐率が最も⾼いのは、「介護・医療体制の充実」で 14.8％、次いで「県⺠の暮
らしの安⼼確保」が 11.5％、「災害・危機に強い埼⽟の構築」が 10.0％、「⼦育てに希望が持てる社会の
実現」が 8.4％となっている。 
 

 
 
  

未来を⾒据えた社会基盤の創造

豊かな⾃然と共⽣する社会の実現

稼げる⼒の向上

儲かる農林業の推進

無回答

介護・医療体制の充実

⼦育てに希望が持てる社会の実現

未来を創る⼦供たちの育成

⼈⽣100 年を⾒据えたシニア活躍の推進

誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現

⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築

災害・危機に強い埼⽟の構築

県⺠の暮らしの安⼼確保

10.0％

11.5％

14.8％

8.4％

8.1％

6.9％

5.7％

5.9％

8.0％

6.2％

4.7％

3.4％

6.4％

10.4％

10.9％

15.2％

7.4％

8.0％

8.3％

6.6％

6.6％

7.4％

7.2％

4.8％

2.5％

4.7％

0% 10% 20% 30% 40%

令和５年度（n=2,263）

令和４年度（n=2,503）
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質問15-1．あなたはSDGsについて御存じでしたか。最も近いものを選んでください。 

SDGs の認知度は、「SDGs という⾔葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない」が 39.6％で最も⾼
くなっている。次いで、「いくつかの⽬標を知っており、内容もある程度知っている」が 37.0%、「SDGs
という⾔葉を今回のアンケートで初めて知った」が 12.6％、「17 の⽬標すべてを知っており、内容を⼈
に説明できる」が 1.3%となっている。 
「17 の⽬標すべてを知っており、内容を⼈に説明できる」と「いくつかの⽬標を知っており、内容もあ
る程度知っている」を合わせた『⽬標を知っている・計』は 38.3％となっている。それに「SDGs とい
う⾔葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない」を合わせた『SDGｓという⾔葉を知っている・計』
は 77.9％となっている。 
 
令和 4 年度と⽐較すると、『SDGｓという⾔葉を知っている・計』は 4.7 ポイント⾼くなっている。⼀
⽅、「SDGs という⾔葉を今回のアンケートで初めて知った」は 3.8 ポイント低くなっている。 

 

 
 
 

  

（％）

SDGsという
⾔葉を

知っている・計

77.9

73.2

58.7

⽬標を
知っている・計

38.3

37.0

28.1

1.3

1.3

1.3

37.0

35.7

26.8

39.6

36.2

30.6

12.6

16.4

29.5

9.5

10.4

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度（n=2,263）

令和４年度（n=2,503）

令和３年度（n=2,639）

17の⽬標すべてを知っており、
内容を⼈に説明できる

いくつかの⽬標を知っており、
内容もある程度知っている

SDGsという⾔葉は聞いたことがあるが、
内容はよく知らない

SDGsという⾔葉を
今回のアンケートで初めて知った

無回答
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SDGsについて意識して取り組んでいる

 取り組みたいことはあるが、時間がないので、できていない

 何から取り組んでよいのかわからないので、取り組んでいない

その他

無回答

SDGsについて意識はしていないが、
１７の⽬標（ゴール）に関連する取組をしている

取り組みたいことはあるが、
⼀緒に取り組む⼈がいないので、できていない

取り組みたいことはあるが、
活動に使える資⾦がないので、できていない

取り組みたいことはあるが、
活動できる機会や場がないので、できていない

そもそもSDGsに取り組む必要性を感じないので、
取り組んでいない

12.0％

21.3％

1.9％

1.8％

6.9％

5.6％

38.6％

5.8％

2.0％

4.1％

13.4％

15.9％

2.0％

2.1％

9.7％

4.9％

39.5％

5.3％

4.1％

3.2％

11.9％

15.4％

1.7％

1.9％

11.4％

5.2％

42.6％

4.4％

4.3％

1.1％
0% 20% 40% 60%

令和５年度（n=1,762）
令和４年度（n=1,833）
令和３年度（n=1,549）

質問15-2．  
（15-1で「１ １７の⽬標すべてを知っており、内容を⼈に説明できる」、 

「２ いくつかの⽬標を知っており、内容もある程度知っている」、 
「３ SDGsという⾔葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない」 

に○をつけた⽅のみ回答してください。） 
あなたはSDGsを意識して御⾃⾝で何らかの取組をされていますか。あなたの状況に最も近いものを選んでくださ
い。 

SDGs を意識した取組状況は、「何から取り組んでよいのかわからないので、取り組んでいない」が 38.6％
で最も⾼く、次いで「SDGs について意識はしていないが、１７の⽬標（ゴール）に関連する取組をし
ている」が 21.3％、「SDGs について意識して取り組んでいる」が 12.0％となっている。 
 
令和４年度と⽐較すると、「SDGs について意識はしていないが、１７の⽬標（ゴール）に関連する取組
をしている」は 5.4 ポイント⾼くなっている。 
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質問15-3． 
（15-2で「１ SDGsについて意識して取り組んでいる」 

「２ SDGsについて意識はしていないが、１７の⽬標（ゴール）に関連する取組をしている」 
                                    に○をつけた⽅のみ回答してください。 
あなたが⽇ごろ取り組んでいることは、SDGsの⽬標（ゴール）のうち、どれに該当しますか。該当する⽬標（ゴー
ル）をすべて選んでください。（複数選択可） 

⽇ごろ取り組んでいる取組に該当する SDGs の⽬標（ゴール）は、「⽬標７ エネルギーをみんなに そ
してクリーンに」が 73.4％で最も⾼く、次いで「⽬標６ 安全な⽔とトイレを世界中に」が 65.2％、「⽬
標２ 飢餓をゼロに」が 61.8％となっている。 
 

⽬標７　エネルギーをみんなに　そしてクリーンに

⽬標６　安全な⽔とトイレを世界中に

⽬標２　飢餓をゼロに

⽬標３　すべての⼈に健康と福祉を

⽬標10　⼈や国の不平等をなくそう

⽬標15　陸の豊かさも守ろう

⽬標12　つくる責任　つかう責任

⽬標14　海の豊かさを守ろう

⽬標５　ジェンダー平等を実現しよう

⽬標４　質の⾼い教育をみんなに

⽬標11　住み続けられるまちづくりを

⽬標13　気候変動に具体的な対策を

⽬標８　働きがいも　経済成⻑も

⽬標１　貧困をなくそう

⽬標17　パートナーシップで⽬標を達成しよう

⽬標16　平和と公正をすべての⼈に

⽬標９　産業と技術⾰新の基盤をつくろう

無回答

73.4％

65.2％

61.8％

59.9％

59.9％

54.1％

53.8％

53.4％

35.8％

35.3％

31.6％

28.7％

25.9％

17.7％

14.8％

13.8％

13.0％

3.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=586) 
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ダウンロードしており、
今も使⽤している

0.4％

ダウンロードしたものの、
今は使⽤していない

0.4％ 知ってはいたが、ダウン
ロードしていない

3.6％
聞いたことはあったが、
詳しくは知らなかった

7.6％

今回のアンケートで
初めて知った

80.5％

無回答
7.4％

(n=2,263) 

質問16-1．あなたは埼⽟版SDGs推進アプリ『S3（エスキューブ）』について御存じでしたか。あなたの状況に最
も近いものを選んでください。 

埼⽟版 SDGs 推進アプリ『S3（エスキューブ）』の認知状況は、「今回のアンケートで初めて知った」が
80.5％で最も⾼く８割を占めている。次いで、「聞いたことはあったが、詳しくは知らなかった」が 7.6％、
「知ってはいたが、ダウンロードしていない」が 3.6％となっている。 

 
 
 

令和４年度と⽐較すると⼤きな差はみられない。 
 

 
 
  

ダウンロードしており、今も使⽤している

 ダウンロードしたものの、今は使⽤していない

 知ってはいたが、ダウンロードしていない

 聞いたことはあったが、詳しくは知らなかった

 今回のアンケートで初めて知った

無回答

0.4％

0.4％

3.6％

7.6％

80.5％

7.4％

0.3％

0.3％

2.3％

7.4％

78.5％

11.2％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度（n=2,263）

令和４年度（n=2,503）
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SDGsに興味がないため

SDGsを学ぶ機能（動画版）が使いにくいため

毎⽇SDGsチェックの内容がわかりにくいため

SDGsに関するコラムの内容に魅⼒を感じないため

貯めたポイントが何に使えるかがわからないため

SDGsクイズの内容がわかりにくいため

SDGsを学ぶ機能（テキスト版）が使いにくいため

ポイントの付与率が悪いため

期待していた機能がアプリに搭載されていなかったため

その他

無回答

15.2％

13.0％

9.8％

8.7％

8.7％

6.5％

5.4％

4.3％

4.3％

19.6％

4.3％

13.8％

3.1％

13.8％

6.2％

10.8％

9.2％

12.3％

6.2％

7.7％

12.3％

4.6％
0% 10% 20% 30%

令和５年度（n=92）

令和４年度（n=65）

質問16-2． 
（16-1で「２ ダウンロードしたものの、今は使⽤していない」、「３ 知ってはいたが、ダウンロードしていない」 

に○をつけた⽅のみ回答してください。） 
あなたが埼⽟版SDGs推進アプリ『S3（エスキューブ）』を使⽤していない理由、もしくは、ダウンロードしていない
理由を教えてください。あなたの状況に最も近いものを選んでください。 

埼⽟版 SDGs 推進アプリ『S3（エスキューブ）』を使⽤していない理由は、「SDGs に興味がないため」
が 15.2％で最も⾼く、次いで「SDGs を学ぶ機能（動画版）が使いにくいため」が 13.0％、「毎⽇ SDGs
チェックの内容がわかりにくいため」が 9.8％となっている。 
 
令和４年度と⽐較すると、「SDGs を学ぶ機能（動画版）が使いにくいため」は 9.9 ポイント⾼くなって
いる。⼀⽅、「SDGs を学ぶ機能（テキスト版）が使いにくいため」は 6.9 ポイント低くなっている。 
 
 
 
 
 
  



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 42 - 

質問17．埼⽟県でSDGsを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが特に重要だと思
う取組を選んでください。〔３つまで〕 

回答合計（＜最も重要＞＜２番⽬に重要＞＜３番⽬に重要＞の合計）では、 
１位「具体的な取組事例の紹介」 ............................................................................ 51.3% 
２位「学校教育における浸透」 ................................................................................ 46.9% 
３位「ＣＭ等によるメディアを活⽤した認知度向上」 ........................................... 36.4% 

＜最も重要＞では、 
１位「ＣＭ等によるメディアを活⽤した認知度向上」 ........................................... 20.5% 
２位「具体的な取組事例の紹介」 ............................................................................ 17.8% 
３位「学校教育における浸透」 ................................................................................ 17.2% 

 

 
 
 
 
  

ESG投資の更なる拡⼤

( n = 2,263 )

シンポジウムなどイベントの開催

学校教育における浸透

SDGsに取り組む市町村への⽀援

SDGsに取り組むNPOや団体、企業への⽀援

県と企業の協働によるキャンペーン

ＣＭ等によるメディアを活⽤した認知度向上

県の広報紙やホームページを活⽤した情報発信

SNSやスマートフォンアプリなどによる情報発信

具体的な取組事例の紹介

その他

20.5

12.2

9.2

17.8

1.2

17.2

7.5

2.6

2.6

0.8

2.4

7.5

11.8

9.3

19.7

3.6

16.3

11.0

5.1

6.4

1.1

0.1

8.3

7.7

9.0

13.7

3.9

13.4

11.9

8.2

12.2

2.3

0.4
0% 20% 40% 60%

最も重要だと思う取組
2番⽬に重要だと思う取組
3番⽬に重要だと思う取組

36.4％

31.8％

27.5％

51.3％

8.7％

46.9％

30.4％

15.8％

21.3％

4.2％

2.9％
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質問18．SDGsについてどのような情報があれば、御⾃⾝でSDGsに関係する取組を実践してみようと思いますか。
あなたが特に重要だと思うことを選んでください。〔３つまで〕 

回答合計（＜最も重要＞＜２番⽬に重要＞＜３番⽬に重要＞の合計）では、 
１位「⾃分⼀⼈で始められる取組の情報」 .............................................................. 59.8% 
２位「⾃分が住んでいる⾃治体が⾏っている SDGs に関する取組の情報」 .......... 51.2% 

 ３位「埼⽟県内で⾏われている取組事例の紹介」 ................................................... 45.3% 
＜最も重要＞では、 

１位「⾃分⼀⼈で始められる取組の情報」 .............................................................. 42.0% 
２位「⾃分が住んでいる⾃治体が⾏っている SDGs に関する取組の情報」 .......... 16.8% 
３位「埼⽟県内で⾏われている取組事例の紹介」 ................................................... 12.6% 

 

 
 

  

SDGsに取り組んでいる企業の情報

⾃分⼀⼈で始められる取組の情報

 埼⽟県内で⾏われている取組事例の紹介

国内（埼⽟県以外）での取組事例の紹介

世界で⾏われている参考となる取組の紹介

⾃分が住んでいる⾃治体が⾏っているSDGsに関する
取組の情報

個⼈が参加できるセミナーやシンポジウムの情報

SDGsに関⼼のある⼈や実践者とオンラインで交流
する機会

SDGsに関⼼のある⼈や実践者と実際に会って交流
する機会

環境や社会などに配慮した製品やサービスの情報

SDGsに資する活動をしている団体などの情報や
ボランティア募集情報

その他

(n=2,263)

42.0

12.6

3.4

3.4

16.8

2.0

0.4

0.7

8.1

0.8

1.2

1.7

8.4

19.5

8.0

5.4

22.2

5.1

0.9

1.7

14.4

2.3

3.2

0.1

9.4

13.2

9.3

7.4

12.2

4.7

0.7

2.3

17.6

5.5

8.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

最も重要だと思うこと

2番⽬に重要だと思うこと

3番⽬に重要だと思うこと

59.8％

45.3％

20.6％

16.2％

51.2％

11.8％

2.0％

4.7％

40.1％

8.7％

12.5％

2.1％
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質問19．あなたの少⼦化に対する意識に最も近いものを選んでください。 

少⼦化に対する意識は、「⼤変危機感を感じている」が 45.3％で最も⾼く、次いで「多少危機感を感じ
ている」が 36.9％、「あまり危機感を感じていない」が 6.4％、「全く危機感を感じていない」が 1.6％と
なっている。 
「⼤変危機感を感じている」と「多少危機感を感じている」を合わせた、『危機感を感じている・計』
は 82.1％と８割を超えている。 

 
  

⼤変危機感を
感じている
45.3％

多少危機感を
感じている
36.9％

あまり危機感を
感じていない

6.4％

全く危機感を
感じていない

1.6％

わからない
5.6％

無回答
4.2％

(n=2,263) 
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに近いものを選んでください。〔３つまで〕 

回答合計（＜最も近い＞＜２番⽬に近い＞＜３番⽬に近い＞の合計）では、 
１位「⼦育てに関する経済的負担が⼤きいから」 ................................................... 67.6% 
２位「男⼥ともに初婚年齢が⾼くなり、未婚も増えているから」 ......................... 51.4% 

 ３位「⼦育てより⾃分⾃⾝の⽣活を充実させたいと考える⼈が増えているから」 
     ........................................................................................................................ 50.5% 
＜最も近い＞では、 

１位「⼦育てに関する経済的負担が⼤きいから」 ................................................... 29.5% 
２位「男⼥ともに初婚年齢が⾼くなり、未婚も増えているから」 ......................... 21.4% 
３位「⼦育てより⾃分⾃⾝の⽣活を充実させたいと考える⼈が増えているから」 

     ........................................................................................................................ 21.3% 
 

 
 
  

遊び場の不⾜など⼦供を取り巻く⽣活環境が悪いから

その他

わからない

( n = 2,263 )

⼦育てより⾃分⾃⾝の⽣活を充実させたいと考える⼈が
増えているから

出産や育児のための精神的、⾁体的負担が⼤きいから

男⼥ともに初婚年齢が⾼くなり、未婚も増えているから

⼦育てに関する経済的負担が⼤きいから

住まいが狭い、居住費が⾼いなど住宅事情が悪いから

保育所や放課後児童クラブなどの保育施設が
不⾜しているから

育児休業などの⼦育てと仕事を両⽴させる社会的
仕組みが整っていないから

21.3

9.5

21.4

29.5

1.1

0.8

7.7

0.4

4.6

0.7

13.0

13.6

18.6

22.8

4.1

6.1

14.4

1.1

1.2

16.1

13.5

11.4

15.2

5.4

6.8

18.2

3.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80%

最も近いもの

2番⽬に近いもの

3番⽬に近いもの

50.5％

36.6％

51.4％

67.6％

10.6％

13.7％

40.3％

5.3％

7.4％

0.7％
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質問21．あなたは⼦育てをする⽅が社会全体から応援されていると感じていますか。最も近いものを選んでくださ
い。 

⼦育てをする⽅が社会全体から応援されていると感じるかどうかは、「多少応援されていると感じてい
る」が 37.7％で最も⾼く、次いで「あまり応援されていると感じていない」が 31.9％、「全く応援され
ていると感じていない」が 8.3％、「⼤変応援されていると感じている」が 6.1％となっている。 
「⼤変応援されていると感じている」と「多少応援されていると感じている」を合わせた『応援されて
いると感じている・計』は 43.9％となっている。⼀⽅、「あまり応援されていると感じていない」と「全
く応援されていると感じていない」を合わせた『応援されていると感じていない・計』は 40.1％となっ
ている。 
 

 
  

⼤変応援されていると
感じている

6.1％

多少応援されている
と感じている

37.7％

あまり応援されていると
感じていない

31.9％

全く応援されていると
感じていない

8.3％

わからない
10.6％

無回答
5.4％

(n=2,263) 
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質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で重要だと思うことを選んでください。〔３つまで〕 

回答合計（＜最も重要＞＜２番⽬に重要＞＜３番⽬に重要＞の合計）では、 
１位「⼦育てに関する経済的⽀援・教育費負担の軽減」 ........................................ 61.9% 
２位「仕事と⼦育てを両⽴するための働き⽅改⾰」 ............................................... 44.0% 

 ３位「男⼥共に仕事と⼦育てを両⽴できる環境の整備、⼥性活躍の推進」 ........... 37.5% 
＜最も重要＞では、 

１位「⼦育てに関する経済的⽀援・教育費負担の軽減」 ........................................ 39.1% 
２位「妊娠期から⼦育て期にわたる切れ⽬のない⽀援」 ........................................ 13.3% 
３位「仕事と⼦育てを両⽴するための働き⽅改⾰」 ............................................... 12.0% 

 
 

 
  

⼦育て分野におけるＩＣＴやＡＩ等の適切な活⽤

障害のある⼦供、貧困の状況にある⼦供、ひとり親家
庭等様々な家庭・⼦供への⽀援

妊娠期から⼦育て期にわたる切れ⽬のない⽀援

( n = 2,263 )

社会全体で⼦育てを応援する機運の醸成

⼦育てに関する経済的⽀援・教育費負担の軽減

仕事と⼦育てを両⽴するための働き⽅改⾰

男⼥共に仕事と⼦育てを両⽴できる環境の整備、
⼥性活躍の推進

男性の家事・育児参画の促進

⼦育ての担い⼿の多様化と世代間での助け合い

多⼦世帯、多胎児を育てる家庭に対する⽀援

住宅⽀援、⼦育てに寄り添い⼦供の豊かな成⻑を
⽀えるまちづくり

⼦供が健康で、安全かつ安⼼に育つ環境の整備

13.3

4.6

39.1

12.0

7.8

2.5

2.8

0.8

1.2

5.0

4.8

0.1

7.1

4.2

15.4

20.0

15.6

6.1

5.0

3.0

3.7

7.0

5.8

0.4

6.9

4.1

7.4

12.1

14.1

6.9

6.7

3.5

6.0

13.1

11.1

1.0
0% 20% 40% 60% 80%

最も重要だと思うこと
2番⽬に重要だと思うこと
3番⽬に重要だと思うこと

27.3％

12.8％

61.9％

44.0％

37.5％

15.6％

14.5％

7.3％

10.9％

25.1％

21.7％

1.5％
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質問23．⼦育てに関する経済的⽀援では児童⼿当など⼦供の⼈数によって⽀援の⾦額が異なる場合があります。
経済的な⼦育て⽀援としてあなたが最もふさわしいと思うものを選んでください。 

経済的な⼦育て⽀援について、「第１⼦からの⽀援を充実した⽅がいい（⼦供の⼈数によって⽀援⾦額
に差を設けない⽅がいい）」が 63.7％で最も⾼く、次いで「第２⼦以降の⽀援を充実した⽅がいい」が
14.0％、「第３⼦（いわゆる多⼦世帯）以降の⽀援を充実した⽅がいい」が 8.0％、「第４⼦以降の⽀援
を充実した⽅がいい」が 0.6％となっている。 
 

 
 
 
 

第１⼦からの⽀援を
充実した⽅がいい

（⼦供の⼈数によって
⽀援⾦額に差を設け

ない⽅がいい）
63.7％

第２⼦以降の⽀援を
充実した⽅がいい

14.0％

第３⼦（いわゆる多
⼦世帯）以降の⽀援
を充実した⽅がいい

8.0％

第４⼦以降の⽀援
を充実した⽅がいい

0.6％ わからない
8.9％

無回答
4.8％

(n=2,263) 
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属性別集計 
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性別 《１》 《２》 

 

  
 
 
 
 
 
  

ｎ

男

性

女

性

回

答

し

な

い

　

無

回

答

2,263 42.0 53.1 1.8 3.1

141 64.5 31.2 2.1 2.1

41 7.3 92.7 - -

859 58.9 38.5 1.7 0.8

348 18.1 79.9 1.1 0.9

340 8.2 90.0 0.9 0.9

49 42.9 49.0 6.1 2.0

423 55.6 41.6 2.6 0.2

1,389 47.7 49.7 1.6 0.9

812 35.0 62.3 2.1 0.6

849 25.6 72.1 0.9 1.4

275 27.3 70.5 1.5 0.7

685 36.8 60.9 0.6 1.8

526 29.7 68.3 0.8 1.3

731 35.0 62.9 1.1 1.0

190 74.2 23.7 0.5 1.6

550 33.6 62.5 2.0 1.8

197 79.7 16.2 2.0 2.0

625 44.3 52.8 1.3 1.6

189 38.1 58.2 1.1 2.6

177 56.5 39.0 3.4 1.1

15 80.0 20.0 - -

14 92.9 7.1 - -

285 60.0 36.1 2.1 1.8

183 51.4 44.3 1.1 3.3

106 65.1 31.1 2.8 0.9

231 56.7 38.1 3.9 1.3

198 43.9 53.0 2.0 1.0

231 47.2 49.8 2.2 0.9

291 33.7 63.6 1.4 1.4

401 48.6 48.4 1.2 1.7

1,549 37.2 58.0 1.7 3.1

714 52.4 42.3 2.1 3.2

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

ｎ

男

性

女

性

回

答

し

な

い

　

無

回

答

2,263 42.0 53.1 1.8 3.1

1,164 42.6 55.5 1.2 0.7

　南部 205 36.1 60.0 2.9 1.0

　南西部 211 45.0 54.0 - 0.9

　東部 336 44.3 54.5 0.9 0.3

　さいたま 412 43.2 54.9 1.2 0.7

847 44.0 52.7 2.4 0.9

　県央 152 47.4 49.3 2.6 0.7

　川越比企 249 39.0 59.0 0.8 1.2

　西部 242 47.9 47.1 3.7 1.2

　利根 204 43.1 53.9 2.5 0.5

191 41.9 53.9 2.6 1.6

　北部 163 42.9 52.8 3.1 1.2

　秩父 28 35.7 60.7 - 3.6

949 100.0 - - -

　29歳以下 71 100.0 - - -

　30代 113 100.0 - - -

　40代 154 100.0 - - -

　50代 169 100.0 - - -

　60代 172 100.0 - - -

　70代 204 100.0 - - -

　80歳以上 66 100.0 - - -

1,201 - 100.0 - -

　29歳以下 106 - 100.0 - -

　30代 160 - 100.0 - -

　40代 189 - 100.0 - -

　50代 249 - 100.0 - -

　60代 181 - 100.0 - -

　70代 253 - 100.0 - -

　80歳以上 63 - 100.0 - -

425 51.8 43.5 3.3 1.4

1,797 40.4 56.1 1.3 2.1

1,606 40.4 56.3 1.2 2.1

589 47.9 47.4 3.1 1.7

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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年齢 《１》 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ｎ

1

8

〜

1

9

歳

2

0

〜

2

4

歳

2

5

〜

2

9

歳

3

0

〜

3

4

歳

3

5

〜

3

9

歳

4

0

〜

4

4

歳

4

5

〜

4

9

歳

5

0

〜

5

4

歳

5

5

〜

5

9

歳

6

0

〜

6

4

歳

6

5

〜

6

9

歳

7

0

〜

7

4

歳

7

5

〜

7

9

歳

8

0

歳

以

上

　

無

回

答

2,263 1.2 3.2 3.8 6.0 6.3 7.1 8.7 10.2 8.9 7.6 8.4 11.8 8.9 5.7 2.4

1,164 1.3 3.8 3.8 7.0 6.6 7.6 8.8 11.3 9.1 7.1 7.3 11.5 7.8 6.8 0.1

　南部 205 1.0 3.9 3.9 9.3 3.9 7.3 9.8 13.7 6.3 7.8 4.4 13.2 9.8 5.4 0.5

　南西部 211 0.5 3.3 3.8 5.7 7.6 7.6 11.4 10.4 9.0 6.6 6.6 7.1 11.4 9.0 -

　東部 336 2.1 3.6 3.9 6.3 7.4 8.9 6.8 12.8 10.4 7.4 8.9 9.8 5.1 6.5 -

　さいたま 412 1.2 4.1 3.6 7.3 6.8 6.6 8.7 9.5 9.5 6.8 7.8 14.3 7.3 6.6 -

847 1.2 2.8 3.8 5.0 5.9 7.2 9.3 9.6 8.1 8.0 11.0 11.7 11.1 5.3 -

　県央 152 2.0 0.7 2.6 3.9 7.9 6.6 8.6 6.6 9.9 7.9 11.8 13.2 10.5 7.9 -

　川越比企 249 0.8 2.4 4.4 4.0 4.4 6.0 9.6 12.0 7.2 8.8 9.6 10.4 12.4 7.6 -

　西部 242 1.2 4.5 5.4 5.0 4.5 9.9 8.7 6.2 9.1 7.9 14.0 11.2 10.3 2.1 -

　利根 204 1.0 2.9 2.0 6.9 7.8 5.9 10.3 12.7 6.9 7.4 8.3 12.7 10.8 4.4 -

191 1.0 2.1 5.8 5.8 7.3 5.2 6.8 9.4 13.1 9.9 5.8 16.2 7.9 2.6 1.0

　北部 163 0.6 2.5 4.3 6.1 7.4 6.1 6.1 9.2 11.7 9.2 6.1 18.4 8.6 3.1 0.6

　秩父 28 3.6 - 14.3 3.6 7.1 - 10.7 10.7 21.4 14.3 3.6 3.6 3.6 - 3.6

949 1.5 2.6 3.4 5.5 6.4 7.4 8.9 9.6 8.2 8.6 9.5 11.8 9.7 7.0 -

　29歳以下 71 19.7 35.2 45.1 - - - - - - - - - - - -

　30代 113 - - - 46.0 54.0 - - - - - - - - - -

　40代 154 - - - - - 45.5 54.5 - - - - - - - -

　50代 169 - - - - - - - 53.8 46.2 - - - - - -

　60代 172 - - - - - - - - - 47.7 52.3 - - - -

　70代 204 - - - - - - - - - - - 54.9 45.1 - -

　80歳以上 66 - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

1,201 1.0 3.5 4.3 6.6 6.7 7.0 8.7 10.9 9.8 7.1 8.0 12.4 8.7 5.2 -

　29歳以下 106 11.3 39.6 49.1 - - - - - - - - - - - -

　30代 160 - - - 49.4 50.6 - - - - - - - - - -

　40代 189 - - - - - 44.4 55.6 - - - - - - - -

　50代 249 - - - - - - - 52.6 47.4 - - - - - -

　60代 181 - - - - - - - - - 47.0 53.0 - - - -

　70代 253 - - - - - - - - - - - 58.9 41.1 - -

　80歳以上 63 - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

425 6.4 16.7 11.1 11.5 8.0 8.9 9.9 8.0 7.5 3.8 2.6 3.3 1.6 0.2 0.5

1,797 - - 2.2 4.8 6.0 6.8 8.5 10.9 9.4 8.6 9.9 13.7 10.7 6.9 1.4

1,606 - 0.1 1.5 4.2 6.3 7.0 8.2 10.3 9.5 8.7 10.1 14.4 11.1 7.1 1.4

589 4.2 11.2 10.5 11.0 6.8 7.6 10.2 11.0 8.0 5.1 4.2 4.8 3.1 1.4 0.8

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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年齢 《２》 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

ｎ

1

8

〜

1

9

歳

2

0

〜

2

4

歳

2

5

〜

2

9

歳

3

0

〜

3

4

歳

3

5

〜

3

9

歳

4

0

〜

4

4

歳

4

5

〜

4

9

歳

5

0

〜

5

4

歳

5

5

〜

5

9

歳

6

0

〜

6

4

歳

6

5

〜

6

9

歳

7

0

〜

7

4

歳

7

5

〜

7

9

歳

8

0

歳

以

上

　

無

回

答

2,263 1.2 3.2 3.8 6.0 6.3 7.1 8.7 10.2 8.9 7.6 8.4 11.8 8.9 5.7 2.4

141 - 1.4 1.4 3.5 6.4 8.5 5.0 8.5 12.1 12.1 9.2 19.9 7.1 5.0 -

41 - - - 2.4 7.3 7.3 2.4 9.8 12.2 4.9 19.5 17.1 12.2 4.9 -

859 0.3 4.1 8.1 11.2 10.5 12.0 13.6 13.7 12.2 8.8 3.6 1.4 0.2 0.1 -

348 0.3 1.1 2.6 4.9 7.5 6.3 12.4 13.8 13.2 11.2 12.6 9.2 4.6 0.3 -

340 - - 0.6 3.8 4.1 4.4 5.0 11.5 6.8 8.2 11.8 20.0 13.8 9.7 0.3

49 44.9 53.1 2.0 - - - - - - - - - - - -

423 - 1.2 0.7 0.5 - 1.2 2.4 2.4 1.2 2.1 12.3 27.7 28.4 19.9 0.2

1,389 0.3 3.0 5.8 8.6 9.2 10.1 12.1 13.1 12.5 9.6 6.9 5.7 2.4 0.8 -

812 2.7 3.8 0.7 1.8 1.7 2.5 3.3 6.0 3.4 4.6 11.3 22.8 20.6 14.4 0.2

849 0.1 1.3 3.1 6.8 9.9 10.7 9.8 12.1 8.4 6.5 7.4 10.4 8.0 4.6 0.9

275 0.4 5.1 5.8 12.0 10.5 13.1 13.1 10.5 9.8 4.4 6.5 3.6 2.5 2.2 0.4

685 1.0 2.9 3.2 5.3 7.6 9.1 7.0 11.7 9.6 6.9 9.6 10.8 8.8 5.3 1.3

526 - 1.7 3.2 5.7 4.9 5.5 8.6 10.8 12.7 8.9 9.7 12.2 10.5 4.6 1.0

731 0.7 3.1 3.8 7.0 9.2 8.9 9.8 12.7 11.6 6.3 7.7 8.3 7.0 3.0 0.8

190 1.1 1.1 3.7 6.8 7.4 8.4 10.0 11.1 9.5 7.9 7.9 11.6 10.5 2.1 1.1

550 2.0 4.5 4.2 7.5 8.7 10.4 11.1 11.3 8.7 7.1 9.1 6.2 6.2 2.0 1.1

197 1.0 2.0 5.1 6.1 5.6 7.1 6.1 11.7 10.7 9.1 10.7 8.1 6.1 8.6 2.0

625 1.0 2.9 4.3 5.9 6.4 7.4 8.8 10.1 8.6 8.8 10.2 10.4 7.8 6.4 1.0

189 1.6 4.8 4.8 5.8 6.3 9.0 8.5 14.8 7.9 6.9 7.4 10.1 6.3 3.7 2.1

177 1.1 4.5 5.6 4.5 5.6 5.6 5.1 6.8 9.0 9.6 10.7 13.0 8.5 9.0 1.1

15 - 6.7 6.7 6.7 13.3 - 26.7 13.3 6.7 - 20.0 - - - -

14 - 7.1 14.3 - 7.1 14.3 - - 21.4 14.3 7.1 7.1 7.1 - -

285 0.7 2.8 4.2 5.3 5.6 7.4 9.8 13.7 12.6 8.1 9.8 10.2 6.7 1.8 1.4

183 2.2 2.7 6.0 7.1 10.9 4.9 6.6 13.1 7.1 7.1 10.4 11.5 4.9 4.4 1.1

106 0.9 6.6 1.9 7.5 8.5 6.6 14.2 14.2 7.5 8.5 8.5 7.5 5.7 0.9 0.9

231 2.6 5.2 4.8 7.8 7.4 8.2 10.0 12.1 6.9 11.3 6.5 7.8 7.8 1.3 0.4

198 0.5 3.0 3.5 8.1 6.1 8.1 10.6 15.7 8.6 8.6 9.6 9.6 4.0 3.0 1.0

231 3.0 5.6 4.3 9.1 9.5 4.8 8.7 12.6 6.1 7.8 13.9 5.6 4.8 3.5 0.9

291 2.4 7.6 3.4 4.8 4.8 8.6 7.2 12.4 7.6 8.6 7.9 10.3 7.2 6.9 0.3

401 2.7 3.5 4.2 7.2 5.7 8.2 10.2 12.2 8.0 5.7 10.5 9.7 7.0 3.7 1.2

1,549 0.6 2.3 2.8 4.1 4.5 5.4 7.3 9.2 8.3 7.7 9.6 15.5 12.3 8.0 2.4

714 2.5 5.2 6.2 9.9 10.1 10.8 11.6 12.5 10.1 7.1 5.7 3.6 1.4 0.7 2.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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職業 《１》 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

ｎ

自

営

業

主

家

族

従

業

勤

め

(

全

日

)

勤

め

(

パ

ー

ト

)

無

職

の

主

婦

・

主

夫

学

生

そ

の

他

の

無

職

(

年

金

、

仕

送

り

な

ど

で

生

活

)

*

自

営

+

家

族

従

業

　

計

*

勤

め

人

　

計

*

有

職

者

　

計

*

無

職

者

　

計

　

無

回

答

2,263 6.2 1.8 38.0 15.4 15.0 2.2 18.7 8.0 53.3 61.4 35.9 2.7

1,164 7.5 1.4 40.1 14.4 15.0 2.8 18.4 8.8 54.6 63.4 36.3 0.3

　南部 205 8.8 2.0 40.5 12.7 13.2 2.4 20.5 10.7 53.2 63.9 36.1 -

　南西部 211 9.0 2.4 40.3 14.7 14.7 2.4 16.6 11.4 55.0 66.4 33.6 -

　東部 336 8.0 0.9 40.5 17.3 13.7 3.3 16.1 8.9 57.7 66.7 33.0 0.3

　さいたま 412 5.6 1.0 39.6 12.9 17.2 2.9 20.1 6.6 52.4 59.0 40.3 0.7

847 4.3 2.2 37.8 16.9 16.9 1.5 20.1 6.5 54.7 61.2 38.5 0.4

　県央 152 5.3 1.3 39.5 12.5 17.1 1.3 22.4 6.6 52.0 58.6 40.8 0.7

　川越比企 249 6.0 4.4 30.9 20.1 17.7 1.2 19.7 10.4 51.0 61.4 38.6 -

　西部 242 3.7 1.2 44.6 15.3 14.9 2.5 17.4 5.0 59.9 64.9 34.7 0.4

　利根 204 2.0 1.5 36.8 18.1 18.1 1.0 22.1 3.4 54.9 58.3 41.2 0.5

191 9.4 3.1 37.2 18.3 11.0 1.6 18.8 12.6 55.5 68.1 31.4 0.5

　北部 163 9.2 3.7 35.0 19.6 9.8 1.2 21.5 12.9 54.6 67.5 32.5 -

　秩父 28 10.7 - 50.0 10.7 17.9 3.6 3.6 10.7 60.7 71.4 25.0 3.6

949 9.6 0.3 53.3 6.6 2.8 2.2 24.8 9.9 60.0 69.9 29.8 0.3

　29歳以下 71 1.4 - 62.0 4.2 - 29.6 1.4 1.4 66.2 67.6 31.0 1.4

　30代 113 6.2 1.8 90.3 1.8 - - - 8.0 92.0 100.0 - -

　40代 154 5.2 - 87.0 1.3 0.6 - 5.8 5.2 88.3 93.5 6.5 -

　50代 169 11.8 - 79.3 3.0 1.8 - 4.1 11.8 82.2 94.1 5.9 -

　60代 172 14.0 0.6 45.9 15.7 2.3 - 20.9 14.5 61.6 76.2 23.3 0.6

　70代 204 12.3 - 5.9 11.3 5.4 - 64.7 12.3 17.2 29.4 70.1 0.5

　80歳以上 66 9.1 - 1.5 1.5 12.1 - 75.8 9.1 3.0 12.1 87.9 -

1,201 3.7 3.2 27.6 23.1 25.5 2.0 14.7 6.8 50.7 57.5 42.1 0.3

　29歳以下 106 2.8 - 56.6 10.4 1.9 22.6 5.7 2.8 67.0 69.8 30.2 -

　30代 160 3.8 1.3 51.3 25.0 16.9 - 1.3 5.0 76.3 81.3 18.1 0.6

　40代 189 5.3 2.1 41.3 32.8 15.9 - 2.6 7.4 74.1 81.5 18.5 -

　50代 249 2.8 3.6 32.5 34.9 23.3 - 2.8 6.4 67.5 73.9 26.1 -

　60代 181 2.8 5.0 15.5 29.3 34.8 - 12.7 7.7 44.8 52.5 47.5 -

　70代 253 4.7 4.7 0.8 9.9 39.9 - 39.1 9.5 10.7 20.2 79.1 0.8

　80歳以上 63 1.6 3.2 - - 39.7 - 54.0 4.8 - 4.8 93.7 1.6

425 5.6 0.7 60.5 7.3 0.7 11.5 12.7 6.4 67.8 74.1 24.9 0.9

1,797 6.5 2.1 33.4 17.5 18.6 - 20.1 8.6 51.0 59.6 38.8 1.6

1,606 6.9 2.1 31.9 18.4 18.5 0.1 20.6 9.0 50.2 59.2 39.2 1.6

589 4.4 1.2 56.4 8.5 6.5 7.8 14.1 5.6 64.9 70.5 28.4 1.2

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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職業 《２》 

 

 
 
 
 
 
 
  

ｎ

自

営

業

主

家

族

従

業

勤

め

(

全

日

)

勤

め

(

パ

ー

ト

)

無

職

の

主

婦

・

主

夫

学

生

そ

の

他

の

無

職

(

年

金

、

仕

送

り

な

ど

で

生

活

)

*

自

営

+

家

族

従

業

　

計

*

勤

め

人

　

計

*

有

職

者

　

計

*

無

職

者

　

計

　

無

回

答

2,263 6.2 1.8 38.0 15.4 15.0 2.2 18.7 8.0 53.3 61.4 35.9 2.7

141 100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0 - -

41 - 100.0 - - - - - 100.0 - 100.0 - -

859 - - 100.0 - - - - - 100.0 100.0 - -

348 - - - 100.0 - - - - 100.0 100.0 - -

340 - - - - 100.0 - - - - - 100.0 -

49 - - - - - 100.0 - - - - 100.0 -

423 - - - - - - 100.0 - - - 100.0 -

1,389 10.2 3.0 61.8 25.1 - - - 13.1 86.9 100.0 - -

812 - - - - 41.9 6.0 52.1 - - - 100.0 -

849 4.8 2.4 35.5 20.7 21.8 0.6 13.2 7.2 56.2 63.4 35.6 1.1

275 2.9 2.9 48.0 23.3 13.5 2.9 6.2 5.8 71.3 77.1 22.5 0.4

685 5.1 1.6 39.1 14.7 18.0 2.3 17.7 6.7 53.9 60.6 38.0 1.5

526 4.9 3.0 34.8 18.8 17.9 0.8 18.8 8.0 53.6 61.6 37.5 1.0

731 4.7 2.7 43.4 16.3 14.8 2.3 15.0 7.4 59.6 67.0 32.1 0.8

190 16.3 2.6 50.0 5.8 5.3 0.5 18.4 18.9 55.8 74.7 24.2 1.1

550 5.1 2.0 40.2 20.9 14.2 4.4 12.0 7.1 61.1 68.2 30.5 1.3

197 7.1 0.5 51.8 7.1 4.6 1.5 24.4 7.6 58.9 66.5 30.5 3.0

625 8.5 3.5 36.5 18.9 12.3 2.2 16.6 12.0 55.4 67.4 31.2 1.4

189 5.3 0.5 42.3 16.9 12.2 4.8 15.9 5.8 59.3 65.1 32.8 2.1

177 12.4 6.8 33.3 10.2 13.0 4.0 19.8 19.2 43.5 62.7 36.7 0.6

15 13.3 - 60.0 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 66.7 80.0 20.0 -

14 - - 64.3 14.3 - 7.1 14.3 - 78.6 78.6 21.4 -

285 4.6 1.4 51.9 15.1 6.7 2.1 16.5 6.0 67.0 73.0 25.3 1.8

183 8.2 0.5 44.8 9.3 14.2 4.9 16.9 8.7 54.1 62.8 36.1 1.1

106 3.8 0.9 61.3 4.7 9.4 4.7 14.2 4.7 66.0 70.8 28.3 0.9

231 5.6 0.9 51.5 8.2 9.1 6.1 18.2 6.5 59.7 66.2 33.3 0.4

198 4.5 1.5 44.9 17.7 14.1 3.5 12.1 6.1 62.6 68.7 29.8 1.5

231 6.1 1.3 45.5 12.1 15.2 6.1 13.0 7.4 57.6 64.9 34.2 0.9

291 9.6 2.7 30.9 14.1 17.2 6.2 18.9 12.4 45.0 57.4 42.3 0.3

401 5.5 1.5 42.1 15.7 13.7 4.2 16.2 7.0 57.9 64.8 34.2 1.0

1,549 6.5 2.5 27.9 16.7 18.8 1.1 23.9 9.0 44.5 53.5 43.8 2.7

714 5.6 0.4 59.8 12.6 6.9 4.5 7.4 6.0 72.4 78.4 18.8 2.8

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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ｎ

農

林

漁

業

商

工

・

サ

ー

ビ

ス

業

自

由

業

(

開

業

医

、

弁

護

士

等

)

そ

の

他

　

無

回

答

182 10.4 36.8 9.3 41.2 2.2

103 4.9 36.9 11.7 44.7 1.9

　南部 22 - 45.5 9.1 40.9 4.5

　南西部 24 - 37.5 12.5 50.0 -

　東部 30 10.0 40.0 6.7 43.3 -

　さいたま 27 7.4 25.9 18.5 44.4 3.7

55 10.9 40.0 7.3 40.0 1.8

　県央 10 20.0 30.0 - 50.0 -

　川越比企 26 7.7 50.0 7.7 34.6 -

　西部 12 16.7 25.0 8.3 41.7 8.3

　利根 7 - 42.9 14.3 42.9 -

24 33.3 29.2 4.2 29.2 4.2

　北部 21 33.3 33.3 4.8 23.8 4.8

　秩父 3 33.3 - - 66.7 -

94 11.7 38.3 5.3 42.6 2.1

　29歳以下 1 - - - 100.0 -

　30代 9 33.3 55.6 11.1 - -

　40代 8 12.5 37.5 - 50.0 -

　50代 20 - 40.0 10.0 50.0 -

　60代 25 12.0 28.0 4.0 56.0 -

　70代 25 12.0 44.0 - 40.0 4.0

　80歳以上 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

82 8.5 35.4 12.2 41.5 2.4

　29歳以下 3 - 66.7 - 33.3 -

　30代 8 - 37.5 12.5 50.0 -

　40代 14 7.1 7.1 28.6 57.1 -

　50代 16 - 37.5 18.8 37.5 6.3

　60代 14 14.3 57.1 - 28.6 -

　70代 24 16.7 33.3 8.3 37.5 4.2

　80歳以上 3 - 33.3 - 66.7 -

27 14.8 29.6 3.7 51.9 -

155 9.7 38.1 10.3 39.4 2.6

144 9.7 38.2 9.0 41.0 2.1

33 12.1 33.3 12.1 39.4 3.0

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

ｎ

農

林

漁

業

商

工

・

サ

ー

ビ

ス

業

自

由

業

(

開

業

医

、

弁

護

士

等

)

そ

の

他

　

無

回

答

182 10.4 36.8 9.3 41.2 2.2

141 8.5 35.5 9.9 44.7 1.4

41 17.1 41.5 7.3 29.3 4.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

182 10.4 36.8 9.3 41.2 2.2

- - - - - -

61 6.6 36.1 11.5 42.6 3.3

16 6.3 37.5 6.3 43.8 6.3

46 8.7 32.6 8.7 45.7 4.3

42 14.3 31.0 4.8 47.6 2.4

54 9.3 29.6 20.4 35.2 5.6

36 2.8 33.3 5.6 55.6 2.8

39 7.7 25.6 20.5 43.6 2.6

15 - 33.3 6.7 60.0 -

75 4.0 64.0 6.7 24.0 1.3

11 9.1 36.4 18.2 27.3 9.1

34 52.9 14.7 5.9 20.6 5.9

2 50.0 50.0 - - -

- - - - - -

17 5.9 41.2 5.9 47.1 -

16 - 43.8 6.3 50.0 -

5 - 20.0 20.0 60.0 -

15 13.3 33.3 13.3 40.0 -

12 8.3 58.3 - 33.3 -

17 11.8 23.5 23.5 35.3 5.9

36 5.6 33.3 16.7 41.7 2.8

28 - 57.1 10.7 32.1 -

139 12.2 36.7 7.2 41.0 2.9

43 4.7 37.2 16.3 41.9 -

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

仕事内容 【「⾃営業主」「家族従業」の⽅のみ】 《１》 《２》 
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働き⽅ 【「勤め(全⽇)」「勤め(パート)」の⽅のみ】 《１》 《２》 

 

 

 
 
 
 
 
  

ｎ

正

社

員

・

正

職

員

非

正

規

社

員

・

職

員

(

派

遣

、

契

約

、

嘱

託

、

パ

ー

ト

等

)

　

無

回

答

1,207 61.4 37.9 0.7

- - - -

- - - -

859 85.6 14.0 0.5

348 1.7 96.8 1.4

- - - -

- - - -

- - - -

1,207 61.4 37.9 0.7

- - - -

477 56.0 43.6 0.4

196 61.2 37.8 1.0

369 62.9 36.6 0.5

282 56.4 42.2 1.4

436 62.4 36.7 0.9

106 78.3 20.8 0.9

336 59.8 39.6 0.6

116 80.2 19.8 -

346 51.7 47.7 0.6

112 57.1 42.9 -

77 67.5 32.5 -

10 70.0 30.0 -

11 72.7 27.3 -

191 65.4 34.0 0.5

99 73.7 26.3 -

70 82.9 17.1 -

138 72.5 27.5 -

124 62.9 35.5 1.6

133 67.7 32.3 -

131 57.3 42.7 -

232 64.2 34.9 0.9

690 51.4 47.8 0.7

517 74.7 24.6 0.8

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

ｎ

正

社

員

・

正

職

員

非

正

規

社

員

・

職

員

(

派

遣

、

契

約

、

嘱

託

、

パ

ー

ト

等

)

　

無

回

答

1,207 61.4 37.9 0.7

635 64.9 34.5 0.6

　南部 109 68.8 30.3 0.9

　南西部 116 65.5 34.5 -

　東部 194 61.3 38.1 0.5

　さいたま 216 65.7 33.3 0.9

463 58.1 41.0 0.9

　県央 79 62.0 35.4 2.5

　川越比企 127 49.6 50.4 -

　西部 145 63.4 36.6 -

　利根 112 58.0 40.2 1.8

106 55.7 43.4 0.9

　北部 89 53.9 44.9 1.1

　秩父 17 64.7 35.3 -

569 78.7 20.7 0.5

　29歳以下 47 91.5 8.5 -

　30代 104 95.2 4.8 -

　40代 136 95.6 4.4 -

　50代 139 92.8 6.5 0.7

　60代 106 37.7 61.3 0.9

　70代 35 17.1 80.0 2.9

　80歳以上 2 50.0 50.0 -

609 44.8 54.2 1.0

　29歳以下 71 76.1 23.9 -

　30代 122 62.3 36.9 0.8

　40代 140 45.0 54.3 0.7

　50代 168 35.1 64.3 0.6

　60代 81 23.5 74.1 2.5

　70代 27 7.4 88.9 3.7

　80歳以上 - - - -

288 77.4 22.2 0.3

916 56.4 42.7 0.9

807 54.3 44.7 1.0

382 75.9 23.8 0.3

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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住まいの地域 《１》 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

ｎ

県

南

ゾ

ー

ン

　

計

　

南

部

　

南

西

部

　

東

部

　

さ

い

た

ま

圏

央

道

ゾ

ー

ン

　

計

　

県

央

　

川

越

比

企

　

西

部

　

利

根

県

北

ゾ

ー

ン

　

計

　

北

部

　

秩

父

　

無

回

答

2,263 51.4 9.1 9.3 14.8 18.2 37.4 6.7 11.0 10.7 9.0 8.4 7.2 1.2 2.7

1,164 100.0 17.6 18.1 28.9 35.4 - - - - - - - - -

　南部 205 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

　南西部 211 100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - -

　東部 336 100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - -

　さいたま 412 100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -

847 - - - - - 100.0 17.9 29.4 28.6 24.1 - - - -

　県央 152 - - - - - 100.0 100.0 - - - - - - -

　川越比企 249 - - - - - 100.0 - 100.0 - - - - - -

　西部 242 - - - - - 100.0 - - 100.0 - - - - -

　利根 204 - - - - - 100.0 - - - 100.0 - - - -

191 - - - - - - - - - - 100.0 85.3 14.7 -

　北部 163 - - - - - - - - - - 100.0 100.0 - -

　秩父 28 - - - - - - - - - - 100.0 - 100.0 -

949 52.2 7.7 10.0 15.7 18.8 39.3 7.6 10.2 12.2 9.3 8.4 7.4 1.1 0.1

　29歳以下 71 54.9 5.6 9.9 23.9 15.5 35.2 5.6 11.3 12.7 5.6 9.9 5.6 4.2 -

　30代 113 53.1 7.1 11.5 16.8 17.7 35.4 7.1 7.1 8.0 13.3 10.6 10.6 - 0.9

　40代 154 49.4 7.8 8.4 13.0 20.1 44.8 7.1 11.0 16.2 10.4 5.8 5.2 0.6 -

　50代 169 56.8 9.5 10.7 18.3 18.3 32.5 4.7 9.5 10.1 8.3 10.7 8.3 2.4 -

　60代 172 50.0 4.7 8.1 15.7 21.5 43.0 9.3 12.2 15.7 5.8 7.0 5.8 1.2 -

　70代 204 48.5 8.3 10.8 11.3 18.1 41.7 8.8 9.3 12.7 10.8 9.8 9.8 - -

　80歳以上 66 59.1 12.1 12.1 18.2 16.7 37.9 10.6 12.1 4.5 10.6 3.0 3.0 - -

1,201 53.8 10.2 9.5 15.2 18.8 37.1 6.2 12.2 9.5 9.2 8.6 7.2 1.4 0.5

　29歳以下 106 57.5 11.3 8.5 13.2 24.5 33.0 2.8 9.4 14.2 6.6 9.4 7.5 1.9 -

　30代 160 60.6 11.3 9.4 16.9 23.1 31.3 6.3 8.1 7.5 9.4 8.1 6.3 1.9 -

　40代 189 57.7 11.1 13.8 16.9 15.9 35.4 5.8 11.6 9.5 8.5 6.3 5.3 1.1 0.5

　50代 249 54.6 9.2 8.8 18.5 18.1 35.7 6.4 12.4 7.2 9.6 9.2 7.2 2.0 0.4

　60代 181 44.8 9.4 7.7 15.5 12.2 45.3 7.7 12.7 13.3 11.6 9.4 7.7 1.7 0.6

　70代 253 48.2 11.5 6.7 10.3 19.8 40.7 6.3 14.6 9.9 9.9 9.9 9.1 0.8 1.2

　80歳以上 63 63.5 4.8 17.5 15.9 25.4 31.7 7.9 17.5 3.2 3.2 4.8 4.8 - -

425 50.8 9.6 8.0 15.3 17.9 36.9 7.1 9.6 10.8 9.4 11.8 9.6 2.1 0.5

1,797 52.4 9.1 9.7 15.0 18.6 38.1 6.8 11.5 10.8 9.0 7.8 6.7 1.1 1.7

1,606 51.5 8.8 9.4 15.3 18.0 38.9 6.8 12.0 10.8 9.3 7.9 6.8 1.1 1.7

589 53.3 10.2 9.3 13.9 19.9 35.5 6.8 8.7 11.2 8.8 10.4 8.5 1.9 0.8

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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住まいの地域 《２》 

 

 
 
 
 
 
  

ｎ

県

南

ゾ

ー

ン

　

計

　

南

部

　

南

西

部

　

東

部

　

さ

い

た

ま

圏

央

道

ゾ

ー

ン

　

計

　

県

央

　

川

越

比

企

　

西

部

　

利

根

県

北

ゾ

ー

ン

　

計

　

北

部

　

秩

父

　

無

回

答

2,263 51.4 9.1 9.3 14.8 18.2 37.4 6.7 11.0 10.7 9.0 8.4 7.2 1.2 2.7

141 61.7 12.8 13.5 19.1 16.3 25.5 5.7 10.6 6.4 2.8 12.8 10.6 2.1 -

41 39.0 9.8 12.2 7.3 9.8 46.3 4.9 26.8 7.3 7.3 14.6 14.6 - -

859 54.4 9.7 9.9 15.8 19.0 37.3 7.0 9.0 12.6 8.7 8.3 6.6 1.6 0.1

348 48.3 7.5 8.9 16.7 15.2 41.1 5.5 14.4 10.6 10.6 10.1 9.2 0.9 0.6

340 51.5 7.9 9.1 13.5 20.9 42.1 7.6 12.9 10.6 10.9 6.2 4.7 1.5 0.3

49 67.3 10.2 10.2 22.4 24.5 26.5 4.1 6.1 12.2 4.1 6.1 4.1 2.0 -

423 50.6 9.9 8.3 12.8 19.6 40.2 8.0 11.6 9.9 10.6 8.5 8.3 0.2 0.7

1,389 53.1 9.4 10.1 16.1 17.5 37.3 6.4 11.0 11.3 8.6 9.4 7.9 1.4 0.2

812 52.0 9.1 8.7 13.7 20.4 40.1 7.6 11.8 10.3 10.3 7.4 6.5 0.9 0.5

849 52.3 9.9 9.4 14.1 18.8 38.8 6.2 12.6 10.7 9.2 7.7 7.1 0.6 1.3

275 60.4 9.8 13.1 13.8 23.6 32.0 6.2 9.5 9.1 7.3 6.9 6.5 0.4 0.7

685 54.0 10.7 9.5 14.9 19.0 36.8 5.0 12.6 10.1 9.2 7.7 6.6 1.2 1.5

526 49.0 9.1 7.0 14.4 18.4 41.4 7.2 14.1 11.2 8.9 8.2 7.6 0.6 1.3

731 54.9 9.0 8.5 17.2 20.1 36.4 5.7 11.8 10.8 8.1 7.7 6.8 0.8 1.1

190 67.9 15.3 12.1 17.9 22.6 28.9 6.8 8.9 7.4 5.8 2.1 1.6 0.5 1.1

550 56.5 10.0 10.9 15.3 20.4 36.5 6.0 11.1 10.7 8.7 6.0 5.6 0.4 0.9

197 44.7 6.6 9.6 13.7 14.7 40.6 5.1 11.7 13.7 10.2 13.2 9.1 4.1 1.5

625 54.2 10.6 11.0 15.5 17.1 36.3 7.2 11.4 9.0 8.8 8.3 7.7 0.6 1.1

189 59.8 13.8 10.1 11.1 24.9 28.6 6.3 9.5 9.0 3.7 9.5 8.5 1.1 2.1

177 39.0 3.4 9.0 11.3 15.3 40.7 9.6 13.0 10.7 7.3 19.8 18.1 1.7 0.6

15 73.3 - 20.0 6.7 46.7 20.0 - 13.3 6.7 - 6.7 - 6.7 -

14 85.7 7.1 14.3 21.4 42.9 14.3 7.1 7.1 - - - - - -

285 52.3 11.9 9.8 13.3 17.2 37.2 11.2 8.8 9.1 8.1 8.8 8.1 0.7 1.8

183 55.7 9.3 11.5 16.4 18.6 37.7 7.1 14.2 12.0 4.4 5.5 4.4 1.1 1.1

106 55.7 9.4 14.2 11.3 20.8 37.7 6.6 9.4 11.3 10.4 5.7 4.7 0.9 0.9

231 58.4 11.7 15.6 12.1 19.0 36.4 7.4 9.1 11.3 8.7 4.8 4.3 0.4 0.4

198 55.1 7.1 10.6 16.2 21.2 33.3 8.6 8.1 7.6 9.1 10.6 9.1 1.5 1.0

231 58.0 9.5 12.1 17.7 18.6 34.6 6.1 7.8 10.0 10.8 6.9 5.6 1.3 0.4

291 60.5 9.3 10.7 14.8 25.8 34.7 5.2 11.3 10.7 7.6 4.5 3.8 0.7 0.3

401 56.4 10.5 10.5 15.0 20.4 36.7 6.2 12.5 10.5 7.5 5.7 5.0 0.7 1.2

1,549 50.9 9.3 9.7 14.4 17.4 37.1 6.9 11.2 9.8 9.1 9.3 8.0 1.3 2.8

714 52.7 8.5 8.4 15.8 19.9 38.2 6.3 10.5 12.6 8.8 6.6 5.5 1.1 2.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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県内居住年数 《１》 

 

 
 
 
 
  

ｎ

１

年

未

満

１

年

〜

３

年

未

満

３

年

〜

５

年

未

満

５

年

〜

1

0

年

未

満

1

0

年

〜

1

5

年

未

満

1

5

年

〜

2

0

年

未

満

2

0

年

以

上

　

無

回

答

2,263 1.0 3.0 3.0 5.9 7.7 6.6 70.2 2.7

1,164 1.0 4.0 3.6 6.7 9.9 6.8 67.9 0.1

　南部 205 - 3.4 3.9 8.3 9.8 6.8 67.8 -

　南西部 211 2.8 5.2 5.2 2.8 9.5 5.7 68.7 -

　東部 336 0.9 3.3 1.8 6.8 10.4 9.5 67.3 -

　さいたま 412 0.7 4.4 4.1 7.8 9.7 5.1 68.0 0.2

847 1.1 2.1 2.7 5.8 5.8 7.1 75.2 0.2

　県央 152 0.7 2.0 2.0 8.6 1.3 7.2 78.3 -

　川越比企 249 1.2 1.6 0.4 4.4 8.8 5.6 77.9 -

　西部 242 1.2 3.3 3.7 5.4 5.8 10.7 69.8 -

　利根 204 1.0 1.5 4.9 5.9 5.4 4.4 76.0 1.0

191 0.5 1.0 1.0 3.7 4.2 5.2 83.8 0.5

　北部 163 - 0.6 1.2 4.3 4.9 4.9 83.4 0.6

　秩父 28 3.6 3.6 - - - 7.1 85.7 -

949 1.3 1.9 2.2 7.0 8.3 7.5 71.7 0.2

　29歳以下 71 8.5 2.8 2.8 11.3 5.6 23.9 45.1 -

　30代 113 1.8 10.6 4.4 20.4 8.0 5.3 49.6 -

　40代 154 - 1.9 3.2 13.0 18.2 9.1 53.9 0.6

　50代 169 0.6 0.6 1.8 4.7 6.5 8.9 76.9 -

　60代 172 1.7 - 1.7 2.3 5.8 5.8 82.6 -

　70代 204 - - 1.5 1.0 7.4 3.9 85.8 0.5

　80歳以上 66 - - - 1.5 3.0 1.5 93.9 -

1,201 0.7 4.0 3.8 5.2 7.7 6.1 72.0 0.5

　29歳以下 106 0.9 9.4 11.3 7.5 3.8 13.2 52.8 0.9

　30代 160 1.9 11.3 9.4 13.1 7.5 3.1 53.1 0.6

　40代 189 1.6 5.3 5.3 10.1 18.0 11.1 48.1 0.5

　50代 249 0.8 2.8 1.2 0.8 10.4 9.2 74.7 -

　60代 181 - 1.1 1.7 1.1 3.3 3.3 89.0 0.6

　70代 253 - 0.4 0.8 3.2 3.6 0.8 90.5 0.8

　80歳以上 63 - - 1.6 3.2 1.6 3.2 90.5 -

425 1.6 2.6 2.6 5.9 4.9 9.4 72.0 0.9

1,797 0.8 3.1 3.1 6.1 8.5 6.0 70.8 1.6

1,606 0.7 2.9 2.7 6.0 8.2 5.9 71.9 1.7

589 1.9 3.2 3.7 5.8 7.0 8.7 68.8 1.0

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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県内居住年数 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

１

年

未

満

１

年

〜

３

年

未

満

３

年

〜

５

年

未

満

５

年

〜

1

0

年

未

満

1

0

年

〜

1

5

年

未

満

1

5

年

〜

2

0

年

未

満

2

0

年

以

上

　

無

回

答

2,263 1.0 3.0 3.0 5.9 7.7 6.6 70.2 2.7

141 0.7 0.7 - 5.7 7.8 2.8 82.3 -

41 - 2.4 4.9 7.3 2.4 4.9 78.0 -

859 1.6 5.1 3.6 9.1 9.7 7.6 63.3 -

348 0.9 3.2 3.2 6.0 8.6 8.3 69.0 0.9

340 0.6 2.1 3.2 3.8 6.8 3.5 80.0 -

49 2.0 2.0 6.1 2.0 8.2 46.9 32.7 -

423 0.2 0.5 2.1 2.4 4.7 3.3 85.6 1.2

1,389 1.3 4.1 3.2 7.9 9.0 7.2 67.1 0.2

812 0.5 1.2 2.8 3.0 5.8 6.0 80.0 0.6

849 0.4 4.1 3.9 7.8 9.7 5.9 67.0 1.3

275 0.4 4.4 4.0 7.6 10.2 8.4 64.4 0.7

685 1.0 2.5 3.4 6.4 8.3 5.1 72.0 1.3

526 1.0 2.3 1.7 4.4 8.0 5.7 75.7 1.3

731 1.0 3.1 4.0 6.6 9.7 6.6 68.0 1.1

190 0.5 2.1 2.1 7.4 11.1 9.5 66.3 1.1

550 0.7 3.6 3.8 7.5 10.5 8.4 64.2 1.3

197 1.0 3.0 4.6 8.6 4.6 9.1 67.5 1.5

625 1.4 3.5 4.0 7.4 7.2 5.9 69.4 1.1

189 0.5 4.8 5.8 6.3 13.8 4.2 62.4 2.1

177 0.6 1.7 1.1 5.1 4.0 5.1 81.9 0.6

15 - - - 13.3 20.0 - 66.7 -

14 - - 7.1 7.1 14.3 7.1 64.3 -

285 0.7 3.5 4.2 6.3 6.7 8.4 68.8 1.4

183 0.5 4.9 3.3 7.1 7.1 7.1 68.9 1.1

106 - 3.8 4.7 5.7 10.4 13.2 61.3 0.9

231 1.7 4.3 4.3 8.2 8.7 10.0 62.3 0.4

198 - 4.0 4.5 4.0 9.6 7.6 68.7 1.5

231 1.3 6.1 3.9 7.8 8.2 8.7 63.6 0.4

291 1.0 3.1 4.5 5.2 6.9 6.9 72.2 0.3

401 1.5 3.2 4.0 5.7 9.0 7.5 68.1 1.0

1,549 0.6 2.5 2.6 4.7 6.4 5.8 74.7 2.7

714 1.8 3.9 3.8 8.5 10.5 8.3 60.5 2.7

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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出⽣地 《１》 

 
 

 
 
 
  

ｎ

は

い

(

埼

玉

県

)

い

い

え

　

無

回

答

2,263 42.8 54.7 2.6

1,164 37.2 62.8 -

　南部 205 38.5 61.5 -

　南西部 211 36.5 63.5 -

　東部 336 34.5 65.5 -

　さいたま 412 39.1 60.9 -

847 47.6 52.2 0.2

　県央 152 53.3 46.7 -

　川越比企 249 47.4 52.6 -

　西部 242 42.6 57.0 0.4

　利根 204 49.5 50.0 0.5

191 67.0 33.0 -

　北部 163 63.8 36.2 -

　秩父 28 85.7 14.3 -

949 44.6 55.3 0.1

　29歳以下 71 71.8 28.2 -

　30代 113 55.8 44.2 -

　40代 154 48.7 51.3 -

　50代 169 45.0 55.0 -

　60代 172 40.1 59.9 -

　70代 204 35.3 64.2 0.5

　80歳以上 66 25.8 74.2 -

1,201 42.5 57.1 0.3

　29歳以下 106 68.9 31.1 -

　30代 160 56.9 43.1 -

　40代 189 49.2 50.3 0.5

　50代 249 38.2 61.8 -

　60代 181 31.5 68.0 0.6

　70代 253 33.2 66.0 0.8

　80歳以上 63 28.6 71.4 -

425 65.9 33.6 0.5

1,797 38.0 60.5 1.6

1,606 38.4 60.0 1.6

589 56.2 43.1 0.7

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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出⽣地 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

は

い

(

埼

玉

県

)

い

い

え

　

無

回

答

2,263 42.8 54.7 2.6

141 51.1 48.9 -

41 48.8 51.2 -

859 49.2 50.8 -

348 41.4 58.0 0.6

340 37.4 62.4 0.3

49 67.3 32.7 -

423 33.8 65.7 0.5

1,389 47.4 52.4 0.1

812 37.3 62.3 0.4

849 42.8 56.1 1.2

275 49.1 50.2 0.7

685 42.6 56.1 1.3

526 50.0 49.0 1.0

731 41.9 57.2 1.0

190 42.6 56.3 1.1

550 42.7 56.4 0.9

197 38.6 59.9 1.5

625 41.0 57.8 1.3

189 41.8 56.1 2.1

177 68.4 31.1 0.6

15 66.7 33.3 -

14 21.4 78.6 -

285 40.0 58.6 1.4

183 53.6 45.4 1.1

106 41.5 57.5 0.9

231 37.2 62.3 0.4

198 44.9 54.0 1.0

231 45.5 54.1 0.4

291 39.9 59.8 0.3

401 41.1 57.9 1.0

1,549 40.9 56.6 2.6

714 46.9 50.6 2.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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家族⼈数 《１》 

 

 
 
 
 
  

ｎ

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

７

人

以

上

　

無

回

答

2,263 10.5 32.0 26.1 18.4 7.2 2.2 0.9 2.7

1,164 10.9 32.1 27.5 19.0 7.2 2.1 1.0 0.2

　南部 205 14.1 28.8 25.9 20.5 7.3 2.0 1.0 0.5

　南西部 211 12.8 29.9 30.3 16.6 8.5 1.4 0.5 -

　東部 336 8.3 31.8 27.4 20.8 6.8 3.6 1.2 -

　さいたま 412 10.4 35.2 26.9 18.0 6.8 1.2 1.2 0.2

847 10.2 34.1 26.6 19.0 7.2 2.2 0.6 0.1

　県央 152 11.2 34.2 25.0 21.7 5.3 2.0 0.7 -

　川越比企 249 10.0 36.5 26.9 14.5 9.2 2.0 0.8 -

　西部 242 10.7 33.1 24.4 22.7 6.2 2.1 0.4 0.4

　利根 204 8.8 32.4 29.9 18.1 7.4 2.9 0.5 -

191 13.1 32.5 23.6 17.3 9.4 2.6 1.6 -

　北部 163 12.9 31.9 25.2 16.6 10.4 1.8 1.2 -

　秩父 28 14.3 35.7 14.3 21.4 3.6 7.1 3.6 -

949 11.2 35.1 26.4 18.0 6.2 2.0 0.7 0.3

　29歳以下 71 9.9 15.5 22.5 32.4 16.9 2.8 - -

　30代 113 8.8 23.9 31.9 29.2 4.4 0.9 0.9 -

　40代 154 8.4 20.1 25.3 29.2 14.3 1.3 0.6 0.6

　50代 169 13.0 22.5 30.8 24.3 5.9 1.8 1.2 0.6

　60代 172 12.2 46.5 27.3 10.5 2.3 0.6 0.6 -

　70代 204 12.7 51.5 23.5 3.9 2.0 4.9 1.0 0.5

　80歳以上 66 10.6 62.1 19.7 4.5 3.0 - - -

1,201 10.1 31.6 26.7 19.3 8.5 2.4 1.1 0.3

　29歳以下 106 12.3 17.0 27.4 27.4 14.2 0.9 0.9 -

　30代 160 5.0 11.9 31.3 35.0 11.3 2.5 3.1 -

　40代 189 6.3 12.7 27.0 32.8 14.3 5.3 1.1 0.5

　50代 249 8.4 26.9 30.5 23.7 7.6 2.0 0.4 0.4

　60代 181 8.8 50.8 28.2 6.1 3.3 2.2 - 0.6

　70代 253 15.8 51.4 19.4 4.0 5.5 2.0 1.6 0.4

　80歳以上 63 17.5 46.0 23.8 7.9 4.8 - - -

425 24.5 22.1 25.4 19.1 6.4 1.4 0.5 0.7

1,797 7.3 34.9 26.5 18.6 7.6 2.4 1.0 1.6

1,606 6.4 30.3 28.8 20.5 8.5 2.7 1.1 1.6

589 21.7 38.5 19.9 13.6 4.1 0.8 0.3 1.0

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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家族⼈数 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

７

人

以

上

　

無

回

答

2,263 10.5 32.0 26.1 18.4 7.2 2.2 0.9 2.7

141 11.3 34.0 27.7 15.6 6.4 2.8 1.4 0.7

41 - 39.0 46.3 4.9 7.3 - 2.4 -

859 12.7 23.5 29.5 23.5 8.4 1.6 0.8 -

348 4.6 26.7 27.6 25.9 10.1 3.7 0.9 0.6

340 6.2 41.8 26.2 15.3 7.4 2.1 0.9 0.3

49 2.0 8.2 16.3 51.0 16.3 4.1 2.0 -

423 17.5 51.5 19.6 5.2 2.6 2.1 0.7 0.7

1,389 10.2 25.8 29.3 22.8 8.6 2.2 0.9 0.2

812 11.8 44.8 22.2 12.2 5.4 2.2 0.9 0.5

849 5.5 23.9 28.6 26.1 10.5 2.5 1.6 1.2

275 8.0 12.7 30.5 33.8 9.8 2.5 1.8 0.7

685 9.2 31.5 28.8 18.2 7.2 2.5 1.2 1.5

526 11.6 33.5 24.1 17.1 8.4 2.9 1.1 1.3

731 9.6 26.5 28.5 23.1 7.8 2.5 1.0 1.1

190 12.6 31.6 31.1 12.6 6.3 2.6 2.1 1.1

550 7.1 23.8 25.3 28.9 10.4 2.2 1.1 1.3

197 13.7 33.0 25.4 15.2 6.6 2.5 2.0 1.5

625 11.0 33.3 27.4 18.2 5.4 2.6 0.8 1.3

189 7.9 33.3 26.5 22.8 6.3 1.1 - 2.1

177 12.4 29.4 29.4 18.6 6.8 2.3 0.6 0.6

15 20.0 33.3 26.7 13.3 6.7 - - -

14 21.4 42.9 21.4 14.3 - - - -

285 15.8 30.2 26.3 20.0 4.9 0.7 0.4 1.8

183 11.5 25.1 27.9 25.1 8.2 1.1 - 1.1

106 10.4 24.5 34.0 17.9 8.5 3.8 - 0.9

231 10.8 30.7 28.6 20.3 5.6 1.3 2.2 0.4

198 9.6 26.8 28.8 25.3 6.1 2.5 - 1.0

231 9.1 28.6 27.7 25.1 7.4 1.7 - 0.4

291 11.3 28.9 30.2 19.2 6.9 2.1 1.0 0.3

401 9.2 29.9 24.9 24.7 7.2 1.7 1.0 1.2

1,549 10.7 35.4 25.8 15.2 6.8 2.4 0.9 2.8

714 10.1 24.6 26.6 25.5 8.1 1.7 0.8 2.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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結婚 《１》 

 

 
 
  

ｎ

結

婚

し

て

い

る

結

婚

し

て

い

た

が

、

離

別

・

死

別

し

た

結

婚

し

て

い

な

い

*

既

婚

(

離

死

別

含

む

)

　

計

　

無

回

答

2,263 68.4 11.0 18.8 79.4 1.8

1,164 69.2 11.8 18.6 80.9 0.5

　南部 205 68.3 11.2 20.0 79.5 0.5

　南西部 211 69.7 13.3 16.1 82.9 0.9

　東部 336 67.6 12.8 19.3 80.4 0.3

　さいたま 412 70.6 10.4 18.4 81.1 0.5

847 71.1 9.8 18.5 80.9 0.6

　県央 152 68.4 11.8 19.7 80.3 -

　川越比企 249 69.9 13.3 16.5 83.1 0.4

　西部 242 71.5 8.7 19.0 80.2 0.8

　利根 204 74.0 5.4 19.6 79.4 1.0

191 62.3 11.0 26.2 73.3 0.5

　北部 163 62.6 11.7 25.2 74.2 0.6

　秩父 28 60.7 7.1 32.1 67.9 -

949 70.1 6.3 23.2 76.4 0.4

　29歳以下 71 18.3 1.4 80.3 19.7 -

　30代 113 60.2 0.9 38.9 61.1 -

　40代 154 63.6 2.6 33.8 66.2 -

　50代 169 70.4 6.5 23.1 76.9 -

　60代 172 82.6 8.7 8.7 91.3 -

　70代 204 83.3 8.8 6.4 92.2 1.5

　80歳以上 66 83.3 15.2 - 98.5 1.5

1,201 69.3 14.7 15.4 84.0 0.6

　29歳以下 106 22.6 0.9 76.4 23.6 -

　30代 160 73.1 4.4 22.5 77.5 -

　40代 189 79.4 7.9 12.7 87.3 -

　50代 249 77.1 13.3 9.6 90.4 -

　60代 181 79.6 13.3 6.6 92.8 0.6

　70代 253 68.4 27.7 2.8 96.0 1.2

　80歳以上 63 50.8 42.9 1.6 93.7 4.8

425 - - 100.0 - -

1,797 86.2 13.8 - 100.0 -

1,606 86.2 13.0 0.7 99.1 0.2

589 26.3 6.6 67.1 32.9 -

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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結婚 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

結

婚

し

て

い

る

結

婚

し

て

い

た

が

、

離

別

・

死

別

し

た

結

婚

し

て

い

な

い

*

既

婚

(

離

死

別

含

む

)

　

計

　

無

回

答

2,263 68.4 11.0 18.8 79.4 1.8

141 67.4 15.6 17.0 83.0 -

41 85.4 7.3 7.3 92.7 -

859 63.2 6.8 29.9 70.0 0.1

348 82.5 8.0 8.9 90.5 0.6

340 87.6 10.9 0.9 98.5 0.6

49 - - 100.0 - -

423 63.4 22.2 12.8 85.6 1.7

1,389 69.1 8.0 22.7 77.1 0.2

812 69.7 16.1 13.1 85.8 1.1

849 85.0 11.4 3.4 96.5 0.1

275 74.9 8.7 16.4 83.6 -

685 71.4 12.0 16.6 83.4 -

526 67.5 15.2 17.1 82.7 0.2

731 70.5 10.5 18.9 81.0 0.1

190 71.1 10.0 18.4 81.1 0.5

550 77.5 8.5 14.0 86.0 -

197 68.5 9.1 22.3 77.7 -

625 69.9 10.7 19.4 80.6 -

189 71.4 5.8 22.8 77.2 -

177 64.4 13.0 22.6 77.4 -

15 53.3 6.7 40.0 60.0 -

14 57.1 14.3 28.6 71.4 -

285 64.6 13.3 22.1 77.9 -

183 71.0 8.7 20.2 79.8 -

106 70.8 4.7 24.5 75.5 -

231 67.5 6.5 26.0 74.0 -

198 69.7 10.1 20.2 79.8 -

231 68.0 7.8 24.2 75.8 -

291 63.2 10.3 26.5 73.5 -

401 71.6 9.0 19.5 80.5 -

1,549 70.6 13.4 14.6 83.9 1.5

714 63.9 5.7 27.9 69.6 2.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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⼦供の⼈数 《１》 

 

 
 
 
  

ｎ

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

以

上

い

な

い

　

無

回

答

2,263 15.6 40.7 13.0 1.4 0.3 26.0 3.0

1,164 17.5 40.2 11.7 1.5 0.1 27.0 2.0

　南部 205 18.0 37.6 11.7 1.5 0.5 29.3 1.5

　南西部 211 15.6 41.7 10.9 3.3 - 26.1 2.4

　東部 336 19.9 40.2 11.3 1.5 - 24.4 2.7

　さいたま 412 16.3 40.8 12.4 0.7 - 28.4 1.5

847 14.2 43.1 14.8 1.2 0.6 24.7 1.5

　県央 152 12.5 47.4 10.5 0.7 1.3 26.3 1.3

　川越比企 249 16.9 41.4 16.5 1.6 0.8 20.5 2.4

　西部 242 13.2 43.0 14.9 0.4 - 27.3 1.2

　利根 204 13.2 42.2 15.7 2.0 0.5 25.5 1.0

191 13.6 37.7 14.1 1.0 - 31.9 1.6

　北部 163 15.3 36.8 14.7 0.6 - 30.7 1.8

　秩父 28 3.6 42.9 10.7 3.6 - 39.3 -

949 14.6 40.1 12.2 1.2 0.2 29.6 2.0

　29歳以下 71 9.9 2.8 1.4 - - 81.7 4.2

　30代 113 20.4 23.9 3.5 - - 50.4 1.8

　40代 154 18.8 24.7 13.0 1.3 0.6 38.3 3.2

　50代 169 13.6 42.0 11.2 1.2 - 31.4 0.6

　60代 172 11.0 55.8 16.3 1.7 - 14.0 1.2

　70代 204 14.7 50.5 17.2 2.0 0.5 13.2 2.0

　80歳以上 66 12.1 66.7 13.6 - - 4.5 3.0

1,201 16.8 42.4 14.1 1.7 0.3 23.2 1.5

　29歳以下 106 8.5 2.8 2.8 - - 82.1 3.8

　30代 160 24.4 35.0 8.8 1.9 1.3 28.1 0.6

　40代 189 24.9 37.6 12.7 2.6 - 21.7 0.5

　50代 249 20.5 39.4 16.9 1.2 - 22.1 -

　60代 181 11.6 53.6 16.6 1.1 - 16.0 1.1

　70代 253 12.3 59.7 17.4 1.2 0.8 6.7 2.0

　80歳以上 63 6.3 52.4 19.0 6.3 - 7.9 7.9

425 1.6 0.2 0.2 0.2 0.2 92.9 4.5

1,797 19.2 51.2 16.2 1.7 0.3 10.8 0.6

1,606 21.9 57.4 18.4 1.9 0.4 - -

589 - - - - - 100.0 -

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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⼦供の⼈数 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

以

上

い

な

い

　

無

回

答

2,263 15.6 40.7 13.0 1.4 0.3 26.0 3.0

141 16.3 43.3 15.6 2.8 0.7 18.4 2.8

41 7.3 39.0 31.7 2.4 - 17.1 2.4

859 18.3 31.1 9.7 0.5 0.1 38.6 1.7

348 17.2 47.4 17.5 2.6 - 14.4 0.9

340 17.1 53.2 14.1 2.1 0.9 11.2 1.5

49 - - 2.0 - - 93.9 4.1

423 11.6 50.8 14.2 1.4 0.2 19.6 2.1

1,389 17.5 36.6 12.9 1.3 0.1 29.9 1.7

812 13.2 48.8 13.4 1.6 0.5 20.6 2.0

849 23.3 50.3 18.6 2.4 0.4 4.7 0.4

275 21.5 44.0 12.4 1.8 0.4 19.3 0.7

685 16.5 45.0 11.7 1.6 - 24.7 0.6

526 15.6 43.3 14.8 1.0 0.4 24.0 1.0

731 16.4 41.2 12.9 1.5 0.1 27.5 0.4

190 15.8 37.9 13.7 2.1 0.5 28.9 1.1

550 19.1 45.3 14.9 1.5 0.2 18.0 1.1

197 13.7 36.0 13.7 2.5 - 32.5 1.5

625 17.8 39.5 12.2 1.9 0.2 26.7 1.8

189 18.0 37.0 11.1 1.6 - 31.7 0.5

177 12.4 39.0 14.7 2.8 - 28.8 2.3

15 20.0 20.0 20.0 - - 40.0 -

14 21.4 21.4 14.3 7.1 - 35.7 -

285 17.2 39.6 9.8 2.1 - 30.5 0.7

183 16.9 47.0 7.1 0.5 - 26.8 1.6

106 19.8 33.0 11.3 0.9 0.9 34.0 -

231 22.1 32.9 9.1 1.3 - 33.8 0.9

198 15.7 45.5 10.6 0.5 - 27.3 0.5

231 15.2 41.6 9.5 0.4 - 33.3 -

291 19.2 36.4 10.3 0.7 - 32.6 0.7

401 15.0 45.1 12.0 1.5 0.2 25.7 0.5

1,549 14.9 44.7 14.3 1.4 0.2 21.6 3.0

714 16.9 32.1 10.4 1.4 0.4 35.7 3.1

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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⼦供の段階 【⼦供のいる⽅のみ】〔複数回答〕 《１》 

 

 
 
 
 
  

ｎ

０

〜

３

歳

４

〜

６

歳

小

学

生

中

学

生

高

校

生

短

大

生

・

専

門

学

校

生

大

学

生

・

大

学

院

生

学

校

教

育

終

了

(

結

婚

し

て

い

な

い

)

学

校

教

育

終

了

(

結

婚

し

て

い

る

)

そ

の

他

　

無

回

答

1,606 9.2 6.8 14.7 9.2 7.7 1.7 8.2 35.5 43.9 3.5 1.6

827 10.3 6.9 17.0 10.0 8.0 1.9 7.7 34.7 40.5 3.6 1.7

　南部 142 15.5 8.5 13.4 7.0 5.6 4.2 9.9 29.6 41.5 3.5 2.1

　南西部 151 9.3 7.9 19.9 10.6 9.9 0.7 6.0 33.1 41.1 2.0 2.6

　東部 245 7.8 7.3 16.7 13.1 10.2 1.6 6.1 35.9 42.0 4.1 0.8

　さいたま 289 10.4 5.2 17.6 8.7 6.2 1.7 9.0 37.0 38.4 4.2 1.7

625 9.0 7.5 12.6 8.3 8.2 1.4 9.1 36.8 46.6 2.9 1.4

　県央 110 12.7 10.9 11.8 2.7 2.7 2.7 7.3 36.4 51.8 1.8 2.7

　川越比企 192 6.8 3.1 11.5 9.9 10.4 0.5 8.3 36.5 51.0 2.6 -

　西部 173 7.5 7.5 13.9 9.2 7.5 1.2 11.6 39.9 39.9 2.9 0.6

　利根 150 10.7 10.7 13.3 9.3 10.0 2.0 8.7 34.0 44.7 4.0 3.3

127 4.7 4.7 11.0 8.7 4.7 1.6 7.1 37.8 48.0 3.9 1.6

　北部 110 4.5 3.6 11.8 9.1 4.5 0.9 6.4 35.5 51.8 2.7 1.8

　秩父 17 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 52.9 23.5 11.8 -

649 8.6 5.9 13.6 8.8 8.3 1.4 8.8 33.6 45.3 4.0 1.8

　29歳以下 10 70.0 10.0 - 20.0 10.0 - 10.0 - - - -

　30代 54 57.4 48.1 35.2 5.6 1.9 - - - - 1.9 -

　40代 90 17.8 11.1 53.3 32.2 23.3 2.2 17.8 6.7 1.1 - -

　50代 115 1.7 0.9 17.4 19.1 23.5 4.3 31.3 42.6 16.5 0.9 -

　60代 146 - - - 0.7 2.1 1.4 2.1 56.2 72.6 2.7 -

　70代 173 - - 0.6 - 0.6 - 0.6 37.0 69.4 7.5 5.8

　80歳以上 61 - - - - - - - 27.9 78.7 11.5 3.3

904 10.0 7.9 15.8 9.6 7.5 2.0 7.4 37.3 42.9 2.5 1.4

　29歳以下 15 86.7 26.7 13.3 - - - - - - - -

　30代 114 58.8 41.2 46.5 12.3 3.5 - 0.9 - 0.9 - -

　40代 147 6.8 13.6 52.4 36.7 26.5 2.0 12.2 11.6 1.4 - -

　50代 194 - - 4.6 9.3 12.4 6.7 23.2 61.3 30.4 0.5 -

　60代 150 - - - - - - 0.7 61.3 75.3 2.0 1.3

　70代 231 - - 0.4 - - 0.4 0.9 39.0 76.6 5.2 3.0

　80歳以上 53 - - 1.9 1.9 1.9 1.9 - 35.8 67.9 13.2 7.5

11 18.2 - 18.2 9.1 9.1 - 9.1 18.2 18.2 18.2 9.1

1,592 9.2 6.9 14.7 9.2 7.7 1.8 8.2 35.6 44.1 3.5 1.6

1,606 9.2 6.8 14.7 9.2 7.7 1.7 8.2 35.5 43.9 3.5 1.6

- - - - - - - - - - - -

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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⼦供の段階 【⼦供のいる⽅のみ】〔複数回答〕 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

０

〜

３

歳

４

〜

６

歳

小

学

生

中

学

生

高

校

生

短

大

生

・

専

門

学

校

生

大

学

生

・

大

学

院

生

学

校

教

育

終

了

(

結

婚

し

て

い

な

い

)

学

校

教

育

終

了

(

結

婚

し

て

い

る

)

そ

の

他

　

無

回

答

1,606 9.2 6.8 14.7 9.2 7.7 1.7 8.2 35.5 43.9 3.5 1.6

111 6.3 6.3 10.8 7.2 8.1 0.9 8.1 35.1 48.6 5.4 1.8

33 3.0 3.0 9.1 3.0 - - 6.1 48.5 69.7 - -

512 19.3 12.3 23.2 15.2 11.7 2.3 12.7 30.1 21.1 1.2 -

295 6.1 6.4 21.7 13.6 13.9 3.1 10.5 37.3 35.6 3.4 1.7

297 7.4 6.4 11.1 5.7 4.0 1.0 6.1 39.7 51.5 2.7 2.4

1 - - - 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

331 - - 1.2 0.6 0.3 0.3 1.2 38.1 74.0 6.9 3.3

951 13.1 9.5 20.8 13.4 11.6 2.3 11.3 33.5 30.5 2.3 0.7

629 3.5 3.0 5.9 3.2 2.2 0.6 3.7 38.8 63.3 4.9 2.9

806 13.0 11.2 22.5 13.0 9.8 1.7 9.6 29.5 35.9 1.6 1.2

220 18.6 14.5 27.7 19.1 12.3 1.8 9.5 26.8 20.5 1.8 0.5

512 9.2 7.4 16.6 12.1 6.8 1.8 8.6 36.3 41.2 3.1 1.4

395 7.1 4.8 12.4 10.4 6.8 2.8 9.9 38.5 46.6 3.8 1.5

527 11.4 10.4 18.6 12.7 9.1 2.7 10.4 35.1 35.3 2.5 0.8

133 11.3 6.8 17.3 6.8 9.0 2.3 10.5 35.3 41.4 2.3 2.3

445 11.7 11.5 25.8 16.6 11.7 2.0 10.8 27.4 33.0 0.9 0.4

130 6.9 4.6 16.9 13.1 9.2 0.8 10.0 37.7 46.9 0.8 3.8

447 9.4 6.0 14.8 9.2 7.6 1.1 7.4 36.9 45.4 2.0 1.6

128 9.4 4.7 16.4 17.2 7.0 0.8 9.4 32.8 39.8 0.8 1.6

122 3.3 0.8 8.2 8.2 4.9 0.8 6.6 48.4 54.1 2.5 0.8

9 11.1 11.1 22.2 11.1 - - 22.2 33.3 22.2 - -

9 - - 11.1 22.2 - - 22.2 55.6 66.7 - -

196 10.2 3.1 11.7 12.8 12.2 2.6 11.2 38.3 39.3 2.0 1.5

131 14.5 8.4 18.3 11.5 6.9 1.5 9.9 23.7 37.4 3.1 1.5

70 11.4 4.3 20.0 17.1 10.0 1.4 12.9 37.1 31.4 - 1.4

151 9.3 7.3 17.2 11.3 7.3 0.7 10.6 33.8 35.8 2.6 2.0

143 6.3 6.3 14.0 17.5 11.9 2.8 9.1 42.7 36.4 0.7 2.1

154 15.6 9.1 13.6 14.9 9.7 1.3 8.4 33.1 35.7 3.9 0.6

194 5.7 3.1 13.4 13.4 10.8 1.5 10.8 33.5 45.9 3.6 -

296 8.8 8.4 17.6 15.2 9.5 2.0 9.8 32.8 39.5 2.7 1.0

1,169 6.1 4.9 11.1 7.2 5.2 1.7 6.3 37.7 50.6 4.1 2.1

437 17.6 12.1 24.3 14.4 14.4 1.8 13.3 29.5 25.9 2.1 0.2

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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家族形態 《１》 

 

 
 
 
  

ｎ

単

身

本

人

と

配

偶

者

(

パ

ー

ト

ナ

ー

)

二

世

代

世

帯

(

親

と

子

)

三

世

代

世

帯

(

親

と

子

と

孫

)

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 10.1 32.4 45.6 6.0 3.4 2.6

1,164 9.9 32.3 47.6 5.8 3.0 1.4

　南部 205 13.2 26.3 45.9 9.8 2.9 2.0

　南西部 211 11.4 30.8 48.3 5.2 3.3 0.9

　東部 336 8.0 33.9 48.2 6.0 2.7 1.2

　さいたま 412 9.0 34.7 47.6 4.1 3.2 1.5

847 10.2 34.4 45.6 5.7 3.3 0.9

　県央 152 11.2 30.9 45.4 6.6 4.6 1.3

　川越比企 249 10.4 36.1 44.2 6.8 2.0 0.4

　西部 242 10.7 35.5 43.8 5.4 3.3 1.2

　利根 204 8.3 33.3 49.5 3.9 3.9 1.0

191 12.6 28.8 42.4 9.9 5.8 0.5

　北部 163 12.3 28.2 42.3 9.8 6.7 0.6

　秩父 28 14.3 32.1 42.9 10.7 - -

949 10.6 36.9 43.8 4.8 2.7 1.1

　29歳以下 71 8.5 12.7 64.8 11.3 2.8 -

　30代 113 9.7 25.7 56.6 3.5 3.5 0.9

　40代 154 9.7 20.1 63.6 3.2 3.2 -

　50代 169 11.2 32.5 52.7 2.4 0.6 0.6

　60代 172 11.0 49.4 33.1 4.1 1.7 0.6

　70代 204 12.3 50.0 23.0 7.8 4.4 2.5

　80歳以上 66 9.1 59.1 22.7 3.0 3.0 3.0

1,201 9.5 29.6 48.6 7.2 3.7 1.4

　29歳以下 106 13.2 16.0 58.5 5.7 3.8 2.8

　30代 160 5.6 24.4 62.5 5.0 2.5 -

　40代 189 6.9 16.9 64.0 9.5 2.6 -

　50代 249 7.2 22.9 56.2 8.4 4.4 0.8

　60代 181 9.4 46.4 34.3 3.9 5.5 0.6

　70代 253 13.4 41.9 29.2 8.7 3.2 3.6

　80歳以上 63 14.3 31.7 39.7 7.9 3.2 3.2

425 24.9 1.2 60.2 4.0 7.8 1.9

1,797 6.8 40.5 43.2 6.6 2.3 0.7

1,606 5.9 36.4 47.2 7.5 2.4 0.6

589 21.6 24.4 44.3 2.4 5.9 1.4

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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家族形態 《２》 

 

 
 
 
  

ｎ

単

身

本

人

と

配

偶

者

(

パ

ー

ト

ナ

ー

)

二

世

代

世

帯

(

親

と

子

)

三

世

代

世

帯

(

親

と

子

と

孫

)

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 10.1 32.4 45.6 6.0 3.4 2.6

141 8.5 32.6 41.8 10.6 5.0 1.4

41 - 36.6 53.7 4.9 4.9 -

859 12.7 25.8 53.4 4.7 2.6 0.8

348 5.7 33.6 50.3 7.2 2.3 0.9

340 5.0 42.4 40.6 7.1 3.2 1.8

49 2.0 - 83.7 10.2 4.1 -

423 15.4 41.4 29.6 5.9 5.4 2.4

1,389 10.2 28.8 51.5 5.9 2.8 0.9

812 10.2 39.3 37.4 6.7 4.4 2.0

849 5.3 30.4 54.2 7.8 2.1 0.2

275 8.7 17.5 64.0 7.3 2.5 -

685 9.2 30.7 50.8 6.1 2.6 0.6

526 11.0 30.2 45.4 8.9 3.6 0.8

731 9.7 27.8 52.1 6.8 3.1 0.4

190 11.6 34.7 43.2 5.8 4.2 0.5

550 6.9 28.5 55.6 6.9 1.8 0.2

197 12.2 33.5 45.2 5.6 2.5 1.0

625 10.7 33.9 46.1 6.4 2.9 -

189 6.9 30.2 55.0 5.3 2.1 0.5

177 10.7 28.2 45.8 9.6 4.0 1.7

15 6.7 40.0 40.0 6.7 6.7 -

14 21.4 28.6 42.9 7.1 - -

285 14.0 30.2 50.2 3.5 1.4 0.7

183 10.9 31.1 47.0 7.7 2.7 0.5

106 10.4 25.5 54.7 6.6 2.8 -

231 11.3 29.4 49.4 6.5 3.5 -

198 10.1 24.7 57.1 6.1 2.0 -

231 8.2 29.4 52.8 5.2 3.9 0.4

291 10.7 27.1 54.3 5.5 2.4 -

401 9.2 31.4 51.1 6.7 1.0 0.5

1,549 10.3 35.1 41.7 6.5 3.9 2.5

714 9.5 26.6 54.1 4.9 2.1 2.8

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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関連分野〔複数回答〕 《１》 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ｎ

子

育

て

児

童

福

祉

健

康

介

護

医

療

建

設

教

育

工

業

商

業

・

サ

ー

ビ

ス

観

光

農

業

林

業

漁

業

運

輸

・

交

通

ま

ち

づ

く

り

エ

ネ

ル

ギ

ー

情

報

通

信

廃

棄

物

・

リ

サ

イ

ク

ル

環

境

文

化

・

芸

術

ス

ポ

ー

ツ

　

無

回

答

2,263 37.5 12.2 30.3 23.2 32.3 8.4 24.3 8.7 27.6 8.4 7.8 0.7 0.6 12.6 8.1 4.7 10.2 8.7 10.2 12.9 17.7 7.2

1,164 38.1 14.3 31.8 22.2 34.5 11.1 26.7 7.6 29.1 9.7 5.9 0.9 1.0 12.8 8.8 5.1 11.6 9.4 11.5 15.1 19.4 6.0

　南部 205 41.0 13.2 35.6 23.4 32.2 14.1 26.8 6.3 32.2 12.7 2.9 - 0.5 16.6 8.3 4.9 13.2 6.8 10.7 13.2 20.5 5.4

　南西部 211 37.9 17.1 30.8 17.5 29.4 10.9 28.4 9.0 32.7 9.0 7.6 1.4 0.9 13.3 10.0 7.1 17.1 10.0 13.3 14.7 19.9 9.5

　東部 336 35.7 11.3 30.4 22.6 37.5 10.1 25.0 8.0 28.9 6.3 6.0 0.3 0.9 11.3 8.9 3.6 8.3 9.5 12.2 12.8 17.9 4.8

　さいたま 412 38.8 15.8 31.6 23.5 35.7 10.4 27.2 7.0 26.0 11.4 6.6 1.7 1.5 11.9 8.3 5.3 10.7 10.2 10.4 18.2 19.9 5.6

847 38.8 10.4 29.8 25.7 31.4 6.5 23.7 9.4 26.8 6.4 8.5 0.4 0.2 12.5 8.1 4.7 9.9 7.8 9.4 11.9 17.4 5.7

　県央 152 34.9 11.2 22.4 25.0 27.6 8.6 21.7 6.6 29.6 7.9 11.2 - 0.7 21.1 8.6 4.6 11.2 11.2 9.2 9.9 16.4 5.9

　川越比企 249 43.0 10.4 34.5 29.7 34.5 6.8 24.5 9.2 28.5 7.2 9.2 0.8 0.4 10.0 10.4 4.0 8.4 6.4 7.2 13.3 20.1 4.4

　西部 242 37.6 10.3 28.5 24.4 32.6 5.8 24.4 11.2 23.1 7.0 7.9 0.4 - 10.7 9.1 5.0 10.7 6.2 9.5 12.8 17.4 6.2

　利根 204 38.2 9.8 30.9 23.0 28.9 5.4 23.5 9.8 27.0 3.4 6.4 - - 11.3 3.9 5.4 9.8 8.8 12.3 10.8 14.7 6.4

191 34.0 9.9 27.7 22.5 29.3 2.1 17.3 13.6 27.2 9.4 18.3 0.5 - 13.1 5.2 3.1 5.8 11.0 8.4 6.8 12.0 5.8

　北部 163 36.8 11.0 27.6 24.5 30.7 1.8 19.0 11.0 29.4 9.8 19.6 - - 14.1 4.9 3.1 6.1 11.0 8.0 6.7 12.3 4.9

　秩父 28 17.9 3.6 28.6 10.7 21.4 3.6 7.1 28.6 14.3 7.1 10.7 3.6 - 7.1 7.1 3.6 3.6 10.7 10.7 7.1 10.7 10.7

949 22.9 7.9 26.4 16.4 27.0 14.9 19.4 16.5 29.2 7.6 10.5 1.3 1.4 18.0 9.9 7.3 13.8 9.2 11.4 10.3 20.4 4.1

　29歳以下 71 8.5 8.5 22.5 12.7 22.5 5.6 26.8 18.3 31.0 8.5 18.3 2.8 4.2 14.1 11.3 11.3 21.1 8.5 18.3 16.9 23.9 5.6

　30代 113 37.2 17.7 31.0 18.6 35.4 17.7 19.5 17.7 31.0 5.3 10.6 2.7 0.9 13.3 9.7 11.5 18.6 9.7 18.6 7.1 25.7 1.8

　40代 154 32.5 13.0 26.0 14.3 29.2 14.9 22.7 14.3 26.6 5.8 7.8 2.6 1.3 20.8 6.5 9.1 16.9 9.7 6.5 9.1 24.7 3.9

　50代 169 28.4 6.5 30.2 20.7 35.5 17.8 23.1 20.7 26.0 11.2 8.3 0.6 1.2 24.3 13.0 8.3 10.7 11.8 11.2 11.2 24.3 1.8

　60代 172 20.3 5.8 29.1 18.0 23.8 14.5 22.7 18.6 34.3 8.7 14.5 1.2 1.7 19.8 11.0 7.0 15.1 10.5 15.1 12.2 19.8 5.2

　70代 204 11.8 2.9 21.1 14.7 21.6 17.6 12.3 10.8 26.0 5.9 8.3 - 1.0 17.2 8.8 3.9 11.3 6.4 6.4 7.8 13.7 4.9

　80歳以上 66 18.2 3.0 24.2 12.1 15.2 4.5 7.6 19.7 34.8 7.6 10.6 - - 6.1 9.1 - 3.0 6.1 9.1 12.1 10.6 7.6

1,201 51.0 16.2 34.7 29.9 38.3 3.7 28.6 2.7 27.5 9.2 5.7 0.2 0.1 8.6 6.7 2.7 7.3 8.7 9.6 15.4 16.2 7.0

　29歳以下 106 30.2 20.8 30.2 16.0 34.9 6.6 34.0 1.9 25.5 13.2 4.7 - - 9.4 10.4 0.9 11.3 5.7 14.2 24.5 21.7 4.7

　30代 160 61.9 26.3 33.1 21.9 48.1 4.4 41.3 1.9 26.3 10.6 3.1 - - 10.0 13.1 2.5 8.1 10.6 13.1 12.5 13.8 2.5

　40代 189 63.0 27.5 35.4 26.5 47.1 6.3 40.2 1.6 29.6 12.2 3.7 - - 8.5 5.8 3.7 7.9 11.1 11.1 14.8 18.0 5.3

　50代 249 49.8 17.7 37.3 35.3 47.4 3.2 28.1 3.6 28.5 9.6 5.2 0.8 0.4 13.3 5.2 3.6 9.2 11.2 9.6 15.7 15.7 6.8

　60代 181 44.8 11.0 34.8 37.0 33.7 2.8 26.5 3.3 32.6 6.6 6.1 0.6 - 8.8 7.2 3.3 8.3 9.9 12.7 14.9 16.6 6.1

　70代 253 51.4 4.0 35.2 34.0 26.1 2.0 16.6 2.0 22.9 7.1 7.5 - - 4.3 4.0 2.0 3.6 5.1 3.6 13.0 15.0 11.1

　80歳以上 63 42.9 6.3 31.7 25.4 19.0 1.6 9.5 6.3 27.0 3.2 14.3 - - 1.6 3.2 1.6 1.6 3.2 3.2 19.0 12.7 14.3

425 6.8 10.6 26.8 21.2 32.5 8.2 18.1 10.4 28.5 10.1 9.4 1.4 0.9 14.8 8.7 6.1 14.1 9.4 13.2 18.1 18.4 5.4

1,797 45.6 12.8 31.8 24.2 32.9 8.6 26.3 8.5 28.0 8.1 7.6 0.5 0.6 12.4 8.1 4.5 9.5 8.8 9.7 11.9 18.0 5.6

1,606 50.2 13.7 31.9 24.6 32.8 8.3 27.7 8.1 27.8 8.0 7.6 0.6 0.6 12.2 8.2 4.4 9.4 8.9 9.6 12.1 18.4 5.2

589 6.8 9.0 28.7 21.4 34.1 9.3 16.8 10.9 28.4 10.2 8.7 1.0 0.8 14.8 8.3 6.1 13.2 9.2 13.1 16.1 17.5 6.5

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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関連分野〔複数回答〕 《２》 

 

 
 
 
 

ｎ

子

育

て

児

童

福

祉

健

康

介

護

医

療

建

設

教

育

工

業

商

業

・

サ

ー

ビ

ス

観

光

農

業

林

業

漁

業

運

輸

・

交

通

ま

ち

づ

く

り

エ

ネ

ル

ギ

ー

情

報

通

信

廃

棄

物

・

リ

サ

イ

ク

ル

環

境

文

化

・

芸

術

ス

ポ

ー

ツ

　

無

回

答

2,263 37.5 12.2 30.3 23.2 32.3 8.4 24.3 8.7 27.6 8.4 7.8 0.7 0.6 12.6 8.1 4.7 10.2 8.7 10.2 12.9 17.7 7.2

141 29.1 5.7 24.8 18.4 24.1 22.0 19.9 9.9 37.6 7.1 15.6 1.4 - 9.2 10.6 2.8 9.2 6.4 9.9 19.9 15.6 3.5

41 48.8 19.5 26.8 39.0 48.8 12.2 26.8 2.4 53.7 2.4 29.3 - - 9.8 2.4 2.4 4.9 7.3 7.3 19.5 14.6 -

859 35.0 15.4 31.2 21.3 36.9 11.1 25.7 11.9 26.5 9.3 6.9 1.0 1.0 17.2 9.5 7.6 13.9 10.4 12.2 10.5 19.7 4.1

348 50.6 18.4 29.0 28.4 34.2 3.2 33.0 4.0 33.9 9.2 5.2 0.3 0.6 12.4 4.9 1.4 5.5 10.1 8.0 11.8 18.1 5.5

340 54.4 10.9 36.2 27.6 31.8 2.9 22.9 2.6 22.6 6.8 6.8 0.3 - 5.6 7.6 2.9 6.2 8.2 10.3 14.7 16.2 10.3

49 10.2 16.3 32.7 8.2 34.7 2.0 49.0 6.1 28.6 18.4 14.3 2.0 2.0 12.2 18.4 10.2 28.6 14.3 28.6 36.7 34.7 -

423 26.5 4.0 28.6 23.4 26.0 8.3 15.6 11.3 24.6 7.1 8.3 0.2 0.5 11.1 7.3 3.5 9.9 5.7 7.1 13.0 15.4 8.5

1,389 38.7 15.3 29.9 23.3 35.3 10.2 27.0 9.4 30.3 8.9 8.0 0.9 0.8 15.0 8.3 5.4 11.0 9.8 10.8 12.0 18.7 4.2

812 37.2 7.6 32.0 24.3 28.9 5.7 20.7 7.4 24.0 7.6 8.0 0.4 0.4 8.9 8.1 3.7 9.5 7.3 9.7 15.1 16.9 8.7

849 100.0 25.9 43.6 32.4 43.9 7.4 46.6 6.1 28.4 12.2 8.7 0.6 0.7 11.1 10.7 4.9 10.5 12.1 13.1 17.8 26.5 -

275 80.0 100.0 51.6 43.3 56.4 12.7 61.8 7.6 32.4 16.7 9.1 1.8 1.5 17.1 19.3 8.7 15.6 24.4 24.4 25.1 32.4 -

685 54.0 20.7 100.0 41.5 63.8 7.4 42.2 7.4 29.5 17.2 7.6 0.9 1.0 16.4 15.8 8.6 15.2 17.8 22.0 23.4 33.9 -

526 52.3 22.6 54.0 100.0 62.2 7.8 33.3 5.5 25.9 12.7 9.1 0.6 0.8 14.1 14.1 7.6 12.4 14.8 14.6 18.6 22.8 -

731 51.0 21.2 59.8 44.7 100.0 8.3 39.4 6.7 25.0 16.0 7.3 0.5 1.0 16.0 14.0 7.1 14.4 15.5 18.2 18.9 26.4 -

190 33.2 18.4 26.8 21.6 32.1 100.0 23.7 20.0 32.1 13.2 14.2 3.7 2.1 17.9 17.4 11.6 18.4 16.8 16.3 16.3 26.8 -

550 72.0 30.9 52.5 31.8 52.4 8.2 100.0 7.5 30.4 17.8 9.3 1.3 1.3 15.8 15.8 8.5 17.5 18.0 20.7 26.7 32.2 -

197 26.4 10.7 25.9 14.7 24.9 19.3 20.8 100.0 26.4 9.1 13.7 2.5 2.5 25.9 8.1 13.2 18.8 17.8 16.8 12.7 24.4 -

625 38.6 14.2 32.3 21.8 29.3 9.8 26.7 8.3 100.0 15.7 9.8 1.1 1.1 18.7 11.5 8.3 15.8 13.9 14.2 17.9 21.8 -

189 55.0 24.3 62.4 35.4 61.9 13.2 51.9 9.5 51.9 100.0 15.3 2.1 2.6 37.0 31.7 15.9 30.2 30.2 30.2 41.8 48.1 -

177 41.8 14.1 29.4 27.1 29.9 15.3 28.8 15.3 34.5 16.4 100.0 5.1 5.1 17.5 17.5 10.2 17.5 15.8 19.8 18.6 25.4 -

15 33.3 33.3 40.0 20.0 26.7 46.7 46.7 33.3 46.7 26.7 60.0 100.0 20.0 20.0 20.0 46.7 26.7 33.3 53.3 40.0 33.3 -

14 42.9 28.6 50.0 28.6 50.0 28.6 50.0 35.7 50.0 35.7 64.3 21.4 100.0 42.9 21.4 21.4 42.9 35.7 50.0 35.7 42.9 -

285 33.0 16.5 39.3 26.0 41.1 11.9 30.5 17.9 41.1 24.6 10.9 1.1 2.1 100.0 21.1 13.0 22.8 24.9 26.7 20.0 25.6 -

183 49.7 29.0 59.0 40.4 55.7 18.0 47.5 8.7 39.3 32.8 16.9 1.6 1.6 32.8 100.0 15.8 28.4 33.3 44.3 32.8 37.7 -

106 39.6 22.6 55.7 37.7 49.1 20.8 44.3 24.5 49.1 28.3 17.0 6.6 2.8 34.9 27.4 100.0 44.3 40.6 50.0 32.1 35.8 -

231 38.5 18.6 45.0 28.1 45.5 15.2 41.6 16.0 42.9 24.7 13.4 1.7 2.6 28.1 22.5 20.3 100.0 26.0 28.6 32.5 31.6 -

198 52.0 33.8 61.6 39.4 57.1 16.2 50.0 17.7 43.9 28.8 14.1 2.5 2.5 35.9 30.8 21.7 30.3 100.0 49.0 34.8 41.4 -

231 48.1 29.0 65.4 33.3 57.6 13.4 49.4 14.3 38.5 24.7 15.2 3.5 3.0 32.9 35.1 22.9 28.6 42.0 100.0 32.5 39.4 -

291 51.9 23.7 55.0 33.7 47.4 10.7 50.5 8.6 38.5 27.1 11.3 2.1 1.7 19.6 20.6 11.7 25.8 23.7 25.8 100.0 43.6 -

401 56.1 22.2 57.9 29.9 48.1 12.7 44.1 12.0 33.9 22.7 11.2 1.2 1.5 18.2 17.2 9.5 18.2 20.4 22.7 31.7 100.0 -

1,549 37.6 11.2 29.8 23.7 31.4 7.7 22.1 7.4 27.4 8.1 8.3 0.5 0.4 11.5 7.6 3.6 7.6 8.4 9.6 12.0 16.6 8.5

714 37.3 14.3 31.2 22.3 34.2 9.9 29.1 11.6 28.0 8.8 6.9 1.1 1.1 15.0 9.2 7.1 16.0 9.5 11.6 14.7 20.2 4.3

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問１．あなたは、【災害・危機に強い埼⽟の構築】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

　男性　計

　⼦供いる

　⼦供いない

全体

居
住
地
域
別

結
婚

ｎ

　⼥性　計

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

8.1

9.2

11.2

11.8

7.1

8.5

7.2

10.5

6.0

7.4

5.9

6.8

6.1

10.7

9.0

21.1

11.5

5.2

7.1

8.7

7.4

10.6

7.6

8.5

11.9

6.9

6.0

3.9

9.5

6.3

9.4

7.9

7.3

10.2

56.7

55.9

57.6

58.3

52.1

57.0

58.8

58.6

56.6

61.2

58.8

55.5

57.1

46.4

55.1

49.3

54.9

55.8

56.2

58.7

54.4

50.0

59.0

58.5

56.3

58.7

58.6

58.6

61.3

61.9

58.1

56.8

56.5

59.1

14.7

15.5

9.8

9.0

19.6

18.4

13.0

11.8

11.6

13.6

14.7

17.8

17.2

21.4

16.5

12.7

16.8

15.6

17.8

15.1

18.1

18.2

13.0

10.4

10.0

12.7

14.1

19.3

12.3

6.3

12.0

15.2

15.8

11.7

6.7

6.8

6.3

6.2

9.8

4.9

6.6

4.6

9.6

5.0

6.4

5.8

5.5

7.1

7.7

2.8

2.7

9.1

9.5

9.9

7.4

9.1

5.6

5.7

5.6

6.3

8.8

3.9

3.2

4.8

4.9

7.1

7.4

4.9

13.0

11.7

14.6

13.7

10.4

10.2

13.8

12.5

16.1

12.4

13.7

13.1

12.9

14.3

11.1

14.1

14.2

13.6

8.9

7.6

11.3

10.6

14.0

16.0

15.0

15.3

12.4

13.8

12.6

15.9

14.6

12.2

12.3

13.1

0.8

0.9

0.5

0.9

0.9

1.0

0.6

2.0

0.0

0.4

0.5

1.0

1.2

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.6

0.0

1.5

1.5

0.8

0.9

1.3

0.0

0.0

0.6

1.2

4.8

0.9

0.7

0.6

1.0

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答
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質問２．あなたは、【県⺠の暮らしの安⼼確保】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

7.6

8.1

7.8

9.5

6.5

8.7

6.4

6.6

5.6

7.0

6.4

8.4

8.0

10.7

8.5

19.7

8.8

7.1

7.7

7.6

6.9

9.1

6.7

9.4

9.4

4.8

3.6

3.9

10.7

6.3

9.9

7.0

6.5

10.0

52.5

51.7

46.8

55.9

52.4

51.5

54.9

49.3

57.4

53.7

57.4

51.8

53.4

42.9

50.7

45.1

52.2

53.2

42.0

55.8

54.4

45.5

55.1

50.0

49.4

58.7

56.2

60.8

54.5

49.2

52.5

52.9

52.7

54.0

21.0

23.0

22.0

19.4

23.8

24.8

20.3

22.4

19.7

20.2

19.6

16.2

16.0

17.9

22.9

16.9

18.6

20.1

32.5

22.1

20.6

27.3

20.1

23.6

19.4

21.2

24.9

14.9

17.0

20.6

19.5

21.6

22.3

18.0

8.2

8.1

12.2

5.7

7.7

7.5

7.6

9.9

6.8

7.4

6.9

8.9

8.6

10.7

7.0

5.6

8.0

9.1

8.3

7.6

4.4

4.5

8.3

6.6

10.6

10.1

8.4

9.9

5.9

4.8

7.1

8.3

8.5

7.3

9.3

7.6

9.3

8.1

8.3

6.1

9.9

10.5

10.0

10.7

8.3

13.1

12.3

17.9

9.8

11.3

12.4

9.1

8.9

7.0

11.8

9.1

8.4

9.4

10.0

5.3

6.4

8.8

10.3

11.1

10.1

8.8

8.8

9.2

1.4

1.5

2.0

1.4

1.2

1.5

0.9

1.3

0.4

0.8

1.5

1.6

1.8

0.0

1.2

1.4

0.0

1.3

0.6

0.0

2.0

4.5

1.3

0.9

1.3

0.0

0.4

1.7

1.6

7.9

0.9

1.3

1.1

1.5

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答
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質問３．あなたは、【介護・医療体制の充実】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

8.3

8.8

10.7

11.4

6.5

8.3

6.8

7.9

4.8

7.0

8.3

9.9

10.4

7.1

9.5

22.5

10.6

7.1

8.9

4.7

9.3

13.6

7.2

8.5

11.3

5.8

5.2

3.9

9.5

7.9

11.3

7.6

6.9

11.9

47.1

48.5

51.7

53.6

46.4

46.1

47.0

48.7

48.6

45.9

45.1

46.1

46.6

42.9

48.2

47.9

46.9

50.6

53.3

47.1

47.1

37.9

47.5

40.6

43.1

50.8

48.2

49.7

47.4

52.4

45.4

47.9

47.2

48.4

19.1

18.7

12.7

17.1

20.8

20.9

20.1

16.4

21.3

19.4

22.1

17.3

16.6

21.4

18.8

9.9

19.5

15.6

18.3

24.4

19.1

19.7

19.7

17.0

20.0

19.0

21.3

18.2

22.1

12.7

16.2

19.7

20.4

15.8

10.4

9.1

7.3

4.3

10.1

11.7

12.0

11.8

10.4

12.8

13.2

9.9

9.2

14.3

10.2

7.0

8.0

9.7

9.5

14.5

9.3

12.1

10.0

11.3

8.8

12.2

12.0

12.7

5.5

6.3

9.4

10.6

11.1

8.7

13.7

13.4

15.6

12.8

14.0

12.1

13.1

13.8

14.9

14.0

9.3

15.7

16.0

14.3

12.5

12.7

15.0

16.2

9.5

9.3

12.7

15.2

14.1

22.6

16.3

11.1

12.9

14.4

12.6

12.7

16.7

12.9

13.2

13.9

1.4

1.5

2.0

0.9

2.1

1.0

0.9

1.3

0.0

0.8

2.0

1.0

1.2

0.0

0.8

0.0

0.0

0.6

0.6

0.0

2.5

1.5

1.5

0.0

0.6

1.1

0.4

1.1

2.8

7.9

0.9

1.3

1.2

1.4

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない

満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 80 - 

質問４．あなたは、【⼦育てに希望が持てる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

5.8

5.8

5.9

9.0

4.5

5.3

5.1

7.9

2.8

5.8

4.9

6.3

5.5

10.7

6.6

14.1

9.7

5.8

6.5

4.1

5.4

6.1

4.8

5.7

4.4

4.2

4.8

3.9

6.3

3.2

7.3

5.3

5.2

7.3

42.7

44.1

53.7

45.0

42.0

40.5

40.9

39.5

43.0

38.8

41.7

48.7

47.9

53.6

43.5

35.2

36.3

48.1

43.8

46.5

44.6

42.4

43.9

46.2

37.5

45.5

47.8

43.6

44.3

34.9

37.2

44.4

45.1

38.0

17.1

17.6

9.3

14.2

20.8

20.9

17.7

12.5

19.7

20.2

16.2

12.0

12.3

10.7

16.5

19.7

15.0

18.8

13.6

16.3

16.7

18.2

17.7

19.8

18.8

22.8

16.1

17.1

13.8

19.0

13.9

17.9

19.2

11.2

10.7

9.7

10.7

9.5

9.8

9.2

11.9

14.5

9.2

12.0

13.2

9.4

11.0

0.0

10.3

14.1

22.1

7.8

12.4

7.6

6.4

6.1

10.8

8.5

26.3

9.5

10.4

8.8

7.1

1.6

8.0

11.4

12.2

7.0

21.6

20.7

18.5

21.3

20.8

21.4

22.6

23.7

24.5

21.1

21.1

23.0

22.7

25.0

21.3

16.9

15.9

17.5

22.5

23.8

24.0

25.8

20.9

18.9

12.5

17.5

20.9

26.0

24.5

27.0

31.8

19.2

16.7

34.3

2.1

2.1

2.0

0.9

2.1

2.7

1.9

2.0

0.8

2.1

2.9

0.5

0.6

0.0

1.7

0.0

0.9

1.9

1.2

1.7

2.9

1.5

1.9

0.9

0.6

0.5

0.0

0.6

4.0

14.3

1.9

1.9

1.6

2.2

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない

満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 81 - 

質問５．あなたは、【未来を創る⼦供たちの育成】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

7.1

7.5

6.3

9.5

5.4

8.7

6.1

9.2

4.4

6.6

5.4

8.4

7.4

14.3

7.7

16.9

13.3

8.4

5.9

2.3

6.9

7.6

6.7

8.5

6.3

6.9

6.0

3.9

7.5

12.7

10.4

6.3

5.9

10.5

42.9

43.6

46.8

42.2

44.3

42.0

42.1

40.1

42.6

40.5

45.1

45.5

45.4

46.4

42.8

40.8

40.7

41.6

43.8

47.1

40.2

45.5

44.0

50.9

40.6

47.6

48.6

44.2

38.3

34.9

39.5

43.9

44.7

39.6

15.0

15.0

12.7

18.5

14.3

15.0

16.1

15.8

17.3

15.3

15.7

10.5

10.4

10.7

15.0

15.5

13.3

16.9

11.8

16.9

15.7

13.6

15.0

15.1

16.3

16.9

14.1

14.9

14.2

12.7

10.6

16.0

17.2

8.3

8.9

9.2

9.8

7.6

11.9

7.5

8.5

7.9

7.6

11.6

6.4

7.9

9.2

0.0

9.2

5.6

10.6

11.7

10.7

9.9

7.8

3.0

8.5

7.5

11.9

10.6

9.6

9.9

4.0

4.8

6.6

9.5

10.2

5.8

24.2

22.9

22.4

21.8

23.2

23.5

25.7

25.7

26.9

24.8

25.5

26.7

26.4

28.6

23.9

21.1

22.1

20.1

27.2

22.7

26.5

25.8

24.1

17.9

23.8

17.5

21.3

27.1

32.4

25.4

31.5

22.6

20.7

34.0

1.9

1.8

2.0

0.5

0.9

3.2

1.4

1.3

1.2

1.2

2.0

1.0

1.2

0.0

1.5

0.0

0.0

1.3

0.6

1.2

2.9

4.5

1.6

0.0

1.3

0.5

0.4

0.0

3.6

9.5

1.4

1.7

1.3

1.9

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない

満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 82 - 

質問６．あなたは、【⼈⽣100年を⾒据えたシニア活躍の推進】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

7.3

7.0

5.4

11.4

5.7

6.6

7.2

9.9

7.6

7.0

4.9

8.4

8.0

10.7

8.2

14.1

12.4

7.8

5.9

3.5

9.8

9.1

6.5

8.5

7.5

5.3

5.2

5.0

7.5

9.5

7.5

7.3

6.6

9.0

45.8

45.9

49.3

49.3

43.2

44.7

47.0

44.1

53.0

40.9

49.0

45.0

47.9

28.6

43.6

32.4

41.6

43.5

46.7

41.9

48.0

42.4

49.1

39.6

42.5

49.2

46.2

53.0

57.7

47.6

43.3

46.7

46.6

44.7

15.2

15.3

15.1

10.4

16.7

16.7

15.9

14.5

12.9

19.0

17.2

12.0

9.2

28.6

17.4

16.9

13.3

11.7

17.8

25.0

16.7

19.7

13.7

15.1

11.9

9.5

16.5

16.6

11.5

17.5

16.0

15.0

15.8

13.8

8.4

6.9

2.9

5.7

9.2

7.5

9.6

10.5

8.0

10.3

9.8

11.5

12.9

3.6

9.5

7.0

7.1

11.7

6.5

11.6

10.3

10.6

6.8

2.8

3.8

6.9

8.8

8.3

7.5

6.3

7.8

8.4

8.6

7.8

21.8

24.0

26.8

21.8

24.4

23.3

19.2

19.1

18.5

21.5

17.6

21.5

20.9

25.0

20.2

29.6

25.7

24.0

22.5

16.9

13.2

16.7

22.9

34.0

33.1

29.1

22.9

16.6

14.2

12.7

24.2

21.4

21.4

23.4

1.5

1.0

0.5

1.4

0.9

1.2

1.1

2.0

0.0

1.2

1.5

1.6

1.2

3.6

1.1

0.0

0.0

1.3

0.6

1.2

2.0

1.5

1.0

0.0

1.3

0.0

0.4

0.6

1.6

6.3

1.2

1.2

1.1

1.4

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 83 - 

質問７．あなたは、【誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

6.2

5.9

4.4

7.1

5.1

6.8

6.0

7.2

4.0

5.8

7.8

7.9

7.4

10.7

7.1

22.5

8.8

5.8

7.1

2.9

4.4

9.1

5.4

11.3

7.5

4.2

4.0

5.0

4.0

6.3

9.9

5.3

4.8

9.8

48.3

49.0

56.1

52.1

45.5

46.6

49.0

50.7

49.4

45.0

52.0

45.0

47.2

32.1

48.4

46.5

51.3

52.6

50.9

41.9

48.0

47.0

49.5

49.1

46.9

54.5

49.0

44.8

50.2

54.0

48.9

48.6

48.2

49.6

14.7

15.4

9.8

11.8

19.6

16.5

14.2

9.2

16.9

16.5

11.8

14.1

12.9

21.4

15.1

8.5

14.2

12.3

13.0

21.5

17.6

10.6

14.7

9.4

10.6

15.3

17.7

14.4

15.8

17.5

12.2

15.1

16.1

11.0

7.6

6.6

6.3

6.2

6.8

6.8

8.7

8.6

6.8

10.7

8.8

7.9

7.4

10.7

6.8

5.6

6.2

5.2

7.7

7.6

6.9

9.1

7.6

8.5

10.0

7.4

10.0

8.3

4.3

1.6

7.8

7.6

7.8

7.3

21.6

21.7

21.5

21.8

21.7

21.8

20.8

22.4

22.1

20.7

18.1

24.1

24.5

21.4

21.6

16.9

19.5

23.4

20.7

25.6

20.6

21.2

21.4

20.8

24.4

18.5

19.3

26.0

22.5

14.3

20.0

22.0

21.8

21.1

1.6

1.4

2.0

0.9

1.2

1.5

1.3

2.0

0.8

1.2

1.5

1.0

0.6

3.6

1.1

0.0

0.0

0.6

0.6

0.6

2.5

3.0

1.4

0.9

0.6

0.0

0.0

1.7

3.2

6.3

1.2

1.3

1.3

1.2

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 84 - 

質問８．あなたは、【⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

8.4

9.0

7.8

13.7

7.4

8.5

7.7

9.9

8.0

6.6

6.9

7.9

8.6

3.6

8.1

14.1

15.0

9.7

5.9

5.8

4.4

9.1

8.7

16.0

12.5

8.5

4.8

5.5

7.9

15.9

10.8

7.9

7.5

11.0

48.2

47.6

52.2

49.8

46.4

45.1

49.0

46.1

46.6

47.5

55.9

51.8

53.4

42.9

47.0

42.3

49.6

47.4

53.3

43.0

47.5

39.4

50.0

49.1

40.6

60.3

53.8

47.0

51.0

33.3

47.3

48.8

48.1

50.3

15.0

15.1

11.7

8.1

16.7

19.2

16.3

16.4

17.3

18.6

12.3

12.6

10.4

25.0

18.1

18.3

13.3

18.8

17.2

21.5

19.6

13.6

13.3

12.3

14.4

8.5

15.3

16.6

12.3

14.3

16.2

14.9

15.6

13.6

6.3

5.7

6.3

3.8

8.6

3.9

7.0

7.9

7.6

5.8

6.9

6.3

6.7

3.6

6.6

5.6

5.3

3.9

5.9

7.6

8.3

10.6

5.6

3.8

8.8

4.2

4.8

6.6

5.5

4.8

5.2

6.5

7.0

4.1

19.9

20.8

19.0

23.2

19.9

21.1

18.7

17.1

20.5

20.2

15.7

19.4

19.0

21.4

18.8

18.3

15.9

18.8

17.2

20.9

18.1

24.2

20.6

17.0

23.1

18.0

21.3

22.7

19.4

23.8

18.1

20.4

20.3

18.8

2.1

1.8

2.9

1.4

0.9

2.2

1.4

2.6

0.0

1.2

2.5

2.1

1.8

3.6

1.4

1.4

0.9

1.3

0.6

1.2

2.0

3.0

1.8

1.9

0.6

0.5

0.0

1.7

4.0

7.9

2.4

1.6

1.4

2.2

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 85 - 

質問９．あなたは、【未来を⾒据えた社会基盤の創造】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

10.5

12.1

11.2

11.4

11.6

13.3

8.4

13.2

6.4

6.2

9.8

9.9

10.4

7.1

11.5

25.4

15.0

14.3

8.9

5.2

8.3

16.7

9.8

19.8

13.1

10.1

6.8

5.0

9.9

9.5

16.2

9.2

8.7

15.1

49.9

50.9

56.6

53.6

49.4

47.8

50.1

48.0

54.6

49.6

46.6

47.6

47.9

46.4

46.7

39.4

44.2

48.1

50.9

47.7

47.5

39.4

53.5

50.9

46.9

59.3

57.0

51.4

54.9

42.9

48.0

50.6

50.2

50.6

16.3

15.9

12.7

16.1

15.5

17.7

17.7

18.4

16.1

16.5

20.6

14.1

13.5

17.9

19.6

7.0

18.6

14.3

19.5

25.0

23.5

21.2

13.9

9.4

13.8

13.2

14.9

17.1

13.0

14.3

10.8

17.7

18.4

11.2

9.2

8.0

4.9

8.1

9.5

8.3

10.4

9.2

10.4

11.2

10.3

12.6

12.3

14.3

10.0

14.1

11.5

9.1

11.2

9.3

8.3

9.1

8.6

5.7

10.6

6.9

7.2

12.2

7.1

14.3

10.4

9.0

9.0

10.0

12.0

11.6

11.2

10.4

12.8

11.4

11.9

9.2

11.6

14.0

11.8

14.1

14.7

10.7

11.1

12.7

10.6

13.6

7.7

12.2

10.8

10.6

12.5

12.3

15.0

10.6

13.3

13.3

11.1

12.7

12.7

12.0

12.3

11.2

2.1

1.5

3.4

0.5

1.2

1.5

1.5

2.0

0.8

2.5

1.0

1.6

1.2

3.6

1.2

1.4

0.0

0.6

1.8

0.6

1.5

3.0

1.7

1.9

0.6

0.0

0.8

1.1

4.0

6.3

1.9

1.6

1.4

1.9

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 86 - 

質問10．あなたは、【豊かな⾃然と共⽣する社会の実現】について、どの程度満⾜して 
いますか。あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

13.1

13.6

13.7

21.3

12.2

10.7

12.9

18.4

11.2

13.2

10.3

11.5

11.0

14.3

14.8

28.2

16.8

15.6

15.4

9.9

12.3

13.6

12.1

17.0

15.6

13.8

9.6

5.0

14.6

9.5

15.3

12.7

11.7

17.0

54.7

54.1

57.6

57.3

52.7

51.9

56.3

50.0

58.2

57.9

56.9

56.5

57.7

50.0

51.7

47.9

55.8

50.0

53.3

57.0

49.0

43.9

58.3

53.8

56.9

64.0

60.6

61.9

52.6

55.6

55.1

55.1

55.1

55.2

11.1

11.9

11.2

6.6

12.5

14.6

11.1

11.2

9.2

11.6

12.7

6.8

6.7

7.1

12.4

2.8

9.7

12.3

12.4

11.0

16.7

18.2

10.2

6.6

8.8

7.4

11.2

13.3

10.7

12.7

8.7

11.6

12.3

7.8

5.2

4.9

2.4

1.4

8.6

4.9

5.0

4.6

5.6

4.1

5.4

6.3

6.7

3.6

5.8

8.5

5.3

5.2

5.3

4.7

5.9

9.1

4.2

3.8

3.8

4.2

5.6

4.4

3.2

4.8

5.2

5.2

5.3

4.8

13.9

13.8

12.2

12.3

12.8

16.3

13.3

13.8

14.5

12.0

13.2

17.8

17.2

21.4

14.1

12.7

12.4

14.9

12.4

17.4

14.2

12.1

13.6

17.9

14.4

10.6

12.0

14.4

15.4

9.5

14.1

14.0

14.1

13.8

2.1

1.6

2.9

0.9

1.2

1.7

1.4

2.0

1.2

1.2

1.5

1.0

0.6

3.6

1.2

0.0

0.0

1.9

1.2

0.0

2.0

3.0

1.7

0.9

0.6

0.0

0.8

1.1

3.6

7.9

1.6

1.4

1.4

1.5

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 87 - 

質問11．あなたは、【稼げる⼒の向上】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

5.2

5.5

3.4

9.0

4.5

5.6

4.8

5.9

2.8

6.2

4.9

4.7

4.9

3.6

5.8

7.0

8.8

6.5

5.9

4.1

4.4

6.1

4.7

4.7

6.9

5.8

4.0

3.3

4.3

3.2

5.9

5.0

4.6

6.6

40.2

39.4

42.4

40.8

40.8

36.2

41.4

40.1

43.0

40.9

41.2

43.5

45.4

32.1

41.1

42.3

48.7

46.1

43.8

36.6

36.3

34.8

40.5

38.7

40.0

47.6

43.0

36.5

39.5

28.6

43.3

39.8

39.5

43.1

14.6

15.0

11.7

13.3

16.4

16.5

14.8

13.8

13.3

15.3

16.7

13.6

10.4

32.1

17.9

14.1

12.4

16.2

17.2

23.3

18.6

21.2

12.4

9.4

11.3

13.8

14.5

14.9

8.3

17.5

12.7

15.1

16.0

11.2

6.9

5.9

5.9

5.2

7.7

4.9

7.8

7.9

8.0

7.0

8.3

8.4

9.2

3.6

8.4

12.7

8.0

6.5

12.4

6.4

7.8

6.1

5.5

5.7

5.0

3.7

7.2

6.1

5.1

4.8

8.2

6.6

6.7

7.5

30.7

32.4

33.2

31.3

29.2

35.2

29.4

28.3

32.9

28.9

26.5

27.7

28.2

25.0

25.2

23.9

20.4

24.0

19.5

29.1

29.9

27.3

35.1

41.5

35.0

29.1

30.5

39.2

37.9

38.1

28.2

31.6

31.4

29.9

2.5

1.7

3.4

0.5

1.5

1.7

1.8

3.9

0.0

1.7

2.5

2.1

1.8

3.6

1.6

0.0

1.8

0.6

1.2

0.6

2.9

4.5

1.8

0.0

1.9

0.0

0.8

0.0

4.7

7.9

1.6

1.8

1.7

1.7

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 88 - 

質問12．あなたは、【儲かる農林業の推進】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

6.5

6.8

6.8

8.5

6.0

6.6

6.4

11.2

4.8

5.4

5.9

6.3

6.7

3.6

7.0

16.9

13.3

7.8

5.9

2.9

3.9

6.1

6.4

10.4

8.8

6.3

5.2

3.3

7.1

4.8

9.2

5.9

5.7

9.0

36.9

36.7

35.6

38.9

35.7

36.9

37.8

32.9

39.0

38.4

39.2

36.6

36.8

35.7

34.5

32.4

38.1

44.8

34.3

32.0

29.4

28.8

39.3

37.7

37.5

43.4

48.6

35.9

35.6

22.2

38.4

36.9

36.9

38.2

11.7

11.7

8.3

12.3

11.9

12.9

12.3

11.2

10.0

15.3

12.3

13.1

12.9

14.3

14.0

8.5

10.6

8.4

18.3

17.4

13.7

19.7

10.5

7.5

7.5

7.9

8.4

16.6

11.1

19.0

10.4

12.1

12.3

10.4

5.9

5.3

3.9

3.3

7.1

5.6

6.4

4.6

6.0

7.9

6.4

7.9

8.0

7.1

9.3

5.6

3.5

7.1

10.1

11.0

13.2

9.1

3.2

1.9

3.1

2.1

2.0

5.0

4.7

3.2

4.5

6.3

6.7

3.9

36.1

37.2

40.5

36.0

37.8

35.7

35.2

37.5

38.6

31.8

33.3

35.1

35.0

35.7

33.1

36.6

34.5

29.9

29.6

34.3

36.3

30.3

38.6

40.6

42.5

39.7

35.3

38.7

36.4

44.4

34.6

36.9

36.7

35.5

2.8

2.3

4.9

0.9

1.5

2.4

2.0

2.6

1.6

1.2

2.9

1.0

0.6

3.6

2.2

0.0

0.0

1.9

1.8

2.3

3.4

6.1

1.9

1.9

0.6

0.5

0.4

0.6

5.1

6.3

3.1

1.9

1.7

3.1

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 89 - 

質問13．あなたは、１〜12の各項⽬の総合評価として、県の政策全般について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《属性別・帯グラフ》 

 
  

2,263

1,164

南部 205

南⻄部 211

東部 336

さいたま 412

847

県央 152

川越⽐企 249

⻄部 242

利根 204

191

北部 163

秩⽗ 28

949

29歳以下 71

30代 113

40代 154

50代 169

60代 172

70代 204

80歳以上 66

1,201

29歳以下 106

30代 160

40代 189

50代 249

60代 181

70代 253

80歳以上 63

425

1,797

1,606

589

⼦
供

　⼦供いる

　⼦供いない

　男性　計

　⼥性　計

結
婚

  未婚

　既婚（離死別含む）

性
・
年
代

ｎ

全体

居
住
地
域
別

　県南ゾーン　計

　圏央道ゾーン　計

　県北ゾーン　計

3.8

4.6

5.4

6.6

3.3

4.1

3.1

5.9

1.6

3.3

2.5

2.1

1.2

7.1

4.6

16.9

5.3

5.2

3.6

2.3

2.9

3.0

3.2

1.9

2.5

3.7

2.8

3.3

3.2

6.3

4.9

3.5

3.2

5.1

56.2

56.8

57.6

61.6

52.4

57.5

57.1

59.2

59.4

54.1

56.4

55.0

56.4

46.4

54.7

50.7

58.4

53.9

60.4

54.1

50.5

54.5

58.8

66.0

55.0

63.5

57.4

58.0

58.9

49.2

58.1

56.5

55.7

60.3

18.9

20.6

14.1

18.0

24.1

22.3

17.4

11.2

16.9

18.2

21.6

19.4

17.8

28.6

20.7

14.1

22.1

20.1

14.2

25.0

24.5

19.7

18.4

12.3

18.1

18.5

22.9

17.7

16.6

20.6

14.4

20.3

21.0

14.1

6.6

5.6

5.4

2.8

7.4

5.6

8.3

7.2

8.4

10.7

5.9

5.2

6.1

0.0

7.7

9.9

3.5

6.5

13.0

7.6

6.4

6.1

5.4

4.7

9.4

5.3

4.8

6.6

3.6

3.2

7.1

6.6

6.7

6.5

9.9

8.5

11.2

7.6

9.2

7.0

10.6

11.8

10.4

10.7

9.8

14.1

14.1

14.3

9.2

7.0

9.7

12.3

5.3

9.3

10.8

7.6

10.1

13.2

11.9

7.4

8.8

11.6

11.1

4.8

12.9

9.2

9.2

11.7

4.6

4.0

6.3

3.3

3.6

3.4

3.5

4.6

3.2

2.9

3.9

4.2

4.3

3.6

3.2

1.4

0.9

1.9

3.6

1.7

4.9

9.1

4.2

1.9

3.1

1.6

3.2

2.8

6.7

15.9

2.6

4.0

4.2

2.4

満⾜している
ある程度

満⾜している
あまり満⾜
していない 満⾜していない わからない 無回答



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 90 - 

質問１．あなたは、【災害・危機に強い埼⽟の構築】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満

足

し

て

い

る

　

計

*

満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 8.1 56.7 14.7 6.7 13.0 0.8 64.8 21.4

1,164 9.2 55.9 15.5 6.8 11.7 0.9 65.1 22.3

　南部 205 11.2 57.6 9.8 6.3 14.6 0.5 68.8 16.1

　南西部 211 11.8 58.3 9.0 6.2 13.7 0.9 70.1 15.2

　東部 336 7.1 52.1 19.6 9.8 10.4 0.9 59.2 29.5

　さいたま 412 8.5 57.0 18.4 4.9 10.2 1.0 65.5 23.3

847 7.2 58.8 13.0 6.6 13.8 0.6 66.0 19.6

　県央 152 10.5 58.6 11.8 4.6 12.5 2.0 69.1 16.4

　川越比企 249 6.0 56.6 11.6 9.6 16.1 - 62.7 21.3

　西部 242 7.4 61.2 13.6 5.0 12.4 0.4 68.6 18.6

　利根 204 5.9 58.8 14.7 6.4 13.7 0.5 64.7 21.1

191 6.8 55.5 17.8 5.8 13.1 1.0 62.3 23.6

　北部 163 6.1 57.1 17.2 5.5 12.9 1.2 63.2 22.7

　秩父 28 10.7 46.4 21.4 7.1 14.3 - 57.1 28.6

949 9.0 55.1 16.5 7.7 11.1 0.6 64.1 24.2

　29歳以下 71 21.1 49.3 12.7 2.8 14.1 - 70.4 15.5

　30代 113 11.5 54.9 16.8 2.7 14.2 - 66.4 19.5

　40代 154 5.2 55.8 15.6 9.1 13.6 0.6 61.0 24.7

　50代 169 7.1 56.2 17.8 9.5 8.9 0.6 63.3 27.2

　60代 172 8.7 58.7 15.1 9.9 7.6 - 67.4 25.0

　70代 204 7.4 54.4 18.1 7.4 11.3 1.5 61.8 25.5

　80歳以上 66 10.6 50.0 18.2 9.1 10.6 1.5 60.6 27.3

1,201 7.6 59.0 13.0 5.6 14.0 0.8 66.6 18.6

　29歳以下 106 8.5 58.5 10.4 5.7 16.0 0.9 67.0 16.0

　30代 160 11.9 56.3 10.0 5.6 15.0 1.3 68.1 15.6

　40代 189 6.9 58.7 12.7 6.3 15.3 - 65.6 19.0

　50代 249 6.0 58.6 14.1 8.8 12.4 - 64.7 22.9

　60代 181 3.9 58.6 19.3 3.9 13.8 0.6 62.4 23.2

　70代 253 9.5 61.3 12.3 3.2 12.6 1.2 70.8 15.4

　80歳以上 63 6.3 61.9 6.3 4.8 15.9 4.8 68.3 11.1

425 9.4 58.1 12.0 4.9 14.6 0.9 67.5 16.9

1,797 7.9 56.8 15.2 7.1 12.2 0.7 64.7 22.4

1,606 7.3 56.5 15.8 7.4 12.3 0.6 63.9 23.2

589 10.2 59.1 11.7 4.9 13.1 1.0 69.3 16.6

未婚

既婚（離死別含む）

子供いる

子供いない

居

住

地

域

別

性

・

年

代

別

子

供

結

婚

女性　計

全  体

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

男性　計
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質問１．あなたは、【災害・危機に強い埼⽟の構築】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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満

足
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て

い

る

　

計

*

満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 8.1 56.7 14.7 6.7 13.0 0.8 64.8 21.4

141 11.3 58.2 16.3 7.1 7.1 - 69.5 23.4

41 14.6 53.7 22.0 4.9 4.9 - 68.3 26.8

859 8.4 56.1 15.5 7.1 12.5 0.5 64.5 22.6

348 5.5 60.9 12.9 5.7 14.4 0.6 66.4 18.7

340 6.8 56.8 14.1 5.6 15.9 0.9 63.5 19.7

49 18.4 67.3 10.2 2.0 2.0 - 85.7 12.2

423 7.8 55.3 14.4 7.6 13.2 1.7 63.1 22.0

1,389 8.1 57.5 15.1 6.7 12.2 0.4 65.6 21.8

812 8.0 56.7 14.0 6.4 13.7 1.2 64.7 20.4

849 6.9 56.9 15.0 7.7 13.0 0.6 63.8 22.6

275 6.2 56.7 13.5 9.5 13.8 0.4 62.9 22.9

685 7.9 56.9 16.2 7.0 11.1 0.9 64.8 23.2

526 6.8 58.9 15.4 8.0 10.6 0.2 65.8 23.4

731 7.7 57.9 15.3 8.1 10.5 0.5 65.5 23.4

190 4.2 52.1 19.5 11.1 13.2 - 56.3 30.5

550 7.8 56.7 17.5 7.1 10.7 0.2 64.5 24.5

197 6.1 56.9 16.2 9.6 11.2 - 62.9 25.9

625 9.9 58.2 13.3 6.7 11.4 0.5 68.2 20.0

189 5.8 58.2 17.5 7.9 10.6 - 64.0 25.4

177 9.6 54.8 16.4 7.3 11.3 0.6 64.4 23.7

15 6.7 60.0 20.0 6.7 6.7 - 66.7 26.7

14 14.3 42.9 35.7 - 7.1 - 57.1 35.7

285 8.4 57.2 14.4 8.4 10.5 1.1 65.6 22.8

183 8.7 56.3 17.5 9.3 7.7 0.5 65.0 26.8

106 8.5 59.4 17.0 6.6 8.5 - 67.9 23.6

231 10.8 57.1 16.9 7.8 6.9 0.4 68.0 24.7

198 8.1 57.6 17.7 8.6 8.1 - 65.7 26.3

231 9.1 56.7 14.7 7.8 10.8 0.9 65.8 22.5

291 6.9 58.8 18.2 7.6 8.2 0.3 65.6 25.8

401 7.0 57.9 15.5 8.2 11.2 0.2 64.8 23.7

1,549 7.3 57.5 13.9 6.8 13.5 1.0 64.8 20.7

714 9.9 54.9 16.2 6.6 12.0 0.3 64.8 22.8

工業

商業・サービス

観光

ＷＥＢ回答

林業

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

スポーツ

郵送回答

*無職者　計

無職の主婦・主夫

勤め（パート）

建設

教育

全　体

自営業主

回

答

方

法

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

農業

勤め（全日）

家族従業

職

業

関

連

分

野

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問２．あなたは、【県⺠の暮らしの安⼼確保】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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る

　

計

*

満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 7.6 52.5 21.0 8.2 9.3 1.4 60.1 29.2

1,164 8.1 51.7 23.0 8.1 7.6 1.5 59.8 31.1

　南部 205 7.8 46.8 22.0 12.2 9.3 2.0 54.6 34.1

　南西部 211 9.5 55.9 19.4 5.7 8.1 1.4 65.4 25.1

　東部 336 6.5 52.4 23.8 7.7 8.3 1.2 58.9 31.5

　さいたま 412 8.7 51.5 24.8 7.5 6.1 1.5 60.2 32.3

847 6.4 54.9 20.3 7.6 9.9 0.9 61.3 27.9

　県央 152 6.6 49.3 22.4 9.9 10.5 1.3 55.9 32.2

　川越比企 249 5.6 57.4 19.7 6.8 10.0 0.4 63.1 26.5

　西部 242 7.0 53.7 20.2 7.4 10.7 0.8 60.7 27.7

　利根 204 6.4 57.4 19.6 6.9 8.3 1.5 63.7 26.5

191 8.4 51.8 16.2 8.9 13.1 1.6 60.2 25.1

　北部 163 8.0 53.4 16.0 8.6 12.3 1.8 61.3 24.5

　秩父 28 10.7 42.9 17.9 10.7 17.9 - 53.6 28.6

949 8.5 50.7 22.9 7.0 9.8 1.2 59.2 29.8

　29歳以下 71 19.7 45.1 16.9 5.6 11.3 1.4 64.8 22.5

　30代 113 8.8 52.2 18.6 8.0 12.4 - 61.1 26.5

　40代 154 7.1 53.2 20.1 9.1 9.1 1.3 60.4 29.2

　50代 169 7.7 42.0 32.5 8.3 8.9 0.6 49.7 40.8

　60代 172 7.6 55.8 22.1 7.6 7.0 - 63.4 29.7

　70代 204 6.9 54.4 20.6 4.4 11.8 2.0 61.3 25.0

　80歳以上 66 9.1 45.5 27.3 4.5 9.1 4.5 54.5 31.8

1,201 6.7 55.1 20.1 8.3 8.4 1.3 61.9 28.4

　29歳以下 106 9.4 50.0 23.6 6.6 9.4 0.9 59.4 30.2

　30代 160 9.4 49.4 19.4 10.6 10.0 1.3 58.8 30.0

　40代 189 4.8 58.7 21.2 10.1 5.3 - 63.5 31.2

　50代 249 3.6 56.2 24.9 8.4 6.4 0.4 59.8 33.3

　60代 181 3.9 60.8 14.9 9.9 8.8 1.7 64.6 24.9

　70代 253 10.7 54.5 17.0 5.9 10.3 1.6 65.2 22.9

　80歳以上 63 6.3 49.2 20.6 4.8 11.1 7.9 55.6 25.4

425 9.9 52.5 19.5 7.1 10.1 0.9 62.4 26.6

1,797 7.0 52.9 21.6 8.3 8.8 1.3 59.9 29.9

1,606 6.5 52.7 22.3 8.5 8.8 1.1 59.2 30.8

589 10.0 54.0 18.0 7.3 9.2 1.5 64.0 25.3

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問２．あなたは、【県⺠の暮らしの安⼼確保】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 7.6 52.5 21.0 8.2 9.3 1.4 60.1 29.2

141 7.1 50.4 28.4 4.3 9.9 - 57.4 32.6

41 12.2 51.2 24.4 4.9 7.3 - 63.4 29.3

859 8.0 52.9 21.1 9.8 7.3 0.9 60.9 30.8

348 4.3 52.6 23.0 8.3 10.9 0.9 56.9 31.3

340 5.9 56.5 19.7 5.9 10.0 2.1 62.4 25.6

49 22.4 59.2 14.3 - 4.1 - 81.6 14.3

423 7.6 51.5 20.1 7.6 11.1 2.1 59.1 27.7

1,389 7.1 52.5 22.4 8.7 8.5 0.8 59.6 31.1

812 7.8 54.1 19.6 6.4 10.2 2.0 61.8 26.0

849 6.6 51.8 22.9 10.4 7.5 0.8 58.4 33.2

275 5.5 51.6 24.7 12.0 5.8 0.4 57.1 36.7

685 6.6 52.6 22.8 9.5 6.9 1.8 59.1 32.3

526 6.7 53.2 21.1 11.4 6.5 1.1 59.9 32.5

731 6.0 53.6 22.3 9.8 7.1 1.1 59.6 32.1

190 4.2 45.3 25.3 12.1 11.6 1.6 49.5 37.4

550 8.2 50.5 24.5 10.2 5.8 0.7 58.7 34.7

197 7.1 46.2 25.9 11.7 8.6 0.5 53.3 37.6

625 8.0 54.7 20.2 8.6 8.0 0.5 62.7 28.8

189 4.8 49.2 22.2 15.9 7.4 0.5 54.0 38.1

177 11.9 46.3 25.4 9.0 7.3 - 58.2 34.5

15 13.3 40.0 20.0 13.3 13.3 - 53.3 33.3

14 14.3 42.9 21.4 21.4 - - 57.1 42.9

285 6.7 52.3 21.1 10.9 7.7 1.4 58.9 31.9

183 7.7 47.5 19.7 18.0 5.5 1.6 55.2 37.7

106 3.8 51.9 23.6 14.2 6.6 - 55.7 37.7

231 7.4 54.1 22.1 9.5 6.1 0.9 61.5 31.6

198 7.1 49.0 24.7 14.1 5.1 - 56.1 38.9

231 7.4 53.2 21.2 10.4 6.1 1.7 60.6 31.6

291 6.9 52.2 24.7 9.3 5.8 1.0 59.1 34.0

401 7.2 49.6 25.9 8.7 7.2 1.2 56.9 34.7

1,549 7.4 53.8 18.9 8.1 10.1 1.7 61.2 27.0

714 8.0 49.6 25.6 8.4 7.7 0.7 57.6 34.0

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計
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野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問３．あなたは、【介護・医療体制の充実】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 8.3 47.1 19.1 10.4 13.7 1.4 55.4 29.5

1,164 8.8 48.5 18.7 9.1 13.4 1.5 57.3 27.8

　南部 205 10.7 51.7 12.7 7.3 15.6 2.0 62.4 20.0

　南西部 211 11.4 53.6 17.1 4.3 12.8 0.9 64.9 21.3

　東部 336 6.5 46.4 20.8 10.1 14.0 2.1 53.0 31.0

　さいたま 412 8.3 46.1 20.9 11.7 12.1 1.0 54.4 32.5

847 6.8 47.0 20.1 12.0 13.1 0.9 53.8 32.1

　県央 152 7.9 48.7 16.4 11.8 13.8 1.3 56.6 28.3

　川越比企 249 4.8 48.6 21.3 10.4 14.9 - 53.4 31.7

　西部 242 7.0 45.9 19.4 12.8 14.0 0.8 52.9 32.2

　利根 204 8.3 45.1 22.1 13.2 9.3 2.0 53.4 35.3

191 9.9 46.1 17.3 9.9 15.7 1.0 56.0 27.2

　北部 163 10.4 46.6 16.6 9.2 16.0 1.2 57.1 25.8

　秩父 28 7.1 42.9 21.4 14.3 14.3 - 50.0 35.7

949 9.5 48.2 18.8 10.2 12.5 0.8 57.6 29.0

　29歳以下 71 22.5 47.9 9.9 7.0 12.7 - 70.4 16.9

　30代 113 10.6 46.9 19.5 8.0 15.0 - 57.5 27.4

　40代 154 7.1 50.6 15.6 9.7 16.2 0.6 57.8 25.3

　50代 169 8.9 53.3 18.3 9.5 9.5 0.6 62.1 27.8

　60代 172 4.7 47.1 24.4 14.5 9.3 - 51.7 39.0

　70代 204 9.3 47.1 19.1 9.3 12.7 2.5 56.4 28.4

　80歳以上 66 13.6 37.9 19.7 12.1 15.2 1.5 51.5 31.8

1,201 7.2 47.5 19.7 10.0 14.1 1.5 54.8 29.6

　29歳以下 106 8.5 40.6 17.0 11.3 22.6 - 49.1 28.3

　30代 160 11.3 43.1 20.0 8.8 16.3 0.6 54.4 28.8

　40代 189 5.8 50.8 19.0 12.2 11.1 1.1 56.6 31.2

　50代 249 5.2 48.2 21.3 12.0 12.9 0.4 53.4 33.3

　60代 181 3.9 49.7 18.2 12.7 14.4 1.1 53.6 30.9

　70代 253 9.5 47.4 22.1 5.5 12.6 2.8 56.9 27.7

　80歳以上 63 7.9 52.4 12.7 6.3 12.7 7.9 60.3 19.0

425 11.3 45.4 16.2 9.4 16.7 0.9 56.7 25.6

1,797 7.6 47.9 19.7 10.6 12.9 1.3 55.5 30.3

1,606 6.9 47.2 20.4 11.1 13.2 1.2 54.1 31.5

589 11.9 48.4 15.8 8.7 13.9 1.4 60.3 24.4

結
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既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別
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女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問３．あなたは、【介護・医療体制の充実】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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計

2,263 8.3 47.1 19.1 10.4 13.7 1.4 55.4 29.5

141 7.8 48.2 16.3 11.3 15.6 0.7 56.0 27.7

41 7.3 43.9 31.7 7.3 9.8 - 51.2 39.0

859 7.9 48.1 19.4 10.9 13.3 0.3 56.0 30.4

348 6.6 47.1 18.4 11.2 15.2 1.4 53.7 29.6

340 7.1 50.3 19.7 8.8 12.1 2.1 57.4 28.5

49 16.3 49.0 14.3 4.1 16.3 - 65.3 18.4

423 9.5 45.9 19.1 9.9 13.2 2.4 55.3 29.1

1,389 7.6 47.7 19.2 10.9 13.9 0.6 55.3 30.2

812 8.9 47.9 19.1 9.1 12.9 2.1 56.8 28.2

849 6.8 48.6 19.8 10.8 13.5 0.4 55.5 30.6

275 6.2 42.5 22.2 16.0 13.1 - 48.7 38.2

685 6.9 45.8 22.0 12.4 11.4 1.5 52.7 34.5

526 7.0 46.6 23.6 14.3 7.2 1.3 53.6 37.8

731 7.4 47.2 22.2 11.9 10.3 1.1 54.6 34.1

190 6.3 45.8 20.5 12.1 14.7 0.5 52.1 32.6

550 8.0 47.8 21.6 10.7 11.8 - 55.8 32.4

197 7.6 52.3 18.8 11.2 10.2 - 59.9 29.9

625 8.2 51.2 16.0 9.3 13.8 1.6 59.4 25.3

189 7.4 50.3 18.0 12.7 11.6 - 57.7 30.7

177 13.0 45.2 17.5 13.6 10.7 - 58.2 31.1

15 - 53.3 26.7 6.7 13.3 - 53.3 33.3

14 14.3 50.0 21.4 14.3 - - 64.3 35.7

285 8.1 49.8 17.2 9.5 13.7 1.8 57.9 26.7

183 8.2 51.9 18.6 10.4 9.8 1.1 60.1 29.0

106 4.7 47.2 30.2 9.4 7.5 0.9 51.9 39.6

231 6.5 55.0 21.2 7.4 9.5 0.4 61.5 28.6

198 8.1 55.6 18.2 9.1 8.6 0.5 63.6 27.3

231 6.5 50.6 17.7 11.3 12.6 1.3 57.1 29.0

291 6.5 48.5 21.0 11.3 12.4 0.3 55.0 32.3

401 7.7 48.1 20.2 11.2 12.2 0.5 55.9 31.4

1,549 8.5 46.2 18.7 10.9 13.9 1.8 54.7 29.6

714 7.8 49.0 20.2 9.2 13.2 0.6 56.9 29.4

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問４．あなたは、【⼦育てに希望が持てる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満
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し

て

い

な

い

　

計

2,263 5.8 42.7 17.1 10.7 21.6 2.1 48.5 27.8

1,164 5.8 44.1 17.6 9.7 20.7 2.1 49.9 27.3

　南部 205 5.9 53.7 9.3 10.7 18.5 2.0 59.5 20.0

　南西部 211 9.0 45.0 14.2 9.5 21.3 0.9 54.0 23.7

　東部 336 4.5 42.0 20.8 9.8 20.8 2.1 46.4 30.7

　さいたま 412 5.3 40.5 20.9 9.2 21.4 2.7 45.9 30.1

847 5.1 40.9 17.7 11.9 22.6 1.9 45.9 29.6

　県央 152 7.9 39.5 12.5 14.5 23.7 2.0 47.4 27.0

　川越比企 249 2.8 43.0 19.7 9.2 24.5 0.8 45.8 28.9

　西部 242 5.8 38.8 20.2 12.0 21.1 2.1 44.6 32.2

　利根 204 4.9 41.7 16.2 13.2 21.1 2.9 46.6 29.4

191 6.3 48.7 12.0 9.4 23.0 0.5 55.0 21.5

　北部 163 5.5 47.9 12.3 11.0 22.7 0.6 53.4 23.3

　秩父 28 10.7 53.6 10.7 - 25.0 - 64.3 10.7

949 6.6 43.5 16.5 10.3 21.3 1.7 50.2 26.9

　29歳以下 71 14.1 35.2 19.7 14.1 16.9 - 49.3 33.8

　30代 113 9.7 36.3 15.0 22.1 15.9 0.9 46.0 37.2

　40代 154 5.8 48.1 18.8 7.8 17.5 1.9 53.9 26.6

　50代 169 6.5 43.8 13.6 12.4 22.5 1.2 50.3 26.0

　60代 172 4.1 46.5 16.3 7.6 23.8 1.7 50.6 23.8

　70代 204 5.4 44.6 16.7 6.4 24.0 2.9 50.0 23.0

　80歳以上 66 6.1 42.4 18.2 6.1 25.8 1.5 48.5 24.2

1,201 4.8 43.9 17.7 10.8 20.9 1.9 48.7 28.5

　29歳以下 106 5.7 46.2 19.8 8.5 18.9 0.9 51.9 28.3

　30代 160 4.4 37.5 18.8 26.3 12.5 0.6 41.9 45.0

　40代 189 4.2 45.5 22.8 9.5 17.5 0.5 49.7 32.3

　50代 249 4.8 47.8 16.1 10.4 20.9 - 52.6 26.5

　60代 181 3.9 43.6 17.1 8.8 26.0 0.6 47.5 26.0

　70代 253 6.3 44.3 13.8 7.1 24.5 4.0 50.6 20.9

　80歳以上 63 3.2 34.9 19.0 1.6 27.0 14.3 38.1 20.6

425 7.3 37.2 13.9 8.0 31.8 1.9 44.5 21.9

1,797 5.3 44.4 17.9 11.4 19.2 1.9 49.7 29.2

1,606 5.2 45.1 19.2 12.2 16.7 1.6 50.2 31.4

589 7.3 38.0 11.2 7.0 34.3 2.2 45.3 18.2
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既婚（離死別含む）
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子供いない
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・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問４．あなたは、【⼦育てに希望が持てる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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し

て

い

な

い

　

計

2,263 5.8 42.7 17.1 10.7 21.6 2.1 48.5 27.8

141 6.4 45.4 19.1 6.4 20.6 2.1 51.8 25.5

41 7.3 36.6 22.0 7.3 26.8 - 43.9 29.3

859 6.2 43.1 17.8 12.9 19.3 0.7 49.2 30.7

348 4.0 42.5 18.7 14.7 19.0 1.1 46.6 33.3

340 5.0 45.9 16.8 8.5 21.2 2.6 50.9 25.3

49 4.1 55.1 16.3 4.1 20.4 - 59.2 20.4

423 5.7 40.7 14.4 5.7 29.6 4.0 46.3 20.1

1,389 5.7 43.0 18.3 12.5 19.6 0.9 48.7 30.8

812 5.3 43.7 15.5 6.8 25.5 3.2 49.0 22.3

849 4.8 44.5 21.3 15.0 13.3 1.1 49.4 36.3

275 4.4 41.8 23.6 18.9 11.3 - 46.2 42.5

685 5.8 40.9 19.0 11.2 21.0 2.0 46.7 30.2

526 4.4 44.7 18.1 10.3 20.9 1.7 49.0 28.3

731 5.1 41.9 18.3 12.3 21.3 1.1 46.9 30.6

190 3.2 41.6 15.8 14.7 23.7 1.1 44.7 30.5

550 5.3 43.3 23.3 15.1 12.5 0.5 48.5 38.4

197 5.6 44.7 15.2 11.2 21.3 2.0 50.3 26.4

625 5.8 45.3 15.2 9.8 22.6 1.4 51.0 25.0

189 2.1 47.6 14.8 15.3 20.1 - 49.7 30.2

177 8.5 42.4 17.5 9.6 20.3 1.7 50.8 27.1

15 13.3 26.7 20.0 13.3 26.7 - 40.0 33.3

14 14.3 57.1 14.3 7.1 7.1 - 71.4 21.4

285 7.0 50.9 14.0 9.1 16.8 2.1 57.9 23.2

183 6.0 45.9 17.5 14.8 15.3 0.5 51.9 32.2

106 3.8 45.3 19.8 10.4 19.8 0.9 49.1 30.2

231 6.1 42.9 22.1 8.7 19.5 0.9 48.9 30.7

198 4.5 43.4 17.7 10.1 23.2 1.0 48.0 27.8

231 5.6 46.3 17.3 11.7 17.7 1.3 51.9 29.0

291 7.2 37.1 23.4 11.7 19.9 0.7 44.3 35.1

401 6.2 44.4 19.5 11.0 18.2 0.7 50.6 30.4

1,549 5.8 41.6 16.3 10.5 23.2 2.6 47.4 26.8

714 5.7 45.1 18.9 11.2 18.1 1.0 50.8 30.1
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方
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郵送回答

ＷＥＢ回答
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エネルギー
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廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計
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連

分
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子育て
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健康

介護

医療
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教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問５．あなたは、【未来を創る⼦供たちの育成】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満
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し

て

い

な

い

　

計

2,263 7.1 42.9 15.0 8.9 24.2 1.9 50.0 23.9

1,164 7.5 43.6 15.0 9.2 22.9 1.8 51.0 24.2

　南部 205 6.3 46.8 12.7 9.8 22.4 2.0 53.2 22.4

　南西部 211 9.5 42.2 18.5 7.6 21.8 0.5 51.7 26.1

　東部 336 5.4 44.3 14.3 11.9 23.2 0.9 49.7 26.2

　さいたま 412 8.7 42.0 15.0 7.5 23.5 3.2 50.7 22.6

847 6.1 42.1 16.1 8.5 25.7 1.4 48.3 24.6

　県央 152 9.2 40.1 15.8 7.9 25.7 1.3 49.3 23.7

　川越比企 249 4.4 42.6 17.3 7.6 26.9 1.2 47.0 24.9

　西部 242 6.6 40.5 15.3 11.6 24.8 1.2 47.1 26.9

　利根 204 5.4 45.1 15.7 6.4 25.5 2.0 50.5 22.1

191 8.4 45.5 10.5 7.9 26.7 1.0 53.9 18.3

　北部 163 7.4 45.4 10.4 9.2 26.4 1.2 52.8 19.6

　秩父 28 14.3 46.4 10.7 - 28.6 - 60.7 10.7

949 7.7 42.8 15.0 9.2 23.9 1.5 50.5 24.1

　29歳以下 71 16.9 40.8 15.5 5.6 21.1 - 57.7 21.1

　30代 113 13.3 40.7 13.3 10.6 22.1 - 54.0 23.9

　40代 154 8.4 41.6 16.9 11.7 20.1 1.3 50.0 28.6

　50代 169 5.9 43.8 11.8 10.7 27.2 0.6 49.7 22.5

　60代 172 2.3 47.1 16.9 9.9 22.7 1.2 49.4 26.7

　70代 204 6.9 40.2 15.7 7.8 26.5 2.9 47.1 23.5

　80歳以上 66 7.6 45.5 13.6 3.0 25.8 4.5 53.0 16.7

1,201 6.7 44.0 15.0 8.5 24.1 1.6 50.8 23.5

　29歳以下 106 8.5 50.9 15.1 7.5 17.9 - 59.4 22.6

　30代 160 6.3 40.6 16.3 11.9 23.8 1.3 46.9 28.1

　40代 189 6.9 47.6 16.9 10.6 17.5 0.5 54.5 27.5

　50代 249 6.0 48.6 14.1 9.6 21.3 0.4 54.6 23.7

　60代 181 3.9 44.2 14.9 9.9 27.1 - 48.1 24.9

　70代 253 7.5 38.3 14.2 4.0 32.4 3.6 45.8 18.2

　80歳以上 63 12.7 34.9 12.7 4.8 25.4 9.5 47.6 17.5

425 10.4 39.5 10.6 6.6 31.5 1.4 49.9 17.2

1,797 6.3 43.9 16.0 9.5 22.6 1.7 50.3 25.5

1,606 5.9 44.7 17.2 10.2 20.7 1.3 50.6 27.4

589 10.5 39.6 8.3 5.8 34.0 1.9 50.1 14.1

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）
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供

子供いる

子供いない

性

・

年

代
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男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問５．あなたは、【未来を創る⼦供たちの育成】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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2,263 7.1 42.9 15.0 8.9 24.2 1.9 50.0 23.9

141 6.4 44.7 17.0 9.2 20.6 2.1 51.1 26.2

41 7.3 43.9 24.4 - 24.4 - 51.2 24.4

859 6.5 44.7 14.4 10.4 23.5 0.5 51.2 24.8

348 4.3 44.0 17.5 11.8 21.6 0.9 48.3 29.3

340 8.5 45.0 12.4 7.4 24.4 2.4 53.5 19.7

49 14.3 53.1 20.4 6.1 6.1 - 67.3 26.5

423 8.3 36.6 14.7 5.2 31.7 3.5 44.9 19.9

1,389 6.0 44.5 15.8 10.3 22.8 0.7 50.5 26.1

812 8.7 41.1 14.0 6.2 27.1 2.8 49.9 20.2

849 6.2 46.4 17.6 11.8 17.3 0.7 52.7 29.3

275 6.9 44.4 20.4 14.9 13.5 - 51.3 35.3

685 6.1 42.2 15.2 10.1 24.5 1.9 48.3 25.3

526 5.3 46.0 13.5 10.5 23.4 1.3 51.3 24.0

731 6.7 42.7 14.6 11.4 23.5 1.1 49.4 26.0

190 5.3 41.1 13.7 14.7 24.7 0.5 46.3 28.4

550 7.3 42.9 20.0 15.3 14.5 - 50.2 35.3

197 5.6 46.7 13.7 10.7 21.8 1.5 52.3 24.4

625 6.4 46.1 13.9 9.0 23.5 1.1 52.5 22.9

189 5.3 45.5 15.9 14.3 18.5 0.5 50.8 30.2

177 7.9 45.8 18.1 10.2 17.5 0.6 53.7 28.2

15 20.0 26.7 13.3 13.3 26.7 - 46.7 26.7

14 7.1 42.9 28.6 7.1 14.3 - 50.0 35.7

285 5.6 46.0 10.2 13.7 22.5 2.1 51.6 23.9

183 9.3 40.4 14.8 15.8 19.1 0.5 49.7 30.6

106 6.6 49.1 13.2 15.1 16.0 - 55.7 28.3

231 5.2 45.5 16.5 12.1 20.3 0.4 50.6 28.6

198 5.6 47.5 12.1 14.1 20.2 0.5 53.0 26.3

231 7.4 43.3 12.1 15.6 20.3 1.3 50.6 27.7

291 10.0 40.2 16.8 12.0 20.3 0.7 50.2 28.9

401 5.2 47.4 16.5 11.5 18.7 0.7 52.6 27.9

1,549 7.0 41.1 15.1 8.7 25.9 2.1 48.2 23.8

714 7.3 46.6 14.8 9.2 20.6 1.4 53.9 24.1
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質問６．あなたは、【⼈⽣100年を⾒据えたシニア活躍の推進】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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計

2,263 7.3 45.8 15.2 8.4 21.8 1.5 53.2 23.6

1,164 7.0 45.9 15.3 6.9 24.0 1.0 52.8 22.2

　南部 205 5.4 49.3 15.1 2.9 26.8 0.5 54.6 18.0

　南西部 211 11.4 49.3 10.4 5.7 21.8 1.4 60.7 16.1

　東部 336 5.7 43.2 16.7 9.2 24.4 0.9 48.8 25.9

　さいたま 412 6.6 44.7 16.7 7.5 23.3 1.2 51.2 24.3

847 7.2 47.0 15.9 9.6 19.2 1.1 54.2 25.5

　県央 152 9.9 44.1 14.5 10.5 19.1 2.0 53.9 25.0

　川越比企 249 7.6 53.0 12.9 8.0 18.5 - 60.6 20.9

　西部 242 7.0 40.9 19.0 10.3 21.5 1.2 47.9 29.3

　利根 204 4.9 49.0 17.2 9.8 17.6 1.5 53.9 27.0

191 8.4 45.0 12.0 11.5 21.5 1.6 53.4 23.6

　北部 163 8.0 47.9 9.2 12.9 20.9 1.2 55.8 22.1

　秩父 28 10.7 28.6 28.6 3.6 25.0 3.6 39.3 32.1

949 8.2 43.6 17.4 9.5 20.2 1.1 51.8 26.9

　29歳以下 71 14.1 32.4 16.9 7.0 29.6 - 46.5 23.9

　30代 113 12.4 41.6 13.3 7.1 25.7 - 54.0 20.4

　40代 154 7.8 43.5 11.7 11.7 24.0 1.3 51.3 23.4

　50代 169 5.9 46.7 17.8 6.5 22.5 0.6 52.7 24.3

　60代 172 3.5 41.9 25.0 11.6 16.9 1.2 45.3 36.6

　70代 204 9.8 48.0 16.7 10.3 13.2 2.0 57.8 27.0

　80歳以上 66 9.1 42.4 19.7 10.6 16.7 1.5 51.5 30.3

1,201 6.5 49.1 13.7 6.8 22.9 1.0 55.6 20.5

　29歳以下 106 8.5 39.6 15.1 2.8 34.0 - 48.1 17.9

　30代 160 7.5 42.5 11.9 3.8 33.1 1.3 50.0 15.6

　40代 189 5.3 49.2 9.5 6.9 29.1 - 54.5 16.4

　50代 249 5.2 46.2 16.5 8.8 22.9 0.4 51.4 25.3

　60代 181 5.0 53.0 16.6 8.3 16.6 0.6 58.0 24.9

　70代 253 7.5 57.7 11.5 7.5 14.2 1.6 65.2 19.0

　80歳以上 63 9.5 47.6 17.5 6.3 12.7 6.3 57.1 23.8

425 7.5 43.3 16.0 7.8 24.2 1.2 50.8 23.8

1,797 7.3 46.7 15.0 8.4 21.4 1.2 54.0 23.4

1,606 6.6 46.6 15.8 8.6 21.4 1.1 53.2 24.4

589 9.0 44.7 13.8 7.8 23.4 1.4 53.7 21.6

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問６．あなたは、【⼈⽣100年を⾒据えたシニア活躍の推進】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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足
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て
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る
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満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 7.3 45.8 15.2 8.4 21.8 1.5 53.2 23.6

141 8.5 47.5 17.7 8.5 17.7 - 56.0 26.2

41 9.8 53.7 22.0 2.4 12.2 - 63.4 24.4

859 6.8 44.5 16.9 7.6 23.7 0.6 51.2 24.4

348 6.6 43.4 13.8 11.2 23.9 1.1 50.0 25.0

340 6.8 51.8 10.3 7.6 22.4 1.2 58.5 17.9

49 6.1 42.9 14.3 - 36.7 - 49.0 14.3

423 7.8 47.3 16.1 9.2 17.5 2.1 55.1 25.3

1,389 7.0 44.8 16.3 8.4 22.8 0.6 51.8 24.8

812 7.3 48.9 13.5 8.0 20.7 1.6 56.2 21.6

849 6.9 48.2 12.7 7.5 24.1 0.5 55.1 20.3

275 5.1 43.3 18.5 6.9 25.5 0.7 48.4 25.5

685 6.3 44.1 16.4 10.2 21.6 1.5 50.4 26.6

526 5.7 46.6 19.0 8.7 18.8 1.1 52.3 27.8

731 6.3 45.0 16.1 9.3 21.9 1.4 51.3 25.4

190 5.3 40.5 15.8 12.6 25.8 - 45.8 28.4

550 6.7 44.2 15.1 8.9 24.9 0.2 50.9 24.0

197 9.1 43.1 20.8 10.7 15.7 0.5 52.3 31.5

625 8.3 46.4 15.2 8.0 21.1 1.0 54.7 23.2

189 4.8 42.3 20.6 9.5 22.8 - 47.1 30.2

177 11.3 41.2 14.1 14.7 18.6 - 52.5 28.8

15 6.7 33.3 6.7 13.3 40.0 - 40.0 20.0

14 21.4 21.4 21.4 7.1 28.6 - 42.9 28.6

285 7.7 43.5 14.4 11.2 21.4 1.8 51.2 25.6

183 8.7 47.0 15.8 9.8 18.0 0.5 55.7 25.7

106 4.7 49.1 15.1 14.2 16.0 0.9 53.8 29.2

231 6.5 48.5 17.3 7.8 19.5 0.4 55.0 25.1

198 6.6 52.5 12.6 10.1 17.7 0.5 59.1 22.7

231 9.1 42.0 13.0 10.8 24.2 0.9 51.1 23.8

291 7.2 42.6 16.5 9.3 24.1 0.3 49.8 25.8

401 5.2 47.4 16.5 9.7 20.7 0.5 52.6 26.2

1,549 7.5 45.9 13.9 8.8 22.3 1.5 53.4 22.7

714 7.0 45.7 18.1 7.3 20.6 1.4 52.7 25.4

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問７．あなたは、【誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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る
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満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 6.2 48.3 14.7 7.6 21.6 1.6 54.5 22.3

1,164 5.9 49.0 15.4 6.6 21.7 1.4 54.9 22.0

　南部 205 4.4 56.1 9.8 6.3 21.5 2.0 60.5 16.1

　南西部 211 7.1 52.1 11.8 6.2 21.8 0.9 59.2 18.0

　東部 336 5.1 45.5 19.6 6.8 21.7 1.2 50.6 26.5

　さいたま 412 6.8 46.6 16.5 6.8 21.8 1.5 53.4 23.3

847 6.0 49.0 14.2 8.7 20.8 1.3 55.0 22.9

　県央 152 7.2 50.7 9.2 8.6 22.4 2.0 57.9 17.8

　川越比企 249 4.0 49.4 16.9 6.8 22.1 0.8 53.4 23.7

　西部 242 5.8 45.0 16.5 10.7 20.7 1.2 50.8 27.3

　利根 204 7.8 52.0 11.8 8.8 18.1 1.5 59.8 20.6

191 7.9 45.0 14.1 7.9 24.1 1.0 52.9 22.0

　北部 163 7.4 47.2 12.9 7.4 24.5 0.6 54.6 20.2

　秩父 28 10.7 32.1 21.4 10.7 21.4 3.6 42.9 32.1

949 7.1 48.4 15.1 6.8 21.6 1.1 55.4 21.9

　29歳以下 71 22.5 46.5 8.5 5.6 16.9 - 69.0 14.1

　30代 113 8.8 51.3 14.2 6.2 19.5 - 60.2 20.4

　40代 154 5.8 52.6 12.3 5.2 23.4 0.6 58.4 17.5

　50代 169 7.1 50.9 13.0 7.7 20.7 0.6 58.0 20.7

　60代 172 2.9 41.9 21.5 7.6 25.6 0.6 44.8 29.1

　70代 204 4.4 48.0 17.6 6.9 20.6 2.5 52.5 24.5

　80歳以上 66 9.1 47.0 10.6 9.1 21.2 3.0 56.1 19.7

1,201 5.4 49.5 14.7 7.6 21.4 1.4 54.9 22.3

　29歳以下 106 11.3 49.1 9.4 8.5 20.8 0.9 60.4 17.9

　30代 160 7.5 46.9 10.6 10.0 24.4 0.6 54.4 20.6

　40代 189 4.2 54.5 15.3 7.4 18.5 - 58.7 22.8

　50代 249 4.0 49.0 17.7 10.0 19.3 - 53.0 27.7

　60代 181 5.0 44.8 14.4 8.3 26.0 1.7 49.7 22.7

　70代 253 4.0 50.2 15.8 4.3 22.5 3.2 54.2 20.2

　80歳以上 63 6.3 54.0 17.5 1.6 14.3 6.3 60.3 19.0

425 9.9 48.9 12.2 7.8 20.0 1.2 58.8 20.0

1,797 5.3 48.6 15.1 7.6 22.0 1.3 54.0 22.7

1,606 4.8 48.2 16.1 7.8 21.8 1.3 53.0 23.9

589 9.8 49.6 11.0 7.3 21.1 1.2 59.4 18.3
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婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問７．あなたは、【誰もが活躍し共に⽣きる社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 6.2 48.3 14.7 7.6 21.6 1.6 54.5 22.3

141 5.7 48.9 20.6 6.4 17.7 0.7 54.6 27.0

41 9.8 43.9 22.0 4.9 19.5 - 53.7 26.8

859 6.9 49.7 12.8 8.5 21.3 0.8 56.6 21.3

348 3.2 49.7 17.5 10.1 18.7 0.9 52.9 27.6

340 5.6 47.4 14.4 5.3 25.6 1.8 52.9 19.7

49 14.3 57.1 8.2 2.0 18.4 - 71.4 10.2

423 5.9 46.1 15.1 6.9 23.6 2.4 52.0 22.0

1,389 5.9 49.5 15.0 8.6 20.2 0.8 55.4 23.6

812 6.3 47.3 14.4 5.9 24.1 2.0 53.6 20.3

849 5.3 49.7 15.3 9.1 20.0 0.6 55.0 24.4

275 4.4 48.0 17.5 13.8 15.6 0.7 52.4 31.3

685 5.5 45.3 16.4 8.8 22.5 1.6 50.8 25.1

526 2.9 48.7 18.3 11.0 17.9 1.3 51.5 29.3

731 5.9 48.4 15.9 9.0 19.8 1.0 54.3 24.9

190 4.7 41.1 20.0 9.5 24.2 0.5 45.8 29.5

550 5.6 50.0 14.4 10.9 18.5 0.5 55.6 25.3

197 7.1 50.3 14.7 8.1 19.3 0.5 57.4 22.8

625 6.1 49.0 16.3 7.7 20.0 1.0 55.0 24.0

189 5.3 48.7 16.4 12.2 17.5 - 54.0 28.6

177 9.6 45.2 13.6 11.3 19.8 0.6 54.8 24.9

15 6.7 46.7 6.7 33.3 6.7 - 53.3 40.0

14 21.4 28.6 14.3 14.3 21.4 - 50.0 28.6

285 5.6 49.8 12.3 7.7 23.5 1.1 55.4 20.0

183 9.3 47.5 18.0 9.8 14.8 0.5 56.8 27.9

106 8.5 45.3 16.0 10.4 18.9 0.9 53.8 26.4

231 5.2 50.6 18.6 6.1 18.2 1.3 55.8 24.7

198 6.1 48.0 15.2 10.1 20.2 0.5 54.0 25.3

231 7.8 46.8 14.7 9.5 19.9 1.3 54.5 24.2

291 6.5 46.4 17.2 8.9 20.6 0.3 52.9 26.1

401 3.2 48.9 17.5 10.7 19.2 0.5 52.1 28.2

1,549 5.6 47.8 14.1 8.6 22.1 1.9 53.3 22.7

714 7.7 49.4 16.0 5.5 20.3 1.1 57.1 21.4

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問８．あなたは、【⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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る
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*

満

足

し

て

い

な

い

　

計

2,263 8.4 48.2 15.0 6.3 19.9 2.1 56.7 21.3

1,164 9.0 47.6 15.1 5.7 20.8 1.8 56.6 20.8

　南部 205 7.8 52.2 11.7 6.3 19.0 2.9 60.0 18.0

　南西部 211 13.7 49.8 8.1 3.8 23.2 1.4 63.5 11.8

　東部 336 7.4 46.4 16.7 8.6 19.9 0.9 53.9 25.3

　さいたま 412 8.5 45.1 19.2 3.9 21.1 2.2 53.6 23.1

847 7.7 49.0 16.3 7.0 18.7 1.4 56.7 23.3

　県央 152 9.9 46.1 16.4 7.9 17.1 2.6 55.9 24.3

　川越比企 249 8.0 46.6 17.3 7.6 20.5 - 54.6 24.9

　西部 242 6.6 47.5 18.6 5.8 20.2 1.2 54.1 24.4

　利根 204 6.9 55.9 12.3 6.9 15.7 2.5 62.7 19.1

191 7.9 51.8 12.6 6.3 19.4 2.1 59.7 18.8

　北部 163 8.6 53.4 10.4 6.7 19.0 1.8 62.0 17.2

　秩父 28 3.6 42.9 25.0 3.6 21.4 3.6 46.4 28.6

949 8.1 47.0 18.1 6.6 18.8 1.4 55.1 24.8

　29歳以下 71 14.1 42.3 18.3 5.6 18.3 1.4 56.3 23.9

　30代 113 15.0 49.6 13.3 5.3 15.9 0.9 64.6 18.6

　40代 154 9.7 47.4 18.8 3.9 18.8 1.3 57.1 22.7

　50代 169 5.9 53.3 17.2 5.9 17.2 0.6 59.2 23.1

　60代 172 5.8 43.0 21.5 7.6 20.9 1.2 48.8 29.1

　70代 204 4.4 47.5 19.6 8.3 18.1 2.0 52.0 27.9

　80歳以上 66 9.1 39.4 13.6 10.6 24.2 3.0 48.5 24.2

1,201 8.7 50.0 13.3 5.6 20.6 1.8 58.7 18.9

　29歳以下 106 16.0 49.1 12.3 3.8 17.0 1.9 65.1 16.0

　30代 160 12.5 40.6 14.4 8.8 23.1 0.6 53.1 23.1

　40代 189 8.5 60.3 8.5 4.2 18.0 0.5 68.8 12.7

　50代 249 4.8 53.8 15.3 4.8 21.3 - 58.6 20.1

　60代 181 5.5 47.0 16.6 6.6 22.7 1.7 52.5 23.2

　70代 253 7.9 51.0 12.3 5.5 19.4 4.0 58.9 17.8

　80歳以上 63 15.9 33.3 14.3 4.8 23.8 7.9 49.2 19.0

425 10.8 47.3 16.2 5.2 18.1 2.4 58.1 21.4

1,797 7.9 48.8 14.9 6.5 20.4 1.6 56.7 21.4

1,606 7.5 48.1 15.6 7.0 20.3 1.4 55.7 22.6

589 11.0 50.3 13.6 4.1 18.8 2.2 61.3 17.7

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）
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供

子供いる

子供いない

性

・

年

代
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男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 105 - 

質問８．あなたは、【⽀え合い魅⼒あふれる地域社会の構築】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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い

　

計

2,263 8.4 48.2 15.0 6.3 19.9 2.1 56.7 21.3

141 9.9 48.9 17.0 6.4 17.0 0.7 58.9 23.4

41 12.2 51.2 17.1 4.9 14.6 - 63.4 22.0

859 8.8 51.0 15.5 6.3 17.5 0.9 59.8 21.8

348 7.2 48.6 14.1 7.2 21.6 1.4 55.7 21.3

340 8.2 47.4 14.7 4.4 22.9 2.4 55.6 19.1

49 14.3 46.9 26.5 - 10.2 2.0 61.2 26.5

423 6.9 44.4 14.7 7.8 23.6 2.6 51.3 22.5

1,389 8.6 50.2 15.3 6.5 18.4 1.0 58.8 21.8

812 7.9 45.8 15.4 5.9 22.5 2.5 53.7 21.3

849 8.2 51.1 14.4 7.1 17.9 1.3 59.4 21.4

275 7.6 49.5 18.2 7.3 16.4 1.1 57.1 25.5

685 8.2 49.2 16.9 6.0 18.1 1.6 57.4 22.9

526 5.3 54.0 15.6 8.0 15.8 1.3 59.3 23.6

731 8.1 49.2 17.1 7.0 17.8 0.8 57.3 24.1

190 5.8 42.6 18.4 11.1 20.0 2.1 48.4 29.5

550 8.9 53.3 15.3 7.1 15.1 0.4 62.2 22.4

197 9.6 45.2 16.8 9.6 17.3 1.5 54.8 26.4

625 8.2 51.8 14.4 5.6 18.7 1.3 60.0 20.0

189 7.4 50.3 21.7 5.8 14.3 0.5 57.7 27.5

177 14.1 41.8 16.4 6.8 19.2 1.7 55.9 23.2

15 20.0 46.7 13.3 6.7 13.3 - 66.7 20.0

14 14.3 28.6 42.9 - 14.3 - 42.9 42.9

285 10.2 52.6 11.9 7.0 16.8 1.4 62.8 18.9

183 9.8 49.2 20.8 7.1 10.9 2.2 59.0 27.9

106 7.5 50.0 15.1 11.3 16.0 - 57.5 26.4

231 9.1 50.6 19.5 6.5 13.0 1.3 59.7 26.0

198 7.6 57.1 11.6 9.1 13.1 1.5 64.6 20.7

231 10.8 47.2 16.9 7.8 15.6 1.7 58.0 24.7

291 11.3 46.0 16.2 8.6 16.5 1.4 57.4 24.7

401 9.0 50.9 19.0 6.5 13.2 1.5 59.9 25.4

1,549 7.9 47.5 13.6 7.4 21.5 2.2 55.4 20.9

714 9.7 49.7 18.2 3.9 16.5 2.0 59.4 22.1
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回
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郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信
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環境

文化・芸術

運輸・交通
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業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問９．あなたは、【未来を⾒据えた社会基盤の創造】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満

足

し

て
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な
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計

2,263 10.5 49.9 16.3 9.2 12.0 2.1 60.4 25.5

1,164 12.1 50.9 15.9 8.0 11.6 1.5 63.0 23.9

　南部 205 11.2 56.6 12.7 4.9 11.2 3.4 67.8 17.6

　南西部 211 11.4 53.6 16.1 8.1 10.4 0.5 64.9 24.2

　東部 336 11.6 49.4 15.5 9.5 12.8 1.2 61.0 25.0

　さいたま 412 13.3 47.8 17.7 8.3 11.4 1.5 61.2 26.0

847 8.4 50.1 17.7 10.4 11.9 1.5 58.4 28.1

　県央 152 13.2 48.0 18.4 9.2 9.2 2.0 61.2 27.6

　川越比企 249 6.4 54.6 16.1 10.4 11.6 0.8 61.0 26.5

　西部 242 6.2 49.6 16.5 11.2 14.0 2.5 55.8 27.7

　利根 204 9.8 46.6 20.6 10.3 11.8 1.0 56.4 30.9

191 9.9 47.6 14.1 12.6 14.1 1.6 57.6 26.7

　北部 163 10.4 47.9 13.5 12.3 14.7 1.2 58.3 25.8

　秩父 28 7.1 46.4 17.9 14.3 10.7 3.6 53.6 32.1

949 11.5 46.7 19.6 10.0 11.1 1.2 58.2 29.6

　29歳以下 71 25.4 39.4 7.0 14.1 12.7 1.4 64.8 21.1

　30代 113 15.0 44.2 18.6 11.5 10.6 - 59.3 30.1

　40代 154 14.3 48.1 14.3 9.1 13.6 0.6 62.3 23.4

　50代 169 8.9 50.9 19.5 11.2 7.7 1.8 59.8 30.8

　60代 172 5.2 47.7 25.0 9.3 12.2 0.6 52.9 34.3

　70代 204 8.3 47.5 23.5 8.3 10.8 1.5 55.9 31.9

　80歳以上 66 16.7 39.4 21.2 9.1 10.6 3.0 56.1 30.3

1,201 9.8 53.5 13.9 8.6 12.5 1.7 63.3 22.5

　29歳以下 106 19.8 50.9 9.4 5.7 12.3 1.9 70.8 15.1

　30代 160 13.1 46.9 13.8 10.6 15.0 0.6 60.0 24.4

　40代 189 10.1 59.3 13.2 6.9 10.6 - 69.3 20.1

　50代 249 6.8 57.0 14.9 7.2 13.3 0.8 63.9 22.1

　60代 181 5.0 51.4 17.1 12.2 13.3 1.1 56.4 29.3

　70代 253 9.9 54.9 13.0 7.1 11.1 4.0 64.8 20.2

　80歳以上 63 9.5 42.9 14.3 14.3 12.7 6.3 52.4 28.6

425 16.2 48.0 10.8 10.4 12.7 1.9 64.2 21.2

1,797 9.2 50.6 17.7 9.0 12.0 1.6 59.8 26.7

1,606 8.7 50.2 18.4 9.0 12.3 1.4 58.8 27.4

589 15.1 50.6 11.2 10.0 11.2 1.9 65.7 21.2
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全  体

居
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別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問９．あなたは、【未来を⾒据えた社会基盤の創造】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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計

2,263 10.5 49.9 16.3 9.2 12.0 2.1 60.4 25.5

141 7.8 54.6 17.7 8.5 11.3 - 62.4 26.2

41 17.1 48.8 19.5 7.3 7.3 - 65.9 26.8

859 11.1 49.8 16.6 10.0 11.6 0.8 60.9 26.7

348 7.2 52.9 16.1 10.9 11.2 1.7 60.1 27.0

340 10.9 50.3 14.1 6.8 15.3 2.6 61.2 20.9

49 24.5 46.9 12.2 8.2 6.1 2.0 71.4 20.4

423 9.9 48.5 18.0 9.2 12.3 2.1 58.4 27.2

1,389 9.9 51.0 16.7 10.0 11.4 0.9 61.0 26.7

812 11.2 49.1 16.0 8.1 13.2 2.3 60.3 24.1

849 8.8 52.9 17.7 7.5 12.2 0.8 61.7 25.2

275 12.0 48.7 18.5 9.8 10.9 - 60.7 28.4

685 8.6 51.2 18.1 9.5 10.9 1.6 59.9 27.6

526 8.6 54.2 17.1 10.3 8.6 1.3 62.7 27.4

731 9.8 51.8 16.7 9.6 10.9 1.1 61.7 26.3

190 10.5 47.9 20.0 11.1 10.0 0.5 58.4 31.1

550 9.1 52.4 19.5 9.1 9.5 0.5 61.5 28.5

197 13.2 41.6 21.3 11.7 11.2 1.0 54.8 33.0

625 10.9 53.0 16.2 9.8 9.4 0.8 63.8 25.9

189 7.9 53.4 21.7 9.0 6.9 1.1 61.4 30.7

177 11.9 46.3 21.5 7.9 10.7 1.7 58.2 29.4

15 13.3 46.7 13.3 13.3 13.3 - 60.0 26.7

14 21.4 35.7 35.7 7.1 - - 57.1 42.9

285 10.9 48.8 18.6 11.2 9.5 1.1 59.6 29.8

183 15.8 43.7 24.6 9.8 4.9 1.1 59.6 34.4

106 10.4 60.4 17.9 8.5 2.8 - 70.8 26.4

231 8.7 56.3 19.5 9.5 5.6 0.4 64.9 29.0

198 11.1 51.5 19.7 9.6 7.6 0.5 62.6 29.3

231 11.7 49.8 19.9 8.7 9.1 0.9 61.5 28.6

291 10.0 51.2 17.2 12.7 8.6 0.3 61.2 29.9

401 8.0 51.4 20.7 10.0 9.2 0.7 59.4 30.7

1,549 9.6 50.7 15.9 9.0 12.5 2.3 60.3 24.9

714 12.3 48.2 17.1 9.7 10.9 1.8 60.5 26.8
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学生
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質問10．あなたは、【豊かな⾃然と共⽣する社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満
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な
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計

2,263 13.1 54.7 11.1 5.2 13.9 2.1 67.7 16.3

1,164 13.6 54.1 11.9 4.9 13.8 1.6 67.7 16.8

　南部 205 13.7 57.6 11.2 2.4 12.2 2.9 71.2 13.7

　南西部 211 21.3 57.3 6.6 1.4 12.3 0.9 78.7 8.1

　東部 336 12.2 52.7 12.5 8.6 12.8 1.2 64.9 21.1

　さいたま 412 10.7 51.9 14.6 4.9 16.3 1.7 62.6 19.4

847 12.9 56.3 11.1 5.0 13.3 1.4 69.2 16.1

　県央 152 18.4 50.0 11.2 4.6 13.8 2.0 68.4 15.8

　川越比企 249 11.2 58.2 9.2 5.6 14.5 1.2 69.5 14.9

　西部 242 13.2 57.9 11.6 4.1 12.0 1.2 71.1 15.7

　利根 204 10.3 56.9 12.7 5.4 13.2 1.5 67.2 18.1

191 11.5 56.5 6.8 6.3 17.8 1.0 68.1 13.1

　北部 163 11.0 57.7 6.7 6.7 17.2 0.6 68.7 13.5

　秩父 28 14.3 50.0 7.1 3.6 21.4 3.6 64.3 10.7

949 14.8 51.7 12.4 5.8 14.1 1.2 66.5 18.2

　29歳以下 71 28.2 47.9 2.8 8.5 12.7 - 76.1 11.3

　30代 113 16.8 55.8 9.7 5.3 12.4 - 72.6 15.0

　40代 154 15.6 50.0 12.3 5.2 14.9 1.9 65.6 17.5

　50代 169 15.4 53.3 12.4 5.3 12.4 1.2 68.6 17.8

　60代 172 9.9 57.0 11.0 4.7 17.4 - 66.9 15.7

　70代 204 12.3 49.0 16.7 5.9 14.2 2.0 61.3 22.5

　80歳以上 66 13.6 43.9 18.2 9.1 12.1 3.0 57.6 27.3

1,201 12.1 58.3 10.2 4.2 13.6 1.7 70.4 14.4

　29歳以下 106 17.0 53.8 6.6 3.8 17.9 0.9 70.8 10.4

　30代 160 15.6 56.9 8.8 3.8 14.4 0.6 72.5 12.5

　40代 189 13.8 64.0 7.4 4.2 10.6 - 77.8 11.6

　50代 249 9.6 60.6 11.2 5.6 12.0 0.8 70.3 16.9

　60代 181 5.0 61.9 13.3 4.4 14.4 1.1 66.9 17.7

　70代 253 14.6 52.6 10.7 3.2 15.4 3.6 67.2 13.8

　80歳以上 63 9.5 55.6 12.7 4.8 9.5 7.9 65.1 17.5

425 15.3 55.1 8.7 5.2 14.1 1.6 70.4 13.9

1,797 12.7 55.1 11.6 5.2 14.0 1.4 67.8 16.8

1,606 11.7 55.1 12.3 5.3 14.1 1.4 66.8 17.6

589 17.0 55.2 7.8 4.8 13.8 1.5 72.2 12.6
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県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問10．あなたは、【豊かな⾃然と共⽣する社会の実現】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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計

2,263 13.1 54.7 11.1 5.2 13.9 2.1 67.7 16.3

141 15.6 51.1 15.6 4.3 13.5 - 66.7 19.9

41 19.5 43.9 22.0 4.9 9.8 - 63.4 26.8

859 14.2 56.2 9.8 5.5 13.3 1.0 70.4 15.3

348 9.8 60.3 10.3 4.9 13.5 1.1 70.1 15.2

340 12.9 54.1 11.5 3.5 15.6 2.4 67.1 15.0

49 14.3 61.2 4.1 4.1 16.3 - 75.5 8.2

423 11.8 52.0 13.0 5.9 14.9 2.4 63.8 18.9

1,389 13.4 56.4 10.9 5.2 13.2 0.9 69.8 16.1

812 12.4 53.4 11.8 4.8 15.3 2.2 65.9 16.6

849 12.2 57.5 11.3 4.9 13.2 0.8 69.7 16.3

275 12.7 57.5 10.5 7.3 11.6 0.4 70.2 17.8

685 11.8 53.3 12.6 6.7 13.6 2.0 65.1 19.3

526 11.6 57.8 11.2 5.9 12.0 1.5 69.4 17.1

731 12.2 55.7 11.1 6.7 13.1 1.2 67.9 17.8

190 14.2 47.4 15.3 8.4 14.2 0.5 61.6 23.7

550 13.3 57.6 10.9 5.5 12.4 0.4 70.9 16.4

197 16.2 51.3 12.7 7.1 11.7 1.0 67.5 19.8

625 12.5 58.7 10.7 5.4 11.8 0.8 71.2 16.2

189 10.1 57.1 12.2 7.4 13.2 - 67.2 19.6

177 19.2 43.5 16.9 7.3 12.4 0.6 62.7 24.3

15 20.0 40.0 13.3 20.0 6.7 - 60.0 33.3

14 14.3 35.7 28.6 7.1 14.3 - 50.0 35.7

285 13.7 56.5 10.5 6.7 11.6 1.1 70.2 17.2

183 18.0 50.8 11.5 8.2 10.9 0.5 68.9 19.7

106 10.4 63.2 5.7 10.4 10.4 - 73.6 16.0

231 15.6 53.2 13.9 5.2 11.3 0.9 68.8 19.0

198 12.6 58.1 9.6 6.6 13.1 - 70.7 16.2

231 14.3 51.9 12.6 8.2 12.1 0.9 66.2 20.8

291 15.8 51.2 11.3 6.9 14.4 0.3 67.0 18.2

401 12.2 53.6 14.7 5.0 13.7 0.7 65.8 19.7

1,549 12.3 53.1 11.8 5.7 15.1 2.0 65.4 17.5

714 14.7 58.1 9.5 4.1 11.3 2.2 72.8 13.6
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勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問11．あなたは、【稼げる⼒の向上】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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計

2,263 5.2 40.2 14.6 6.9 30.7 2.5 45.4 21.5

1,164 5.5 39.4 15.0 5.9 32.4 1.7 44.9 21.0

　南部 205 3.4 42.4 11.7 5.9 33.2 3.4 45.9 17.6

　南西部 211 9.0 40.8 13.3 5.2 31.3 0.5 49.8 18.5

　東部 336 4.5 40.8 16.4 7.7 29.2 1.5 45.2 24.1

　さいたま 412 5.6 36.2 16.5 4.9 35.2 1.7 41.7 21.4

847 4.8 41.4 14.8 7.8 29.4 1.8 46.3 22.6

　県央 152 5.9 40.1 13.8 7.9 28.3 3.9 46.1 21.7

　川越比企 249 2.8 43.0 13.3 8.0 32.9 - 45.8 21.3

　西部 242 6.2 40.9 15.3 7.0 28.9 1.7 47.1 22.3

　利根 204 4.9 41.2 16.7 8.3 26.5 2.5 46.1 25.0

191 4.7 43.5 13.6 8.4 27.7 2.1 48.2 22.0

　北部 163 4.9 45.4 10.4 9.2 28.2 1.8 50.3 19.6

　秩父 28 3.6 32.1 32.1 3.6 25.0 3.6 35.7 35.7

949 5.8 41.1 17.9 8.4 25.2 1.6 46.9 26.3

　29歳以下 71 7.0 42.3 14.1 12.7 23.9 - 49.3 26.8

　30代 113 8.8 48.7 12.4 8.0 20.4 1.8 57.5 20.4

　40代 154 6.5 46.1 16.2 6.5 24.0 0.6 52.6 22.7

　50代 169 5.9 43.8 17.2 12.4 19.5 1.2 49.7 29.6

　60代 172 4.1 36.6 23.3 6.4 29.1 0.6 40.7 29.7

　70代 204 4.4 36.3 18.6 7.8 29.9 2.9 40.7 26.5

　80歳以上 66 6.1 34.8 21.2 6.1 27.3 4.5 40.9 27.3

1,201 4.7 40.5 12.4 5.5 35.1 1.8 45.1 17.9

　29歳以下 106 4.7 38.7 9.4 5.7 41.5 - 43.4 15.1

　30代 160 6.9 40.0 11.3 5.0 35.0 1.9 46.9 16.3

　40代 189 5.8 47.6 13.8 3.7 29.1 - 53.4 17.5

　50代 249 4.0 43.0 14.5 7.2 30.5 0.8 47.0 21.7

　60代 181 3.3 36.5 14.9 6.1 39.2 - 39.8 21.0

　70代 253 4.3 39.5 8.3 5.1 37.9 4.7 43.9 13.4

　80歳以上 63 3.2 28.6 17.5 4.8 38.1 7.9 31.7 22.2

425 5.9 43.3 12.7 8.2 28.2 1.6 49.2 20.9

1,797 5.0 39.8 15.1 6.6 31.6 1.8 44.8 21.8

1,606 4.6 39.5 16.0 6.7 31.4 1.7 44.1 22.7

589 6.6 43.1 11.2 7.5 29.9 1.7 49.7 18.7
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県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問11．あなたは、【稼げる⼒の向上】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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2,263 5.2 40.2 14.6 6.9 30.7 2.5 45.4 21.5

141 6.4 39.7 19.9 11.3 22.0 0.7 46.1 31.2

41 7.3 43.9 14.6 9.8 24.4 - 51.2 24.4

859 5.6 45.3 15.7 7.0 25.4 1.0 50.9 22.7

348 4.3 41.1 14.7 7.5 31.6 0.9 45.4 22.1

340 4.7 37.4 12.4 4.1 38.5 2.9 42.1 16.5

49 4.1 30.6 18.4 2.0 44.9 - 34.7 20.4

423 4.5 34.5 13.0 7.3 37.4 3.3 39.0 20.3

1,389 5.4 43.6 15.8 7.6 26.6 0.9 49.0 23.5

812 4.6 35.5 13.1 5.7 38.3 3.0 40.0 18.7

849 5.2 40.5 13.8 6.7 32.7 1.1 45.7 20.5

275 5.8 41.1 14.5 9.5 29.1 - 46.9 24.0

685 4.8 36.1 17.1 7.7 32.3 2.0 40.9 24.8

526 3.6 40.5 13.5 7.6 33.1 1.7 44.1 21.1

731 5.3 38.4 16.1 7.8 31.2 1.1 43.8 23.9

190 4.7 43.2 14.7 11.6 24.2 1.6 47.9 26.3

550 5.5 40.7 14.0 7.1 32.4 0.4 46.2 21.1

197 5.6 41.1 18.8 10.2 22.8 1.5 46.7 28.9

625 6.1 40.6 15.5 7.2 29.1 1.4 46.7 22.7

189 3.2 42.3 16.4 9.5 28.0 0.5 45.5 25.9

177 6.2 36.2 19.8 8.5 28.8 0.6 42.4 28.2

15 6.7 40.0 26.7 13.3 13.3 - 46.7 40.0

14 7.1 42.9 21.4 7.1 21.4 - 50.0 28.6

285 4.2 42.5 14.7 7.7 29.5 1.4 46.7 22.5

183 7.7 38.8 18.6 10.4 23.0 1.6 46.4 29.0

106 7.5 39.6 20.8 12.3 19.8 - 47.2 33.0

231 5.6 44.2 17.7 7.4 22.9 2.2 49.8 25.1

198 7.1 37.4 16.2 6.6 32.8 - 44.4 22.7

231 7.8 36.8 15.6 7.4 31.2 1.3 44.6 22.9

291 5.8 39.5 15.8 8.6 29.6 0.7 45.4 24.4

401 4.5 41.6 16.7 7.5 28.7 1.0 46.1 24.2

1,549 4.8 38.9 14.1 7.1 32.7 2.3 43.8 21.2

714 6.0 42.9 15.7 6.4 26.2 2.8 48.9 22.1

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問12．あなたは、【儲かる農林業の推進】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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計

2,263 6.5 36.9 11.7 5.9 36.1 2.8 43.5 17.6

1,164 6.8 36.7 11.7 5.3 37.2 2.3 43.5 17.0

　南部 205 6.8 35.6 8.3 3.9 40.5 4.9 42.4 12.2

　南西部 211 8.5 38.9 12.3 3.3 36.0 0.9 47.4 15.6

　東部 336 6.0 35.7 11.9 7.1 37.8 1.5 41.7 19.0

　さいたま 412 6.6 36.9 12.9 5.6 35.7 2.4 43.4 18.4

847 6.4 37.8 12.3 6.4 35.2 2.0 44.2 18.7

　県央 152 11.2 32.9 11.2 4.6 37.5 2.6 44.1 15.8

　川越比企 249 4.8 39.0 10.0 6.0 38.6 1.6 43.8 16.1

　西部 242 5.4 38.4 15.3 7.9 31.8 1.2 43.8 23.1

　利根 204 5.9 39.2 12.3 6.4 33.3 2.9 45.1 18.6

191 6.3 36.6 13.1 7.9 35.1 1.0 42.9 20.9

　北部 163 6.7 36.8 12.9 8.0 35.0 0.6 43.6 20.9

　秩父 28 3.6 35.7 14.3 7.1 35.7 3.6 39.3 21.4

949 7.0 34.5 14.0 9.3 33.1 2.2 41.4 23.3

　29歳以下 71 16.9 32.4 8.5 5.6 36.6 - 49.3 14.1

　30代 113 13.3 38.1 10.6 3.5 34.5 - 51.3 14.2

　40代 154 7.8 44.8 8.4 7.1 29.9 1.9 52.6 15.6

　50代 169 5.9 34.3 18.3 10.1 29.6 1.8 40.2 28.4

　60代 172 2.9 32.0 17.4 11.0 34.3 2.3 34.9 28.5

　70代 204 3.9 29.4 13.7 13.2 36.3 3.4 33.3 27.0

　80歳以上 66 6.1 28.8 19.7 9.1 30.3 6.1 34.8 28.8

1,201 6.4 39.3 10.5 3.2 38.6 1.9 45.7 13.7

　29歳以下 106 10.4 37.7 7.5 1.9 40.6 1.9 48.1 9.4

　30代 160 8.8 37.5 7.5 3.1 42.5 0.6 46.3 10.6

　40代 189 6.3 43.4 7.9 2.1 39.7 0.5 49.7 10.1

　50代 249 5.2 48.6 8.4 2.0 35.3 0.4 53.8 10.4

　60代 181 3.3 35.9 16.6 5.0 38.7 0.6 39.2 21.5

　70代 253 7.1 35.6 11.1 4.7 36.4 5.1 42.7 15.8

　80歳以上 63 4.8 22.2 19.0 3.2 44.4 6.3 27.0 22.2

425 9.2 38.4 10.4 4.5 34.6 3.1 47.5 14.8

1,797 5.9 36.9 12.1 6.3 36.9 1.9 42.8 18.4

1,606 5.7 36.9 12.3 6.7 36.7 1.7 42.6 19.0

589 9.0 38.2 10.4 3.9 35.5 3.1 47.2 14.3
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婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問12．あなたは、【儲かる農林業の推進】について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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足
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て

い
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い

　

計

2,263 6.5 36.9 11.7 5.9 36.1 2.8 43.5 17.6

141 5.7 34.8 12.1 12.8 29.8 5.0 40.4 24.8

41 9.8 39.0 17.1 9.8 24.4 - 48.8 26.8

859 7.2 41.0 11.6 5.6 33.5 1.0 48.2 17.2

348 6.3 37.6 11.2 4.9 39.1 0.9 44.0 16.1

340 6.2 35.6 11.8 3.8 40.0 2.6 41.8 15.6

49 8.2 34.7 8.2 - 46.9 2.0 42.9 8.2

423 5.4 31.2 13.7 7.3 39.0 3.3 36.6 21.0

1,389 6.9 39.5 11.7 6.3 34.3 1.4 46.4 18.0

812 5.9 33.3 12.6 5.4 39.9 3.0 39.2 18.0

849 7.2 38.2 11.1 4.7 38.0 0.8 45.3 15.8

275 6.9 40.7 14.2 2.5 35.3 0.4 47.6 16.7

685 6.0 35.0 13.3 6.7 36.6 2.3 41.0 20.0

526 4.8 38.6 12.4 5.5 37.1 1.7 43.3 17.9

731 7.7 36.4 11.9 5.9 36.5 1.6 44.0 17.8

190 6.8 33.7 13.7 10.0 34.2 1.6 40.5 23.7

550 7.5 39.3 10.9 5.3 36.5 0.5 46.7 16.2

197 6.6 40.1 9.6 8.1 33.5 2.0 46.7 17.8

625 8.2 35.8 12.8 6.1 35.4 1.8 44.0 18.9

189 6.3 40.7 12.2 7.4 31.7 1.6 47.1 19.6

177 10.2 27.7 23.7 17.5 20.9 - 37.9 41.2

15 26.7 26.7 6.7 20.0 20.0 - 53.3 26.7

14 7.1 28.6 35.7 14.3 14.3 - 35.7 50.0

285 7.7 38.2 10.5 8.1 32.3 3.2 46.0 18.6

183 8.7 37.2 14.8 7.7 29.0 2.7 45.9 22.4

106 8.5 38.7 16.0 5.7 31.1 - 47.2 21.7

231 8.7 42.9 13.4 4.8 27.3 3.0 51.5 18.2

198 6.6 34.8 13.1 7.6 36.9 1.0 41.4 20.7

231 8.2 31.6 12.6 6.5 38.5 2.6 39.8 19.0

291 8.2 34.7 12.0 5.8 38.1 1.0 43.0 17.9

401 6.5 37.9 15.5 6.0 32.7 1.5 44.4 21.4

1,549 5.9 35.3 12.6 6.5 37.0 2.7 41.3 19.0

714 7.8 40.5 9.8 4.6 34.3 2.9 48.3 14.4

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問13．あなたは、１〜12の項⽬の総合評価として、県の政策について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《１》 
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満
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て

い

な

い

　

計

2,263 3.8 56.2 18.9 6.6 9.9 4.6 60.0 25.5

1,164 4.6 56.8 20.6 5.6 8.5 4.0 61.3 26.2

　南部 205 5.4 57.6 14.1 5.4 11.2 6.3 62.9 19.5

　南西部 211 6.6 61.6 18.0 2.8 7.6 3.3 68.2 20.9

　東部 336 3.3 52.4 24.1 7.4 9.2 3.6 55.7 31.5

　さいたま 412 4.1 57.5 22.3 5.6 7.0 3.4 61.7 27.9

847 3.1 57.1 17.4 8.3 10.6 3.5 60.2 25.6

　県央 152 5.9 59.2 11.2 7.2 11.8 4.6 65.1 18.4

　川越比企 249 1.6 59.4 16.9 8.4 10.4 3.2 61.0 25.3

　西部 242 3.3 54.1 18.2 10.7 10.7 2.9 57.4 28.9

　利根 204 2.5 56.4 21.6 5.9 9.8 3.9 58.8 27.5

191 2.1 55.0 19.4 5.2 14.1 4.2 57.1 24.6

　北部 163 1.2 56.4 17.8 6.1 14.1 4.3 57.7 23.9

　秩父 28 7.1 46.4 28.6 - 14.3 3.6 53.6 28.6

949 4.6 54.7 20.7 7.7 9.2 3.2 59.3 28.3

　29歳以下 71 16.9 50.7 14.1 9.9 7.0 1.4 67.6 23.9

　30代 113 5.3 58.4 22.1 3.5 9.7 0.9 63.7 25.7

　40代 154 5.2 53.9 20.1 6.5 12.3 1.9 59.1 26.6

　50代 169 3.6 60.4 14.2 13.0 5.3 3.6 63.9 27.2

　60代 172 2.3 54.1 25.0 7.6 9.3 1.7 56.4 32.6

　70代 204 2.9 50.5 24.5 6.4 10.8 4.9 53.4 30.9

　80歳以上 66 3.0 54.5 19.7 6.1 7.6 9.1 57.6 25.8

1,201 3.2 58.8 18.4 5.4 10.1 4.2 61.9 23.8

　29歳以下 106 1.9 66.0 12.3 4.7 13.2 1.9 67.9 17.0

　30代 160 2.5 55.0 18.1 9.4 11.9 3.1 57.5 27.5

　40代 189 3.7 63.5 18.5 5.3 7.4 1.6 67.2 23.8

　50代 249 2.8 57.4 22.9 4.8 8.8 3.2 60.2 27.7

　60代 181 3.3 58.0 17.7 6.6 11.6 2.8 61.3 24.3

　70代 253 3.2 58.9 16.6 3.6 11.1 6.7 62.1 20.2

　80歳以上 63 6.3 49.2 20.6 3.2 4.8 15.9 55.6 23.8

425 4.9 58.1 14.4 7.1 12.9 2.6 63.1 21.4

1,797 3.5 56.5 20.3 6.6 9.2 4.0 60.0 26.8

1,606 3.2 55.7 21.0 6.7 9.2 4.2 58.8 27.8

589 5.1 60.3 14.1 6.5 11.7 2.4 65.4 20.5
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別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問13．あなたは、１〜12の項⽬の総合評価として、県の政策について、どの程度満⾜していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 《２》 
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2,263 3.8 56.2 18.9 6.6 9.9 4.6 60.0 25.5

141 4.3 56.0 20.6 5.7 9.9 3.5 60.3 26.2

41 7.3 61.0 22.0 2.4 2.4 4.9 68.3 24.4

859 3.8 58.8 18.3 8.4 9.2 1.5 62.6 26.7

348 2.0 56.3 21.3 7.2 9.2 4.0 58.3 28.4

340 4.1 57.4 18.2 3.5 10.6 6.2 61.5 21.8

49 10.2 67.3 6.1 2.0 12.2 2.0 77.6 8.2

423 3.3 51.3 21.7 5.9 11.8 5.9 54.6 27.7

1,389 3.5 58.0 19.4 7.6 9.1 2.4 61.5 27.0

812 4.1 54.8 19.3 4.7 11.3 5.8 58.9 24.0

849 2.8 57.8 21.3 6.2 8.2 3.5 60.7 27.6

275 2.9 57.8 23.3 6.5 8.4 1.1 60.7 29.8

685 3.5 54.9 22.5 6.9 8.9 3.4 58.4 29.3

526 3.8 57.2 19.6 6.3 7.6 5.5 61.0 25.9

731 4.2 55.7 21.3 7.7 8.2 2.9 59.9 29.0

190 1.6 51.6 22.1 10.5 8.9 5.3 53.2 32.6

550 3.3 58.0 22.4 6.7 7.6 2.0 61.3 29.1

197 1.5 57.4 23.9 6.6 6.6 4.1 58.9 30.5

625 3.8 61.4 18.1 6.4 7.7 2.6 65.3 24.5

189 1.6 63.5 18.0 8.5 7.4 1.1 65.1 26.5

177 6.2 50.8 22.6 10.2 9.6 0.6 57.1 32.8

15 6.7 53.3 20.0 13.3 6.7 - 60.0 33.3

14 7.1 35.7 35.7 14.3 7.1 - 42.9 50.0

285 2.8 59.3 19.3 6.0 8.4 4.2 62.1 25.3

183 4.4 60.7 19.1 7.7 5.5 2.7 65.0 26.8

106 5.7 58.5 20.8 7.5 3.8 3.8 64.2 28.3

231 4.3 60.6 19.5 5.2 7.8 2.6 64.9 24.7

198 2.0 63.6 19.2 6.1 7.6 1.5 65.7 25.3

231 4.3 57.6 20.8 6.9 8.2 2.2 61.9 27.7

291 3.8 59.8 19.2 6.9 8.2 2.1 63.6 26.1

401 2.2 58.1 22.9 6.7 8.5 1.5 60.3 29.7

1,549 3.2 54.4 19.2 7.2 10.2 5.7 57.7 26.5

714 5.0 60.1 18.2 5.2 9.2 2.2 65.1 23.4
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質問1〜13．満⾜ 計 《１》 
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2,263 64.8 60.1 55.4 48.5 50.0 53.2 54.5 56.7 60.4 67.7 45.4 43.5 60.0

1,164 65.1 59.8 57.3 49.9 51.0 52.8 54.9 56.6 63.0 67.7 44.9 43.5 61.3

　南部 205 68.8 54.6 62.4 59.5 53.2 54.6 60.5 60.0 67.8 71.2 45.9 42.4 62.9

　南西部 211 70.1 65.4 64.9 54.0 51.7 60.7 59.2 63.5 64.9 78.7 49.8 47.4 68.2

　東部 336 59.2 58.9 53.0 46.4 49.7 48.8 50.6 53.9 61.0 64.9 45.2 41.7 55.7

　さいたま 412 65.5 60.2 54.4 45.9 50.7 51.2 53.4 53.6 61.2 62.6 41.7 43.4 61.7

847 66.0 61.3 53.8 45.9 48.3 54.2 55.0 56.7 58.4 69.2 46.3 44.2 60.2

　県央 152 69.1 55.9 56.6 47.4 49.3 53.9 57.9 55.9 61.2 68.4 46.1 44.1 65.1

　川越比企 249 62.7 63.1 53.4 45.8 47.0 60.6 53.4 54.6 61.0 69.5 45.8 43.8 61.0

　西部 242 68.6 60.7 52.9 44.6 47.1 47.9 50.8 54.1 55.8 71.1 47.1 43.8 57.4

　利根 204 64.7 63.7 53.4 46.6 50.5 53.9 59.8 62.7 56.4 67.2 46.1 45.1 58.8

191 62.3 60.2 56.0 55.0 53.9 53.4 52.9 59.7 57.6 68.1 48.2 42.9 57.1

　北部 163 63.2 61.3 57.1 53.4 52.8 55.8 54.6 62.0 58.3 68.7 50.3 43.6 57.7

　秩父 28 57.1 53.6 50.0 64.3 60.7 39.3 42.9 46.4 53.6 64.3 35.7 39.3 53.6

949 64.1 59.2 57.6 50.2 50.5 51.8 55.4 55.1 58.2 66.5 46.9 41.4 59.3

　29歳以下 71 70.4 64.8 70.4 49.3 57.7 46.5 69.0 56.3 64.8 76.1 49.3 49.3 67.6

　30代 113 66.4 61.1 57.5 46.0 54.0 54.0 60.2 64.6 59.3 72.6 57.5 51.3 63.7

　40代 154 61.0 60.4 57.8 53.9 50.0 51.3 58.4 57.1 62.3 65.6 52.6 52.6 59.1

　50代 169 63.3 49.7 62.1 50.3 49.7 52.7 58.0 59.2 59.8 68.6 49.7 40.2 63.9

　60代 172 67.4 63.4 51.7 50.6 49.4 45.3 44.8 48.8 52.9 66.9 40.7 34.9 56.4

　70代 204 61.8 61.3 56.4 50.0 47.1 57.8 52.5 52.0 55.9 61.3 40.7 33.3 53.4

　80歳以上 66 60.6 54.5 51.5 48.5 53.0 51.5 56.1 48.5 56.1 57.6 40.9 34.8 57.6

1,201 66.6 61.9 54.8 48.7 50.8 55.6 54.9 58.7 63.3 70.4 45.1 45.7 61.9

　29歳以下 106 67.0 59.4 49.1 51.9 59.4 48.1 60.4 65.1 70.8 70.8 43.4 48.1 67.9

　30代 160 68.1 58.8 54.4 41.9 46.9 50.0 54.4 53.1 60.0 72.5 46.9 46.3 57.5

　40代 189 65.6 63.5 56.6 49.7 54.5 54.5 58.7 68.8 69.3 77.8 53.4 49.7 67.2

　50代 249 64.7 59.8 53.4 52.6 54.6 51.4 53.0 58.6 63.9 70.3 47.0 53.8 60.2

　60代 181 62.4 64.6 53.6 47.5 48.1 58.0 49.7 52.5 56.4 66.9 39.8 39.2 61.3

　70代 253 70.8 65.2 56.9 50.6 45.8 65.2 54.2 58.9 64.8 67.2 43.9 42.7 62.1

　80歳以上 63 68.3 55.6 60.3 38.1 47.6 57.1 60.3 49.2 52.4 65.1 31.7 27.0 55.6

425 67.5 62.4 56.7 44.5 49.9 50.8 58.8 58.1 64.2 70.4 49.2 47.5 63.1

1,797 64.7 59.9 55.5 49.7 50.3 54.0 54.0 56.7 59.8 67.8 44.8 42.8 60.0

1,606 63.9 59.2 54.1 50.2 50.6 53.2 53.0 55.7 58.8 66.8 44.1 42.6 58.8

589 69.3 64.0 60.3 45.3 50.1 53.7 59.4 61.3 65.7 72.2 49.7 47.2 65.4

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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業
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県
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2,263 64.8 60.1 55.4 48.5 50.0 53.2 54.5 56.7 60.4 67.7 45.4 43.5 60.0

141 69.5 57.4 56.0 51.8 51.1 56.0 54.6 58.9 62.4 66.7 46.1 40.4 60.3

41 68.3 63.4 51.2 43.9 51.2 63.4 53.7 63.4 65.9 63.4 51.2 48.8 68.3

859 64.5 60.9 56.0 49.2 51.2 51.2 56.6 59.8 60.9 70.4 50.9 48.2 62.6

348 66.4 56.9 53.7 46.6 48.3 50.0 52.9 55.7 60.1 70.1 45.4 44.0 58.3

340 63.5 62.4 57.4 50.9 53.5 58.5 52.9 55.6 61.2 67.1 42.1 41.8 61.5

49 85.7 81.6 65.3 59.2 67.3 49.0 71.4 61.2 71.4 75.5 34.7 42.9 77.6

423 63.1 59.1 55.3 46.3 44.9 55.1 52.0 51.3 58.4 63.8 39.0 36.6 54.6

1,389 65.6 59.6 55.3 48.7 50.5 51.8 55.4 58.8 61.0 69.8 49.0 46.4 61.5

812 64.7 61.8 56.8 49.0 49.9 56.2 53.6 53.7 60.3 65.9 40.0 39.2 58.9

849 63.8 58.4 55.5 49.4 52.7 55.1 55.0 59.4 61.7 69.7 45.7 45.3 60.7

275 62.9 57.1 48.7 46.2 51.3 48.4 52.4 57.1 60.7 70.2 46.9 47.6 60.7

685 64.8 59.1 52.7 46.7 48.3 50.4 50.8 57.4 59.9 65.1 40.9 41.0 58.4

526 65.8 59.9 53.6 49.0 51.3 52.3 51.5 59.3 62.7 69.4 44.1 43.3 61.0

731 65.5 59.6 54.6 46.9 49.4 51.3 54.3 57.3 61.7 67.9 43.8 44.0 59.9

190 56.3 49.5 52.1 44.7 46.3 45.8 45.8 48.4 58.4 61.6 47.9 40.5 53.2

550 64.5 58.7 55.8 48.5 50.2 50.9 55.6 62.2 61.5 70.9 46.2 46.7 61.3

197 62.9 53.3 59.9 50.3 52.3 52.3 57.4 54.8 54.8 67.5 46.7 46.7 58.9

625 68.2 62.7 59.4 51.0 52.5 54.7 55.0 60.0 63.8 71.2 46.7 44.0 65.3

189 64.0 54.0 57.7 49.7 50.8 47.1 54.0 57.7 61.4 67.2 45.5 47.1 65.1

177 64.4 58.2 58.2 50.8 53.7 52.5 54.8 55.9 58.2 62.7 42.4 37.9 57.1

15 66.7 53.3 53.3 40.0 46.7 40.0 53.3 66.7 60.0 60.0 46.7 53.3 60.0

14 57.1 57.1 64.3 71.4 50.0 42.9 50.0 42.9 57.1 50.0 50.0 35.7 42.9

285 65.6 58.9 57.9 57.9 51.6 51.2 55.4 62.8 59.6 70.2 46.7 46.0 62.1

183 65.0 55.2 60.1 51.9 49.7 55.7 56.8 59.0 59.6 68.9 46.4 45.9 65.0

106 67.9 55.7 51.9 49.1 55.7 53.8 53.8 57.5 70.8 73.6 47.2 47.2 64.2

231 68.0 61.5 61.5 48.9 50.6 55.0 55.8 59.7 64.9 68.8 49.8 51.5 64.9

198 65.7 56.1 63.6 48.0 53.0 59.1 54.0 64.6 62.6 70.7 44.4 41.4 65.7

231 65.8 60.6 57.1 51.9 50.6 51.1 54.5 58.0 61.5 66.2 44.6 39.8 61.9

291 65.6 59.1 55.0 44.3 50.2 49.8 52.9 57.4 61.2 67.0 45.4 43.0 63.6

401 64.8 56.9 55.9 50.6 52.6 52.6 52.1 59.9 59.4 65.8 46.1 44.4 60.3

1,549 64.8 61.2 54.7 47.4 48.2 53.4 53.3 55.4 60.3 65.4 43.8 41.3 57.7

714 64.8 57.6 56.9 50.8 53.9 52.7 57.1 59.4 60.5 72.8 48.9 48.3 65.1

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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2,263 21.4 29.2 29.5 27.8 23.9 23.6 22.3 21.3 25.5 16.3 21.5 17.6 25.5

1,164 22.3 31.1 27.8 27.3 24.2 22.2 22.0 20.8 23.9 16.8 21.0 17.0 26.2

　南部 205 16.1 34.1 20.0 20.0 22.4 18.0 16.1 18.0 17.6 13.7 17.6 12.2 19.5

　南西部 211 15.2 25.1 21.3 23.7 26.1 16.1 18.0 11.8 24.2 8.1 18.5 15.6 20.9

　東部 336 29.5 31.5 31.0 30.7 26.2 25.9 26.5 25.3 25.0 21.1 24.1 19.0 31.5

　さいたま 412 23.3 32.3 32.5 30.1 22.6 24.3 23.3 23.1 26.0 19.4 21.4 18.4 27.9

847 19.6 27.9 32.1 29.6 24.6 25.5 22.9 23.3 28.1 16.1 22.6 18.7 25.6

　県央 152 16.4 32.2 28.3 27.0 23.7 25.0 17.8 24.3 27.6 15.8 21.7 15.8 18.4

　川越比企 249 21.3 26.5 31.7 28.9 24.9 20.9 23.7 24.9 26.5 14.9 21.3 16.1 25.3

　西部 242 18.6 27.7 32.2 32.2 26.9 29.3 27.3 24.4 27.7 15.7 22.3 23.1 28.9

　利根 204 21.1 26.5 35.3 29.4 22.1 27.0 20.6 19.1 30.9 18.1 25.0 18.6 27.5

191 23.6 25.1 27.2 21.5 18.3 23.6 22.0 18.8 26.7 13.1 22.0 20.9 24.6

　北部 163 22.7 24.5 25.8 23.3 19.6 22.1 20.2 17.2 25.8 13.5 19.6 20.9 23.9

　秩父 28 28.6 28.6 35.7 10.7 10.7 32.1 32.1 28.6 32.1 10.7 35.7 21.4 28.6

949 24.2 29.8 29.0 26.9 24.1 26.9 21.9 24.8 29.6 18.2 26.3 23.3 28.3

　29歳以下 71 15.5 22.5 16.9 33.8 21.1 23.9 14.1 23.9 21.1 11.3 26.8 14.1 23.9

　30代 113 19.5 26.5 27.4 37.2 23.9 20.4 20.4 18.6 30.1 15.0 20.4 14.2 25.7

　40代 154 24.7 29.2 25.3 26.6 28.6 23.4 17.5 22.7 23.4 17.5 22.7 15.6 26.6

　50代 169 27.2 40.8 27.8 26.0 22.5 24.3 20.7 23.1 30.8 17.8 29.6 28.4 27.2

　60代 172 25.0 29.7 39.0 23.8 26.7 36.6 29.1 29.1 34.3 15.7 29.7 28.5 32.6

　70代 204 25.5 25.0 28.4 23.0 23.5 27.0 24.5 27.9 31.9 22.5 26.5 27.0 30.9

　80歳以上 66 27.3 31.8 31.8 24.2 16.7 30.3 19.7 24.2 30.3 27.3 27.3 28.8 25.8

1,201 18.6 28.4 29.6 28.5 23.5 20.5 22.3 18.9 22.5 14.4 17.9 13.7 23.8

　29歳以下 106 16.0 30.2 28.3 28.3 22.6 17.9 17.9 16.0 15.1 10.4 15.1 9.4 17.0

　30代 160 15.6 30.0 28.8 45.0 28.1 15.6 20.6 23.1 24.4 12.5 16.3 10.6 27.5

　40代 189 19.0 31.2 31.2 32.3 27.5 16.4 22.8 12.7 20.1 11.6 17.5 10.1 23.8

　50代 249 22.9 33.3 33.3 26.5 23.7 25.3 27.7 20.1 22.1 16.9 21.7 10.4 27.7

　60代 181 23.2 24.9 30.9 26.0 24.9 24.9 22.7 23.2 29.3 17.7 21.0 21.5 24.3

　70代 253 15.4 22.9 27.7 20.9 18.2 19.0 20.2 17.8 20.2 13.8 13.4 15.8 20.2

　80歳以上 63 11.1 25.4 19.0 20.6 17.5 23.8 19.0 19.0 28.6 17.5 22.2 22.2 23.8

425 16.9 26.6 25.6 21.9 17.2 23.8 20.0 21.4 21.2 13.9 20.9 14.8 21.4

1,797 22.4 29.9 30.3 29.2 25.5 23.4 22.7 21.4 26.7 16.8 21.8 18.4 26.8

1,606 23.2 30.8 31.5 31.4 27.4 24.4 23.9 22.6 27.4 17.6 22.7 19.0 27.8

589 16.6 25.3 24.4 18.2 14.1 21.6 18.3 17.7 21.2 12.6 18.7 14.3 20.5

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 119 - 

質問1〜13．不満 計 《２》 
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進

県

の

政

策

全

般

2,263 21.4 29.2 29.5 27.8 23.9 23.6 22.3 21.3 25.5 16.3 21.5 17.6 25.5

141 23.4 32.6 27.7 25.5 26.2 26.2 27.0 23.4 26.2 19.9 31.2 24.8 26.2

41 26.8 29.3 39.0 29.3 24.4 24.4 26.8 22.0 26.8 26.8 24.4 26.8 24.4

859 22.6 30.8 30.4 30.7 24.8 24.4 21.3 21.8 26.7 15.3 22.7 17.2 26.7

348 18.7 31.3 29.6 33.3 29.3 25.0 27.6 21.3 27.0 15.2 22.1 16.1 28.4

340 19.7 25.6 28.5 25.3 19.7 17.9 19.7 19.1 20.9 15.0 16.5 15.6 21.8

49 12.2 14.3 18.4 20.4 26.5 14.3 10.2 26.5 20.4 8.2 20.4 8.2 8.2

423 22.0 27.7 29.1 20.1 19.9 25.3 22.0 22.5 27.2 18.9 20.3 21.0 27.7

1,389 21.8 31.1 30.2 30.8 26.1 24.8 23.6 21.8 26.7 16.1 23.5 18.0 27.0

812 20.4 26.0 28.2 22.3 20.2 21.6 20.3 21.3 24.1 16.6 18.7 18.0 24.0

849 22.6 33.2 30.6 36.3 29.3 20.3 24.4 21.4 25.2 16.3 20.5 15.8 27.6

275 22.9 36.7 38.2 42.5 35.3 25.5 31.3 25.5 28.4 17.8 24.0 16.7 29.8

685 23.2 32.3 34.5 30.2 25.3 26.6 25.1 22.9 27.6 19.3 24.8 20.0 29.3

526 23.4 32.5 37.8 28.3 24.0 27.8 29.3 23.6 27.4 17.1 21.1 17.9 25.9

731 23.4 32.1 34.1 30.6 26.0 25.4 24.9 24.1 26.3 17.8 23.9 17.8 29.0

190 30.5 37.4 32.6 30.5 28.4 28.4 29.5 29.5 31.1 23.7 26.3 23.7 32.6

550 24.5 34.7 32.4 38.4 35.3 24.0 25.3 22.4 28.5 16.4 21.1 16.2 29.1

197 25.9 37.6 29.9 26.4 24.4 31.5 22.8 26.4 33.0 19.8 28.9 17.8 30.5

625 20.0 28.8 25.3 25.0 22.9 23.2 24.0 20.0 25.9 16.2 22.7 18.9 24.5

189 25.4 38.1 30.7 30.2 30.2 30.2 28.6 27.5 30.7 19.6 25.9 19.6 26.5

177 23.7 34.5 31.1 27.1 28.2 28.8 24.9 23.2 29.4 24.3 28.2 41.2 32.8

15 26.7 33.3 33.3 33.3 26.7 20.0 40.0 20.0 26.7 33.3 40.0 26.7 33.3

14 35.7 42.9 35.7 21.4 35.7 28.6 28.6 42.9 42.9 35.7 28.6 50.0 50.0

285 22.8 31.9 26.7 23.2 23.9 25.6 20.0 18.9 29.8 17.2 22.5 18.6 25.3

183 26.8 37.7 29.0 32.2 30.6 25.7 27.9 27.9 34.4 19.7 29.0 22.4 26.8

106 23.6 37.7 39.6 30.2 28.3 29.2 26.4 26.4 26.4 16.0 33.0 21.7 28.3

231 24.7 31.6 28.6 30.7 28.6 25.1 24.7 26.0 29.0 19.0 25.1 18.2 24.7

198 26.3 38.9 27.3 27.8 26.3 22.7 25.3 20.7 29.3 16.2 22.7 20.7 25.3

231 22.5 31.6 29.0 29.0 27.7 23.8 24.2 24.7 28.6 20.8 22.9 19.0 27.7

291 25.8 34.0 32.3 35.1 28.9 25.8 26.1 24.7 29.9 18.2 24.4 17.9 26.1

401 23.7 34.7 31.4 30.4 27.9 26.2 28.2 25.4 30.7 19.7 24.2 21.4 29.7

1,549 20.7 27.0 29.6 26.8 23.8 22.7 22.7 20.9 24.9 17.5 21.2 19.0 26.5

714 22.8 34.0 29.4 30.1 24.1 25.4 21.4 22.1 26.8 13.6 22.1 14.4 23.4

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

漁業

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

スポーツ

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問14．あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。〔３つまで〕 《１》 
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向
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業
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推
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無

回

答

2,263 49.1 40.7 51.0 37.0 25.8 14.5 12.9 10.2 15.1 9.3 11.0 5.3 5.6

1,164 51.2 42.0 49.4 38.7 26.5 14.3 12.9 9.9 15.6 10.4 10.1 4.5 4.6

　南部 205 50.7 47.3 47.3 41.5 25.9 14.6 13.7 13.2 12.2 10.7 8.3 2.9 3.9

　南西部 211 46.0 45.5 41.7 37.4 30.8 12.8 14.7 9.5 14.7 9.0 12.3 4.7 6.6

　東部 336 57.1 37.2 52.4 39.9 22.9 14.9 10.1 10.1 16.7 8.6 10.7 5.1 4.8

　さいたま 412 49.3 41.5 51.9 37.1 27.7 14.3 13.8 8.3 17.0 12.4 9.5 4.6 3.6

847 48.4 40.5 54.2 36.7 26.4 13.9 12.6 10.6 15.2 8.0 11.7 5.2 5.0

　県央 152 50.0 40.8 62.5 30.9 27.6 15.8 13.8 8.6 13.2 8.6 9.9 5.3 3.9

　川越比企 249 50.2 41.0 52.6 33.7 22.9 16.1 14.5 12.4 11.2 6.8 13.3 2.4 6.8

　西部 242 45.9 40.5 50.0 38.0 30.6 11.6 9.1 11.2 19.8 10.7 11.2 6.6 4.5

　利根 204 48.0 39.7 54.9 43.1 25.0 12.7 13.7 9.3 16.2 5.9 11.8 6.9 3.9

191 45.5 35.6 50.8 33.0 21.5 18.8 15.2 10.5 14.1 9.9 15.7 11.0 5.2

　北部 163 44.8 36.8 52.1 34.4 22.1 20.2 14.7 9.8 14.7 8.6 12.9 12.9 4.3

　秩父 28 50.0 28.6 42.9 25.0 17.9 10.7 17.9 14.3 10.7 17.9 32.1 - 10.7

949 48.5 39.7 49.0 35.6 29.0 15.8 11.2 11.1 17.8 10.2 12.8 6.2 3.9

　29歳以下 71 42.3 36.6 23.9 49.3 42.3 1.4 11.3 7.0 28.2 7.0 36.6 11.3 -

　30代 113 45.1 38.1 34.5 62.8 40.7 1.8 8.0 4.4 15.9 2.7 25.7 8.8 3.5

　40代 154 46.8 44.2 39.0 37.0 35.1 7.8 13.6 9.1 18.8 11.7 20.1 7.1 3.2

　50代 169 53.3 40.8 51.5 33.7 22.5 24.9 13.6 10.7 19.5 7.7 11.2 3.6 1.2

　60代 172 50.0 34.3 57.6 28.5 22.7 21.5 9.9 8.7 16.3 10.5 4.7 5.8 9.3

　70代 204 48.5 42.2 61.3 27.0 27.5 18.1 9.8 15.7 15.7 16.7 3.9 5.4 2.5

　80歳以上 66 48.5 39.4 57.6 21.2 18.2 28.8 12.1 24.2 13.6 9.1 - 4.5 7.6

1,201 50.9 41.8 53.7 39.5 24.1 13.7 14.6 9.4 13.4 8.7 9.3 4.2 5.2

　29歳以下 106 51.9 43.4 34.0 65.1 28.3 3.8 15.1 3.8 21.7 5.7 19.8 2.8 0.9

　30代 160 45.0 35.0 38.1 74.4 46.3 6.3 11.9 3.1 11.3 3.8 19.4 0.6 1.3

　40代 189 41.8 42.3 48.1 51.3 39.7 12.2 18.0 4.8 10.6 5.3 12.7 4.2 2.6

　50代 249 59.0 44.2 57.4 27.7 14.9 16.1 15.7 9.6 14.9 9.2 8.8 4.8 5.6

　60代 181 56.9 44.2 66.3 33.1 14.4 16.6 15.5 7.7 13.3 9.9 3.9 5.0 4.4

　70代 253 45.1 42.7 61.3 20.9 13.8 19.0 13.4 17.8 12.6 14.6 2.0 7.1 9.5

　80歳以上 63 65.1 34.9 61.9 11.1 20.6 15.9 7.9 19.0 11.1 6.3 3.2 - 14.3

425 52.5 45.2 44.9 35.8 20.9 9.4 15.5 8.9 21.9 8.9 21.6 6.4 2.1

1,797 48.8 40.1 52.9 37.8 27.2 15.7 12.3 10.7 13.7 9.5 8.7 5.1 5.5

1,606 47.4 39.4 52.1 39.5 29.1 16.2 12.3 10.6 13.2 9.2 8.2 5.4 5.4

589 55.3 45.3 50.1 32.1 18.7 10.2 14.8 9.0 20.0 9.8 19.4 5.6 2.7

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問14．あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。〔３つまで〕 《２》 
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答

2,263 49.1 40.7 51.0 37.0 25.8 14.5 12.9 10.2 15.1 9.3 11.0 5.3 5.6

141 54.6 35.5 41.8 34.8 31.2 12.8 14.2 5.7 17.7 8.5 12.1 13.5 5.7

41 70.7 39.0 51.2 29.3 17.1 14.6 7.3 12.2 17.1 14.6 4.9 7.3 4.9

859 48.7 42.4 46.2 45.4 30.6 11.9 13.4 7.3 16.8 6.6 17.1 4.8 2.6

348 44.3 40.5 51.1 41.7 26.1 20.1 13.5 9.2 10.3 9.2 11.2 4.6 5.5

340 51.5 37.9 57.6 32.9 21.8 13.5 10.0 13.2 13.5 9.4 3.5 5.0 9.4

49 55.1 32.7 34.7 53.1 38.8 - 12.2 6.1 32.7 4.1 22.4 8.2 -

423 50.1 43.3 62.4 21.3 18.7 18.9 14.4 16.3 15.1 15.8 4.5 4.0 4.7

1,389 48.8 41.1 47.2 42.9 29.2 14.1 13.3 7.8 15.3 7.7 14.8 5.7 3.7

812 51.0 40.4 58.7 28.1 21.2 15.5 12.4 14.4 15.5 12.4 5.2 4.7 6.4

849 47.2 40.8 51.6 48.6 34.2 12.1 12.1 8.5 12.2 6.9 9.3 5.5 3.3

275 42.9 39.3 43.3 54.2 40.7 9.5 16.4 5.5 9.8 8.4 15.6 6.5 2.2

685 52.8 41.2 54.0 38.2 26.1 14.3 11.5 10.4 14.0 8.2 9.8 5.4 4.4

526 50.6 37.8 62.9 35.2 23.0 13.7 13.5 9.3 14.1 8.4 8.9 6.5 5.1

731 52.7 42.7 57.6 40.4 25.4 13.7 11.8 7.4 13.3 7.5 11.1 5.9 3.1

190 50.0 35.8 46.8 43.2 28.9 11.1 12.1 9.5 19.5 11.1 13.7 8.4 2.6

550 44.0 40.9 44.9 51.5 37.6 8.2 14.2 7.6 14.7 7.8 11.5 5.5 3.3

197 43.7 35.0 46.7 38.6 30.5 15.2 14.7 10.2 17.8 12.2 16.2 6.6 4.1

625 47.4 43.2 48.2 36.6 26.6 13.9 15.2 11.4 17.9 9.6 11.5 6.2 3.7

189 48.1 44.4 47.1 39.7 22.2 15.9 13.8 11.6 14.8 11.6 12.7 6.3 3.2

177 42.9 37.3 48.0 23.7 26.6 13.0 9.6 10.7 15.8 14.1 13.0 24.9 6.2

15 53.3 46.7 46.7 13.3 26.7 6.7 - - 6.7 26.7 26.7 26.7 6.7

14 42.9 50.0 50.0 14.3 28.6 - 7.1 7.1 21.4 35.7 35.7 7.1 -

285 53.7 40.7 49.1 31.2 25.6 18.2 13.7 9.1 16.8 9.8 13.3 4.9 4.6

183 52.5 39.9 43.7 38.8 30.6 9.3 10.9 13.1 19.1 10.4 12.6 6.6 3.8

106 40.6 33.0 41.5 38.7 39.6 12.3 12.3 4.7 18.9 7.5 16.0 9.4 6.6

231 48.5 37.7 44.6 40.7 32.0 12.1 13.0 9.5 22.9 10.8 15.6 5.6 1.7

198 53.5 40.4 48.5 30.3 28.8 12.1 12.6 9.6 18.7 11.6 13.1 8.1 3.5

231 52.8 42.9 41.6 38.5 30.3 8.7 14.7 6.5 15.6 13.0 10.8 8.2 5.2

291 50.5 35.7 52.2 36.1 28.9 12.7 14.1 9.3 19.6 12.4 11.3 3.1 4.1

401 48.4 40.4 49.4 39.9 30.2 14.7 12.2 9.5 18.0 9.7 12.0 3.2 3.2

1,549 48.9 42.0 53.8 32.6 23.0 14.8 12.5 12.3 13.8 10.3 8.8 5.4 6.9

714 49.6 37.7 44.8 46.6 31.7 14.0 13.9 5.7 17.9 7.0 15.8 5.3 2.7

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問14-1．あなたの現在の暮らしにとって、最も重要だと思うものを選んでください。 《１》 
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か
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業
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推

進

　

無

回

答

2,263 27.1 14.7 15.6 15.5 7.4 2.6 2.5 1.2 3.0 1.2 3.0 0.7 5.6

1,164 28.4 15.2 12.9 17.3 7.3 2.7 2.7 1.3 2.7 1.1 3.0 0.7 4.6

　南部 205 26.3 21.0 10.7 18.5 4.9 5.4 2.9 1.5 1.0 1.0 2.4 0.5 3.9

　南西部 211 26.1 14.2 12.3 18.5 9.5 1.9 1.9 - 2.4 1.4 4.3 0.9 6.6

　東部 336 34.5 10.7 13.4 15.8 6.8 2.1 2.7 1.8 2.7 1.5 2.7 0.6 4.8

　さいたま 412 25.7 16.5 13.8 17.2 7.8 2.4 3.2 1.5 3.9 0.7 2.9 0.7 3.6

847 26.1 14.6 18.9 14.6 8.1 2.1 1.7 1.4 2.8 1.4 3.0 0.2 5.0

　県央 152 31.6 14.5 19.1 11.2 9.9 2.6 2.0 - 1.3 2.0 2.0 - 3.9

　川越比企 249 26.9 14.5 17.7 14.5 7.6 2.8 1.2 2.4 2.4 0.8 2.4 - 6.8

　西部 242 19.8 14.9 18.2 16.1 9.1 2.5 2.9 1.7 5.0 1.2 3.7 0.4 4.5

　利根 204 28.4 14.7 21.1 15.7 6.4 0.5 0.5 1.0 2.0 2.0 3.4 0.5 3.9

191 27.2 12.0 17.3 11.0 5.8 2.6 4.7 0.5 6.3 1.0 3.1 3.1 5.2

　北部 163 27.0 13.5 17.8 11.0 6.1 2.5 3.7 0.6 6.1 1.2 2.5 3.7 4.3

　秩父 28 28.6 3.6 14.3 10.7 3.6 3.6 10.7 - 7.1 - 7.1 - 10.7

949 26.8 14.1 15.9 14.6 8.4 3.2 1.6 1.4 3.9 1.1 4.3 0.8 3.9

　29歳以下 71 16.9 8.5 4.2 23.9 14.1 - 4.2 - 9.9 1.4 15.5 1.4 -

　30代 113 19.5 10.6 8.8 35.4 8.0 0.9 - - 3.5 - 8.8 0.9 3.5

　40代 154 21.4 18.2 11.7 17.5 10.4 - 1.3 1.9 4.5 3.2 5.8 0.6 3.2

　50代 169 33.7 11.8 17.8 8.3 7.1 6.5 2.4 1.8 3.6 - 4.7 1.2 1.2

　60代 172 27.3 11.6 22.1 10.5 6.4 3.5 0.6 1.2 4.7 1.2 1.2 0.6 9.3

　70代 204 30.9 17.2 21.1 7.8 9.8 3.9 1.5 1.5 1.5 1.0 0.5 1.0 2.5

　80歳以上 66 30.3 19.7 13.6 10.6 3.0 6.1 3.0 3.0 3.0 - - - 7.6

1,201 28.0 15.3 15.6 16.7 6.7 2.0 3.2 1.2 2.2 1.4 1.7 0.7 5.2

　29歳以下 106 23.6 17.9 7.5 25.5 6.6 - 5.7 0.9 4.7 1.9 4.7 - 0.9

　30代 160 19.4 11.9 6.3 42.5 12.5 - 1.9 0.6 1.9 - 1.9 - 1.3

　40代 189 20.6 14.3 10.1 23.8 15.9 1.6 3.2 - 2.1 2.1 3.2 0.5 2.6

　50代 249 34.1 14.9 16.9 8.4 4.8 4.4 4.0 1.2 1.2 1.2 2.4 0.8 5.6

　60代 181 32.6 16.0 24.3 10.5 3.3 1.7 1.7 1.1 2.8 1.1 - 0.6 4.4

　70代 253 27.3 17.8 20.9 7.1 2.4 2.8 2.8 2.8 2.8 2.0 0.4 1.6 9.5

　80歳以上 63 44.4 12.7 17.5 3.2 - - 4.8 1.6 - 1.6 - - 14.3

425 26.8 18.6 15.5 12.0 6.1 1.6 4.0 0.9 4.5 1.4 5.9 0.5 2.1

1,797 27.4 13.9 15.7 16.6 7.8 2.7 2.1 1.3 2.7 1.2 2.3 0.8 5.5

1,606 26.8 13.4 15.4 17.4 8.5 2.8 2.1 1.4 2.6 1.1 2.1 0.9 5.4

589 28.7 17.8 16.3 11.4 4.8 1.7 3.4 0.8 4.6 1.9 5.6 0.3 2.7

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 123 - 

質問14-1．あなたの現在の暮らしにとって、最も重要だと思うものを選んでください。 《２》 
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力

の

向

上

儲

か

る

農

林

業

の

推

進

　

無

回

答

2,263 27.1 14.7 15.6 15.5 7.4 2.6 2.5 1.2 3.0 1.2 3.0 0.7 5.6

141 32.6 11.3 12.1 13.5 9.2 3.5 2.1 1.4 2.1 0.7 4.3 1.4 5.7

41 51.2 9.8 4.9 12.2 4.9 - - - 2.4 - 2.4 7.3 4.9

859 26.2 14.1 12.9 20.1 8.3 2.7 2.6 1.3 3.3 0.9 4.9 0.2 2.6

348 22.4 14.4 14.7 19.0 9.8 3.2 2.0 0.6 3.2 1.7 2.9 0.9 5.5

340 29.1 15.6 19.4 13.5 5.0 0.6 1.5 1.2 2.1 1.5 0.6 0.6 9.4

49 20.4 14.3 4.1 16.3 14.3 - 4.1 2.0 14.3 2.0 6.1 2.0 -

423 29.8 17.7 22.0 6.9 5.0 3.3 3.5 1.9 2.6 1.4 0.5 0.7 4.7

1,389 26.6 13.8 13.0 18.9 8.6 2.8 2.3 1.1 3.1 1.1 4.2 0.7 3.7

812 28.9 16.6 19.8 10.2 5.5 2.0 2.7 1.6 3.1 1.5 0.9 0.7 6.4

849 24.9 14.3 12.8 23.9 10.2 1.6 1.8 0.9 2.6 0.7 2.1 0.8 3.3

275 20.4 10.5 12.7 26.5 13.8 1.1 4.0 0.7 2.2 1.1 4.0 0.7 2.2

685 30.2 13.7 13.9 16.4 7.9 2.2 2.6 1.8 3.2 1.5 1.8 0.6 4.4

526 28.9 13.7 19.8 14.1 6.7 1.9 2.1 1.5 3.0 1.0 1.3 1.0 5.1

731 29.3 12.7 17.8 17.6 7.7 2.1 2.3 1.4 2.3 1.2 1.6 0.8 3.1

190 31.1 13.2 14.7 14.2 9.5 2.6 0.5 0.5 4.2 1.1 4.7 1.1 2.6

550 23.6 13.1 10.2 23.6 13.1 0.7 3.1 0.7 3.6 1.5 2.5 0.9 3.3

197 27.4 11.2 12.7 14.7 9.1 4.6 1.0 1.5 5.6 0.5 7.1 0.5 4.1

625 26.7 16.2 13.4 14.6 8.0 2.9 3.7 1.0 3.8 1.8 3.5 0.8 3.7

189 25.9 17.5 11.1 16.4 6.9 1.1 2.1 2.1 5.8 3.2 3.2 1.6 3.2

177 24.9 14.7 16.4 9.0 9.0 2.3 2.3 0.6 4.0 0.6 5.1 5.1 6.2

15 33.3 6.7 13.3 6.7 6.7 - - - 6.7 - 13.3 6.7 6.7

14 7.1 7.1 21.4 - 21.4 - - - 7.1 7.1 28.6 - -

285 29.8 14.7 12.6 11.2 7.7 4.2 1.4 2.5 3.9 3.2 2.8 1.4 4.6

183 30.1 15.3 7.7 16.9 11.5 1.1 1.6 2.2 4.4 1.6 2.2 1.6 3.8

106 27.4 11.3 5.7 16.0 11.3 2.8 0.9 - 6.6 2.8 6.6 1.9 6.6

231 24.7 16.0 10.0 17.7 8.2 2.2 1.7 1.7 7.4 2.6 3.9 2.2 1.7

198 30.3 15.7 13.6 10.6 9.6 1.5 2.0 1.5 4.5 1.5 4.5 1.0 3.5

231 30.7 15.6 7.8 17.3 8.7 1.3 1.7 0.9 3.0 3.0 3.5 1.3 5.2

291 26.1 13.7 13.7 13.4 10.7 2.1 4.1 0.7 5.2 2.7 2.7 0.7 4.1

401 24.2 13.0 12.7 17.5 11.5 2.7 3.0 2.2 5.2 1.0 3.2 0.5 3.2

1,549 28.0 15.6 17.9 13.2 6.1 2.5 2.5 1.4 2.3 1.2 1.7 0.8 6.9

714 25.1 12.6 10.6 20.4 10.2 2.7 2.5 1.0 4.5 1.4 5.7 0.6 2.7

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問14-2．あなたの現在の暮らしにとって、２番⽬に重要だと思うものを選んでください。 《１》 
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2,263 12.0 14.5 20.5 13.1 10.3 5.1 4.7 3.1 4.1 1.8 3.4 1.2 6.1

1,164 12.9 15.1 20.8 12.8 11.0 4.7 4.6 3.1 4.2 1.9 2.9 1.1 4.9

　南部 205 12.2 14.1 23.4 13.7 13.2 3.4 5.9 3.4 2.9 2.0 1.5 0.5 3.9

　南西部 211 10.9 19.0 16.1 11.8 10.9 4.7 6.6 2.8 5.2 1.4 2.4 0.9 7.1

　東部 336 13.1 15.5 22.3 12.5 9.8 5.1 2.4 3.9 3.6 2.1 3.6 1.5 4.8

　さいたま 412 14.1 13.3 20.6 13.1 10.9 5.1 4.6 2.4 4.9 1.9 3.4 1.2 4.4

847 11.5 14.0 21.1 13.6 9.6 5.4 4.8 3.1 4.7 1.4 3.8 1.4 5.5

　県央 152 8.6 14.5 27.0 14.5 8.6 4.6 5.3 3.3 3.9 0.7 2.0 2.6 4.6

　川越比企 249 12.9 15.3 18.1 11.2 9.6 6.4 6.0 1.6 2.8 1.6 6.4 0.4 7.6

　西部 242 13.6 13.2 19.0 13.6 9.9 5.4 2.1 4.1 6.6 2.1 3.3 2.1 5.0

　利根 204 9.3 13.2 23.0 15.7 9.8 4.9 6.4 3.4 5.4 1.0 2.5 1.0 4.4

191 9.9 13.6 19.9 14.7 9.9 6.3 4.7 3.1 1.6 3.7 4.7 1.6 6.3

　北部 163 10.4 14.1 19.6 16.0 9.8 6.7 4.9 2.5 1.2 3.7 3.7 1.8 5.5

　秩父 28 7.1 10.7 21.4 7.1 10.7 3.6 3.6 7.1 3.6 3.6 10.7 - 10.7

949 12.0 14.2 18.5 12.0 11.1 5.9 5.1 3.5 5.3 2.1 4.2 1.7 4.4

　29歳以下 71 12.7 14.1 5.6 11.3 18.3 1.4 5.6 - 8.5 2.8 12.7 5.6 1.4

　30代 113 12.4 14.2 7.1 20.4 19.5 0.9 5.3 1.8 2.7 0.9 8.8 2.7 3.5

　40代 154 14.9 11.0 11.0 12.3 14.9 4.5 5.8 3.2 8.4 3.2 5.8 1.3 3.2

　50代 169 11.2 14.8 20.7 13.0 8.3 9.5 4.7 4.1 6.5 1.8 3.0 - 2.4

　60代 172 11.6 14.0 22.7 12.2 7.6 8.1 4.7 2.9 2.3 1.2 1.7 1.2 9.9

　70代 204 9.8 16.7 26.0 8.8 5.9 5.4 5.4 6.4 5.9 2.9 2.0 2.0 2.9

　80歳以上 66 13.6 13.6 30.3 4.5 12.1 9.1 3.0 1.5 1.5 1.5 - 1.5 7.6

1,201 12.4 14.4 22.9 14.4 10.1 4.5 4.7 2.7 3.4 1.5 2.5 0.9 5.7

　29歳以下 106 16.0 14.2 10.4 25.5 12.3 0.9 4.7 2.8 3.8 - 6.6 0.9 1.9

　30代 160 12.5 11.9 14.4 22.5 22.5 1.3 2.5 0.6 3.8 0.6 5.6 - 1.9

　40代 189 9.0 13.8 20.1 19.0 13.2 4.2 6.9 2.1 2.6 1.1 3.7 1.1 3.2

　50代 249 15.3 16.9 25.3 10.4 6.4 4.8 3.6 1.6 4.4 2.8 1.6 0.8 6.0

　60代 181 13.3 14.9 23.8 12.7 6.1 5.5 8.8 3.9 3.3 0.6 0.6 2.2 4.4

　70代 253 9.5 13.8 30.8 8.3 5.9 6.7 3.6 4.3 2.8 2.8 0.8 0.8 9.9

　80歳以上 63 14.3 14.3 30.2 6.3 7.9 6.3 - 3.2 3.2 - - - 14.3

425 14.6 14.8 14.4 12.7 7.8 4.9 5.6 4.0 6.6 1.6 8.0 2.4 2.6

1,797 11.5 14.5 22.3 13.4 11.0 5.1 4.5 2.9 3.6 1.9 2.3 1.0 6.0

1,606 10.8 14.6 21.9 13.6 11.6 5.4 4.3 2.7 3.7 1.9 2.4 1.1 6.0

589 15.4 14.8 17.8 12.4 7.6 4.6 5.8 3.9 4.9 1.5 6.1 1.9 3.2

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問14-2．あなたの現在の暮らしにとって、２番⽬に重要だと思うものを選んでください。 《２》 
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回
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2,263 12.0 14.5 20.5 13.1 10.3 5.1 4.7 3.1 4.1 1.8 3.4 1.2 6.1

141 9.9 15.6 17.7 14.2 9.9 2.1 7.1 2.1 5.0 1.4 4.3 5.0 5.7

41 14.6 19.5 26.8 7.3 7.3 2.4 2.4 4.9 2.4 4.9 2.4 - 4.9

859 12.0 14.6 16.6 16.1 12.7 4.8 4.4 2.3 5.5 2.0 5.1 0.9 3.0

348 12.1 14.9 20.7 14.7 10.6 5.7 4.9 2.6 2.0 1.4 3.2 0.9 6.3

340 12.1 12.6 24.4 11.5 8.8 6.2 4.1 4.1 2.9 1.5 0.6 0.9 10.3

49 16.3 14.3 10.2 14.3 16.3 - 8.2 2.0 6.1 - 8.2 4.1 -

423 11.8 14.9 28.8 8.0 6.9 6.4 4.7 4.5 3.8 2.4 1.7 1.2 5.0

1,389 11.9 14.9 18.1 15.3 11.7 4.7 4.8 2.4 4.5 1.9 4.5 1.3 4.2

812 12.2 13.9 25.9 9.9 8.3 5.9 4.7 4.2 3.6 1.8 1.6 1.2 6.9

849 12.2 14.3 21.2 16.0 13.9 3.9 4.4 1.8 3.1 2.0 2.5 1.1 3.8

275 12.4 13.8 17.8 16.4 17.8 2.5 5.8 1.1 1.8 2.5 4.4 0.7 2.9

685 12.8 15.8 22.6 13.1 9.8 5.1 4.2 2.3 3.1 1.6 3.5 1.2 4.8

526 11.2 11.8 25.5 12.0 10.3 5.7 5.1 2.1 4.6 2.3 3.0 1.1 5.3

731 13.4 16.4 22.4 13.0 9.8 5.3 4.1 2.2 3.0 1.4 3.8 1.4 3.7

190 11.1 14.2 16.3 16.8 11.1 3.2 7.4 2.1 5.8 3.2 4.2 1.6 3.2

550 10.9 14.5 18.5 17.3 14.7 2.9 5.1 1.6 4.0 1.5 3.5 1.3 4.2

197 10.2 11.7 19.3 14.7 8.1 4.6 10.2 2.5 5.1 3.0 5.1 1.5 4.1

625 11.2 14.2 20.2 13.3 9.9 4.8 5.3 4.0 5.1 2.6 3.4 1.8 4.3

189 11.6 14.3 21.7 13.8 8.5 5.3 4.8 3.7 3.2 1.6 4.2 3.2 4.2

177 10.2 15.8 20.3 9.6 7.3 4.5 4.0 2.3 4.0 3.4 6.2 5.6 6.8

15 20.0 20.0 6.7 6.7 20.0 6.7 - - - - 13.3 - 6.7

14 28.6 35.7 14.3 7.1 - - 7.1 - - 7.1 - - -

285 12.6 14.7 18.9 11.2 8.1 7.0 8.1 3.5 3.2 2.1 4.9 1.1 4.6

183 11.5 18.0 17.5 15.3 9.8 1.6 5.5 4.9 3.3 2.2 4.4 1.6 4.4

106 5.7 12.3 17.0 14.2 15.1 5.7 6.6 2.8 4.7 - 4.7 1.9 9.4

231 12.1 10.8 16.9 14.3 14.3 5.6 6.5 3.0 4.3 1.7 5.6 2.2 2.6

198 14.6 13.1 19.7 11.1 7.1 5.6 6.6 3.0 5.1 3.5 3.5 2.5 4.5

231 9.5 16.5 17.3 13.0 11.3 4.3 6.9 2.6 3.0 3.0 3.9 3.0 5.6

291 15.1 12.0 21.6 13.4 9.3 4.1 4.8 2.1 5.5 1.4 4.5 1.4 4.8

401 13.5 15.5 21.9 13.7 9.5 4.0 3.5 2.2 4.2 2.5 3.7 1.2 4.5

1,549 11.2 15.6 21.7 12.7 8.8 4.8 4.9 3.4 3.7 1.9 3.0 1.0 7.4

714 13.7 12.2 18.1 14.1 13.4 5.7 4.3 2.4 5.0 1.7 4.1 1.7 3.5

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光
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林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問14-3．あなたの現在の暮らしにとって、３番⽬に重要だと思うものを選んでください。 《１》 
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業

の

推

進

　

無

回

答

2,263 10.0 11.5 14.8 8.4 8.1 6.9 5.7 5.9 8.0 6.2 4.7 3.4 6.4

1,164 9.9 11.7 15.7 8.7 8.2 6.8 5.6 5.5 8.7 7.4 4.2 2.7 5.0

　南部 205 12.2 12.2 13.2 9.3 7.8 5.9 4.9 8.3 8.3 7.8 4.4 2.0 3.9

　南西部 211 9.0 12.3 13.3 7.1 10.4 6.2 6.2 6.6 7.1 6.2 5.7 2.8 7.1

　東部 336 9.5 11.0 16.7 11.6 6.3 7.7 5.1 4.5 10.4 5.1 4.5 3.0 4.8

　さいたま 412 9.5 11.7 17.5 6.8 9.0 6.8 6.1 4.4 8.3 9.7 3.2 2.7 4.6

847 10.9 11.8 14.2 8.5 8.7 6.4 6.1 6.1 7.7 5.2 5.0 3.5 5.9

　県央 152 9.9 11.8 16.4 5.3 9.2 8.6 6.6 5.3 7.9 5.9 5.9 2.6 4.6

　川越比企 249 10.4 11.2 16.9 8.0 5.6 6.8 7.2 8.4 6.0 4.4 4.4 2.0 8.4

　西部 242 12.4 12.4 12.8 8.3 11.6 3.7 4.1 5.4 8.3 7.4 4.1 4.1 5.4

　利根 204 10.3 11.8 10.8 11.8 8.8 7.4 6.9 4.9 8.8 2.9 5.9 5.4 4.4

191 8.4 9.9 13.6 7.3 5.8 9.9 5.8 6.8 6.3 5.2 7.9 6.3 6.8

　北部 163 7.4 9.2 14.7 7.4 6.1 11.0 6.1 6.7 7.4 3.7 6.7 7.4 6.1

　秩父 28 14.3 14.3 7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 7.1 - 14.3 14.3 - 10.7

949 9.7 11.4 14.5 9.0 9.5 6.7 4.5 6.2 8.6 7.1 4.2 3.7 4.8

　29歳以下 71 12.7 14.1 14.1 14.1 9.9 - 1.4 7.0 9.9 2.8 8.5 4.2 1.4

　30代 113 13.3 13.3 18.6 7.1 13.3 - 2.7 2.7 9.7 1.8 8.0 5.3 4.4

　40代 154 10.4 14.9 16.2 7.1 9.7 3.2 6.5 3.9 5.8 5.2 8.4 5.2 3.2

　50代 169 8.3 14.2 13.0 12.4 7.1 8.9 6.5 4.7 9.5 5.9 3.6 2.4 3.6

　60代 172 11.0 8.7 12.8 5.8 8.7 9.9 4.7 4.7 9.3 8.1 1.7 4.1 10.5

　70代 204 7.8 8.3 14.2 10.3 11.8 8.8 2.9 7.8 8.3 12.7 1.5 2.5 2.9

　80歳以上 66 4.5 6.1 13.6 6.1 3.0 13.6 6.1 19.7 9.1 7.6 - 3.0 7.6

1,201 10.5 12.1 15.2 8.4 7.3 7.2 6.7 5.5 7.7 5.7 5.1 2.7 5.7

　29歳以下 106 12.3 11.3 16.0 14.2 9.4 2.8 4.7 - 13.2 3.8 8.5 1.9 1.9

　30代 160 13.1 11.3 17.5 9.4 11.3 5.0 7.5 1.9 5.6 3.1 11.9 0.6 1.9

　40代 189 12.2 14.3 18.0 8.5 10.6 6.3 7.9 2.6 5.8 2.1 5.8 2.6 3.2

　50代 249 9.6 12.4 15.3 8.8 3.6 6.8 8.0 6.8 9.2 5.2 4.8 3.2 6.0

　60代 181 11.0 13.3 18.2 9.9 5.0 9.4 5.0 2.8 7.2 8.3 3.3 2.2 4.4

　70代 253 8.3 11.1 9.5 5.5 5.5 9.5 7.1 10.7 7.1 9.9 0.8 4.7 10.3

　80歳以上 63 6.3 7.9 14.3 1.6 12.7 9.5 3.2 14.3 7.9 4.8 3.2 - 14.3

425 11.1 11.8 15.1 11.1 7.1 2.8 5.9 4.0 10.8 5.9 7.8 3.5 3.3

1,797 9.9 11.6 14.9 7.8 8.4 7.9 5.7 6.5 7.3 6.3 4.1 3.3 6.1

1,606 9.7 11.3 14.7 8.5 9.0 8.0 5.9 6.5 7.0 6.2 3.7 3.4 6.0

589 11.2 12.7 16.0 8.3 6.3 3.9 5.6 4.2 10.5 6.5 7.6 3.4 3.7

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結
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未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問14-3．あなたの現在の暮らしにとって、３番⽬に重要だと思うものを選んでください。 《２》 

 

 
  

ｎ

災

害

・

危

機

に

強

い

埼

玉

の

構

築

県

民

の

暮

ら

し

の

安

心

確

保

介

護

・

医

療

体

制

の

充

実

子

育

て

に

希

望

が

持

て

る

社

会

の

実

現

未

来

を

創

る

子

供

た

ち

の

育

成

人

生

1

0

0

年

を

見

据

え

た

シ

ニ

ア

活

躍

の

推

進

誰

も

が

活

躍

し

共

に

生

き

る

社

会

の

実

現

支

え

合

い

魅

力

あ

ふ

れ

る

地

域

社

会

の

構

築

未

来

を

見

据

え

た

社

会

基

盤

の

創

造

豊

か

な

自

然

と

共

生

す

る

社

会

の

実

現

稼

げ

る

力

の

向

上

儲

か

る

農

林

業

の

推

進

　

無

回

答

2,263 10.0 11.5 14.8 8.4 8.1 6.9 5.7 5.9 8.0 6.2 4.7 3.4 6.4

141 12.1 8.5 12.1 7.1 12.1 7.1 5.0 2.1 10.6 6.4 3.5 7.1 6.4

41 4.9 9.8 19.5 9.8 4.9 12.2 4.9 7.3 12.2 9.8 - - 4.9

859 10.5 13.7 16.6 9.2 9.7 4.4 6.4 3.7 8.0 3.7 7.1 3.6 3.3

348 9.8 11.2 15.8 8.0 5.7 11.2 6.6 6.0 5.2 6.0 5.2 2.9 6.3

340 10.3 9.7 13.8 7.9 7.9 6.8 4.4 7.9 8.5 6.5 2.4 3.5 10.3

49 18.4 4.1 20.4 22.4 8.2 - - 2.0 12.2 2.0 8.2 2.0 -

423 8.5 10.6 11.6 6.4 6.9 9.2 6.1 9.9 8.7 12.1 2.4 2.1 5.4

1,389 10.3 12.5 16.1 8.7 8.8 6.6 6.3 4.2 7.7 4.8 6.0 3.7 4.4

812 9.9 9.9 13.1 8.0 7.4 7.6 5.0 8.6 8.9 9.1 2.7 2.7 7.1

849 10.1 12.2 17.6 8.7 10.0 6.6 6.0 5.8 6.6 4.2 4.7 3.7 3.8

275 10.2 14.9 12.7 11.3 9.1 5.8 6.5 3.6 5.8 4.7 7.3 5.1 2.9

685 9.8 11.7 17.5 8.8 8.5 7.0 4.7 6.3 7.7 5.1 4.5 3.6 4.8

526 10.5 12.4 17.7 9.1 6.1 6.1 6.3 5.7 6.5 5.1 4.6 4.4 5.7

731 10.0 13.5 17.4 9.7 7.9 6.3 5.3 3.8 7.9 4.9 5.6 3.7 3.8

190 7.9 8.4 15.8 12.1 8.4 5.3 4.2 6.8 9.5 6.8 4.7 5.8 4.2

550 9.5 13.3 16.2 10.5 9.8 4.5 6.0 5.3 7.1 4.9 5.5 3.3 4.2

197 6.1 12.2 14.7 9.1 13.2 6.1 3.6 6.1 7.1 8.6 4.1 4.6 4.6

625 9.4 12.8 14.6 8.8 8.6 6.2 6.2 6.4 9.0 5.3 4.6 3.7 4.3

189 10.6 12.7 14.3 9.5 6.9 9.5 6.9 5.8 5.8 6.9 5.3 1.6 4.2

177 7.9 6.8 11.3 5.1 10.2 6.2 3.4 7.9 7.9 10.2 1.7 14.1 7.3

15 - 20.0 26.7 - - - - - - 26.7 - 20.0 6.7

14 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 - - 7.1 14.3 21.4 7.1 7.1 -

285 11.2 11.2 17.5 8.8 9.8 7.0 4.2 3.2 9.8 4.6 5.6 2.5 4.6

183 10.9 6.6 18.6 6.6 9.3 6.6 3.8 6.0 11.5 6.6 6.0 3.3 4.4

106 7.5 9.4 18.9 8.5 13.2 3.8 4.7 1.9 7.5 4.7 4.7 5.7 9.4

231 11.7 10.8 17.7 8.7 9.5 4.3 4.8 4.8 11.3 6.5 6.1 1.3 2.6

198 8.6 11.6 15.2 8.6 12.1 5.1 4.0 5.1 9.1 6.6 5.1 4.5 4.5

231 12.6 10.8 16.5 8.2 10.4 3.0 6.1 3.0 9.5 6.9 3.5 3.9 5.6

291 9.3 10.0 16.8 9.3 8.9 6.5 5.2 6.5 8.9 8.2 4.1 1.0 5.2

401 10.7 12.0 14.7 8.7 9.2 8.0 5.7 5.0 8.5 6.2 5.0 1.5 4.7

1,549 9.7 10.8 14.3 6.7 8.1 7.5 5.1 7.5 7.8 7.3 4.1 3.6 7.6

714 10.8 12.9 16.1 12.0 8.0 5.6 7.0 2.4 8.4 3.9 6.0 3.1 3.8

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問15-1．あなたはＳＤＧｓについて御存じでしたか。最も近いものを選んでください。 《１》 

 

 
 
  

ｎ

１

７

の

目

標

す

べ

て

を

知

っ

て

お

り

、

内

容

を

人

に

説

明

で

き

る

い

く

つ

か

の

目

標

を

知

っ

て

お

り

、

内

容

も

あ

る

程

度

知

っ

て

い

る

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

と

い

う

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が

、

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

と

い

う

言

葉

を

今

回

の

ア

ン

ケ

ー

ト

で

初

め

て

知

っ

た

　

無

回

答

2,263 1.3 37.0 39.6 12.6 9.5

1,164 1.6 39.8 38.7 11.8 8.1

　南部 205 1.5 33.7 39.0 15.1 10.7

　南西部 211 1.9 37.0 43.1 9.0 9.0

　東部 336 2.1 39.0 40.2 12.8 6.0

　さいたま 412 1.2 44.9 35.2 10.7 8.0

847 1.1 35.5 41.3 12.6 9.4

　県央 152 1.3 32.2 44.7 11.8 9.9

　川越比企 249 1.2 34.9 42.6 10.8 10.4

　西部 242 0.8 41.3 37.6 11.6 8.7

　利根 204 1.0 31.9 41.7 16.7 8.8

191 - 35.1 41.9 16.8 6.3

　北部 163 - 33.7 42.3 17.2 6.7

　秩父 28 - 42.9 39.3 14.3 3.6

949 1.7 40.9 40.4 11.0 6.1

　29歳以下 71 1.4 52.1 42.3 - 4.2

　30代 113 2.7 43.4 45.1 4.4 4.4

　40代 154 1.9 48.1 40.9 4.5 4.5

　50代 169 3.0 52.1 34.9 6.5 3.6

　60代 172 2.3 47.7 33.1 13.4 3.5

　70代 204 - 24.0 44.6 20.6 10.8

　80歳以上 66 - 13.6 48.5 24.2 13.6

1,201 0.9 35.1 39.7 14.1 10.2

　29歳以下 106 - 51.9 35.8 5.7 6.6

　30代 160 3.8 41.3 42.5 6.3 6.3

　40代 189 1.1 43.4 37.0 10.1 8.5

　50代 249 0.4 42.2 39.8 9.2 8.4

　60代 181 0.6 27.1 48.1 14.9 9.4

　70代 253 - 22.5 38.7 23.7 15.0

　80歳以上 63 1.6 12.7 27.0 38.1 20.6

425 0.7 44.9 41.4 8.0 4.9

1,797 1.4 35.8 39.5 13.9 9.4

1,606 1.2 35.8 38.9 14.1 10.0

589 1.4 43.1 42.4 8.5 4.6

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問15-1． あなたはＳＤＧｓについて御存じでしたか。最も近いものを選んでください。 《２》 

 

 
 
  

ｎ

１

７

の

目

標

す

べ

て

を

知

っ

て

お

り

、

内

容

を

人

に

説

明

で

き

る

い

く

つ

か

の

目

標

を

知

っ

て

お

り

、

内

容

も

あ

る

程

度

知

っ

て

い

る

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

と

い

う

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が

、

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

と

い

う

言

葉

を

今

回

の

ア

ン

ケ

ー

ト

で

初

め

て

知

っ

た

　

無

回

答

2,263 1.3 37.0 39.6 12.6 9.5

141 1.4 30.5 41.8 19.1 7.1

41 - 26.8 41.5 14.6 17.1

859 2.6 49.0 36.7 6.2 5.6

348 0.9 34.5 41.7 14.4 8.6

340 0.3 26.2 46.8 14.4 12.4

49 - 83.7 14.3 2.0 -

423 - 25.1 42.3 21.5 11.1

1,389 1.9 42.8 38.6 9.8 6.8

812 0.1 29.1 42.5 17.4 11.0

849 1.4 40.3 38.8 11.7 7.9

275 1.8 48.0 34.5 7.3 8.4

685 0.6 41.5 39.6 10.2 8.2

526 1.0 37.3 38.6 13.7 9.5

731 1.0 38.6 42.4 10.7 7.4

190 1.6 43.2 36.3 12.6 6.3

550 2.2 48.7 33.6 7.8 7.6

197 1.5 46.2 36.5 8.6 7.1

625 1.1 42.2 37.3 11.5 7.8

189 1.1 54.5 31.7 9.0 3.7

177 2.3 36.7 36.7 14.1 10.2

15 6.7 53.3 26.7 - 13.3

14 14.3 64.3 21.4 - -

285 1.1 46.3 34.4 11.9 6.3

183 3.3 53.0 31.7 4.4 7.7

106 2.8 60.4 21.7 8.5 6.6

231 1.3 56.3 35.9 2.6 3.9

198 2.0 52.0 29.3 9.1 7.6

231 3.0 49.4 33.8 6.9 6.9

291 1.4 53.6 31.6 8.2 5.2

401 1.5 45.1 38.7 8.2 6.5

1,549 0.7 27.2 42.9 16.4 12.8

714 2.5 58.3 32.4 4.5 2.4

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問15-2．あなたはＳＤＧｓを意識して御⾃⾝で何らかの取組をされていますか。あなたの状況に最も近いも
のを選んでください。 《1》 

 
  

ｎ

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

つ

い

て

意

識

し

て

取

り

組

ん

で

い

る

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

つ

い

て

意

識

は

し

て

い

な

い

が

、

１

７

の

目

標

(

ゴ

ー

ル

)

に

関

連

す

る

取

組

を

し

て

い

る

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

一

緒

に

取

り

組

む

人

が

い

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

活

動

に

使

え

る

資

金

が

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

活

動

で

き

る

機

会

や

場

が

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

時

間

が

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

何

か

ら

取

り

組

ん

で

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

い

の

で

、

取

り

組

ん

で

い

な

い

そ

も

そ

も

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

取

り

組

む

必

要

性

を

感

じ

な

い

の

で

、

取

り

組

ん

で

い

な

い

そ

の

他

　

無

回

答

1,762 12.0 21.3 1.9 1.8 6.9 5.6 38.6 5.8 2.0 4.1

933 12.6 23.2 1.4 1.5 7.0 5.6 37.5 5.3 1.8 4.2

　南部 152 14.5 19.1 0.7 2.0 8.6 5.3 35.5 7.2 0.7 6.6

　南西部 173 12.1 23.1 1.7 0.6 6.4 7.5 36.4 6.4 1.7 4.0

　東部 273 11.4 22.7 1.8 1.5 5.1 5.5 41.0 4.4 2.2 4.4

　さいたま 335 13.1 25.4 1.2 1.8 8.1 4.8 36.1 4.5 2.1 3.0

660 10.9 19.8 2.3 2.3 7.0 6.7 39.1 6.4 2.1 3.5

　県央 119 8.4 18.5 2.5 0.8 10.9 6.7 39.5 7.6 1.7 3.4

　川越比企 196 7.7 18.9 1.5 2.6 8.2 5.1 42.3 6.1 3.1 4.6

　西部 193 15.0 19.7 2.1 2.1 5.7 7.3 36.8 8.3 1.6 1.6

　利根 152 11.8 22.4 3.3 3.3 3.9 7.9 37.5 3.3 2.0 4.6

147 11.6 16.3 3.4 0.7 6.8 2.0 46.3 6.1 2.7 4.1

　北部 124 13.7 15.3 4.0 - 6.5 2.4 46.8 4.8 3.2 3.2

　秩父 23 - 21.7 - 4.3 8.7 - 43.5 13.0 - 8.7

787 12.6 19.9 2.8 2.0 9.4 6.7 32.4 9.5 1.8 2.8

　29歳以下 68 7.4 13.2 2.9 1.5 8.8 10.3 38.2 14.7 2.9 -

　30代 103 8.7 18.4 2.9 5.8 6.8 4.9 32.0 15.5 1.9 2.9

　40代 140 9.3 22.1 3.6 1.4 8.6 10.7 29.3 12.9 1.4 0.7

　50代 152 22.4 21.7 2.0 2.0 8.6 8.6 25.0 7.2 0.7 2.0

　60代 143 16.8 23.8 1.4 2.1 11.2 5.6 28.0 7.0 2.1 2.1

　70代 140 9.3 17.1 2.9 - 12.1 2.9 41.4 5.7 2.9 5.7

　80歳以上 41 2.4 17.1 7.3 2.4 7.3 2.4 46.3 4.9 - 9.8

910 10.9 23.1 1.2 1.4 4.7 4.8 44.5 2.3 2.1 4.9

　29歳以下 93 4.3 23.7 1.1 4.3 9.7 2.2 49.5 - - 5.4

　30代 140 9.3 21.4 0.7 1.4 4.3 7.1 49.3 2.1 2.1 2.1

　40代 154 12.3 24.7 - 1.3 4.5 5.2 43.5 3.2 3.2 1.9

　50代 205 11.7 21.0 2.4 2.4 4.4 4.4 46.8 1.5 - 5.4

　60代 137 10.9 27.0 1.5 - 4.4 5.1 42.3 2.9 2.2 3.6

　70代 155 14.8 23.2 1.3 - 3.2 4.5 36.8 3.2 4.5 8.4

　80歳以上 26 3.8 15.4 - - 3.8 3.8 46.2 3.8 3.8 19.2

370 6.8 22.7 1.9 1.9 6.5 4.3 41.1 8.9 3.0 3.0

1,379 13.4 21.0 1.9 1.7 7.1 6.0 37.9 4.9 1.8 4.3

1,220 13.6 21.6 1.9 1.6 7.2 6.1 37.6 4.5 1.9 4.1

512 8.6 20.5 1.6 1.8 6.3 4.9 41.2 8.8 2.5 3.9

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問15-2．あなたはＳＤＧｓを意識して御⾃⾝で何らかの取組をされていますか。あなたの状況に最も近いも
のを選んでください。 《２》 
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標
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取

組
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る

取

り

組

み
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い

こ

と

は
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る

が

、

一

緒

に

取

り

組

む

人

が

い
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い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

活

動

に

使

え

る

資

金

が

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

活

動

で

き

る

機

会

や

場

が

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

取

り

組

み

た

い

こ

と

は

あ

る

が

、

時

間

が

な

い

の

で

、

で

き

て

い

な

い

何

か

ら

取

り

組

ん

で

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

い

の

で

、

取

り

組

ん

で

い

な

い

そ

も

そ

も

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

取

り

組

む

必

要

性

を

感

じ

な

い

の

で

、

取

り

組

ん

で

い

な

い

そ

の

他

　

無

回

答

1,762 12.0 21.3 1.9 1.8 6.9 5.6 38.6 5.8 2.0 4.1

104 9.6 16.3 1.9 2.9 7.7 6.7 36.5 13.5 2.9 1.9

28 3.6 25.0 - 7.1 10.7 10.7 39.3 - - 3.6

758 14.5 22.2 2.2 2.1 7.0 6.2 34.6 6.7 1.7 2.8

268 11.2 19.4 1.9 1.1 6.3 6.7 45.5 3.0 1.9 3.0

249 9.2 25.3 0.4 1.2 4.4 4.8 42.2 3.2 2.8 6.4

48 4.2 29.2 2.1 2.1 8.3 6.3 43.8 4.2 - -

285 10.9 17.9 2.5 0.7 8.8 3.2 40.7 6.0 2.5 7.0

1,158 13.0 21.1 2.1 2.1 7.0 6.5 37.4 6.3 1.8 2.8

582 9.6 22.0 1.5 1.0 6.9 4.1 41.6 4.6 2.4 6.2

683 14.5 23.7 1.2 1.9 5.4 6.7 38.1 2.8 2.0 3.7

232 15.9 29.7 1.7 3.0 3.4 8.2 27.6 3.4 0.9 6.0

559 14.3 25.4 1.1 1.4 6.6 5.7 34.5 4.8 2.5 3.6

404 13.4 26.7 1.7 2.2 5.4 5.9 36.1 2.7 1.5 4.2

599 12.0 22.5 1.5 2.2 6.3 5.8 39.6 4.2 2.3 3.5

154 17.5 19.5 2.6 1.9 6.5 7.1 30.5 10.4 1.3 2.6

465 17.8 25.2 1.5 1.9 4.7 5.4 32.7 5.2 2.4 3.2

166 16.3 25.3 2.4 - 5.4 3.6 28.9 12.0 1.2 4.8

504 13.3 23.6 2.0 1.8 6.9 5.0 37.5 4.6 1.4 4.0

165 20.0 22.4 1.8 1.8 7.9 4.2 33.3 3.6 - 4.8

134 15.7 24.6 0.7 2.2 8.2 6.0 29.9 7.5 0.7 4.5

13 15.4 46.2 7.7 - 7.7 - 7.7 15.4 - -

14 42.9 28.6 - - - - 14.3 14.3 - -

233 14.2 24.0 2.6 2.1 5.6 7.3 32.6 7.3 1.3 3.0

161 24.2 25.5 2.5 2.5 6.8 6.2 26.1 4.3 0.6 1.2

90 30.0 31.1 2.2 2.2 1.1 4.4 18.9 6.7 3.3 -

216 14.4 28.2 1.4 2.8 6.0 5.1 30.1 7.9 2.8 1.4

165 24.2 29.7 2.4 0.6 6.7 3.6 21.2 7.3 1.8 2.4

199 23.6 22.6 3.0 2.0 4.5 7.0 27.6 5.0 1.5 3.0

252 17.1 25.8 1.6 1.6 7.1 6.7 31.3 3.6 1.2 4.0

342 14.3 25.4 0.9 1.2 10.2 7.6 29.5 5.6 2.0 3.2

1,097 10.7 20.7 1.7 1.0 6.7 4.4 41.8 4.7 1.7 6.6

665 14.1 22.3 2.1 3.0 7.4 7.7 33.2 7.5 2.6 0.2

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問15-3．あなたが⽇ごろ取り組んでいることは、ＳＤＧｓの⽬標（ゴール）のうち、どれに該当しますか。該当
する⽬標（ゴール）をすべて選んでください。（複数選択可） 《１》 
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２
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３
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を
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５
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を
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に
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目

標
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達

成

し

よ

う

　

無

回

答

586 17.7 61.8 59.9 35.3 35.8 65.2 73.4 25.9 13.0 59.9 31.6 53.8 28.7 53.4 54.1 13.8 14.8 3.6

334 20.1 60.5 59.9 38.9 35.3 65.9 72.5 29.6 13.8 59.9 28.4 55.1 34.4 53.9 53.3 13.5 14.7 2.7

　南部 51 15.7 72.5 64.7 49.0 49.0 76.5 74.5 45.1 15.7 64.7 23.5 68.6 41.2 60.8 60.8 15.7 15.7 2.0

　南西部 61 18.0 50.8 63.9 41.0 26.2 63.9 73.8 24.6 14.8 55.7 29.5 50.8 29.5 55.7 54.1 6.6 11.5 3.3

　東部 93 22.6 57.0 54.8 32.3 39.8 59.1 66.7 31.2 10.8 60.2 35.5 46.2 26.9 47.3 44.1 17.2 12.9 4.3

　さいたま 129 20.9 62.8 59.7 38.8 31.0 67.4 75.2 24.8 14.7 59.7 24.8 58.1 39.5 55.0 56.6 13.2 17.1 1.6

203 14.8 61.6 60.6 31.5 35.5 61.6 71.9 22.7 12.3 60.1 37.4 51.7 22.2 51.7 57.1 15.3 15.8 3.9

　県央 32 12.5 59.4 59.4 28.1 40.6 56.3 68.8 25.0 9.4 59.4 46.9 43.8 25.0 62.5 65.6 21.9 18.8 -

　川越比企 52 9.6 61.5 63.5 26.9 28.8 67.3 71.2 21.2 7.7 59.6 26.9 46.2 21.2 40.4 51.9 7.7 9.6 5.8

　西部 67 16.4 62.7 58.2 41.8 41.8 53.7 67.2 26.9 13.4 49.3 40.3 52.2 20.9 49.3 56.7 19.4 14.9 6.0

　利根 52 19.2 61.5 61.5 25.0 30.8 69.2 80.8 17.3 17.3 75.0 38.5 61.5 23.1 59.6 57.7 13.5 21.2 1.9

41 4.9 65.9 56.1 24.4 43.9 70.7 85.4 14.6 12.2 58.5 29.3 48.8 17.1 53.7 43.9 7.3 14.6 9.8

　北部 36 5.6 69.4 61.1 27.8 47.2 75.0 91.7 16.7 13.9 58.3 33.3 47.2 19.4 58.3 47.2 5.6 16.7 5.6

　秩父 5 - 40.0 20.0 - 20.0 40.0 40.0 - - 60.0 - 60.0 - 20.0 20.0 20.0 - 40.0

256 15.2 50.4 52.0 31.6 32.0 55.1 68.0 25.0 18.0 49.6 27.7 43.4 25.8 42.6 41.0 11.7 16.4 5.1

　29歳以下 14 - 28.6 28.6 35.7 21.4 35.7 42.9 7.1 7.1 42.9 - 57.1 14.3 7.1 21.4 - - -

　30代 28 10.7 60.7 46.4 32.1 42.9 64.3 64.3 32.1 21.4 50.0 10.7 64.3 42.9 32.1 39.3 3.6 14.3 -

　40代 44 9.1 45.5 34.1 25.0 29.5 63.6 68.2 25.0 18.2 47.7 15.9 34.1 20.5 45.5 36.4 15.9 13.6 4.5

　50代 67 13.4 50.7 53.7 28.4 32.8 52.2 65.7 35.8 19.4 52.2 31.3 35.8 23.9 47.8 37.3 10.4 11.9 10.4

　60代 58 19.0 53.4 53.4 34.5 34.5 50.0 77.6 27.6 20.7 41.4 37.9 46.6 20.7 41.4 41.4 8.6 17.2 3.4

　70代 37 27.0 48.6 78.4 43.2 27.0 56.8 70.3 8.1 10.8 59.5 37.8 45.9 29.7 54.1 56.8 21.6 32.4 2.7

　80歳以上 8 25.0 62.5 62.5 12.5 25.0 62.5 62.5 - 25.0 62.5 50.0 25.0 50.0 37.5 62.5 25.0 25.0 12.5

309 18.1 70.2 66.7 38.2 39.2 73.8 78.0 26.9 8.7 68.6 34.6 61.5 31.4 62.5 65.0 14.9 14.2 2.6

　29歳以下 26 15.4 76.9 38.5 23.1 34.6 61.5 80.8 15.4 11.5 73.1 15.4 50.0 42.3 30.8 30.8 7.7 7.7 -

　30代 43 9.3 55.8 55.8 41.9 53.5 69.8 69.8 27.9 9.3 60.5 16.3 62.8 18.6 44.2 44.2 4.7 2.3 7.0

　40代 57 21.1 70.2 59.6 47.4 35.1 64.9 75.4 40.4 7.0 66.7 28.1 61.4 26.3 64.9 66.7 14.0 10.5 3.5

　50代 67 14.9 68.7 71.6 38.8 41.8 79.1 80.6 41.8 14.9 67.2 37.3 65.7 25.4 73.1 70.1 17.9 16.4 1.5

　60代 52 13.5 78.8 78.8 38.5 48.1 73.1 76.9 17.3 5.8 78.8 46.2 65.4 40.4 69.2 67.3 15.4 19.2 3.8

　70代 59 27.1 72.9 76.3 33.9 27.1 84.7 84.7 10.2 5.1 67.8 47.5 57.6 33.9 71.2 86.4 18.6 23.7 -

　80歳以上 5 60.0 60.0 80.0 20.0 - 80.0 60.0 20.0 - 60.0 60.0 60.0 100.0 40.0 60.0 60.0 - -

109 10.1 51.4 46.8 28.4 27.5 59.6 67.9 16.5 14.7 57.8 13.8 51.4 36.7 37.6 40.4 5.5 6.4 5.5

475 19.4 64.0 62.9 36.8 37.7 66.3 74.5 28.2 12.6 60.4 35.8 54.3 26.9 57.1 57.3 15.8 16.8 3.2

429 20.0 62.7 62.2 35.4 37.8 66.0 73.9 27.3 11.9 62.2 36.4 54.1 25.9 57.6 56.6 16.3 16.6 3.5

149 10.1 57.7 54.4 34.9 30.9 63.1 70.5 22.8 16.8 51.7 17.4 52.3 36.9 40.9 47.7 7.4 10.7 4.0

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問15-3．あなたが⽇ごろ取り組んでいることは、ＳＤＧｓの⽬標（ゴール）のうち、どれに該当しますか。該当
する⽬標（ゴール）をすべて選んでください。（複数選択可） 《2》 
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３
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７
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９
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を
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を
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を
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を

守

ろ

う

目

標

1

5

　

陸

の

豊

か

さ

も

守

ろ

う

目
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に
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1

7

　

パ

ー

ト

ナ

ー

シ

ッ

プ

で

目

標

を

達

成

し

よ

う

　

無

回

答

586 17.7 61.8 59.9 35.3 35.8 65.2 73.4 25.9 13.0 59.9 31.6 53.8 28.7 53.4 54.1 13.8 14.8 3.6

27 29.6 55.6 55.6 40.7 29.6 77.8 74.1 25.9 3.7 66.7 25.9 51.9 37.0 66.7 63.0 11.1 14.8 7.4

8 12.5 62.5 37.5 25.0 - 75.0 75.0 25.0 - 62.5 25.0 37.5 12.5 62.5 75.0 - 12.5 12.5

278 12.2 54.7 45.7 32.7 38.8 52.5 66.9 34.2 20.5 51.4 24.5 46.4 25.2 42.1 41.4 11.2 11.9 5.0

82 20.7 65.9 76.8 36.6 45.1 74.4 80.5 40.2 4.9 74.4 37.8 64.6 24.4 65.9 65.9 14.6 12.2 1.2

86 17.4 75.6 79.1 40.7 34.9 84.9 80.2 8.1 3.5 65.1 44.2 59.3 24.4 67.4 69.8 14.0 20.9 3.5

16 6.3 68.8 62.5 37.5 18.8 62.5 75.0 18.8 18.8 68.8 12.5 68.8 62.5 31.3 37.5 6.3 6.3 -

82 28.0 64.6 73.2 35.4 26.8 70.7 79.3 4.9 9.8 63.4 42.7 58.5 42.7 62.2 65.9 24.4 24.4 -

395 15.2 57.2 52.7 33.9 38.7 59.2 70.4 34.7 15.7 57.5 27.3 50.4 25.6 49.1 48.6 11.6 12.2 4.6

184 21.2 70.1 75.0 38.0 29.9 76.6 79.3 7.6 7.6 64.7 40.8 59.8 35.9 62.0 65.2 17.9 21.2 1.6

261 21.1 68.2 65.5 37.9 43.3 75.5 77.4 28.0 13.0 70.9 38.3 55.6 24.1 59.4 61.3 17.2 16.9 3.1

106 22.6 71.7 70.8 44.3 49.1 75.5 82.1 30.2 14.2 77.4 39.6 57.5 32.1 62.3 60.4 17.0 21.7 4.7

222 19.4 68.9 71.2 42.3 37.8 69.8 80.2 29.7 16.7 66.7 36.0 56.3 29.3 56.3 58.6 18.0 21.2 3.6

162 21.0 68.5 71.0 39.5 45.1 77.2 80.2 23.5 16.0 72.8 40.7 59.9 29.0 66.7 69.8 18.5 22.8 2.5

207 19.3 63.8 63.8 39.1 39.6 66.7 73.4 30.9 16.9 65.7 37.7 58.9 30.4 57.0 58.5 16.4 19.3 4.3

57 12.3 42.1 59.6 33.3 35.1 61.4 73.7 24.6 24.6 49.1 36.8 38.6 31.6 40.4 42.1 17.5 17.5 3.5

200 22.0 65.5 71.0 49.5 46.0 70.5 79.5 35.0 18.5 70.0 39.5 60.5 29.0 60.5 64.5 18.0 20.0 3.5

69 13.0 53.6 58.0 39.1 37.7 65.2 66.7 23.2 20.3 56.5 36.2 46.4 30.4 43.5 39.1 15.9 17.4 2.9

186 19.4 62.9 61.8 41.4 39.8 67.2 75.8 24.7 14.0 62.9 37.1 58.6 29.6 52.2 57.0 11.8 16.7 2.2

70 28.6 75.7 72.9 57.1 50.0 75.7 87.1 41.4 27.1 77.1 41.4 65.7 38.6 70.0 71.4 21.4 28.6 1.4

54 18.5 63.0 61.1 37.0 29.6 63.0 74.1 24.1 24.1 57.4 50.0 48.1 29.6 53.7 63.0 20.4 18.5 5.6

8 12.5 37.5 37.5 50.0 25.0 50.0 62.5 25.0 37.5 62.5 - 50.0 37.5 50.0 75.0 - 25.0 12.5

10 30.0 60.0 70.0 60.0 40.0 40.0 80.0 30.0 20.0 70.0 40.0 40.0 40.0 60.0 50.0 40.0 20.0 -

89 13.5 60.7 64.0 41.6 44.9 61.8 77.5 32.6 20.2 57.3 38.2 58.4 36.0 53.9 55.1 11.2 16.9 2.2

80 21.3 72.5 68.8 41.3 47.5 70.0 75.0 38.8 21.3 65.0 50.0 53.8 38.8 62.5 56.3 18.8 27.5 2.5

55 18.2 54.5 50.9 41.8 40.0 61.8 78.2 32.7 34.5 58.2 29.1 50.9 38.2 49.1 49.1 10.9 20.0 3.6

92 17.4 56.5 60.9 53.3 42.4 60.9 75.0 31.5 30.4 55.4 29.3 56.5 37.0 56.5 56.5 18.5 21.7 2.2

89 20.2 69.7 60.7 36.0 42.7 75.3 79.8 31.5 22.5 70.8 36.0 58.4 38.2 66.3 65.2 15.7 25.8 3.4

92 17.4 75.0 66.3 45.7 48.9 73.9 80.4 30.4 25.0 67.4 38.0 55.4 39.1 58.7 64.1 13.0 23.9 3.3

108 27.8 63.9 74.1 57.4 45.4 78.7 80.6 31.5 23.1 69.4 32.4 62.0 38.0 63.9 66.7 20.4 25.9 0.9

136 20.6 69.1 73.5 47.1 48.5 74.3 77.2 34.6 21.3 72.8 36.8 60.3 34.6 58.1 61.0 19.9 25.0 3.7

344 23.0 68.6 67.7 38.4 39.0 72.4 77.9 25.0 10.5 66.0 39.0 58.7 31.7 60.2 63.4 17.2 17.4 2.3

242 10.3 52.1 48.8 31.0 31.4 55.0 66.9 27.3 16.5 51.2 21.1 46.7 24.4 43.8 40.9 9.1 11.2 5.4

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問16-1．あなたは埼⽟版ＳＤＧｓ推進アプリ『S3（エスキューブ）』について御存じでしたか。あなたの状況
に最も近いものを選んでください。 《1》 
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、
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ン
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ド
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が

、

詳
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は
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ら

な

か

っ

た

今

回

の

ア

ン

ケ

ー

ト

で

初

め

て

知

っ

た

　

無

回

答

2,263 0.4 0.4 3.6 7.6 80.5 7.4

1,164 0.4 0.3 3.4 7.7 82.5 5.6

　南部 205 - - 2.0 6.3 85.9 5.9

　南西部 211 0.9 - 4.7 8.5 80.1 5.7

　東部 336 0.6 0.6 3.3 9.5 81.0 5.1

　さいたま 412 0.2 0.5 3.6 6.6 83.3 5.8

847 0.5 0.5 4.5 6.8 80.6 7.1

　県央 152 - - 5.9 6.6 78.9 8.6

　川越比企 249 0.4 0.4 2.4 8.0 79.9 8.8

　西部 242 0.4 0.8 5.0 7.4 79.8 6.6

　利根 204 1.0 0.5 5.4 4.9 83.8 4.4

191 0.5 1.0 1.0 10.5 81.2 5.8

　北部 163 0.6 1.2 1.2 10.4 81.6 4.9

　秩父 28 - - - 10.7 78.6 10.7

949 0.7 0.7 4.4 8.3 80.9 4.8

　29歳以下 71 - - 1.4 2.8 93.0 2.8

　30代 113 1.8 0.9 3.5 3.5 85.8 4.4

　40代 154 1.3 1.3 5.8 5.2 83.1 3.2

　50代 169 - 1.2 5.3 6.5 85.2 1.8

　60代 172 - 1.2 4.1 10.5 81.4 2.9

　70代 204 1.0 - 3.9 12.3 73.0 9.8

　80歳以上 66 1.5 - 6.1 16.7 66.7 9.1

1,201 0.2 0.2 2.7 7.1 82.4 7.2

　29歳以下 106 - 0.9 2.8 2.8 88.7 4.7

　30代 160 0.6 - 0.6 0.6 94.4 3.8

　40代 189 0.5 - 1.6 3.7 89.4 4.8

　50代 249 - 0.4 2.4 5.2 85.9 6.0

　60代 181 - 0.6 0.6 8.8 82.3 7.7

　70代 253 - - 6.3 14.2 70.4 9.1

　80歳以上 63 1.6 - 4.8 14.3 55.6 23.8

425 0.2 0.2 1.6 3.3 90.8 3.8

1,797 0.5 0.5 4.2 8.7 79.1 7.0

1,606 0.3 0.4 4.2 9.3 78.5 7.3

589 0.8 0.5 2.0 3.6 89.3 3.7

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問16-1．あなたは埼⽟版ＳＤＧｓ推進アプリ『S3（エスキューブ）』について御存じでしたか。あなたの状況
に最も近いものを選んでください。 《2》 
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、
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が
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詳
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か

っ

た

今

回

の

ア

ン

ケ

ー

ト

で

初

め

て

知

っ

た

　

無

回

答

2,263 0.4 0.4 3.6 7.6 80.5 7.4

141 - - 5.0 7.8 81.6 5.7

41 - - - 9.8 78.0 12.2

859 0.6 0.7 4.2 5.5 85.1 4.0

348 0.3 - 1.7 6.3 85.9 5.7

340 - 0.3 3.5 8.8 77.6 9.7

49 - 2.0 - 2.0 95.9 -

423 0.9 0.5 4.3 12.5 73.8 8.0

1,389 0.4 0.4 3.5 6.0 84.7 4.8

812 0.5 0.5 3.7 10.3 76.7 8.3

849 0.4 0.4 3.1 7.1 83.6 5.5

275 - - 3.3 5.5 85.1 6.2

685 0.1 0.6 3.1 7.9 82.6 5.7

526 0.2 0.2 4.4 7.6 81.4 6.3

731 0.3 0.1 3.6 6.4 84.7 4.9

190 - 1.1 3.7 5.8 84.2 5.3

550 0.2 0.5 2.5 6.4 84.9 5.5

197 1.5 1.5 3.0 10.7 78.2 5.1

625 0.3 0.5 3.5 6.9 84.0 4.8

189 - - 3.2 5.3 86.8 4.8

177 - 0.6 3.4 5.6 84.2 6.2

15 - - 6.7 6.7 86.7 -

14 - 7.1 - - 92.9 -

285 0.7 0.7 3.9 8.4 81.4 4.9

183 - 1.1 4.4 6.6 82.5 5.5

106 1.9 - 3.8 8.5 83.0 2.8

231 0.4 - 3.0 5.6 88.7 2.2

198 0.5 0.5 3.0 6.6 83.8 5.6

231 0.4 1.3 3.0 7.4 83.5 4.3

291 0.3 0.3 2.1 6.5 86.9 3.8

401 - 0.5 2.0 7.7 86.3 3.5

1,549 0.3 0.2 3.0 8.1 78.6 9.7

714 0.7 1.0 4.9 6.6 84.6 2.2

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問16-2．あなたが埼⽟版ＳＤＧｓ推進アプリ『S3（エスキューブ）』を使⽤していない理由、もしくは、ダウン
ロードしていない理由を教えてください。あなたの状況に最も近いものを選んでください。 《1》 
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Ｇ
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が
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が
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い

た

機

能
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プ

リ

に

搭
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さ
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て

い

な

か

っ

た

た

め

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

興

味

が

な

い

た

め

そ

の

他

　

無

回

答

92 13.0 5.4 6.5 9.8 8.7 4.3 8.7 4.3 15.2 19.6 4.3

44 15.9 9.1 4.5 6.8 4.5 2.3 11.4 6.8 15.9 18.2 4.5

　南部 4 25.0 - - - - 25.0 25.0 - - 25.0 -

　南西部 10 30.0 10.0 - - 10.0 - - 10.0 20.0 20.0 -

　東部 13 15.4 7.7 - 7.7 7.7 - 7.7 - 15.4 23.1 15.4

　さいたま 17 5.9 11.8 11.8 11.8 - - 17.6 11.8 17.6 11.8 -

42 11.9 2.4 9.5 9.5 14.3 7.1 7.1 - 16.7 19.0 2.4

　県央 9 22.2 - 11.1 11.1 22.2 - - - 22.2 11.1 -

　川越比企 7 - - - - 14.3 - 28.6 - 14.3 42.9 -

　西部 14 14.3 7.1 14.3 14.3 7.1 14.3 - - 14.3 14.3 -

　利根 12 8.3 - 8.3 8.3 16.7 8.3 8.3 - 16.7 16.7 8.3

4 - - - 25.0 - - - 25.0 - 25.0 25.0

　北部 4 - - - 25.0 - - - 25.0 - 25.0 25.0

　秩父 - - - - - - - - - - - -

49 14.3 4.1 8.2 10.2 10.2 4.1 6.1 4.1 16.3 22.4 -

　29歳以下 1 - - - - - 100.0 - - - - -

　30代 5 20.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0 - 20.0 -

　40代 11 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 -

　50代 11 9.1 9.1 - 9.1 9.1 - - - 9.1 54.5 -

　60代 9 - - 11.1 11.1 22.2 - - - 44.4 11.1 -

　70代 8 25.0 - 12.5 12.5 - - 12.5 - 25.0 12.5 -

　80歳以上 4 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - - - -

36 11.1 8.3 5.6 8.3 8.3 2.8 8.3 5.6 13.9 16.7 11.1

　29歳以下 4 25.0 25.0 25.0 - - - - - - - 25.0

　30代 1 - - - - - - - - 100.0 - -

　40代 3 - - - - 33.3 - - - - 66.7 -

　50代 7 - 14.3 - - 14.3 14.3 - 14.3 - 42.9 -

　60代 2 - - - - - - 50.0 - - - 50.0

　70代 16 12.5 6.3 6.3 18.8 - - 12.5 6.3 18.8 6.3 12.5

　80歳以上 3 33.3 - - - 33.3 - - - 33.3 - -

8 12.5 - 12.5 - 12.5 - - 12.5 12.5 25.0 12.5

84 13.1 6.0 6.0 10.7 8.3 4.8 9.5 3.6 15.5 19.0 3.6

75 14.7 5.3 5.3 10.7 6.7 5.3 8.0 4.0 16.0 20.0 4.0

15 6.7 6.7 13.3 - 20.0 - 6.7 6.7 13.3 20.0 6.7

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問16-2．あなたが埼⽟版ＳＤＧｓ推進アプリ『S3（エスキューブ）』を使⽤していない理由、もしくは、ダウン
ロードしていない理由を教えてください。あなたの状況に最も近いものを選んでください。 《2》 
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が
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が
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搭
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Ｇ
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い

た

め

そ

の

他

　

無

回

答

92 13.0 5.4 6.5 9.8 8.7 4.3 8.7 4.3 15.2 19.6 4.3

7 14.3 14.3 - - 14.3 - 14.3 - 28.6 14.3 -

- - - - - - - - - - - -

42 9.5 7.1 7.1 4.8 9.5 9.5 4.8 4.8 9.5 33.3 -

6 - - 16.7 16.7 - - 16.7 - 33.3 - 16.7

13 23.1 7.7 - 7.7 7.7 - 15.4 - 23.1 7.7 7.7

1 - - - - - - - - - - 100.0

20 20.0 - 10.0 20.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0 5.0 5.0

55 9.1 7.3 7.3 5.5 9.1 7.3 7.3 3.6 14.5 27.3 1.8

34 20.6 2.9 5.9 14.7 8.8 - 11.8 5.9 14.7 5.9 8.8

29 10.3 10.3 6.9 13.8 3.4 6.9 6.9 6.9 3.4 27.6 3.4

9 11.1 - 11.1 22.2 11.1 - - 11.1 11.1 22.2 -

25 20.0 8.0 - 12.0 16.0 4.0 4.0 8.0 8.0 12.0 8.0

24 16.7 4.2 8.3 12.5 4.2 - 12.5 - 8.3 25.0 8.3

27 18.5 3.7 7.4 11.1 11.1 3.7 - 7.4 7.4 22.2 7.4

9 22.2 - 11.1 - 11.1 - 11.1 - 22.2 22.2 -

17 17.6 5.9 - 11.8 5.9 5.9 11.8 5.9 - 35.3 -

9 11.1 - 22.2 - - - - - 33.3 33.3 -

25 4.0 - 4.0 8.0 4.0 4.0 4.0 12.0 32.0 28.0 -

6 - - - 33.3 16.7 - 16.7 - - 16.7 16.7

7 28.6 - 14.3 - - - - 14.3 14.3 28.6 -

1 - - 100.0 - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - 100.0 -

13 15.4 - - 7.7 15.4 7.7 - 7.7 23.1 23.1 -

10 20.0 - - 10.0 10.0 - 10.0 - - 30.0 20.0

4 25.0 - 25.0 - - - - 25.0 - 25.0 -

7 14.3 14.3 - - 14.3 - 14.3 14.3 - 14.3 14.3

7 14.3 - - - 28.6 - - - 28.6 28.6 -

10 - - - 20.0 30.0 - - 10.0 10.0 10.0 20.0

7 42.9 14.3 - - 28.6 - - - - 14.3 -

10 20.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - 10.0 20.0 10.0 -

50 14.0 2.0 8.0 16.0 8.0 2.0 10.0 2.0 20.0 12.0 6.0

42 11.9 9.5 4.8 2.4 9.5 7.1 7.1 7.1 9.5 28.6 2.4

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療
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教育

工業

商業・サービス

観光
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林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが特に重要だと
思う取組を選んでください。〔３つまで〕 《1》 
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無

回

答

2,263 36.4 31.8 27.5 51.3 8.7 46.9 30.4 15.8 21.3 4.2 2.9 5.9

1,164 36.2 32.5 28.6 52.0 10.1 50.7 26.5 16.4 22.5 4.1 2.6 4.4

　南部 205 33.7 33.2 27.3 59.0 7.3 49.8 24.9 9.8 23.9 6.3 3.4 6.3

　南西部 211 37.4 32.2 23.7 51.2 7.1 55.9 27.0 15.2 24.2 6.2 2.8 4.3

　東部 336 38.1 34.2 34.2 50.6 9.5 46.7 32.4 17.0 21.4 1.8 1.8 3.3

　さいたま 412 35.2 30.8 27.2 50.0 13.6 51.7 22.1 19.9 21.8 3.9 2.7 4.4

847 37.5 31.5 27.2 51.6 7.4 44.6 35.3 16.9 20.9 4.5 3.1 5.0

　県央 152 44.7 32.9 22.4 45.4 4.6 42.8 36.2 18.4 23.0 5.9 3.3 5.3

　川越比企 249 35.7 33.7 28.5 52.2 5.2 46.2 33.3 12.9 19.3 2.8 2.8 7.6

　西部 242 35.1 27.7 28.9 52.9 9.5 45.9 34.7 19.8 20.7 5.0 4.1 3.7

　利根 204 37.3 32.4 27.0 53.9 9.8 42.6 37.7 17.2 21.6 4.9 2.0 2.9

191 37.2 33.0 26.7 54.5 6.8 43.5 35.1 9.9 17.8 3.7 4.2 6.3

　北部 163 38.0 35.0 24.5 53.4 6.7 42.3 35.0 9.8 17.8 3.7 4.9 6.1

　秩父 28 32.1 21.4 39.3 60.7 7.1 50.0 35.7 10.7 17.9 3.6 - 7.1

949 38.8 29.0 28.7 50.4 9.2 46.6 32.0 16.4 22.2 5.6 3.7 4.2

　29歳以下 71 38.0 21.1 57.7 36.6 9.9 54.9 26.8 11.3 23.9 9.9 2.8 1.4

　30代 113 35.4 20.4 45.1 39.8 8.0 48.7 31.9 24.8 23.0 5.3 4.4 2.7

　40代 154 36.4 22.1 32.5 45.5 7.1 51.9 34.4 17.5 20.1 11.0 6.5 3.2

　50代 169 39.6 22.5 32.0 52.7 6.5 46.7 33.7 18.3 24.3 4.7 5.3 3.0

　60代 172 36.0 33.7 21.5 52.3 11.6 51.7 36.6 19.2 25.0 2.9 2.3 1.2

　70代 204 44.6 36.8 17.6 58.8 9.3 36.8 29.9 10.3 21.6 3.4 2.0 7.8

　80歳以上 66 37.9 48.5 4.5 57.6 15.2 37.9 22.7 12.1 13.6 4.5 1.5 12.1

1,201 35.9 35.1 27.5 53.3 8.7 48.8 29.2 15.7 21.0 2.9 1.7 5.1

　29歳以下 106 34.9 15.1 60.4 43.4 8.5 56.6 26.4 20.8 22.6 6.6 0.9 -

　30代 160 31.3 22.5 50.6 45.0 6.9 60.0 26.9 23.8 21.9 2.5 2.5 -

　40代 189 37.0 33.3 33.9 52.9 7.4 55.6 27.0 13.2 25.4 2.6 2.6 1.6

　50代 249 40.2 35.7 25.3 53.0 11.6 52.2 27.7 19.7 22.1 3.6 1.2 1.6

　60代 181 34.8 39.2 16.6 59.1 8.8 45.3 36.5 17.1 21.0 1.7 2.8 4.4

　70代 253 32.8 47.8 6.7 61.7 8.7 39.5 30.4 8.7 18.6 2.8 0.8 12.3

　80歳以上 63 44.4 41.3 17.5 42.9 4.8 20.6 27.0 3.2 7.9 - 1.6 23.8

425 36.9 23.8 42.1 44.7 8.9 48.9 31.8 16.9 21.6 7.1 3.5 3.1

1,797 36.7 33.8 24.6 53.4 8.8 47.1 30.4 15.8 21.5 3.5 2.8 5.3

1,606 36.8 34.2 24.4 52.6 8.8 48.9 30.8 15.7 20.7 3.4 2.4 5.5

589 37.0 25.6 37.9 50.4 8.8 44.0 30.4 17.3 23.6 6.5 4.1 3.1

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが特に重要だと
思う取組を選んでください。〔３つまで〕 《2》 
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2,263 36.4 31.8 27.5 51.3 8.7 46.9 30.4 15.8 21.3 4.2 2.9 5.9

141 39.0 20.6 26.2 48.9 5.0 48.2 29.1 12.1 20.6 2.1 5.0 10.6

41 41.5 41.5 9.8 70.7 7.3 43.9 29.3 12.2 22.0 - - 4.9

859 35.9 24.2 37.4 48.2 8.8 49.8 32.0 21.3 24.8 5.8 3.7 1.6

348 35.6 37.9 28.4 51.7 6.9 51.1 33.9 15.2 21.8 1.7 2.6 2.9

340 36.5 43.2 18.2 57.4 11.8 42.1 25.0 13.2 19.7 3.2 1.8 7.4

49 36.7 12.2 53.1 32.7 8.2 77.6 20.4 14.3 26.5 14.3 2.0 -

423 38.8 40.4 15.6 57.4 9.9 42.3 31.4 10.4 15.8 3.8 2.1 8.5

1,389 36.3 27.8 33.2 49.8 7.9 49.8 32.1 18.6 23.5 4.2 3.5 3.0

812 37.7 39.9 19.0 55.9 10.6 44.3 28.1 11.8 18.1 4.2 2.0 7.5

849 36.2 34.2 28.4 52.8 8.8 54.1 30.0 16.4 19.9 3.5 2.1 3.2

275 32.4 29.1 37.8 48.7 8.7 59.6 28.7 19.6 18.5 5.5 2.5 1.1

685 37.1 35.3 28.2 52.1 8.2 48.9 28.9 17.2 21.6 3.8 3.2 3.5

526 36.9 35.2 25.9 53.6 9.3 48.9 31.4 17.1 21.1 4.0 3.2 3.6

731 40.2 34.5 31.9 50.5 8.5 49.1 29.8 16.6 20.2 3.7 2.9 2.5

190 38.4 23.2 30.0 54.2 10.0 47.9 31.1 16.3 20.5 7.4 4.2 3.2

550 35.1 31.3 35.3 48.2 8.5 56.5 28.4 16.2 20.5 5.6 3.6 2.2

197 29.4 27.4 29.4 48.2 11.2 42.1 36.5 19.8 21.3 8.1 5.1 4.6

625 36.5 30.7 30.2 51.4 9.0 48.8 31.2 15.2 23.2 4.5 3.2 3.5

189 40.2 28.6 28.0 48.7 10.1 49.2 28.6 21.2 25.4 3.2 3.7 2.6

177 33.9 34.5 23.7 52.5 5.1 47.5 36.2 16.9 18.6 5.1 4.0 4.5

15 26.7 26.7 40.0 40.0 13.3 46.7 13.3 6.7 33.3 6.7 13.3 6.7

14 42.9 28.6 28.6 35.7 7.1 42.9 7.1 14.3 42.9 7.1 7.1 7.1

285 36.5 29.5 27.7 53.7 7.0 43.2 34.0 21.4 24.6 4.6 4.2 2.8

183 35.0 27.9 30.1 50.8 6.0 53.6 26.8 19.7 21.3 8.2 4.4 3.3

106 37.7 25.5 38.7 52.8 5.7 47.2 24.5 16.0 25.5 9.4 6.6 -

231 34.2 26.4 34.2 48.5 6.9 54.5 26.0 17.7 22.1 11.3 5.6 1.7

198 32.8 26.3 28.3 52.5 5.1 48.5 30.8 20.7 25.8 6.1 5.6 3.5

231 35.1 31.6 30.7 49.8 9.5 47.2 30.3 22.5 19.0 5.6 4.8 2.2

291 34.4 29.9 33.3 47.8 10.3 53.6 26.1 19.6 22.0 4.8 3.4 2.7

401 34.7 28.7 31.4 49.9 9.7 54.1 30.9 18.0 22.2 4.5 2.0 3.2

1,549 39.3 35.8 21.9 52.7 9.3 44.4 29.4 14.3 21.5 2.8 2.2 7.0

714 30.1 23.1 39.8 48.2 7.6 52.5 32.6 19.2 20.7 7.1 4.3 3.6

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育
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商業・サービス

観光
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林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが最も重要だと
思う取組を選んでください。 《1》 
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2,263 20.5 12.2 9.2 17.8 1.2 17.2 7.5 2.6 2.6 0.8 2.4 6.0

1,164 18.8 12.1 10.2 18.9 1.5 19.6 6.3 2.6 2.7 0.6 2.1 4.6

　南部 205 20.0 9.8 11.7 19.5 1.0 19.0 5.4 2.0 2.4 - 2.9 6.3

　南西部 211 16.6 14.2 7.1 19.0 0.5 22.7 5.7 4.3 1.9 0.9 2.8 4.3

　東部 336 19.9 13.7 11.0 18.2 1.2 16.7 8.0 3.0 3.3 - 1.5 3.6

　さいたま 412 18.4 10.9 10.4 19.2 2.4 20.6 5.6 1.7 2.9 1.2 1.9 4.6

847 22.9 12.6 7.9 17.2 0.7 15.7 9.0 2.6 2.7 1.1 2.6 5.0

　県央 152 27.6 15.1 6.6 14.5 - 12.5 9.9 1.3 2.6 2.0 2.6 5.3

　川越比企 249 20.9 12.9 10.0 17.3 0.4 14.5 8.0 2.0 4.0 - 2.4 7.6

　西部 242 21.5 9.5 8.3 16.1 2.1 19.8 7.4 3.7 2.9 1.7 3.3 3.7

　利根 204 23.5 14.2 5.9 20.6 - 14.7 11.3 2.9 1.0 1.0 2.0 2.9

191 23.6 11.0 9.9 16.8 1.6 12.6 9.4 3.1 2.1 0.5 3.1 6.3

　北部 163 23.9 12.3 8.6 16.6 0.6 14.1 8.6 3.1 2.5 - 3.7 6.1

　秩父 28 21.4 3.6 17.9 17.9 7.1 3.6 14.3 3.6 - 3.6 - 7.1

949 21.8 9.6 10.1 18.0 1.1 17.3 8.1 2.7 2.6 1.1 3.3 4.3

　29歳以下 71 18.3 2.8 33.8 14.1 1.4 19.7 2.8 - 1.4 1.4 2.8 1.4

　30代 113 15.0 3.5 15.0 14.2 - 25.7 10.6 5.3 3.5 0.9 3.5 2.7

　40代 154 18.2 9.1 11.0 14.3 - 19.5 8.4 4.5 3.9 1.9 5.8 3.2

　50代 169 23.7 2.4 9.5 18.9 0.6 18.9 13.0 3.0 1.2 0.6 4.7 3.6

　60代 172 20.3 12.8 8.1 21.5 1.7 18.6 8.1 2.9 1.7 0.6 2.3 1.2

　70代 204 27.5 16.2 3.9 19.6 1.5 10.8 5.4 1.0 3.9 1.0 1.5 7.8

　80歳以上 66 27.3 18.2 - 21.2 3.0 7.6 4.5 1.5 1.5 1.5 1.5 12.1

1,201 20.0 14.6 9.0 18.2 1.3 17.7 7.0 2.6 2.7 0.4 1.3 5.2

　29歳以下 106 15.1 3.8 22.6 18.9 0.9 19.8 7.5 3.8 4.7 0.9 0.9 0.9

　30代 160 16.9 10.0 16.9 10.6 0.6 24.4 8.1 6.3 3.1 0.6 2.5 -

　40代 189 18.0 14.3 12.7 18.5 0.5 21.2 4.8 1.1 4.8 - 2.6 1.6

　50代 249 24.9 13.7 5.2 19.7 2.0 19.7 7.6 3.2 2.0 - 0.4 1.6

　60代 181 19.3 18.8 7.2 22.7 2.2 12.7 6.6 2.2 1.7 0.6 1.7 4.4

　70代 253 20.2 19.0 0.8 20.2 1.2 14.2 7.5 1.2 2.4 0.8 0.4 12.3

　80歳以上 63 23.8 19.0 7.9 7.9 1.6 7.9 6.3 - - - 1.6 23.8

425 18.6 8.0 17.4 13.4 1.2 19.1 9.4 1.6 3.3 1.6 2.8 3.5

1,797 21.3 13.3 7.4 19.1 1.2 17.0 7.2 2.8 2.5 0.6 2.3 5.3

1,606 21.3 13.4 7.3 18.6 1.1 17.9 7.0 2.7 2.6 0.6 2.0 5.5

589 19.7 9.0 14.8 16.8 1.5 16.0 9.0 2.2 2.9 1.4 3.4 3.4

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが最も重要だと
思う取組を選んでください。 《1》 
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Ｓ

Ｇ

投

資
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な
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拡

大

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 20.5 12.2 9.2 17.8 1.2 17.2 7.5 2.6 2.6 0.8 2.4 6.0

141 18.4 5.0 9.2 22.0 0.7 19.1 6.4 0.7 2.8 - 5.0 10.6

41 26.8 14.6 - 26.8 - 19.5 4.9 - 2.4 - - 4.9

859 20.0 7.8 13.2 16.9 1.0 18.5 9.0 4.4 3.6 0.7 3.3 1.6

348 17.5 17.5 7.8 18.7 0.3 21.3 7.5 2.3 2.6 - 1.7 2.9

340 21.8 16.2 4.1 21.5 1.2 14.4 7.1 1.8 2.1 1.2 1.2 7.6

49 12.2 - 28.6 10.2 2.0 32.7 6.1 - 4.1 4.1 - -

423 24.6 17.5 6.1 16.3 2.6 12.5 6.1 1.2 1.2 1.2 1.9 8.7

1,389 19.4 10.2 11.0 18.1 0.8 19.3 8.2 3.4 3.2 0.4 3.0 3.0

812 22.7 15.9 6.7 18.1 2.0 14.5 6.5 1.4 1.7 1.4 1.5 7.8

849 19.8 12.7 8.4 19.1 1.2 20.5 6.8 3.7 2.7 0.5 1.5 3.2

275 16.4 10.5 13.1 17.5 1.5 22.5 7.3 4.0 2.2 1.8 1.8 1.5

685 20.1 13.7 9.3 17.8 1.3 17.7 6.4 3.8 2.8 1.0 2.3 3.6

526 22.8 15.0 9.5 16.3 1.3 16.0 6.8 1.7 3.4 1.0 2.3 3.8

731 22.8 13.7 9.6 16.1 1.1 18.3 6.4 3.3 2.9 0.7 2.5 2.6

190 23.2 6.3 11.1 22.6 - 15.3 8.9 2.6 1.6 1.1 3.7 3.7

550 17.8 12.2 11.1 15.1 0.7 24.2 6.0 3.3 3.3 1.3 2.7 2.4

197 19.8 10.2 9.6 15.2 2.0 13.7 9.6 6.6 2.0 2.0 4.6 4.6

625 21.8 11.5 10.2 18.6 0.8 17.0 8.5 2.4 2.9 0.5 2.4 3.5

189 23.3 7.4 11.6 15.3 1.6 17.5 7.4 4.8 4.8 0.5 3.2 2.6

177 18.6 9.6 10.2 21.5 - 18.6 9.6 1.1 2.3 1.1 2.8 4.5

15 13.3 - 20.0 20.0 - 20.0 - - 6.7 - 13.3 6.7

14 21.4 7.1 7.1 14.3 - 14.3 - 7.1 14.3 - 7.1 7.1

285 21.4 10.9 10.5 17.2 1.1 16.1 8.8 3.2 4.2 0.4 3.5 2.8

183 17.5 8.2 13.1 14.8 0.5 20.8 6.6 5.5 2.7 2.7 3.8 3.8

106 24.5 7.5 15.1 14.2 - 20.8 3.8 3.8 2.8 1.9 5.7 -

231 17.7 8.7 10.8 16.0 0.9 25.5 5.2 4.8 1.7 1.7 5.2 1.7

198 17.2 8.6 10.6 19.2 1.0 17.2 9.6 4.5 2.0 1.5 5.1 3.5

231 17.7 10.8 15.6 14.7 1.3 19.0 6.1 5.2 2.2 0.9 4.3 2.2

291 18.9 10.3 10.0 17.9 1.0 22.3 5.8 3.8 3.1 1.0 2.7 3.1

401 20.0 8.5 11.7 17.0 1.0 19.0 8.0 4.5 4.7 1.0 1.2 3.5

1,549 22.7 14.7 7.0 18.3 1.2 15.9 6.8 1.6 2.3 0.6 1.6 7.1

714 15.8 6.7 14.1 16.7 1.1 19.9 8.8 4.6 3.2 1.3 4.1 3.6

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光
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林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが２番⽬に重要
だと思う取組を選んでください。 《1》 

 
  

ｎ

Ｃ

Ｍ

等

に

よ

る

メ

デ

ィ

ア

を

活

用

し

た

認

知

度

向

上

県

の

広

報

紙

や

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

を

活

用

し

た

情

報

発

信

Ｓ

Ｎ

Ｓ

や

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

な

ど

に

よ

る

情

報

発

信

具

体

的

な

取

組

事

例

の

紹

介

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

な

ど

イ

ベ

ン

ト

の

開

催

学

校

教

育

に

お

け

る

浸

透

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

取

り

組

む

市

町

村

へ

の

支

援

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

取

り

組

む

Ｎ

Ｐ

Ｏ

や

団

体

、

企

業

へ

の

支

援

県

と

企

業

の

協

働

に

よ

る

キ

ャ

ン

ペ

ー

ン

Ｅ

Ｓ

Ｇ

投

資

の

更

な

る

拡

大

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 7.5 11.8 9.3 19.7 3.6 16.3 11.0 5.1 6.4 1.1 0.1 8.0

1,164 7.7 12.0 9.6 19.4 4.3 17.6 9.6 5.0 7.3 0.9 0.2 6.3

　南部 205 4.9 12.7 7.8 23.9 2.9 17.1 9.3 4.4 8.3 1.5 - 7.3

　南西部 211 10.4 10.9 8.5 19.4 3.8 20.4 6.6 4.7 8.5 0.5 - 6.2

　東部 336 7.7 12.8 11.0 17.3 4.5 17.0 13.1 4.8 6.5 0.9 0.3 4.2

　さいたま 412 7.8 11.7 10.0 18.9 5.1 17.0 8.5 5.6 6.8 1.0 0.2 7.5

847 7.4 11.7 9.3 20.1 3.4 15.2 12.8 6.4 5.9 1.1 - 6.7

　県央 152 8.6 11.8 6.6 16.4 3.3 16.4 13.8 8.6 7.2 - - 7.2

　川越比企 249 6.0 13.3 8.4 20.9 2.8 17.3 11.2 4.0 6.0 0.8 - 9.2

　西部 242 8.3 9.5 10.7 21.9 3.7 11.6 14.9 7.4 5.0 1.7 - 5.4

　利根 204 7.4 12.3 10.8 19.6 3.9 16.2 11.3 6.4 5.9 1.5 - 4.9

191 7.3 13.6 8.4 23.6 1.0 17.3 10.5 1.0 4.2 2.1 0.5 10.5

　北部 163 6.7 14.7 8.6 24.5 1.2 14.1 11.0 0.6 4.3 2.5 0.6 11.0

　秩父 28 10.7 7.1 7.1 17.9 - 35.7 7.1 3.6 3.6 - - 7.1

949 8.3 12.3 9.2 17.6 4.1 16.0 12.9 4.7 7.1 1.6 0.2 6.0

　29歳以下 71 8.5 9.9 11.3 14.1 4.2 19.7 12.7 - 11.3 5.6 - 2.8

　30代 113 10.6 6.2 16.8 11.5 4.4 13.3 11.5 8.0 9.7 2.7 - 5.3

　40代 154 9.7 8.4 10.4 13.6 3.2 15.6 15.6 5.8 7.8 3.9 0.6 5.2

　50代 169 6.5 11.2 10.7 21.3 1.2 17.8 10.1 7.1 8.9 0.6 0.6 4.1

　60代 172 7.6 17.4 4.7 15.1 6.4 19.8 15.7 4.1 6.4 0.6 - 2.3

　70代 204 8.8 13.7 8.3 23.0 4.4 13.2 12.7 2.9 2.9 - - 9.8

　80歳以上 66 6.1 19.7 1.5 21.2 6.1 12.1 9.1 3.0 6.1 - - 15.2

1,201 7.4 12.2 9.3 21.8 3.4 17.4 9.6 5.3 5.7 0.6 0.1 7.2

　29歳以下 106 9.4 7.5 21.7 10.4 3.8 20.8 6.6 7.5 9.4 1.9 - 0.9

　30代 160 9.4 6.9 15.6 15.0 1.9 17.5 10.6 11.3 7.5 1.3 - 3.1

　40代 189 5.3 7.9 12.2 24.3 4.2 20.1 9.5 4.8 7.4 0.5 - 3.7

　50代 249 9.6 12.4 8.4 20.5 4.8 17.7 8.4 7.6 6.8 0.8 - 2.8

　60代 181 6.1 14.4 4.4 25.4 1.7 19.3 15.5 2.8 3.9 - 0.6 6.1

　70代 253 5.1 17.8 3.2 26.5 4.0 15.0 9.5 1.6 3.6 - - 13.8

　80歳以上 63 9.5 15.9 6.3 27.0 1.6 6.3 - 1.6 - - - 31.7

425 8.7 9.2 13.9 17.9 3.3 16.0 8.9 6.4 8.5 2.6 - 4.7

1,797 7.3 12.6 8.4 20.3 3.7 16.8 11.6 4.9 6.0 0.7 0.2 7.6

1,606 7.5 12.8 8.4 20.4 3.7 17.3 11.2 4.8 5.6 0.7 0.1 7.4

589 7.8 9.8 12.4 18.5 3.6 15.1 10.7 6.3 8.5 1.9 0.2 5.3

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが２番⽬に重要
だと思う取組を選んでください。 《2》 
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Ｇ
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回

答

2,263 7.5 11.8 9.3 19.7 3.6 16.3 11.0 5.1 6.4 1.1 0.1 8.0

141 8.5 9.9 6.4 14.9 2.1 22.7 9.9 5.0 4.3 0.7 - 15.6

41 2.4 22.0 9.8 29.3 - 7.3 9.8 2.4 9.8 - - 7.3

859 8.0 8.7 12.2 17.1 4.2 16.6 12.1 7.3 8.0 2.3 0.3 2.9

348 8.3 11.8 10.6 21.0 3.4 15.8 12.6 4.9 6.6 - - 4.9

340 5.6 17.4 7.4 22.9 4.7 16.8 7.1 3.8 4.7 - - 9.7

49 10.2 8.2 12.2 6.1 - 24.5 4.1 8.2 20.4 6.1 - -

423 8.0 15.1 5.0 25.1 3.3 15.4 11.6 2.1 3.5 - - 10.9

1,389 8.0 10.0 11.2 18.2 3.7 16.8 12.0 6.3 7.3 1.5 0.2 4.8

812 7.1 15.6 6.4 23.0 3.7 16.5 9.2 3.2 5.0 0.4 - 9.7

849 7.3 12.0 9.7 19.1 3.2 19.7 11.5 5.4 5.9 0.9 0.2 5.1

275 7.3 10.2 10.2 17.1 3.3 21.8 9.1 7.6 8.0 1.5 0.4 3.6

685 8.3 13.3 8.9 20.0 3.5 16.4 10.9 4.8 7.0 0.9 0.4 5.5

526 7.6 12.9 8.7 22.6 3.6 16.2 10.8 4.9 6.5 1.3 0.2 4.6

731 8.8 12.0 11.4 20.2 3.0 16.0 10.4 5.1 7.4 1.0 0.1 4.7

190 5.3 8.9 10.5 21.6 4.2 18.9 11.6 6.8 4.2 1.6 0.5 5.8

550 7.1 10.9 10.7 19.6 3.5 17.8 10.7 5.1 8.4 1.6 0.5 4.0

197 6.1 9.1 9.1 15.7 3.0 18.8 13.2 6.6 7.1 3.0 0.5 7.6

625 6.9 11.8 11.2 18.1 3.4 17.1 10.7 6.2 7.4 0.8 0.5 5.9

189 8.5 11.6 9.0 16.4 3.7 18.5 10.1 6.3 10.1 0.5 0.5 4.8

177 6.2 16.9 6.8 16.9 2.8 16.9 11.3 5.6 7.3 0.6 0.6 7.9

15 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7 13.3 13.3 - 13.3 - - 13.3

14 21.4 7.1 14.3 21.4 7.1 - - - 14.3 - - 14.3

285 6.0 12.3 10.9 18.2 3.2 14.4 12.6 6.7 8.1 2.1 0.4 5.3

183 8.2 10.9 9.3 19.1 2.2 18.0 11.5 6.0 6.6 2.7 - 5.5

106 8.5 13.2 9.4 17.0 1.9 17.0 9.4 4.7 9.4 3.8 0.9 4.7

231 9.1 11.7 11.3 15.2 2.6 18.2 10.4 4.3 9.1 2.6 0.4 5.2

198 7.6 8.6 7.6 17.2 2.5 20.2 11.1 8.1 7.6 2.0 0.5 7.1

231 7.8 12.1 6.5 18.6 5.2 16.9 12.1 5.6 7.8 1.3 0.4 5.6

291 7.6 14.1 11.0 14.4 4.1 16.5 9.3 7.6 8.9 0.7 0.3 5.5

401 6.7 12.0 11.2 17.2 4.0 20.2 10.5 5.7 6.2 1.0 0.5 4.7

1,549 7.6 12.8 8.1 21.9 3.9 15.3 10.5 4.5 5.6 0.4 0.1 9.2

714 7.3 9.8 11.8 15.0 2.9 18.6 12.0 6.4 8.1 2.5 0.1 5.3

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが3番⽬に重要
だと思う取組を選んでください。 《1》 
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他

　

無

回

答

2,263 8.3 7.7 9.0 13.7 3.9 13.4 11.9 8.2 12.2 2.3 0.4 8.8

1,164 9.6 8.3 8.8 13.7 4.4 13.5 10.6 8.8 12.5 2.6 0.3 7.0

　南部 205 8.8 10.7 7.8 15.6 3.4 13.7 10.2 3.4 13.2 4.9 0.5 7.8

　南西部 211 10.4 7.1 8.1 12.8 2.8 12.8 14.7 6.2 13.7 4.7 - 6.6

　東部 336 10.4 7.7 12.2 15.2 3.9 13.1 11.3 9.2 11.6 0.9 - 4.5

　さいたま 412 9.0 8.3 6.8 11.9 6.1 14.1 8.0 12.6 12.1 1.7 0.5 9.0

847 7.2 7.2 9.9 14.3 3.3 13.7 13.6 7.9 12.3 2.4 0.5 7.8

　県央 152 8.6 5.9 9.2 14.5 1.3 13.8 12.5 8.6 13.2 3.9 0.7 7.9

　川越比企 249 8.8 7.6 10.0 14.1 2.0 14.5 14.1 6.8 9.2 2.0 0.4 10.4

　西部 242 5.4 8.7 9.9 14.9 3.7 14.5 12.4 8.7 12.8 1.7 0.8 6.6

　利根 204 6.4 5.9 10.3 13.7 5.9 11.8 15.2 7.8 14.7 2.5 - 5.9

191 6.3 8.4 8.4 14.1 4.2 13.6 15.2 5.8 11.5 1.0 0.5 11.0

　北部 163 7.4 8.0 7.4 12.3 4.9 14.1 15.3 6.1 11.0 1.2 0.6 11.7

　秩父 28 - 10.7 14.3 25.0 - 10.7 14.3 3.6 14.3 - - 7.1

949 8.6 7.1 9.4 14.8 4.0 13.3 11.1 9.0 12.5 3.0 0.2 7.2

　29歳以下 71 11.3 8.5 12.7 8.5 4.2 15.5 11.3 11.3 11.3 2.8 - 2.8

　30代 113 9.7 10.6 13.3 14.2 3.5 9.7 9.7 11.5 9.7 1.8 0.9 5.3

　40代 154 8.4 4.5 11.0 17.5 3.9 16.9 10.4 7.1 8.4 5.2 - 6.5

　50代 169 9.5 8.9 11.8 12.4 4.7 10.1 10.7 8.3 14.2 3.6 - 5.9

　60代 172 8.1 3.5 8.7 15.7 3.5 13.4 12.8 12.2 16.9 1.7 - 3.5

　70代 204 8.3 6.9 5.4 16.2 3.4 12.7 11.8 6.4 14.7 2.5 0.5 11.3

　80歳以上 66 4.5 10.6 3.0 15.2 6.1 18.2 9.1 7.6 6.1 3.0 - 16.7

1,201 8.5 8.4 9.2 13.3 3.9 13.7 12.7 7.8 12.5 1.9 0.3 7.8

　29歳以下 106 10.4 3.8 16.0 14.2 3.8 16.0 12.3 9.4 8.5 3.8 - 1.9

　30代 160 5.0 5.6 18.1 19.4 4.4 18.1 8.1 6.3 11.3 0.6 - 3.1

　40代 189 13.8 11.1 9.0 10.1 2.6 14.3 12.7 7.4 13.2 2.1 - 3.7

　50代 249 5.6 9.6 11.6 12.9 4.8 14.9 11.6 8.8 13.3 2.8 0.8 3.2

　60代 181 9.4 6.1 5.0 11.0 5.0 13.3 14.4 12.2 15.5 1.1 0.6 6.6

　70代 253 7.5 11.1 2.8 15.0 3.6 10.3 13.4 5.9 12.6 2.0 0.4 15.4

　80歳以上 63 11.1 6.3 3.2 7.9 1.6 6.3 20.6 1.6 7.9 - - 33.3

425 9.6 6.6 10.8 13.4 4.5 13.9 13.4 8.9 9.9 2.8 0.7 5.4

1,797 8.1 8.0 8.8 14.0 3.9 13.4 11.7 8.1 13.1 2.2 0.3 8.5

1,606 8.0 8.1 8.7 13.6 4.0 13.8 12.6 8.2 12.5 2.1 0.3 8.3

589 9.5 6.8 10.7 15.1 3.7 12.9 10.7 8.8 12.2 3.2 0.5 5.8

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問17．埼⽟県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなたが3番⽬に重要
だと思う取組を選んでください。 《2》 
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他

　

無

回

答

2,263 8.3 7.7 9.0 13.7 3.9 13.4 11.9 8.2 12.2 2.3 0.4 8.8

141 12.1 5.7 10.6 12.1 2.1 6.4 12.8 6.4 13.5 1.4 - 17.0

41 12.2 4.9 - 14.6 7.3 17.1 14.6 9.8 9.8 - - 9.8

859 7.8 7.7 12.0 14.2 3.6 14.7 10.9 9.5 13.2 2.8 0.1 3.5

348 9.8 8.6 10.1 12.1 3.2 14.1 13.8 8.0 12.6 1.7 0.9 5.2

340 9.1 9.7 6.8 12.9 5.9 10.9 10.9 7.6 12.9 2.1 0.6 10.6

49 14.3 4.1 12.2 16.3 6.1 20.4 10.2 6.1 2.0 4.1 2.0 2.0

423 6.1 7.8 4.5 16.1 4.0 14.4 13.7 7.1 11.1 2.6 0.2 12.3

1,389 8.9 7.6 11.0 13.5 3.5 13.8 12.0 8.9 13.0 2.3 0.3 5.5

812 7.9 8.4 5.9 14.8 4.9 13.3 12.3 7.3 11.3 2.5 0.5 11.0

849 9.1 9.4 10.4 14.6 4.5 13.9 11.7 7.3 11.3 2.1 0.4 5.4

275 8.7 8.4 14.5 14.2 4.0 15.3 12.4 8.0 8.4 2.2 0.4 3.6

685 8.6 8.3 9.9 14.3 3.4 14.9 11.5 8.6 11.8 1.9 0.4 6.3

526 6.5 7.2 7.6 14.6 4.4 16.7 13.7 10.5 11.2 1.7 0.8 5.1

731 8.6 8.8 10.9 14.1 4.4 14.8 13.0 8.2 10.0 2.1 0.3 4.9

190 10.0 7.9 8.4 10.0 5.8 13.7 10.5 6.8 14.7 4.7 - 7.4

550 10.2 8.2 13.5 13.5 4.4 14.5 11.6 7.8 8.9 2.7 0.4 4.4

197 3.6 8.1 10.7 17.3 6.1 9.6 13.7 6.6 12.2 3.0 - 9.1

625 7.8 7.4 8.8 14.7 4.8 14.7 12.0 6.6 13.0 3.2 0.3 6.7

189 8.5 9.5 7.4 16.9 4.8 13.2 11.1 10.1 10.6 2.1 - 5.8

177 9.0 7.9 6.8 14.1 2.3 11.9 15.3 10.2 9.0 3.4 0.6 9.6

15 6.7 20.0 - 13.3 6.7 13.3 - 6.7 13.3 6.7 - 13.3

14 - 14.3 7.1 - - 28.6 7.1 7.1 14.3 7.1 - 14.3

285 9.1 6.3 6.3 18.2 2.8 12.6 12.6 11.6 12.3 2.1 0.4 5.6

183 9.3 8.7 7.7 16.9 3.3 14.8 8.7 8.2 12.0 2.7 0.5 7.1

106 4.7 4.7 14.2 21.7 3.8 9.4 11.3 7.5 13.2 3.8 - 5.7

231 7.4 6.1 12.1 17.3 3.5 10.8 10.4 8.7 11.3 6.9 - 5.6

198 8.1 9.1 10.1 16.2 1.5 11.1 10.1 8.1 16.2 2.5 - 7.1

231 9.5 8.7 8.7 16.5 3.0 11.3 12.1 11.7 9.1 3.5 - 6.1

291 7.9 5.5 12.4 15.5 5.2 14.8 11.0 8.2 10.0 3.1 0.3 6.2

401 8.0 8.2 8.5 15.7 4.7 15.0 12.5 7.7 11.2 2.5 0.2 5.7

1,549 8.9 8.3 6.8 12.5 4.1 13.1 12.0 8.2 13.6 1.9 0.5 10.3

714 7.0 6.6 13.9 16.5 3.5 14.0 11.8 8.1 9.4 3.4 0.1 5.7

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが特に重要だと思うことを選んでください。〔３つまで〕 《1》 
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Ｇ
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流

す

る
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Ｓ
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Ｇ

ｓ
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心

の

あ

る

人
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実

践

者

と
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際

に
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交

流
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や
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会

な

ど

に
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し
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品

や

サ

ー

ビ

ス

の

情
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Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

資

す
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活

動

を
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体
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ど
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ボ
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ン
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ア

募

集

情

報

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

取

り

組

ん

で

い

る

企

業

の

情

報

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 59.8 45.3 20.6 16.2 51.2 11.8 2.0 4.7 40.1 8.7 12.5 2.1 6.9

1,164 61.8 46.8 21.6 16.9 51.2 11.6 2.0 4.7 41.2 10.0 12.6 1.6 4.4

　南部 205 63.4 47.8 22.0 18.5 48.3 8.8 1.5 6.8 47.8 8.8 9.8 1.0 4.4

　南西部 211 64.0 43.1 20.9 17.1 54.5 12.3 3.3 1.9 39.8 9.5 11.4 1.9 4.7

　東部 336 63.1 47.0 21.4 16.1 55.1 12.5 1.2 4.8 38.4 10.4 13.1 2.1 3.9

　さいたま 412 58.7 48.1 22.1 16.7 47.8 11.9 2.2 5.1 41.0 10.4 14.3 1.5 4.6

847 59.4 45.1 18.9 15.7 53.2 12.6 2.0 4.8 40.4 7.7 13.0 2.2 7.4

　県央 152 59.2 49.3 19.7 11.2 57.9 13.8 2.0 5.3 39.5 8.6 12.5 1.3 5.3

　川越比企 249 55.8 43.8 17.3 14.9 54.2 12.4 2.4 6.0 36.9 8.8 10.4 2.0 11.2

　西部 242 64.5 40.1 19.4 17.8 49.6 12.8 1.7 4.5 41.7 6.6 14.0 2.9 6.6

　利根 204 57.8 49.5 19.6 17.6 52.9 11.8 2.0 3.4 43.6 6.9 15.2 2.5 5.4

191 61.8 42.4 24.6 16.8 49.2 11.0 2.6 5.2 38.2 6.8 12.6 4.7 5.2

　北部 163 60.7 41.7 22.7 17.8 48.5 11.0 2.5 6.1 39.9 7.4 11.7 5.5 4.9

　秩父 28 67.9 46.4 35.7 10.7 53.6 10.7 3.6 - 28.6 3.6 17.9 - 7.1

949 59.4 50.9 24.7 15.4 49.9 13.0 3.3 4.7 34.0 10.1 13.7 2.5 4.6

　29歳以下 71 63.4 49.3 26.8 23.9 32.4 9.9 8.5 9.9 38.0 7.0 21.1 1.4 2.8

　30代 113 68.1 53.1 24.8 17.7 38.1 7.1 3.5 3.5 31.9 8.8 20.4 5.3 4.4

　40代 154 62.3 51.9 28.6 22.7 39.6 9.1 3.9 3.9 35.7 9.7 19.5 2.6 2.6

　50代 169 66.9 49.7 24.3 11.2 52.1 11.2 2.4 3.0 34.9 13.0 13.0 3.6 3.0

　60代 172 56.4 55.2 23.8 14.5 56.4 18.0 2.9 5.2 29.7 12.2 13.4 1.2 2.9

　70代 204 50.5 46.6 26.0 11.8 58.8 16.7 2.0 3.9 36.3 8.3 6.4 2.5 7.8

　80歳以上 66 50.0 51.5 12.1 9.1 63.6 15.2 3.0 9.1 31.8 9.1 6.1 - 10.6

1,201 62.4 42.0 18.0 17.0 54.0 11.1 1.2 4.8 46.0 8.1 11.7 1.4 6.2

　29歳以下 106 78.3 38.7 26.4 17.9 38.7 11.3 5.7 6.6 47.2 11.3 11.3 1.9 0.9

　30代 160 74.4 48.8 19.4 25.0 46.3 10.0 - 3.8 46.3 6.9 10.6 1.3 1.3

　40代 189 71.4 38.1 18.5 24.9 48.1 7.4 2.1 5.8 42.9 9.0 16.9 2.1 3.2

　50代 249 69.1 45.8 17.3 18.5 55.0 13.3 0.8 4.4 48.2 9.6 10.8 0.8 1.6

　60代 181 63.0 41.4 16.0 12.2 66.3 9.9 1.1 3.3 49.7 4.4 12.7 0.6 6.1

　70代 253 44.3 39.9 17.0 10.7 60.1 13.8 - 5.5 46.2 8.3 9.1 1.2 12.6

　80歳以上 63 23.8 38.1 11.1 4.8 54.0 7.9 - 4.8 31.7 6.3 9.5 4.8 28.6

425 68.9 46.8 24.2 18.1 40.7 10.4 4.0 5.9 42.4 7.5 15.3 2.1 4.2

1,797 58.7 45.7 20.0 16.1 54.1 12.2 1.6 4.5 40.0 9.1 12.1 2.2 6.2

1,606 58.5 45.5 20.0 15.9 55.1 12.8 1.5 4.4 39.5 8.9 12.0 2.1 6.4

589 67.6 47.4 23.3 18.2 42.4 9.7 3.4 5.6 43.3 8.0 14.4 2.5 3.9

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが特に重要だと思うことを選んでください。〔３つまで〕 《2》 
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Ｇ
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ど
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Ｇ
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Ｇ
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企

業

の

情

報

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 59.8 45.3 20.6 16.2 51.2 11.8 2.0 4.7 40.1 8.7 12.5 2.1 6.9

141 60.3 42.6 20.6 19.1 46.8 8.5 2.8 1.4 33.3 6.4 9.2 4.3 11.3

41 56.1 46.3 19.5 19.5 56.1 9.8 - 2.4 51.2 4.9 12.2 - 7.3

859 67.3 48.2 24.0 18.4 47.3 10.8 3.0 5.1 39.9 10.4 15.4 2.1 1.7

348 61.2 43.7 17.0 16.7 58.6 14.4 0.3 4.0 42.2 9.8 11.8 2.3 4.6

340 55.0 43.2 18.2 13.5 54.7 10.3 1.2 4.7 43.8 6.5 11.8 0.9 10.6

49 81.6 46.9 22.4 22.4 26.5 12.2 2.0 8.2 46.9 2.0 26.5 2.0 -

423 50.8 45.9 19.6 12.8 57.7 14.9 2.1 5.9 39.0 8.7 9.0 2.6 8.5

1,389 64.7 46.4 21.7 18.1 50.3 11.4 2.2 4.4 40.2 9.6 13.8 2.3 3.6

812 54.4 44.8 19.2 13.7 54.6 12.8 1.7 5.5 41.5 7.4 11.2 1.8 8.9

849 64.3 45.6 18.7 20.0 52.4 9.5 1.5 5.2 43.2 9.1 13.5 1.2 3.8

275 70.9 43.6 19.6 21.8 48.7 7.6 2.5 4.7 43.6 10.2 13.1 2.2 2.5

685 63.5 45.3 18.1 19.4 53.3 11.2 2.0 5.3 40.3 9.5 13.7 1.5 4.1

526 64.8 42.0 18.6 17.9 54.6 11.2 2.9 4.6 43.9 9.3 12.5 2.3 3.8

731 64.8 44.3 17.8 19.8 52.7 11.2 2.1 5.2 41.9 10.3 13.4 1.9 3.8

190 59.5 50.0 25.8 18.9 51.1 7.9 2.1 3.7 34.7 8.9 14.2 2.6 5.3

550 68.0 41.5 18.7 21.1 48.4 10.5 1.6 5.3 42.7 11.3 14.4 2.0 3.3

197 62.9 46.7 22.3 15.2 49.2 11.7 2.5 3.6 38.1 9.1 13.7 3.6 5.1

625 64.8 46.4 22.2 16.3 51.0 10.9 1.8 3.8 43.5 9.1 11.2 1.6 4.5

189 69.8 41.8 22.2 19.0 45.0 13.8 2.6 4.2 41.8 14.3 13.8 2.1 2.1

177 58.8 42.9 22.0 20.3 47.5 9.0 2.3 5.6 38.4 10.2 14.1 4.5 6.2

15 60.0 40.0 20.0 46.7 20.0 13.3 6.7 - 33.3 13.3 20.0 6.7 6.7

14 64.3 42.9 21.4 35.7 28.6 21.4 - 14.3 28.6 14.3 21.4 7.1 -

285 69.5 46.0 23.9 14.4 48.4 9.5 2.1 3.5 45.6 8.4 12.6 2.5 2.8

183 68.9 44.3 22.4 21.3 45.9 11.5 2.2 5.5 34.4 14.2 12.6 2.7 3.3

106 67.0 43.4 29.2 20.8 36.8 8.5 1.9 4.7 41.5 8.5 21.7 4.7 1.9

231 65.8 43.3 23.8 21.2 44.2 13.0 3.0 2.6 44.2 10.4 13.4 3.0 2.6

198 64.6 43.4 16.7 22.7 48.5 9.6 2.0 5.1 43.4 9.6 17.2 2.5 3.5

231 64.9 44.6 20.3 21.2 46.8 11.3 2.6 5.2 42.4 12.6 13.0 2.6 2.6

291 65.3 40.5 21.0 19.2 46.7 13.4 1.7 4.8 43.0 8.6 13.4 2.1 5.2

401 62.8 46.9 21.9 15.0 52.1 12.2 2.2 5.0 39.2 11.0 16.0 1.7 3.5

1,549 55.9 43.4 19.0 15.2 55.0 12.3 1.1 4.6 42.2 8.1 11.7 1.4 8.5

714 68.3 49.3 23.9 18.3 43.0 10.8 3.9 4.9 35.6 9.9 14.1 3.6 3.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが最も重要だと思うことを選んでください。 《1》 

 
 
 
  

ｎ

自

分

一

人

で

始

め

ら

れ

る

取

組

の

情

報

埼

玉

県

内

で

行

わ

れ

て

い

る

取

組

事

例

の

紹

介

国

内

(

埼

玉

県

以

外

)

で

の

取

組

事

例

の

紹

介

世

界

で

行

わ

れ

て

い

る

参

考

と

な

る

取

組

の

紹

介

自

分

が

住

ん

で

い

る

自

治

体

が

行

っ

て

い

る

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

関

す

る

取

組

の

情

報

個

人

が

参

加

で

き

る

セ

ミ

ナ

ー

や

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

の

情

報

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

関

心

の

あ

る

人

や

実

践

者

と

オ

ン

ラ

イ

ン

で

交

流

す

る

機

会

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

関

心

の

あ

る

人

や

実

践

者

と

実

際

に

会

っ

て

交

流

す

る

機

会

環

境

や

社

会

な

ど

に

配

慮

し

た

製

品

や

サ

ー

ビ

ス

の

情

報

Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

に

資

す

る

活

動

を

し

て

い

る

団

体

な

ど

の

情

報

や

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

募

集

情

報

Ｓ

Ｄ

Ｇ
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無

回

答

2,263 42.0 12.6 3.4 3.4 16.8 2.0 0.4 0.7 8.1 0.8 1.2 1.7 6.9

1,164 44.5 13.1 2.7 3.8 15.7 1.6 0.5 0.8 9.3 1.1 1.1 1.4 4.4

　南部 205 45.9 13.2 1.0 4.9 14.1 1.5 0.5 1.5 11.7 0.5 - 1.0 4.4

　南西部 211 43.1 11.4 3.8 3.3 18.5 1.4 0.5 - 9.0 1.4 0.9 1.9 4.7

　東部 336 46.7 13.7 2.7 3.3 16.7 1.8 0.3 0.6 7.4 1.2 - 1.8 3.9

　さいたま 412 42.7 13.3 3.2 3.9 14.3 1.7 0.7 1.0 9.7 1.2 2.7 1.0 4.6

847 39.9 12.4 4.3 3.1 18.3 2.7 0.2 0.5 7.4 0.6 1.3 1.9 7.4

　県央 152 36.2 13.8 5.9 2.6 19.7 4.6 0.7 0.7 7.9 - 1.3 1.3 5.3

　川越比企 249 36.9 11.6 2.4 2.8 19.7 1.6 - 0.8 8.4 0.8 1.6 2.0 11.2

　西部 242 45.0 8.7 5.8 2.5 16.5 3.3 - - 6.6 0.8 1.7 2.5 6.6

　利根 204 40.2 16.7 3.4 4.4 17.6 2.0 0.5 0.5 6.9 0.5 0.5 1.5 5.4

191 45.5 13.1 3.7 2.1 17.3 1.0 0.5 1.6 4.7 0.5 1.6 3.1 5.2

　北部 163 46.0 12.9 3.1 1.8 16.6 1.2 0.6 1.8 4.9 0.6 1.8 3.7 4.9

　秩父 28 42.9 14.3 7.1 3.6 21.4 - - - 3.6 - - - 7.1

949 41.3 14.3 4.6 3.2 16.3 2.2 0.6 1.2 6.8 1.3 1.4 2.1 4.6

　29歳以下 71 49.3 14.1 4.2 1.4 7.0 1.4 2.8 2.8 9.9 1.4 1.4 1.4 2.8

　30代 113 46.0 8.0 5.3 7.1 8.8 0.9 - - 12.4 1.8 0.9 4.4 4.4

　40代 154 41.6 14.3 2.6 3.9 9.7 1.9 1.9 1.9 12.3 1.3 3.2 2.6 2.6

　50代 169 48.5 12.4 4.1 3.6 13.6 2.4 0.6 1.2 6.5 - 2.4 1.8 3.0

　60代 172 36.0 15.1 7.6 2.3 26.2 3.5 - - 1.7 2.9 0.6 1.2 2.9

　70代 204 36.8 16.7 5.4 2.0 19.1 2.9 - 1.0 4.9 0.5 0.5 2.5 7.8

　80歳以上 66 33.3 21.2 - 1.5 27.3 - - 3.0 1.5 1.5 - - 10.6

1,201 44.0 11.6 2.3 3.5 17.7 1.7 0.2 0.4 9.4 0.6 1.2 1.1 6.2

　29歳以下 106 59.4 9.4 1.9 5.7 3.8 0.9 2.8 - 10.4 1.9 1.9 0.9 0.9

　30代 160 51.9 7.5 1.3 5.0 12.5 1.3 - 0.6 14.4 1.3 1.9 1.3 1.3

　40代 189 51.3 6.9 2.1 6.9 15.3 0.5 - 0.5 8.5 - 2.6 2.1 3.2

　50代 249 50.6 12.4 2.4 3.6 16.1 2.8 - - 8.8 - 0.8 0.8 1.6

　60代 181 38.7 11.0 2.2 2.2 26.0 2.8 - - 10.5 - 0.6 - 6.1

　70代 253 30.4 16.2 3.6 0.8 22.9 1.6 - 1.2 8.3 1.2 0.4 0.8 12.6

　80歳以上 63 20.6 19.0 1.6 - 23.8 1.6 - - 1.6 - - 3.2 28.6

425 49.2 10.6 2.4 3.8 12.5 1.6 1.6 0.5 9.9 0.9 1.4 1.4 4.2

1,797 41.1 13.3 3.6 3.3 17.9 2.1 0.1 0.8 7.7 0.8 1.2 1.8 6.2

1,606 40.7 13.1 3.7 3.2 18.5 2.3 0.1 0.9 7.5 0.8 1.2 1.7 6.4

589 48.9 11.9 2.7 3.9 11.9 1.2 1.2 0.2 10.0 0.8 1.4 2.0 3.9

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが最も重要だと思うことを選んでください。 《2》 
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Ｇ
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無

回

答

2,263 42.0 12.6 3.4 3.4 16.8 2.0 0.4 0.7 8.1 0.8 1.2 1.7 6.9

141 42.6 10.6 5.0 5.0 13.5 1.4 - 0.7 5.7 0.7 - 3.5 11.3

41 34.1 12.2 2.4 4.9 22.0 - - 2.4 14.6 - - - 7.3

859 47.0 11.2 4.1 4.1 12.8 1.5 0.9 0.9 10.8 1.3 1.9 1.7 1.7

348 41.4 12.9 3.2 3.2 21.6 3.4 - 0.6 7.2 - 0.3 1.7 4.6

340 40.0 12.1 2.9 2.4 20.3 1.8 - - 7.4 0.3 2.1 0.3 10.6

49 67.3 4.1 - 4.1 8.2 - - - 10.2 2.0 2.0 2.0 -

423 35.7 18.4 2.6 2.1 20.8 2.4 0.2 0.9 4.3 1.2 0.5 2.4 8.5

1,389 44.8 11.6 3.9 4.0 15.3 1.9 0.6 0.9 9.5 0.9 1.2 1.9 3.6

812 39.4 14.9 2.6 2.3 19.8 2.0 0.1 0.5 5.9 0.9 1.2 1.5 8.9

849 45.7 11.8 2.9 4.5 15.4 1.8 0.5 0.7 9.9 0.6 1.5 0.9 3.8

275 52.7 8.0 2.2 4.4 14.2 1.1 0.7 0.4 10.9 0.7 - 2.2 2.5

685 43.9 12.4 2.6 4.1 16.5 2.2 0.1 1.0 9.1 0.9 1.6 1.5 4.1

526 46.6 11.4 2.1 3.0 16.3 2.3 0.6 0.4 9.1 1.3 1.1 1.9 3.8

731 46.4 12.3 1.2 3.4 15.7 2.3 0.3 1.1 8.9 1.8 1.2 1.5 3.8

190 40.0 12.6 3.2 4.7 15.8 0.5 - 1.6 10.5 1.1 2.1 2.6 5.3

550 47.8 9.6 2.7 5.5 13.1 2.2 0.7 0.7 9.8 1.3 1.5 1.8 3.3

197 42.6 12.2 3.6 3.6 16.2 0.5 0.5 1.5 8.1 1.5 1.5 3.0 5.1

625 46.9 12.0 4.3 4.3 15.8 1.0 0.2 0.3 7.0 1.0 1.1 1.6 4.5

189 52.4 7.9 4.2 4.2 12.7 2.1 - 1.1 8.5 2.1 0.5 2.1 2.1

177 39.0 13.6 4.0 5.1 16.9 0.6 1.1 0.6 7.9 1.1 1.1 2.8 6.2

15 20.0 13.3 6.7 13.3 13.3 - - - 20.0 - - 6.7 6.7

14 42.9 14.3 - - 7.1 7.1 - 7.1 7.1 7.1 - 7.1 -

285 51.2 11.9 2.8 1.8 13.0 2.5 0.7 - 8.4 1.8 1.1 2.1 2.8

183 49.2 9.3 1.6 4.9 12.6 1.6 0.5 1.1 9.3 2.2 1.6 2.7 3.3

106 44.3 9.4 2.8 6.6 11.3 0.9 0.9 0.9 13.2 1.9 0.9 4.7 1.9

231 47.2 9.5 1.7 5.6 11.7 3.5 0.9 0.9 10.8 2.2 0.4 3.0 2.6

198 42.4 11.1 2.0 3.0 18.2 2.5 - 1.5 10.6 1.0 1.5 2.5 3.5

231 41.6 12.1 2.6 4.3 18.2 2.2 0.4 0.4 10.4 1.7 0.9 2.6 2.6

291 46.4 7.6 2.7 4.5 15.5 3.1 0.3 0.7 9.3 1.0 1.7 2.1 5.2

401 40.6 10.2 4.7 3.5 17.7 2.7 0.2 1.2 11.5 1.2 1.2 1.5 3.5

1,549 37.7 13.9 3.3 3.5 19.5 2.1 0.3 0.8 7.9 0.6 0.9 1.1 8.5

714 51.3 9.8 3.5 3.1 11.1 1.8 0.7 0.6 8.4 1.4 1.8 3.1 3.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが２番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《1》 
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2,263 8.4 19.5 8.0 5.4 22.2 5.1 0.9 1.7 14.4 2.3 3.2 0.1 8.8

1,164 8.0 20.2 9.1 5.2 22.9 4.8 0.7 1.6 14.9 2.8 3.3 - 6.4

　南部 205 9.3 23.4 9.3 5.9 20.0 4.4 0.5 2.0 15.6 2.4 2.0 - 5.4

　南西部 211 10.4 17.5 7.6 5.7 24.6 2.8 0.9 0.9 15.2 2.4 4.3 - 7.6

　東部 336 7.7 21.1 8.0 6.0 23.8 6.0 0.6 1.8 13.1 2.7 3.9 - 5.4

　さいたま 412 6.3 19.2 10.7 4.1 22.8 5.1 0.7 1.7 15.8 3.4 2.9 - 7.3

847 9.2 19.8 6.0 5.7 23.0 5.7 1.1 1.9 13.7 1.7 3.4 0.2 8.6

　県央 152 11.8 21.1 5.3 3.9 27.0 6.6 0.7 1.3 9.2 2.0 3.9 - 7.2

　川越比企 249 8.0 19.7 4.8 6.4 23.7 5.2 1.6 2.8 12.9 2.0 1.2 - 11.6

　西部 242 9.9 18.6 5.8 5.8 22.7 5.4 1.2 1.7 15.3 0.8 3.7 0.4 8.7

　利根 204 7.8 20.6 8.3 5.9 19.6 5.9 0.5 1.5 16.2 2.0 5.4 0.5 5.9

191 8.4 15.2 10.5 6.8 19.4 5.2 1.6 1.0 17.8 2.1 2.6 - 9.4

　北部 163 7.4 14.7 10.4 7.4 19.6 5.5 1.2 1.2 17.8 2.5 2.5 - 9.8

　秩父 28 14.3 17.9 10.7 3.6 17.9 3.6 3.6 - 17.9 - 3.6 - 7.1

949 7.7 23.3 9.2 5.5 22.1 4.7 1.5 1.5 11.2 2.6 3.9 0.2 6.6

　29歳以下 71 8.5 21.1 14.1 9.9 11.3 4.2 2.8 2.8 14.1 1.4 7.0 - 2.8

　30代 113 9.7 25.7 8.8 0.9 25.7 3.5 1.8 0.9 7.1 1.8 8.0 - 6.2

　40代 154 8.4 20.8 9.7 11.7 16.9 3.2 0.6 1.3 10.4 5.2 7.8 - 3.9

　50代 169 7.7 19.5 8.3 3.6 26.0 4.1 1.2 0.6 15.4 4.1 3.0 1.2 5.3

　60代 172 7.6 29.1 8.1 7.0 19.8 6.4 2.3 3.5 9.3 1.7 1.2 - 4.1

　70代 204 7.4 21.1 9.8 2.9 26.5 6.4 1.0 - 10.8 1.5 1.5 - 11.3

　80歳以上 66 3.0 28.8 6.1 3.0 22.7 3.0 1.5 3.0 12.1 1.5 1.5 - 13.6

1,201 9.2 16.7 7.2 5.3 23.4 5.4 0.5 1.7 17.7 2.2 2.8 - 7.9

　29歳以下 106 7.5 14.2 14.2 4.7 17.9 4.7 0.9 4.7 23.6 0.9 4.7 - 1.9

　30代 160 13.1 22.5 3.8 8.1 18.1 5.0 - 1.9 16.9 2.5 5.0 - 3.1

　40代 189 10.6 15.3 7.9 8.5 18.5 4.2 1.6 1.6 20.1 3.7 3.2 - 4.8

　50代 249 10.0 19.7 6.0 4.4 28.5 5.6 0.8 1.2 17.3 2.0 2.0 - 2.4

　60代 181 9.9 15.5 8.3 3.9 29.3 3.9 - 1.1 17.1 1.1 3.3 - 6.6

　70代 253 7.5 15.4 5.9 4.0 23.7 8.3 - 1.2 15.4 2.4 1.2 - 15.0

　80歳以上 63 - 7.9 7.9 3.2 22.2 3.2 - 1.6 14.3 1.6 1.6 - 36.5

425 10.4 20.0 10.6 6.6 16.9 4.2 1.2 2.8 15.5 2.8 4.0 0.2 4.7

1,797 8.1 19.8 7.5 5.2 23.8 5.3 0.8 1.4 14.4 2.2 3.0 0.1 8.5

1,606 8.0 19.7 7.3 5.2 24.1 5.5 0.8 1.4 14.0 2.2 3.2 0.1 8.5

589 9.7 19.9 9.8 6.6 18.7 4.1 1.0 2.4 16.5 2.7 3.4 0.2 5.1

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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ますか。あなたが２番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《2》 
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答

2,263 8.4 19.5 8.0 5.4 22.2 5.1 0.9 1.7 14.4 2.3 3.2 0.1 8.8

141 7.8 16.3 7.1 5.7 22.7 6.4 1.4 0.7 11.3 2.1 2.1 - 16.3

41 9.8 17.1 9.8 2.4 17.1 7.3 - - 22.0 4.9 2.4 - 7.3

859 9.2 21.9 8.4 6.4 21.7 4.8 1.0 2.1 12.9 3.1 5.4 0.1 3.0

348 9.8 18.1 6.9 5.2 25.3 5.2 0.3 1.4 17.8 1.7 1.7 - 6.6

340 7.1 18.5 6.2 5.6 22.6 4.7 0.9 1.5 16.8 1.2 2.1 0.3 12.6

49 12.2 26.5 10.2 6.1 10.2 4.1 - 4.1 20.4 - 6.1 - -

423 7.3 18.0 9.5 4.3 24.3 5.9 1.2 1.4 13.7 2.1 1.4 - 10.9

1,389 9.2 20.2 7.9 5.9 22.5 5.1 0.9 1.7 14.3 2.7 4.0 0.1 5.4

812 7.5 18.7 8.1 4.9 22.8 5.3 1.0 1.6 15.4 1.6 2.0 0.1 11.0

849 7.9 19.9 7.4 5.8 24.9 4.4 0.6 1.9 15.3 2.6 3.7 0.1 5.7

275 8.7 21.1 7.6 6.5 21.5 2.5 1.1 2.2 17.5 3.3 3.6 - 4.4

685 8.6 19.0 7.7 6.3 23.8 4.8 1.0 2.0 14.3 2.2 3.9 - 6.3

526 8.2 18.4 8.7 4.4 26.0 4.4 1.5 1.9 16.0 2.1 2.7 0.2 5.5

731 8.6 18.9 8.2 6.0 24.1 4.4 0.8 1.4 15.9 2.9 3.6 0.1 5.2

190 9.5 27.4 7.9 5.3 20.5 4.2 1.1 1.6 8.9 1.6 4.7 - 7.4

550 9.1 18.4 7.8 6.4 20.2 4.9 0.5 2.4 16.7 3.6 4.4 0.2 5.5

197 8.1 21.3 9.1 5.1 20.8 5.6 0.5 1.5 12.2 4.1 3.6 0.5 7.6

625 8.2 19.5 8.2 5.9 23.0 5.0 0.5 1.6 16.0 2.6 3.4 - 6.2

189 7.4 18.0 9.0 7.4 19.0 5.3 2.1 1.6 19.0 3.7 3.7 - 3.7

177 9.6 16.4 10.7 5.6 19.2 3.4 1.1 2.8 15.3 3.4 3.4 - 9.0

15 26.7 6.7 13.3 13.3 6.7 - 6.7 - - 6.7 13.3 - 6.7

14 14.3 7.1 14.3 14.3 7.1 - - 7.1 21.4 7.1 7.1 - -

285 7.4 20.4 10.5 4.9 24.6 2.1 1.4 1.4 16.5 1.8 3.9 - 5.3

183 7.1 20.8 12.6 3.3 21.3 2.2 1.6 2.7 13.7 4.4 4.9 - 5.5

106 9.4 21.7 14.2 4.7 14.2 4.7 0.9 2.8 15.1 1.9 5.7 - 4.7

231 7.8 19.9 12.6 5.2 20.3 4.3 1.3 0.9 16.9 2.2 3.9 - 4.8

198 9.6 16.7 9.6 6.1 19.2 3.5 2.0 1.5 19.2 2.0 5.1 - 5.6

231 9.5 19.5 9.1 6.5 18.6 5.6 1.7 1.7 15.6 3.0 4.3 - 4.8

291 7.9 17.5 7.2 7.2 19.6 6.2 0.7 2.4 17.5 2.4 3.8 - 7.6

401 10.2 21.4 7.7 4.2 23.7 4.2 1.0 1.5 13.0 3.0 4.7 - 5.2

1,549 8.3 18.5 8.0 4.9 23.8 5.2 0.5 1.4 14.3 2.2 2.5 - 10.6

714 8.8 21.7 7.8 6.6 18.8 4.9 1.8 2.4 14.7 2.5 4.6 0.3 5.0

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが3番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《1》 
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介
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Ｇ

ｓ

に

関

心

の

あ

る

人

や

実

践

者

と

実

際

に

会

っ

て

交

流

す

る

機

会

環

境

や

社

会
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ど
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の
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Ｄ

Ｇ
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動
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ど
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や
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集
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報
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Ｄ

Ｇ

ｓ

に

取

り

組

ん

で

い

る

企

業

の

情

報

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 9.4 13.2 9.3 7.4 12.2 4.7 0.7 2.3 17.6 5.5 8.1 0.3 9.2

1,164 9.3 13.6 9.8 7.9 12.5 5.2 0.8 2.3 17.1 6.0 8.2 0.3 7.0

　南部 205 8.3 11.2 11.7 7.8 14.1 2.9 0.5 3.4 20.5 5.9 7.8 - 5.9

　南西部 211 10.4 14.2 9.5 8.1 11.4 8.1 1.9 0.9 15.6 5.7 6.2 - 8.1

　東部 336 8.6 12.2 10.7 6.8 14.6 4.8 0.3 2.4 17.9 6.5 9.2 0.3 5.7

　さいたま 412 9.7 15.5 8.3 8.7 10.7 5.1 0.7 2.4 15.5 5.8 8.7 0.5 8.3

847 10.3 12.9 8.6 7.0 11.9 4.3 0.7 2.5 19.2 5.4 8.3 0.1 8.9

　県央 152 11.2 14.5 8.6 4.6 11.2 2.6 0.7 3.3 22.4 6.6 7.2 - 7.2

　川越比企 249 10.8 12.4 10.0 5.6 10.8 5.6 0.8 2.4 15.7 6.0 7.6 - 12.0

　西部 242 9.5 12.8 7.9 9.5 10.3 4.1 0.4 2.9 19.8 5.0 8.7 - 9.1

　利根 204 9.8 12.3 7.8 7.4 15.7 3.9 1.0 1.5 20.6 4.4 9.3 0.5 5.9

191 7.9 14.1 10.5 7.9 12.6 4.7 0.5 2.6 15.7 4.2 8.4 1.6 9.4

　北部 163 7.4 14.1 9.2 8.6 12.3 4.3 0.6 3.1 17.2 4.3 7.4 1.8 9.8

　秩父 28 10.7 14.3 17.9 3.6 14.3 7.1 - - 7.1 3.6 14.3 - 7.1

949 10.4 13.3 10.9 6.7 11.5 6.0 1.2 2.1 16.0 6.2 8.4 0.2 7.1

　29歳以下 71 5.6 14.1 8.5 12.7 14.1 4.2 2.8 4.2 14.1 4.2 12.7 - 2.8

　30代 113 12.4 19.5 10.6 9.7 3.5 2.7 1.8 2.7 12.4 5.3 11.5 0.9 7.1

　40代 154 12.3 16.9 16.2 7.1 13.0 3.9 1.3 0.6 13.0 3.2 8.4 - 3.9

　50代 169 10.7 17.8 11.8 4.1 12.4 4.7 0.6 1.2 13.0 8.9 7.7 0.6 6.5

　60代 172 12.8 11.0 8.1 5.2 10.5 8.1 0.6 1.7 18.6 7.6 11.6 - 4.1

　70代 204 6.4 8.8 10.8 6.9 13.2 7.4 1.0 2.9 20.6 6.4 4.4 - 11.3

　80歳以上 66 13.6 1.5 6.1 4.5 13.6 12.1 1.5 3.0 18.2 6.1 4.5 - 15.2

1,201 9.2 13.7 8.5 8.2 12.9 3.9 0.4 2.7 18.9 5.3 7.7 0.3 8.2

　29歳以下 106 11.3 15.1 10.4 7.5 17.0 5.7 1.9 1.9 13.2 8.5 4.7 0.9 1.9

　30代 160 9.4 18.8 14.4 11.9 15.6 3.8 - 1.3 15.0 3.1 3.8 - 3.1

　40代 189 9.5 15.9 8.5 9.5 14.3 2.6 0.5 3.7 14.3 5.3 11.1 - 4.8

　50代 249 8.4 13.7 8.8 10.4 10.4 4.8 - 3.2 22.1 7.6 8.0 - 2.4

　60代 181 14.4 14.9 5.5 6.1 11.0 3.3 1.1 2.2 22.1 3.3 8.8 0.6 6.6

　70代 253 6.3 8.3 7.5 5.9 13.4 4.0 - 3.2 22.5 4.7 7.5 0.4 16.2

　80歳以上 63 3.2 11.1 1.6 1.6 7.9 3.2 - 3.2 15.9 4.8 7.9 1.6 38.1

425 9.4 16.2 11.3 7.8 11.3 4.5 1.2 2.6 16.9 3.8 9.9 0.5 4.7

1,797 9.5 12.6 9.0 7.5 12.5 4.8 0.6 2.3 17.9 6.1 7.9 0.3 9.0

1,606 9.8 12.6 9.0 7.5 12.5 5.0 0.6 2.2 18.0 5.9 7.7 0.3 9.0

589 9.0 15.6 10.7 7.6 11.9 4.4 1.2 3.1 16.8 4.4 9.7 0.3 5.3

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問18．ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、御⾃⾝でＳＤＧｓに関係する取組を実践してみようと思い
ますか。あなたが3番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《2》 
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Ｇ
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業

の

情

報

そ

の

他

　

無

回

答

2,263 9.4 13.2 9.3 7.4 12.2 4.7 0.7 2.3 17.6 5.5 8.1 0.3 9.2

141 9.9 15.6 8.5 8.5 10.6 0.7 1.4 - 16.3 3.5 7.1 0.7 17.0

41 12.2 17.1 7.3 12.2 17.1 2.4 - - 14.6 - 9.8 - 7.3

859 11.1 15.1 11.5 7.9 12.8 4.5 1.0 2.1 16.2 5.9 8.1 0.2 3.4

348 10.1 12.6 6.9 8.3 11.8 5.7 - 2.0 17.2 8.0 9.8 0.6 6.9

340 7.9 12.6 9.1 5.6 11.8 3.8 0.3 3.2 19.7 5.0 7.6 0.3 12.9

49 2.0 16.3 12.2 12.2 8.2 8.2 2.0 4.1 16.3 - 18.4 - -

423 7.8 9.5 7.6 6.4 12.5 6.6 0.7 3.5 21.0 5.4 7.1 0.2 11.6

1,389 10.7 14.6 9.9 8.2 12.5 4.4 0.8 1.8 16.4 6.0 8.5 0.4 5.8

812 7.5 11.2 8.5 6.4 11.9 5.5 0.6 3.4 20.2 4.9 8.0 0.2 11.5

849 10.7 13.9 8.4 9.8 12.1 3.4 0.5 2.6 18.0 5.9 8.4 0.1 6.2

275 9.5 14.5 9.8 10.9 13.1 4.0 0.7 2.2 15.3 6.2 9.5 - 4.4

685 10.9 13.9 7.7 9.1 13.0 4.2 0.9 2.2 16.9 6.4 8.2 - 6.6

526 10.1 12.2 7.8 10.5 12.2 4.6 0.8 2.3 18.8 5.9 8.7 0.2 6.1

731 9.8 13.1 8.3 10.4 12.9 4.5 1.0 2.7 17.1 5.6 8.6 0.3 5.6

190 10.0 10.0 14.7 8.9 14.7 3.2 1.1 0.5 15.3 6.3 7.4 - 7.9

550 11.1 13.5 8.2 9.3 15.1 3.5 0.4 2.2 16.2 6.4 8.5 - 5.8

197 12.2 13.2 9.6 6.6 12.2 5.6 1.5 0.5 17.8 3.6 8.6 - 8.6

625 9.8 14.9 9.8 6.1 12.2 5.0 1.1 1.9 20.5 5.6 6.7 - 6.6

189 10.1 15.9 9.0 7.4 13.2 6.3 0.5 1.6 14.3 8.5 9.5 - 3.7

177 10.2 13.0 7.3 9.6 11.3 5.1 - 2.3 15.3 5.6 9.6 1.7 9.0

15 13.3 20.0 - 20.0 - 13.3 - - 13.3 6.7 6.7 - 6.7

14 7.1 21.4 7.1 21.4 14.3 14.3 - - - - 14.3 - -

285 10.9 13.7 10.5 7.7 10.9 4.9 - 2.1 20.7 4.9 7.7 0.4 5.6

183 12.6 14.2 8.2 13.1 12.0 7.7 - 1.6 11.5 7.7 6.0 - 5.5

106 13.2 12.3 12.3 9.4 11.3 2.8 - 0.9 13.2 4.7 15.1 - 4.7

231 10.8 13.9 9.5 10.4 12.1 5.2 0.9 0.9 16.5 6.1 9.1 - 4.8

198 12.6 15.7 5.1 13.6 11.1 3.5 - 2.0 13.6 6.6 10.6 - 5.6

231 13.9 13.0 8.7 10.4 10.0 3.5 0.4 3.0 16.5 7.8 7.8 - 5.2

291 11.0 15.5 11.0 7.6 11.7 4.1 0.7 1.7 16.2 5.2 7.9 - 7.6

401 12.0 15.2 9.5 7.2 10.7 5.2 1.0 2.2 14.7 6.7 10.0 0.2 5.2

1,549 9.9 11.0 7.7 6.8 11.7 5.0 0.4 2.5 19.9 5.3 8.3 0.3 10.9

714 8.3 17.8 12.6 8.7 13.2 4.1 1.4 2.0 12.5 6.0 7.7 0.3 5.6

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問19．あなたの少⼦化に対する意識に最も近いものを選んでください。 《１》 
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全

く

危

機

感

を

感

じ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

2,263 45.3 36.9 6.4 1.6 5.6 4.2

1,164 46.6 36.9 6.7 1.6 5.6 2.6

　南部 205 46.8 37.6 6.3 3.4 3.9 2.0

　南西部 211 49.8 36.0 6.6 0.5 5.7 1.4

　東部 336 39.9 39.3 7.4 1.8 8.3 3.3

　さいたま 412 50.5 35.0 6.3 1.2 4.1 2.9

847 45.3 38.3 6.0 1.7 5.1 3.7

　県央 152 46.7 33.6 8.6 0.7 5.9 4.6

　川越比企 249 44.6 38.6 6.4 2.0 6.0 2.4

　西部 242 46.3 39.7 6.2 2.1 2.5 3.3

　利根 204 44.1 39.7 3.4 1.5 6.4 4.9

191 45.0 34.6 7.3 1.6 8.4 3.1

　北部 163 44.8 35.0 7.4 1.8 7.4 3.7

　秩父 28 46.4 32.1 7.1 - 14.3 -

949 52.4 32.6 6.1 1.3 4.2 3.5

　29歳以下 71 49.3 35.2 11.3 - 4.2 -

　30代 113 48.7 35.4 7.1 2.7 5.3 0.9

　40代 154 57.8 26.6 3.2 3.9 5.2 3.2

　50代 169 56.8 30.8 4.7 0.6 5.3 1.8

　60代 172 52.9 30.8 8.7 0.6 4.1 2.9

　70代 204 49.0 36.3 5.4 0.5 2.5 6.4

　80歳以上 66 47.0 36.4 4.5 - 3.0 9.1

1,201 41.8 40.7 6.8 1.8 6.2 2.7

　29歳以下 106 36.8 41.5 11.3 4.7 5.7 -

　30代 160 41.9 38.1 13.1 2.5 3.8 0.6

　40代 189 36.0 43.9 10.6 1.6 5.8 2.1

　50代 249 45.0 38.2 6.8 1.6 6.8 1.6

　60代 181 46.4 40.9 4.4 2.8 3.3 2.2

　70代 253 43.9 40.3 1.6 0.4 7.5 6.3

　80歳以上 63 33.3 47.6 - - 14.3 4.8

425 36.0 40.0 9.6 4.0 8.0 2.4

1,797 48.3 36.4 5.8 1.1 5.1 3.2

1,606 49.1 36.2 6.0 1.1 4.4 3.4

589 38.7 39.6 7.8 3.4 8.7 1.9

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問19．あなたの少⼦化に対する意識に最も近いものを選んでください。 《2》 
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な

い
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な

い

　

無

回

答

2,263 45.3 36.9 6.4 1.6 5.6 4.2

141 48.9 36.2 4.3 1.4 7.1 2.1

41 41.5 46.3 - - 7.3 4.9

859 49.9 35.0 7.5 1.7 4.4 1.4

348 41.7 35.1 9.2 4.0 6.9 3.2

340 43.8 42.6 3.5 0.3 5.6 4.1

49 36.7 53.1 8.2 2.0 - -

423 44.0 37.4 5.9 0.7 6.6 5.4

1,389 47.5 35.5 7.3 2.2 5.4 2.0

812 43.5 40.5 5.0 0.6 5.8 4.6

849 48.9 37.6 6.6 1.3 2.9 2.7

275 53.1 33.1 7.3 1.8 2.2 2.5

685 49.2 36.9 6.3 1.5 3.4 2.8

526 50.2 37.5 4.0 1.1 3.2 4.0

731 47.7 37.2 6.6 1.5 4.7 2.3

190 54.7 30.0 4.2 0.5 7.9 2.6

550 50.7 36.5 7.5 1.6 2.0 1.6

197 51.8 33.0 4.6 1.0 6.6 3.0

625 46.9 38.4 5.1 2.1 3.7 3.8

189 51.3 36.5 6.3 1.1 3.2 1.6

177 45.8 37.9 5.1 0.6 5.6 5.1

15 53.3 33.3 6.7 - 6.7 -

14 57.1 35.7 7.1 - - -

285 50.2 37.2 5.3 1.4 3.5 2.5

183 57.4 31.7 4.9 0.5 3.3 2.2

106 57.5 28.3 5.7 2.8 2.8 2.8

231 55.4 32.0 4.8 2.2 4.3 1.3

198 54.5 33.8 6.1 1.0 3.0 1.5

231 51.9 34.2 6.5 1.3 3.9 2.2

291 49.8 35.7 6.9 1.7 4.8 1.0

401 51.4 33.7 6.2 1.7 4.0 3.0

1,549 41.7 38.7 6.3 1.4 7.0 4.9

714 53.1 32.9 6.6 2.1 2.7 2.7

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに近いものを選んでください。〔３つまで〕 《１》 
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を
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無
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2,263 50.5 36.6 51.4 67.6 10.6 13.7 40.3 5.3 7.4 0.7 3.1

1,164 49.0 38.0 51.0 69.7 11.9 13.3 42.4 4.8 7.8 0.8 1.5

　南部 205 42.0 39.0 55.1 71.7 16.1 8.3 40.0 3.9 8.8 0.5 2.0

　南西部 211 49.3 35.1 49.8 70.1 13.7 13.3 43.1 2.8 9.0 0.9 1.9

　東部 336 55.4 40.5 48.8 67.6 10.7 17.3 40.2 5.4 6.3 1.2 0.6

　さいたま 412 47.1 36.9 51.5 70.1 10.0 12.6 44.9 5.8 8.0 0.5 1.9

847 53.2 35.4 54.4 67.4 9.6 14.9 39.3 5.5 7.0 0.5 2.1

　県央 152 57.2 33.6 58.6 65.1 8.6 15.8 40.1 4.6 5.9 0.7 0.7

　川越比企 249 53.8 34.1 54.6 68.3 10.0 14.9 33.3 5.6 6.8 0.8 3.2

　西部 242 50.4 32.6 50.4 67.8 9.9 16.9 48.8 6.6 7.4 - 1.7

　利根 204 52.9 41.7 55.9 67.6 9.3 11.8 34.8 4.9 7.4 0.5 2.5

191 53.9 38.2 49.7 67.0 7.9 13.1 39.8 6.8 7.3 1.0 2.1

　北部 163 52.8 37.4 49.7 68.7 8.0 12.9 41.1 5.5 8.0 0.6 2.5

　秩父 28 60.7 42.9 50.0 57.1 7.1 14.3 32.1 14.3 3.6 3.6 -

949 53.8 31.7 52.3 70.0 13.9 13.7 36.1 5.2 9.2 0.7 1.8

　29歳以下 71 52.1 25.4 43.7 87.3 22.5 8.5 35.2 11.3 11.3 - -

　30代 113 49.6 47.8 38.9 74.3 13.3 14.2 36.3 6.2 8.8 1.8 0.9

　40代 154 52.6 37.0 44.8 79.2 10.4 12.3 34.4 5.2 12.3 0.6 1.3

　50代 169 58.6 26.6 55.0 71.0 11.2 16.6 32.0 4.7 13.6 - 0.6

　60代 172 55.2 29.7 53.5 66.9 14.5 17.4 38.4 3.5 8.1 1.7 1.2

　70代 204 53.9 26.0 59.8 60.3 16.2 13.2 40.7 4.4 4.9 - 4.4

　80歳以上 66 50.0 34.8 68.2 57.6 12.1 6.1 31.8 4.5 4.5 1.5 3.0

1,201 49.5 41.5 53.0 67.4 7.6 14.0 44.7 5.3 6.0 0.5 1.7

　29歳以下 106 46.2 49.1 31.1 84.9 6.6 13.2 47.2 9.4 7.5 - -

　30代 160 35.6 45.6 41.3 81.3 8.1 14.4 56.9 6.9 6.3 - 0.6

　40代 189 46.0 47.6 52.4 72.5 4.2 13.8 41.3 7.9 11.6 - 0.5

　50代 249 53.0 41.8 58.2 67.9 8.8 14.5 41.0 2.8 6.0 - 0.8

　60代 181 53.0 40.3 58.0 61.3 8.3 14.9 48.6 4.4 4.4 - 1.7

　70代 253 55.7 33.2 60.5 55.3 6.3 12.6 44.7 2.8 3.6 0.8 4.3

　80歳以上 63 50.8 34.9 57.1 52.4 15.9 15.9 23.8 9.5 - 6.3 4.8

425 51.5 38.1 50.1 72.7 12.0 10.1 34.6 6.1 9.9 0.7 2.4

1,797 51.0 36.8 52.3 67.4 10.4 14.5 42.2 5.1 7.0 0.6 1.9

1,606 52.1 37.1 52.4 67.8 10.0 14.3 42.4 5.1 6.5 0.4 2.0

589 48.9 37.5 50.9 71.0 12.2 11.9 37.2 5.9 10.4 0.7 1.7

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに近いものを選んでください。〔３つまで〕 《2》 
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を
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2,263 50.5 36.6 51.4 67.6 10.6 13.7 40.3 5.3 7.4 0.7 3.1

141 58.2 33.3 56.0 62.4 9.9 9.2 36.9 5.0 9.2 2.1 1.4

41 53.7 43.9 58.5 46.3 2.4 19.5 39.0 7.3 7.3 2.4 -

859 50.9 37.6 47.3 75.7 11.4 14.9 40.5 5.5 9.8 0.2 0.6

348 54.6 40.8 53.2 67.5 6.3 15.5 42.5 3.2 5.2 - 2.3

340 46.2 40.3 57.9 61.2 10.6 13.8 43.8 7.1 6.2 - 2.4

49 59.2 38.8 36.7 87.8 12.2 8.2 42.9 14.3 - - -

423 49.6 31.0 57.2 63.8 13.7 11.8 40.0 3.5 5.9 1.9 3.5

1,389 52.6 38.2 50.0 71.4 9.7 14.6 40.6 4.9 8.5 0.4 1.1

812 48.8 35.3 56.3 64.2 12.3 12.4 41.7 5.7 5.7 1.0 2.8

849 49.8 41.3 51.1 71.1 8.7 14.6 43.9 5.8 7.1 0.1 1.1

275 46.2 46.5 46.5 73.1 5.5 10.9 46.2 7.3 9.5 - 1.5

685 51.5 39.7 54.6 66.0 9.2 12.4 41.3 5.5 7.7 0.4 2.0

526 50.6 35.7 54.8 67.7 10.6 12.7 43.5 4.0 7.4 0.6 2.5

731 49.4 39.5 51.6 70.2 11.2 13.7 41.9 5.3 6.6 0.4 1.8

190 56.8 36.8 52.6 68.4 12.1 8.9 34.2 4.7 11.1 0.5 1.1

550 49.6 42.7 46.7 71.3 8.4 16.2 44.0 5.8 10.4 - 0.5

197 53.3 33.0 50.8 72.6 11.2 11.7 40.6 3.6 11.7 1.0 -

625 54.9 37.4 54.2 69.1 11.2 10.2 40.5 4.3 8.8 0.2 1.3

189 50.3 39.2 48.7 70.4 10.6 15.9 38.6 4.2 10.1 1.1 1.1

177 52.5 37.9 49.7 61.6 8.5 13.6 37.3 5.1 13.0 1.7 1.7

15 60.0 26.7 33.3 60.0 6.7 13.3 33.3 6.7 26.7 6.7 -

14 85.7 14.3 50.0 71.4 21.4 - 21.4 14.3 14.3 - -

285 52.3 35.8 53.3 69.8 13.0 13.7 38.6 4.9 7.7 0.4 1.8

183 53.6 33.3 50.8 63.9 8.2 13.1 43.7 7.1 12.0 0.5 1.6

106 50.0 38.7 46.2 66.0 11.3 11.3 36.8 7.5 18.9 - 0.9

231 55.8 38.1 45.9 74.9 13.9 10.8 35.5 5.6 11.3 0.4 0.9

198 58.6 38.4 55.1 68.2 8.6 9.6 42.4 5.1 6.6 0.5 1.0

231 53.7 39.0 47.2 67.1 12.6 12.1 40.7 7.8 10.0 0.9 0.9

291 56.4 41.2 52.2 66.0 8.6 9.6 42.6 7.6 10.7 - 0.3

401 54.9 35.4 51.6 69.6 10.5 11.2 42.4 6.2 10.0 - 0.7

1,549 51.3 35.6 54.4 64.5 10.0 13.4 40.6 5.1 6.6 0.8 3.3

714 48.9 38.7 45.0 74.2 11.9 14.3 39.5 5.6 9.1 0.4 2.7

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 158 - 

質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに最も近いものを選んでください。 《1》 
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無

回

答

2,263 21.3 9.5 21.4 29.5 1.1 0.8 7.7 0.4 4.6 0.7 3.1

1,164 19.9 10.3 20.2 31.8 1.1 0.8 8.4 0.3 4.9 0.8 1.5

　南部 205 15.1 10.2 20.5 35.1 1.5 1.0 8.8 - 5.4 0.5 2.0

　南西部 211 21.8 8.5 19.0 31.3 0.9 0.5 10.9 - 4.3 0.9 1.9

　東部 336 21.7 12.2 19.0 32.4 0.9 0.9 6.0 0.3 4.8 1.2 0.6

　さいたま 412 19.9 9.7 21.6 29.9 1.2 0.7 9.0 0.5 5.1 0.5 1.9

847 22.1 8.0 24.3 28.8 1.1 1.2 7.1 0.6 4.3 0.5 2.1

　県央 152 22.4 7.2 27.0 28.3 - - 8.6 0.7 4.6 0.7 0.7

　川越比企 249 21.3 8.0 26.5 26.5 1.6 0.8 6.8 0.4 4.0 0.8 3.2

　西部 242 22.7 7.0 19.8 32.2 0.4 2.9 7.9 0.8 4.5 - 1.7

　利根 204 22.1 9.8 25.0 27.9 2.0 0.5 5.4 0.5 3.9 0.5 2.5

191 26.7 12.0 19.9 25.1 1.0 - 6.8 - 5.2 1.0 2.1

　北部 163 26.4 12.3 19.0 25.8 1.2 - 6.7 - 5.5 0.6 2.5

　秩父 28 28.6 10.7 25.0 21.4 - - 7.1 - 3.6 3.6 -

949 21.9 6.2 21.0 32.0 2.1 0.7 6.8 0.2 6.4 0.7 1.8

　29歳以下 71 11.3 - 11.3 57.7 1.4 2.8 5.6 1.4 8.5 - -

　30代 113 14.2 8.0 16.8 40.7 1.8 0.9 10.6 - 4.4 1.8 0.9

　40代 154 21.4 4.5 16.9 37.7 0.6 1.3 7.8 - 7.8 0.6 1.3

　50代 169 26.0 4.1 22.5 31.4 2.4 1.2 3.0 - 8.9 - 0.6

　60代 172 25.0 7.0 21.5 28.5 0.6 - 8.1 0.6 5.8 1.7 1.2

　70代 204 22.1 8.8 27.0 20.6 4.4 - 7.8 - 4.9 - 4.4

　80歳以上 66 28.8 9.1 24.2 22.7 3.0 - 3.0 - 4.5 1.5 3.0

1,201 21.1 12.3 23.0 27.9 0.3 0.9 8.4 0.5 3.2 0.5 1.7

　29歳以下 106 18.9 7.5 11.3 51.9 0.9 - 5.7 0.9 2.8 - -

　30代 160 16.9 15.6 13.8 38.8 - 0.6 8.8 1.3 3.8 - 0.6

　40代 189 16.4 12.2 21.2 30.7 - 1.1 8.5 1.1 8.5 - 0.5

　50代 249 21.3 14.5 24.1 28.9 0.4 1.2 6.0 - 2.8 - 0.8

　60代 181 18.8 11.0 29.8 20.4 0.6 2.8 13.3 0.6 1.1 - 1.7

　70代 253 27.7 10.7 28.5 17.0 - - 9.1 - 2.0 0.8 4.3

　80歳以上 63 30.2 14.3 25.4 12.7 1.6 - 4.8 - - 6.3 4.8

425 20.2 5.9 21.6 35.3 0.7 0.2 6.1 0.5 6.4 0.7 2.4

1,797 21.9 10.5 21.5 28.5 1.2 1.0 8.1 0.3 4.3 0.6 1.9

1,606 22.3 10.5 21.2 28.8 1.1 1.0 8.4 0.3 3.9 0.4 2.0

589 20.2 7.0 22.4 32.6 1.0 0.5 6.3 0.5 7.1 0.7 1.7

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）
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子供いない
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・
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別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに最も近いものを選んでください。 《2》 
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回

答

2,263 21.3 9.5 21.4 29.5 1.1 0.8 7.7 0.4 4.6 0.7 3.1

141 24.1 9.2 22.0 24.8 - - 9.2 - 7.1 2.1 1.4

41 22.0 14.6 26.8 14.6 - 2.4 12.2 - 4.9 2.4 -

859 19.2 7.1 19.1 36.9 1.0 1.2 8.4 0.3 5.9 0.2 0.6

348 21.6 12.1 23.0 27.3 1.1 1.7 6.9 0.9 3.2 - 2.3

340 20.9 13.5 26.8 23.5 0.9 0.6 8.5 - 2.9 - 2.4

49 20.4 6.1 10.2 53.1 2.0 - 4.1 4.1 - - -

423 25.5 9.7 22.9 23.6 1.7 - 6.6 - 4.5 1.9 3.5

1,389 20.4 8.8 20.6 32.6 0.9 1.2 8.2 0.4 5.3 0.4 1.1

812 23.3 11.1 23.8 25.4 1.4 0.2 7.3 0.2 3.6 1.0 2.8

849 21.4 10.6 20.1 30.4 0.7 1.3 9.8 0.7 3.8 0.1 1.1

275 19.6 9.1 18.5 32.7 0.4 1.8 10.9 1.5 4.0 - 1.5

685 20.6 9.2 23.9 27.9 1.0 1.0 9.2 0.4 4.2 0.4 2.0

526 19.6 11.0 25.3 26.0 1.0 1.0 8.9 - 4.2 0.6 2.5

731 20.9 10.7 21.3 30.9 0.7 0.8 8.6 0.5 3.3 0.4 1.8

190 20.0 8.4 26.3 27.9 1.6 - 5.8 - 8.4 0.5 1.1

550 19.6 9.3 17.5 33.3 0.7 1.5 10.9 0.7 6.0 - 0.5

197 28.4 7.6 16.2 31.0 1.5 - 6.1 0.5 7.6 1.0 -

625 22.7 8.0 22.4 30.6 0.5 1.0 7.5 0.3 5.6 0.2 1.3

189 17.5 9.0 15.3 37.6 - 1.1 10.6 0.5 6.3 1.1 1.1

177 22.6 11.9 18.1 27.1 1.7 1.7 4.5 - 9.0 1.7 1.7

15 33.3 6.7 6.7 33.3 - - - - 13.3 6.7 -

14 35.7 - 21.4 28.6 - - - - 14.3 - -

285 20.7 8.1 20.4 33.0 1.4 0.4 8.8 1.1 4.2 0.4 1.8

183 16.4 8.7 22.4 32.8 0.5 1.6 7.1 1.1 7.1 0.5 1.6

106 23.6 6.6 15.1 34.9 1.9 1.9 3.8 - 11.3 - 0.9

231 18.6 5.6 19.0 37.7 1.3 1.7 6.9 0.9 6.9 0.4 0.9

198 20.2 10.6 26.3 31.3 - 0.5 4.5 0.5 4.5 0.5 1.0

231 18.2 8.2 21.6 35.5 1.3 1.3 4.8 1.7 5.6 0.9 0.9

291 24.7 9.3 18.9 30.9 0.3 0.3 8.6 1.0 5.5 - 0.3

401 20.4 7.5 20.4 35.2 1.0 1.5 7.7 0.5 5.0 - 0.7

1,549 22.6 10.2 23.6 26.3 1.0 0.8 7.3 0.2 3.9 0.8 3.3

714 18.6 7.8 16.5 36.3 1.3 0.8 8.5 0.7 6.3 0.4 2.7

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに２番⽬に近いものを選んでください。 《1》 
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回
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2,263 13.0 13.6 18.6 22.8 4.1 6.1 14.4 1.1 1.2 - 5.0

1,164 12.6 12.9 18.2 24.2 4.7 5.9 15.7 1.1 1.2 - 3.4

　南部 205 13.7 13.2 20.5 21.0 5.9 3.4 14.6 2.0 1.5 - 4.4

　南西部 211 11.4 12.3 16.6 25.1 4.7 7.1 16.6 0.5 1.4 - 4.3

　東部 336 13.7 15.5 17.3 23.2 5.1 6.3 14.6 1.5 0.9 - 2.1

　さいたま 412 11.9 10.9 18.7 26.2 3.9 6.3 16.7 0.7 1.2 - 3.4

847 13.9 15.5 19.7 20.8 3.7 6.4 13.9 0.7 1.4 - 4.0

　県央 152 16.4 13.8 25.7 17.1 3.9 5.9 11.8 0.7 1.3 - 3.3

　川越比企 249 15.7 13.3 17.3 21.7 4.4 6.4 13.3 0.4 1.6 - 6.0

　西部 242 11.2 16.5 18.6 20.2 2.9 7.9 18.6 0.8 1.2 - 2.1

　利根 204 13.2 18.1 19.6 23.0 3.4 4.9 10.8 1.0 1.5 - 4.4

191 13.6 11.0 19.4 26.7 2.1 6.8 12.6 2.1 0.5 - 5.2

　北部 163 14.7 10.4 18.4 27.6 2.5 6.7 12.3 1.2 0.6 - 5.5

　秩父 28 7.1 14.3 25.0 21.4 - 7.1 14.3 7.1 - - 3.6

949 14.6 13.2 18.5 23.2 5.2 6.5 11.9 1.2 1.8 - 3.9

　29歳以下 71 14.1 12.7 15.5 15.5 9.9 4.2 21.1 2.8 2.8 - 1.4

　30代 113 11.5 17.7 13.3 24.8 7.1 7.1 13.3 0.9 0.9 - 3.5

　40代 154 14.3 17.5 16.2 25.3 6.5 3.9 9.7 0.6 3.2 - 2.6

　50代 169 14.8 11.2 20.7 23.7 1.8 8.9 11.2 2.4 3.6 - 1.8

　60代 172 16.3 11.0 19.2 22.1 5.2 6.4 14.0 - 1.7 - 4.1

　70代 204 16.7 8.8 20.1 24.0 5.4 8.3 9.8 1.0 - - 5.9

　80歳以上 66 10.6 19.7 24.2 22.7 1.5 3.0 7.6 1.5 - - 9.1

1,201 12.2 13.9 19.4 23.6 2.9 5.8 16.9 1.0 0.7 - 3.4

　29歳以下 106 16.0 21.7 10.4 23.6 1.9 3.8 18.9 1.9 - - 1.9

　30代 160 6.9 16.3 16.3 23.1 2.5 6.9 25.6 1.3 - - 1.3

　40代 189 10.6 16.9 20.1 24.3 2.1 3.7 18.5 1.6 1.6 - 0.5

　50代 249 11.6 8.4 22.1 24.5 3.2 7.2 19.3 0.8 1.6 - 1.2

　60代 181 18.2 15.5 17.1 21.0 5.0 6.1 13.3 1.1 0.6 - 2.2

　70代 253 11.9 13.0 22.5 22.5 2.4 5.5 13.4 0.4 0.4 - 7.9

　80歳以上 63 11.1 6.3 23.8 31.7 3.2 7.9 1.6 - - - 14.3

425 15.1 16.2 18.4 21.4 5.6 3.8 12.7 0.9 1.6 - 4.2

1,797 12.7 13.2 18.8 23.6 3.8 6.5 15.1 1.2 1.2 - 3.8

1,606 13.2 13.6 19.5 23.2 3.5 6.2 14.4 1.4 1.2 - 3.7

589 13.1 14.6 17.3 23.3 5.4 5.4 15.4 0.7 1.2 - 3.6

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに２番⽬に近いものを選んでください。 《2》 
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無
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2,263 13.0 13.6 18.6 22.8 4.1 6.1 14.4 1.1 1.2 - 5.0

141 14.9 12.8 23.4 22.7 3.5 3.5 8.5 2.1 2.1 - 6.4

41 12.2 12.2 29.3 12.2 - 7.3 14.6 - 2.4 - 9.8

859 13.4 14.2 16.1 24.4 4.5 6.5 16.2 1.6 1.5 - 1.5

348 15.8 14.7 16.4 24.4 2.0 6.9 14.9 0.3 1.1 - 3.4

340 12.1 12.9 21.5 20.3 4.1 7.1 16.5 1.2 0.6 - 3.8

49 20.4 22.4 12.2 18.4 8.2 4.1 14.3 - - - -

423 10.6 11.8 22.9 24.6 5.0 4.7 12.3 0.2 0.9 - 6.9

1,389 14.1 14.1 17.3 23.9 3.7 6.3 15.0 1.3 1.5 - 2.7

812 11.8 12.9 21.7 22.4 4.8 5.7 14.2 0.6 0.7 - 5.2

849 11.1 15.5 18.8 23.9 2.9 6.0 17.3 1.5 0.9 - 1.9

275 11.6 18.5 16.4 21.8 3.3 4.7 17.5 2.5 1.8 - 1.8

685 13.1 15.9 19.1 23.2 3.5 5.7 14.2 0.7 1.3 - 3.2

526 12.2 12.7 18.3 25.3 4.6 5.1 16.3 0.8 1.1 - 3.6

731 12.2 15.2 19.3 22.8 4.5 5.5 15.0 0.8 1.6 - 3.0

190 18.9 14.7 15.8 25.8 5.8 3.2 10.0 1.6 1.1 - 3.2

550 13.5 18.4 16.7 22.2 3.6 6.4 15.6 1.3 1.5 - 0.9

197 10.2 13.2 22.8 22.8 5.1 5.6 13.7 2.0 2.0 - 2.5

625 13.6 16.5 20.3 22.4 3.8 3.5 14.9 1.4 1.1 - 2.4

189 14.8 16.9 22.8 16.9 4.2 5.8 14.3 0.5 1.1 - 2.6

177 15.3 15.3 19.8 16.4 0.6 5.1 18.1 1.1 2.3 - 6.2

15 20.0 6.7 20.0 13.3 - 6.7 13.3 6.7 6.7 - 6.7

14 21.4 7.1 7.1 35.7 14.3 - 14.3 - - - -

285 13.0 16.5 19.3 22.5 6.3 4.6 12.3 1.4 2.1 - 2.1

183 18.6 16.4 18.6 19.1 3.8 3.8 12.0 1.6 2.2 - 3.8

106 10.4 17.0 17.9 17.9 6.6 2.8 18.9 1.9 3.8 - 2.8

231 16.5 16.9 17.3 22.1 5.2 5.2 13.0 0.9 1.7 - 1.3

198 18.2 16.2 17.7 18.7 5.6 4.5 16.2 1.0 0.5 - 1.5

231 16.5 16.0 14.7 19.0 6.5 4.8 17.3 1.7 1.7 - 1.7

291 14.4 16.8 21.6 19.6 4.5 4.8 15.5 0.7 1.4 - 0.7

401 13.5 16.2 19.7 19.0 4.5 5.0 17.0 1.7 1.5 - 2.0

1,549 12.8 13.0 19.6 22.9 3.7 5.7 14.2 1.2 1.4 - 5.4

714 13.4 15.0 16.2 22.7 4.9 6.9 14.7 1.1 1.0 - 4.1

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに３番⽬に近いものを選んでください。 《1》 
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回

答

2,263 16.1 13.5 11.4 15.2 5.4 6.8 18.2 3.8 1.5 - 8.0

1,164 16.4 14.8 12.6 13.7 6.1 6.6 18.2 3.4 1.7 - 6.4

　南部 205 13.2 15.6 14.1 15.6 8.8 3.9 16.6 2.0 2.0 - 8.3

　南西部 211 16.1 14.2 14.2 13.7 8.1 5.7 15.6 2.4 3.3 - 6.6

　東部 336 19.9 12.8 12.5 11.9 4.8 10.1 19.6 3.6 0.6 - 4.2

　さいたま 412 15.3 16.3 11.2 14.1 4.9 5.6 19.2 4.6 1.7 - 7.3

847 17.2 11.9 10.4 17.8 4.8 7.3 18.3 4.3 1.3 - 6.6

　県央 152 18.4 12.5 5.9 19.7 4.6 9.9 19.7 3.3 - - 5.9

　川越比企 249 16.9 12.9 10.8 20.1 4.0 7.6 13.3 4.8 1.2 - 8.4

　西部 242 16.5 9.1 12.0 15.3 6.6 6.2 22.3 5.0 1.7 - 5.4

　利根 204 17.6 13.7 11.3 16.7 3.9 6.4 18.6 3.4 2.0 - 6.4

191 13.6 15.2 10.5 15.2 4.7 6.3 20.4 4.7 1.6 - 7.9

　北部 163 11.7 14.7 12.3 15.3 4.3 6.1 22.1 4.3 1.8 - 7.4

　秩父 28 25.0 17.9 - 14.3 7.1 7.1 10.7 7.1 - - 10.7

949 17.3 12.3 12.8 14.8 6.6 6.4 17.4 3.8 0.9 - 7.7

　29歳以下 71 26.8 12.7 16.9 14.1 11.3 1.4 8.5 7.0 - - 1.4

　30代 113 23.9 22.1 8.8 8.8 4.4 6.2 12.4 5.3 3.5 - 4.4

　40代 154 16.9 14.9 11.7 16.2 3.2 7.1 16.9 4.5 1.3 - 7.1

　50代 169 17.8 11.2 11.8 16.0 7.1 6.5 17.8 2.4 1.2 - 8.3

　60代 172 14.0 11.6 12.8 16.3 8.7 11.0 16.3 2.9 0.6 - 5.8

　70代 204 15.2 8.3 12.7 15.7 6.4 4.9 23.0 3.4 - - 10.3

　80歳以上 66 10.6 6.1 19.7 12.1 7.6 3.0 21.2 3.0 - - 16.7

1,201 16.1 15.2 10.7 15.9 4.3 7.2 19.4 3.8 2.0 - 5.3

　29歳以下 106 11.3 19.8 9.4 9.4 3.8 9.4 22.6 6.6 4.7 - 2.8

　30代 160 11.9 13.8 11.3 19.4 5.6 6.9 22.5 4.4 2.5 - 1.9

　40代 189 19.0 18.5 11.1 17.5 2.1 9.0 14.3 5.3 1.6 - 1.6

　50代 249 20.1 18.9 12.0 14.5 5.2 6.0 15.7 2.0 1.6 - 4.0

　60代 181 16.0 13.8 11.0 19.9 2.8 6.1 22.1 2.8 2.8 - 2.8

　70代 253 16.2 9.5 9.5 15.8 4.0 7.1 22.1 2.4 1.2 - 12.3

　80歳以上 63 9.5 14.3 7.9 7.9 11.1 7.9 17.5 9.5 - - 14.3

425 16.2 16.0 10.1 16.0 5.6 6.1 15.8 4.7 1.9 - 7.5

1,797 16.4 13.1 12.0 15.3 5.4 7.0 19.0 3.6 1.5 - 6.7

1,606 16.6 13.0 11.7 15.8 5.4 7.1 19.6 3.4 1.4 - 6.0

589 15.6 16.0 11.2 15.1 5.8 5.9 15.4 4.8 2.0 - 8.1

結
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未婚

既婚（離死別含む）
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子供いる

子供いない

性

・
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代
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男性　計

女性　計
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域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問20．あなたが少⼦化の原因と思うものに３番⽬に近いものを選んでください。 《2》 
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て

い

な

い

か

ら

遊

び

場

の

不

足

な

ど

子

供

を

取

り

巻

く

生

活

環

境

が

悪

い

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

2,263 16.1 13.5 11.4 15.2 5.4 6.8 18.2 3.8 1.5 - 8.0

141 19.1 11.3 10.6 14.9 6.4 5.7 19.1 2.8 - - 9.9

41 19.5 17.1 2.4 19.5 2.4 9.8 12.2 7.3 - - 9.8

859 18.3 16.3 12.1 14.3 5.8 7.2 15.9 3.5 2.3 - 4.2

348 17.2 14.1 13.8 15.8 3.2 6.9 20.7 2.0 0.9 - 5.5

340 13.2 13.8 9.7 17.4 5.6 6.2 18.8 5.9 2.6 - 6.8

49 18.4 10.2 14.3 16.3 2.0 4.1 24.5 10.2 - - -

423 13.5 9.5 11.3 15.6 7.1 7.1 21.0 3.3 0.5 - 11.1

1,389 18.1 15.3 12.1 14.9 5.1 7.1 17.4 3.2 1.7 - 5.3

812 13.7 11.3 10.8 16.4 6.2 6.5 20.3 4.8 1.4 - 8.6

849 17.3 15.2 12.1 16.8 5.1 7.3 16.8 3.5 2.4 - 3.4

275 14.9 18.9 11.6 18.5 1.8 4.4 17.8 3.3 3.6 - 5.1

685 17.8 14.6 11.5 14.9 4.7 5.7 18.0 4.4 2.2 - 6.3

526 18.8 12.0 11.2 16.3 5.1 6.7 18.3 3.2 2.1 - 6.3

731 16.3 13.7 10.9 16.4 6.0 7.4 18.2 4.0 1.6 - 5.5

190 17.9 13.7 10.5 14.7 4.7 5.8 18.4 3.2 1.6 - 9.5

550 16.5 15.1 12.5 15.8 4.0 8.4 17.5 3.8 2.9 - 3.5

197 14.7 12.2 11.7 18.8 4.6 6.1 20.8 1.0 2.0 - 8.1

625 18.6 13.0 11.5 16.2 6.9 5.8 18.1 2.6 2.1 - 5.4

189 18.0 13.2 10.6 15.9 6.3 9.0 13.8 3.2 2.6 - 7.4

177 14.7 10.7 11.9 18.1 6.2 6.8 14.7 4.0 1.7 - 11.3

15 6.7 13.3 6.7 13.3 6.7 6.7 20.0 - 6.7 - 20.0

14 28.6 7.1 21.4 7.1 7.1 - 7.1 14.3 - - 7.1

285 18.6 11.2 13.7 14.4 5.3 8.8 17.5 2.5 1.4 - 6.7

183 18.6 8.2 9.8 12.0 3.8 7.7 24.6 4.4 2.7 - 8.2

106 16.0 15.1 13.2 13.2 2.8 6.6 14.2 5.7 3.8 - 9.4

231 20.8 15.6 9.5 15.2 7.4 3.9 15.6 3.9 2.6 - 5.6

198 20.2 11.6 11.1 18.2 3.0 4.5 21.7 3.5 1.5 - 4.5

231 19.0 14.7 10.8 12.6 4.8 6.1 18.6 4.3 2.6 - 6.5

291 17.2 15.1 11.7 15.5 3.8 4.5 18.6 5.8 3.8 - 4.1

401 20.9 11.7 11.5 15.5 5.0 4.7 17.7 4.0 3.5 - 5.5

1,549 15.8 12.5 11.1 15.2 5.3 6.8 19.1 3.7 1.4 - 9.0

714 16.8 15.8 12.2 15.3 5.7 6.6 16.2 3.8 1.8 - 5.7

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問21．あなたは⼦育てをする⽅が社会全体から応援されていると感じていますか。 《1》 
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大

変

応

援

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

て

い

る

多

少

応

援

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

て

い

る

あ

ま

り

応

援

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

て

い

な

い

全

く

応

援

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

2,263 6.1 37.7 31.9 8.3 10.6 5.4

1,164 5.3 37.5 33.2 9.5 11.4 3.1

　南部 205 5.4 37.1 36.1 8.3 8.8 4.4

　南西部 211 3.8 38.9 33.2 8.5 13.3 2.4

　東部 336 6.8 34.2 31.8 9.8 15.2 2.1

　さいたま 412 4.9 39.8 32.8 10.2 8.7 3.6

847 6.7 40.5 31.4 6.8 10.0 4.5

　県央 152 9.9 41.4 30.9 2.6 11.2 3.9

　川越比企 249 8.0 35.3 32.1 7.2 11.6 5.6

　西部 242 4.1 44.2 31.0 9.9 7.0 3.7

　利根 204 5.9 41.7 31.4 5.9 10.8 4.4

191 7.9 36.1 31.4 8.4 9.4 6.8

　北部 163 6.7 35.0 33.1 8.6 8.6 8.0

　秩父 28 14.3 42.9 21.4 7.1 14.3 -

949 6.0 35.0 33.5 9.1 11.8 4.6

　29歳以下 71 4.2 32.4 33.8 15.5 11.3 2.8

　30代 113 4.4 23.0 49.6 15.0 6.2 1.8

　40代 154 5.2 33.8 35.1 11.0 11.7 3.2

　50代 169 11.8 33.1 27.8 10.1 16.0 1.2

　60代 172 4.7 41.9 30.8 7.0 9.9 5.8

　70代 204 4.4 41.2 29.9 4.9 11.3 8.3

　80歳以上 66 6.1 28.8 34.8 3.0 18.2 9.1

1,201 6.4 41.9 31.6 7.6 9.2 3.4

　29歳以下 106 0.9 19.8 50.9 17.0 11.3 -

　30代 160 2.5 32.5 40.6 17.5 5.6 1.3

　40代 189 4.2 44.4 34.9 9.0 4.8 2.6

　50代 249 10.8 49.8 25.3 3.6 9.6 0.8

　60代 181 5.0 48.1 31.5 4.4 8.3 2.8

　70代 253 9.9 41.1 25.7 3.2 11.9 8.3

　80歳以上 63 4.8 49.2 14.3 4.8 17.5 9.5

425 4.7 29.6 32.0 11.1 18.6 4.0

1,797 6.6 40.3 32.2 7.8 8.8 4.3

1,606 6.4 40.8 32.8 7.7 8.2 4.3

589 6.3 31.9 30.4 10.4 17.3 3.7

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問21．あなたは⼦育てをする⽅が社会全体から応援されていると感じていますか。 《1》 
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少
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と
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あ
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応
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さ

れ

て

い

る

と

感

じ

て

い

な

い

全

く

応

援

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

2,263 6.1 37.7 31.9 8.3 10.6 5.4

141 6.4 29.8 29.8 12.8 14.2 7.1

41 14.6 41.5 24.4 9.8 4.9 4.9

859 6.1 37.0 35.2 11.3 9.1 1.4

348 6.0 42.2 31.6 9.5 7.2 3.4

340 4.7 44.4 30.0 3.8 10.6 6.5

49 - 36.7 46.9 2.0 14.3 -

423 7.1 36.4 29.3 4.3 16.3 6.6

1,389 6.3 37.7 33.4 10.9 9.0 2.6

812 5.7 39.8 30.7 3.9 13.8 6.2

849 5.5 43.1 34.6 8.4 5.7 2.7

275 3.3 44.7 35.3 9.8 3.3 3.6

685 6.0 39.4 31.8 8.5 10.7 3.6

526 7.2 40.9 29.5 7.0 10.6 4.8

731 6.3 36.9 33.4 10.3 9.7 3.4

190 6.8 32.1 30.5 12.1 15.8 2.6

550 4.9 41.1 38.2 9.1 4.7 2.0

197 7.1 34.0 35.5 7.1 13.2 3.0

625 7.5 42.1 30.7 6.4 10.2 3.0

189 6.3 39.2 34.9 5.8 10.1 3.7

177 9.0 35.0 31.1 8.5 10.7 5.6

15 13.3 40.0 20.0 6.7 20.0 -

14 35.7 28.6 28.6 7.1 - -

285 6.0 41.1 30.2 5.6 13.0 4.2

183 9.3 35.5 31.1 7.7 10.9 5.5

106 10.4 34.0 34.0 7.5 12.3 1.9

231 6.1 41.6 32.5 8.7 9.1 2.2

198 6.6 43.4 29.8 7.1 10.6 2.5

231 5.2 36.4 32.9 11.3 11.3 3.0

291 5.2 43.3 35.1 5.2 8.6 2.7

401 6.2 41.4 34.4 7.2 8.5 2.2

1,549 6.6 38.2 29.4 7.0 12.2 6.6

714 5.2 36.8 37.3 10.9 7.1 2.7

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で重要だと思うことを選んでください。〔３つまで〕 《1》 
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娠
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に

仕

事

と

子

育

て

を
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・
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を
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援
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を
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が
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に
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、
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、
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と
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・
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援
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て
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け

る

Ｉ

Ｃ

Ｔ
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Ａ

Ｉ

等

の

適

切

な

活

用

　

無

回

答

2,263 27.3 12.8 61.9 44.0 37.5 15.6 14.5 7.3 10.9 25.1 21.7 1.5 5.9

1,164 28.5 12.8 62.7 44.5 38.8 16.7 14.9 7.2 13.1 23.9 21.0 1.5 4.3

　南部 205 28.8 12.2 65.4 39.0 36.6 17.1 18.0 7.8 19.5 22.4 19.5 1.0 3.9

　南西部 211 28.9 9.0 62.6 46.9 39.8 16.1 13.3 6.6 7.1 22.3 20.4 1.9 7.1

　東部 336 31.0 13.1 62.8 43.5 39.6 15.5 14.6 7.4 14.0 25.6 21.1 2.1 3.3

　さいたま 412 26.2 14.8 61.4 46.8 38.8 17.7 14.6 7.0 12.1 24.0 22.1 1.0 3.9

847 27.2 12.0 63.8 45.3 38.0 14.9 14.9 7.7 8.0 27.2 21.8 1.9 4.8

　県央 152 28.9 14.5 66.4 42.8 41.4 11.8 15.8 10.5 7.2 24.3 23.7 1.3 2.6

　川越比企 249 28.5 12.0 60.6 44.2 35.7 16.5 19.3 5.2 7.2 27.7 21.7 2.0 5.2

　西部 242 23.1 12.0 62.4 47.5 42.1 15.7 13.2 7.9 8.7 29.8 19.0 1.7 4.5

　利根 204 28.9 10.3 67.2 46.1 33.3 14.2 10.8 8.3 8.8 25.5 24.0 2.5 6.4

191 25.7 18.3 60.2 44.0 35.1 16.2 12.6 7.9 12.0 26.7 27.7 1.0 3.7

　北部 163 24.5 20.2 58.9 45.4 33.7 16.6 11.7 8.0 12.9 27.6 28.8 0.6 3.1

　秩父 28 32.1 7.1 67.9 35.7 42.9 14.3 17.9 7.1 7.1 21.4 21.4 3.6 7.1

949 29.1 17.5 66.7 41.1 33.7 12.9 15.3 9.5 12.2 24.6 18.4 2.2 5.0

　29歳以下 71 39.4 11.3 87.3 43.7 36.6 21.1 9.9 9.9 18.3 12.7 7.0 2.8 -

　30代 113 31.0 9.7 77.9 46.9 32.7 15.0 8.8 8.8 19.5 30.1 13.3 1.8 0.9

　40代 154 29.2 19.5 72.7 41.6 29.2 16.2 12.3 9.7 11.0 24.7 18.2 1.9 4.5

　50代 169 28.4 17.2 63.3 42.0 34.3 11.2 13.6 8.3 14.8 27.2 21.9 3.6 3.6

　60代 172 33.1 20.9 64.0 44.2 33.7 10.5 17.4 9.3 9.3 21.5 19.8 1.2 4.1

　70代 204 25.0 17.2 60.3 33.8 36.8 9.3 18.1 10.8 8.8 24.0 20.6 2.0 10.3

　80歳以上 66 18.2 25.8 47.0 39.4 31.8 13.6 28.8 9.1 7.6 30.3 21.2 3.0 7.6

1,201 27.0 9.4 60.3 47.5 41.8 18.1 14.2 5.8 10.1 26.2 25.1 1.2 3.7

　29歳以下 106 34.9 13.2 76.4 49.1 37.7 24.5 4.7 8.5 10.4 15.1 23.6 1.9 -

　30代 160 24.4 3.8 75.6 51.9 43.1 28.1 7.5 5.6 12.5 21.3 17.5 1.9 1.9

　40代 189 32.3 9.5 70.9 52.4 46.0 12.2 10.6 7.4 4.8 25.9 23.8 2.1 0.5

　50代 249 27.7 11.6 59.0 50.2 40.6 17.3 17.7 5.2 13.3 24.5 24.9 - 1.6

　60代 181 28.2 11.0 51.4 39.2 50.3 18.2 16.0 5.0 8.8 28.2 24.9 1.1 5.5

　70代 253 21.7 7.9 47.4 44.7 37.2 15.8 18.2 5.1 11.1 29.6 32.0 0.8 7.9

　80歳以上 63 19.0 9.5 44.4 42.9 31.7 11.1 22.2 4.8 6.3 46.0 23.8 1.6 11.1

425 30.8 10.6 64.9 46.6 36.2 19.1 11.5 6.6 13.2 21.6 24.0 1.4 4.0

1,797 27.0 13.6 62.3 43.9 38.6 15.1 15.2 7.6 10.6 26.2 21.4 1.6 4.8

1,606 26.6 13.8 62.5 43.5 38.7 14.4 15.3 7.7 11.0 27.0 21.1 1.4 5.0

589 31.1 10.5 63.8 47.0 36.7 20.2 12.7 6.8 11.7 20.4 23.4 2.2 3.6

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で重要だと思うことを選んでください。〔３つまで〕 《2》 
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を
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に

育

つ

環

境

の

整

備

障

害

の

あ

る

子

供

、

貧

困

の

状

況

に

あ

る

子

供

、
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・
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Ｃ
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な

活

用

　

無

回

答

2,263 27.3 12.8 61.9 44.0 37.5 15.6 14.5 7.3 10.9 25.1 21.7 1.5 5.9

141 29.1 16.3 56.7 34.8 30.5 15.6 14.2 16.3 12.8 20.6 24.1 2.8 8.5

41 34.1 4.9 46.3 39.0 48.8 14.6 24.4 2.4 4.9 34.1 24.4 2.4 4.9

859 29.8 12.7 70.2 48.8 39.9 17.2 11.4 6.8 13.2 21.3 19.3 2.0 1.9

348 27.3 12.6 65.5 42.2 40.8 14.9 16.4 7.2 9.8 25.9 22.1 1.4 4.0

340 29.1 9.1 55.6 45.6 37.1 17.1 14.7 6.8 9.7 30.6 26.5 0.3 5.0

49 28.6 12.2 81.6 59.2 28.6 22.4 12.2 10.2 12.2 16.3 16.3 - -

423 22.0 16.5 53.7 40.7 35.9 12.8 19.4 7.3 8.3 31.2 23.6 1.7 8.3

1,389 29.2 12.8 67.0 45.4 39.5 16.4 13.3 7.7 12.0 22.8 20.7 1.9 3.2

812 25.4 13.2 56.2 43.8 36.0 15.1 17.0 7.3 9.1 30.0 24.4 1.0 6.4

849 27.8 11.0 67.5 48.1 40.6 17.3 13.1 7.2 9.4 26.5 20.7 1.3 2.8

275 28.0 11.6 64.4 45.1 37.5 14.2 17.1 7.6 9.8 23.6 26.2 2.2 4.0

685 29.9 14.0 62.5 45.8 38.7 16.6 15.2 5.1 9.9 25.0 22.8 1.9 3.5

526 27.8 11.4 58.7 44.5 40.3 17.3 16.2 6.3 11.6 23.4 28.5 1.5 3.6

731 32.0 12.3 65.3 46.2 39.1 18.1 14.0 5.6 10.4 23.1 21.2 1.4 3.1

190 26.8 15.8 65.3 36.3 30.5 15.8 18.9 9.5 14.7 20.0 19.5 3.7 6.8

550 25.6 12.5 70.0 48.0 40.5 17.6 14.0 6.0 10.2 22.7 20.2 2.4 2.7

197 27.9 10.7 68.5 40.6 35.5 12.7 17.8 10.2 15.2 29.9 20.8 3.6 1.5

625 28.6 14.2 62.2 44.3 41.9 14.2 14.1 7.2 11.0 23.4 22.1 1.3 4.3

189 31.7 16.4 59.8 45.5 39.7 18.0 15.9 6.9 10.1 20.6 18.5 2.1 4.8

177 32.8 15.8 54.8 38.4 34.5 16.4 15.8 8.5 7.3 29.4 16.9 3.4 7.9

15 26.7 6.7 33.3 26.7 26.7 20.0 40.0 13.3 - 40.0 26.7 6.7 6.7

14 42.9 21.4 57.1 21.4 21.4 7.1 42.9 7.1 - 7.1 21.4 14.3 7.1

285 31.6 13.3 65.3 44.6 34.4 15.8 15.4 7.0 14.7 24.2 17.9 2.1 3.5

183 26.8 16.4 62.3 47.0 36.1 18.0 19.7 4.9 11.5 23.5 16.4 4.4 3.8

106 26.4 15.1 64.2 45.3 32.1 21.7 18.9 10.4 11.3 18.9 12.3 7.5 3.8

231 29.9 14.3 68.8 44.6 33.8 17.7 17.3 5.6 12.1 20.8 19.5 3.9 3.5

198 25.8 14.6 62.6 40.4 35.9 19.7 16.7 5.6 11.6 27.8 21.7 4.0 4.0

231 28.1 13.9 66.2 45.5 32.0 20.8 15.6 6.9 13.4 22.1 21.6 4.3 2.6

291 25.1 17.2 62.2 47.8 40.5 15.1 14.1 7.6 10.7 25.1 23.4 1.4 3.1

401 27.7 13.7 66.8 45.9 37.4 15.2 16.2 6.2 10.7 24.9 20.7 2.2 3.5

1,549 26.1 12.5 58.2 42.4 36.6 14.9 15.3 7.6 10.3 27.8 24.1 1.0 7.0

714 30.0 13.4 69.9 47.5 39.5 17.1 12.7 6.9 12.3 19.2 16.5 2.8 3.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 168 - 

質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で最も重要だと思うことを選んでください。 《1》 
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Ｃ
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無

回

答

2,263 13.3 4.6 39.1 12.0 7.8 2.5 2.8 0.8 1.2 5.0 4.8 0.1 5.9

1,164 13.8 4.7 40.4 11.9 8.0 2.1 2.9 0.9 1.7 4.4 4.5 0.3 4.3

　南部 205 12.7 4.4 40.5 12.7 10.2 0.5 3.9 2.4 2.4 2.9 2.9 0.5 3.9

　南西部 211 13.3 2.4 40.8 12.3 9.5 0.9 1.9 - 1.9 4.3 5.2 0.5 7.1

　東部 336 13.4 6.0 40.8 11.0 6.0 3.3 3.9 0.3 1.5 4.8 5.7 0.3 3.3

　さいたま 412 15.0 5.1 39.8 12.1 7.8 2.7 2.2 1.2 1.5 4.9 3.9 - 3.9

847 13.9 4.3 39.4 12.0 8.1 3.2 2.7 0.8 0.7 4.8 5.1 - 4.8

　県央 152 13.2 2.6 42.1 10.5 9.9 2.6 4.6 0.7 1.3 3.3 6.6 - 2.6

　川越比企 249 16.9 4.4 39.0 9.6 8.8 2.4 2.8 0.4 0.4 4.4 5.6 - 5.2

　西部 242 11.2 5.0 38.4 15.3 9.1 3.3 2.5 0.8 0.4 5.8 3.7 - 4.5

　利根 204 14.2 4.4 39.2 12.3 4.9 4.4 1.5 1.5 1.0 5.4 4.9 - 6.4

191 10.5 6.3 38.2 15.2 6.8 2.1 2.6 - 0.5 7.9 6.3 - 3.7

　北部 163 11.0 6.7 36.2 17.2 6.1 2.5 1.8 - 0.6 8.0 6.7 - 3.1

　秩父 28 7.1 3.6 50.0 3.6 10.7 - 7.1 - - 7.1 3.6 - 7.1

949 14.5 5.7 42.6 10.4 6.3 1.3 2.5 0.8 1.5 4.1 5.1 0.2 5.0

　29歳以下 71 9.9 - 67.6 4.2 7.0 2.8 - - 4.2 2.8 - 1.4 -

　30代 113 8.8 3.5 49.6 11.5 9.7 0.9 2.7 2.7 0.9 4.4 4.4 - 0.9

　40代 154 11.0 4.5 50.0 7.8 3.2 3.9 2.6 1.9 1.9 3.9 3.9 0.6 4.5

　50代 169 14.8 5.3 40.2 14.8 5.9 - 1.8 1.2 1.2 4.1 7.1 - 3.6

　60代 172 21.5 6.4 36.0 12.2 6.4 - 4.1 - 0.6 2.9 5.8 - 4.1

　70代 204 15.7 6.9 37.7 9.3 6.4 1.0 1.5 - 1.5 3.9 5.9 - 10.3

　80歳以上 66 15.2 13.6 24.2 9.1 7.6 1.5 6.1 - 1.5 9.1 4.5 - 7.6

1,201 12.9 3.9 37.9 13.7 9.5 3.2 3.1 0.7 1.1 5.7 4.7 0.1 3.7

　29歳以下 106 9.4 4.7 57.5 12.3 6.6 1.9 0.9 0.9 0.9 1.9 2.8 - -

　30代 160 7.5 2.5 51.3 12.5 10.0 5.6 0.6 - 1.3 5.6 1.3 - 1.9

　40代 189 11.1 3.2 48.7 10.1 10.1 0.5 4.2 1.6 - 5.3 4.8 - 0.5

　50代 249 14.5 3.2 36.5 16.5 9.6 4.0 4.0 - 0.8 2.8 6.4 - 1.6

　60代 181 13.3 6.6 28.7 10.5 12.2 4.4 4.4 - 1.1 8.8 4.4 - 5.5

　70代 253 16.6 4.0 24.5 17.0 9.1 2.8 2.0 1.2 2.0 7.1 5.9 - 7.9

　80歳以上 63 15.9 3.2 23.8 14.3 4.8 1.6 6.3 1.6 1.6 9.5 4.8 1.6 11.1

425 10.6 3.1 43.8 11.5 9.4 3.3 2.6 0.5 1.6 4.0 5.6 - 4.0

1,797 14.2 5.1 38.8 12.1 7.6 2.4 2.8 0.9 1.2 5.2 4.7 0.2 4.8

1,606 14.1 5.2 39.3 11.8 7.5 2.5 2.6 0.9 1.3 5.1 4.4 0.2 5.0

589 12.1 2.7 41.3 12.7 9.2 2.7 3.4 0.5 1.2 5.1 5.6 - 3.6

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で最も重要だと思うことを選んでください。 《2》 
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2,263 13.3 4.6 39.1 12.0 7.8 2.5 2.8 0.8 1.2 5.0 4.8 0.1 5.9

141 14.2 5.7 36.9 10.6 5.7 1.4 2.8 2.8 2.1 4.3 5.0 - 8.5

41 24.4 2.4 24.4 17.1 12.2 - 7.3 - - 2.4 4.9 - 4.9

859 12.6 4.0 45.4 12.3 8.7 2.3 2.0 0.6 1.4 3.8 4.8 0.2 1.9

348 12.6 5.5 42.2 11.5 8.0 2.3 3.7 0.3 - 5.2 4.6 - 4.0

340 16.2 3.8 32.1 13.8 7.4 3.5 2.9 1.5 2.4 7.1 4.4 - 5.0

49 6.1 2.0 67.3 8.2 6.1 4.1 2.0 2.0 - - 2.0 - -

423 13.9 6.4 32.6 12.1 7.3 2.8 3.1 0.5 0.9 6.4 5.4 0.2 8.3

1,389 13.1 4.5 43.1 12.1 8.4 2.2 2.7 0.7 1.1 4.2 4.8 0.1 3.2

812 14.4 5.0 34.5 12.6 7.3 3.2 3.0 1.0 1.5 6.3 4.8 0.1 6.4

849 13.1 4.2 42.8 11.8 7.8 3.2 2.6 1.3 0.9 4.8 4.5 0.2 2.8

275 12.0 4.4 42.9 9.5 7.6 2.5 3.3 1.8 1.5 3.6 6.2 0.7 4.0

685 14.9 4.7 39.0 12.3 9.3 2.6 3.1 0.7 1.3 3.9 4.4 0.3 3.5

526 15.2 4.0 37.3 12.2 8.7 2.9 3.0 1.0 1.3 4.0 6.3 0.6 3.6

731 15.0 4.1 42.0 11.1 9.0 3.3 2.9 0.7 1.0 4.0 3.6 0.3 3.1

190 14.7 3.7 40.5 7.9 6.8 1.6 2.1 1.6 3.2 3.7 6.3 1.1 6.8

550 12.4 4.7 45.6 11.5 7.8 4.0 2.2 1.3 0.7 3.1 3.6 0.4 2.7

197 13.2 2.5 42.1 13.7 7.6 1.0 3.0 1.0 1.5 5.1 6.6 1.0 1.5

625 13.0 5.6 40.3 10.7 9.9 2.9 2.4 1.1 1.3 3.5 4.8 0.2 4.3

189 13.2 4.8 39.2 11.1 5.3 3.7 5.3 1.1 0.5 5.3 4.8 1.1 4.8

177 16.9 6.8 29.9 11.3 4.5 4.0 4.5 0.6 0.6 5.1 7.3 0.6 7.9

15 13.3 - 26.7 13.3 6.7 13.3 - - - - 13.3 6.7 6.7

14 28.6 - 35.7 7.1 - 7.1 - 7.1 - - - 7.1 7.1

285 16.1 3.2 41.4 11.9 6.3 4.9 2.5 1.1 1.4 3.2 4.2 0.4 3.5

183 14.2 5.5 38.3 11.5 8.2 2.7 5.5 - 2.2 3.8 3.8 0.5 3.8

106 11.3 4.7 42.5 11.3 5.7 4.7 3.8 0.9 2.8 1.9 4.7 1.9 3.8

231 10.8 4.8 45.9 8.7 8.2 3.5 3.5 1.7 2.6 2.6 3.5 0.9 3.5

198 11.6 4.0 39.9 10.1 6.1 5.1 3.5 0.5 1.5 7.1 5.6 1.0 4.0

231 13.4 5.6 41.6 9.1 6.9 4.8 1.7 0.9 2.2 5.6 5.2 0.4 2.6

291 10.3 7.2 41.2 13.1 8.2 3.1 2.4 1.4 1.0 4.5 4.1 0.3 3.1

401 12.0 5.7 43.1 11.0 5.5 2.7 2.2 2.0 1.5 5.5 5.0 0.2 3.5

1,549 13.5 4.8 35.7 12.4 8.0 2.4 3.2 0.8 1.1 5.8 5.3 - 7.0

714 13.0 4.1 46.5 11.1 7.4 2.8 1.8 0.8 1.5 3.2 3.8 0.4 3.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て
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健康

介護

医療
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商業・サービス
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農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 170 - 

質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で２番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《1》 
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回
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2,263 7.1 4.2 15.4 20.0 15.6 6.1 5.0 3.0 3.7 7.0 5.8 0.4 6.7

1,164 7.7 3.6 14.6 20.6 16.0 7.0 4.1 3.1 4.7 7.1 6.4 0.2 4.9

　南部 205 8.3 5.4 13.2 17.6 13.2 8.8 6.8 1.5 6.3 8.8 5.9 - 4.4

　南西部 211 9.0 2.4 15.2 20.9 13.3 6.6 2.4 4.3 3.3 4.7 8.5 0.5 9.0

　東部 336 9.5 2.7 15.8 20.5 17.0 5.7 3.9 3.9 5.1 7.7 4.8 0.3 3.3

　さいたま 412 5.3 4.1 14.1 22.1 18.0 7.3 3.9 2.7 4.4 7.0 6.8 - 4.4

847 6.1 4.1 17.4 20.1 16.2 5.9 6.4 3.1 2.1 7.0 5.0 0.8 5.9

　県央 152 6.6 4.6 16.4 17.1 15.1 5.3 6.6 7.9 1.3 9.9 3.9 1.3 3.9

　川越比企 249 4.8 5.2 16.1 21.3 16.9 6.4 6.8 2.4 2.8 6.4 3.2 0.8 6.8

　西部 242 5.8 3.3 18.2 18.6 18.2 7.0 7.4 2.1 2.9 5.8 4.5 0.4 5.8

　利根 204 7.8 3.4 18.6 22.5 13.7 4.4 4.4 1.5 1.0 6.9 8.3 1.0 6.4

191 7.9 8.4 13.6 19.4 14.7 3.7 5.8 3.1 4.7 7.9 6.8 - 4.2

　北部 163 7.4 9.8 14.1 18.4 15.3 4.3 5.5 3.1 4.3 8.0 6.1 - 3.7

　秩父 28 10.7 - 10.7 25.0 10.7 - 7.1 3.6 7.1 7.1 10.7 - 7.1

949 8.7 6.1 17.8 18.5 13.8 4.6 5.1 3.7 4.5 6.4 4.7 0.3 5.6

　29歳以下 71 19.7 4.2 12.7 19.7 18.3 7.0 1.4 4.2 8.5 1.4 2.8 - -

　30代 113 15.0 2.7 20.4 20.4 14.2 5.3 2.7 1.8 5.3 4.4 6.2 - 1.8

　40代 154 9.1 9.7 14.3 22.1 9.7 4.5 4.5 3.2 3.9 7.1 6.5 0.6 4.5

　50代 169 7.7 6.5 18.3 18.3 13.0 4.7 4.7 2.4 6.5 7.7 4.7 0.6 4.7

　60代 172 6.4 5.2 22.7 16.9 13.4 6.4 5.2 5.2 3.5 8.1 1.7 0.6 4.7

　70代 204 5.9 6.9 16.7 16.7 14.7 2.0 7.4 4.9 3.4 5.9 4.4 - 11.3

　80歳以上 66 3.0 4.5 16.7 16.7 18.2 4.5 7.6 3.0 1.5 7.6 9.1 - 7.6

1,201 6.0 2.6 14.3 21.6 17.6 7.5 4.9 2.6 3.0 7.7 7.0 0.5 4.7

　29歳以下 106 9.4 3.8 12.3 23.6 13.2 10.4 1.9 5.7 1.9 8.5 8.5 0.9 -

　30代 160 6.9 0.6 11.3 29.4 17.5 11.3 3.8 2.5 3.8 3.8 6.3 0.6 2.5

　40代 189 9.5 3.2 14.8 23.3 18.5 6.3 2.1 2.1 1.6 10.1 6.3 1.6 0.5

　50代 249 5.6 3.2 14.5 21.7 16.5 6.0 5.6 3.2 3.6 8.8 8.4 - 2.8

　60代 181 6.6 1.1 15.5 18.2 23.8 7.7 4.4 3.3 3.3 5.0 5.0 - 6.1

　70代 253 2.4 2.8 14.6 18.6 16.2 7.1 7.1 0.8 3.6 9.5 7.1 0.4 9.9

　80歳以上 63 1.6 4.8 19.0 15.9 14.3 3.2 11.1 1.6 1.6 6.3 7.9 - 12.7

425 10.4 4.5 13.9 22.4 12.9 6.1 3.8 2.6 4.7 7.3 6.6 0.5 4.5

1,797 6.5 4.2 16.0 19.7 16.6 6.3 5.4 3.1 3.5 7.0 5.7 0.4 5.7

1,606 6.3 4.3 15.6 19.8 16.8 5.9 5.7 3.2 3.5 7.1 5.7 0.2 5.7

589 9.5 4.2 15.1 21.6 13.2 7.5 3.7 2.7 4.2 6.3 6.5 0.8 4.6

結

婚
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既婚（離死別含む）

子

供
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子供いない

性

・

年

代
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女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で２番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《2》 
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2,263 7.1 4.2 15.4 20.0 15.6 6.1 5.0 3.0 3.7 7.0 5.8 0.4 6.7

141 7.1 6.4 12.1 14.9 14.2 7.8 7.1 7.1 2.1 5.0 7.1 0.7 8.5

41 - - 17.1 14.6 22.0 14.6 4.9 - - 12.2 7.3 - 7.3

859 9.7 4.3 16.5 23.1 14.6 6.8 4.0 3.0 4.3 5.4 5.2 0.6 2.7

348 5.5 3.2 17.2 19.8 20.4 5.5 3.7 2.0 3.7 7.5 6.3 0.6 4.6

340 6.5 2.6 15.6 17.9 17.1 5.9 5.0 2.6 2.6 9.7 8.2 - 6.2

49 4.1 6.1 8.2 26.5 14.3 10.2 2.0 6.1 10.2 6.1 6.1 - -

423 5.2 5.7 13.9 18.9 14.7 4.5 8.5 3.1 3.1 8.5 4.7 0.2 9.0

1,389 8.1 4.1 16.3 21.2 16.2 6.8 4.2 3.1 3.8 6.0 5.8 0.6 3.9

812 5.7 4.4 14.3 19.0 15.6 5.4 6.7 3.1 3.3 8.9 6.3 0.1 7.3

849 7.1 3.4 16.0 23.3 16.1 7.4 4.1 2.6 3.4 7.1 5.7 0.5 3.3

275 8.0 4.0 14.2 21.8 13.1 7.6 4.0 2.5 3.6 6.5 9.1 1.1 4.4

685 8.0 4.8 15.6 20.1 15.2 6.4 5.0 1.8 2.8 7.9 7.2 0.9 4.4

526 6.3 2.9 14.4 18.4 17.5 6.8 5.9 1.9 4.0 8.2 9.1 0.4 4.2

731 8.3 4.1 15.9 21.1 14.4 6.7 4.7 2.1 3.1 7.8 7.4 0.5 4.0

190 6.8 5.3 17.4 16.3 13.7 7.4 6.3 4.7 4.7 4.7 4.2 0.5 7.9

550 6.9 4.2 15.8 22.4 16.7 7.5 4.5 1.8 3.3 6.5 5.8 0.9 3.6

197 9.1 4.1 19.3 15.7 12.7 4.6 7.1 5.1 7.1 6.1 6.1 1.0 2.0

625 7.5 5.0 14.9 20.0 17.1 6.1 4.8 2.2 4.3 6.9 5.9 0.2 5.1

189 9.5 6.9 13.2 20.1 18.0 8.5 4.2 2.1 1.6 5.3 4.8 1.1 4.8

177 7.3 5.1 16.4 14.1 15.8 7.9 6.8 1.7 2.3 10.7 2.3 0.6 9.0

15 13.3 6.7 - 13.3 20.0 6.7 13.3 - - 13.3 - - 13.3

14 7.1 7.1 14.3 14.3 7.1 - 21.4 - - 7.1 7.1 - 14.3

285 9.5 5.6 19.3 19.6 11.9 5.3 3.9 3.2 4.2 6.7 5.6 0.7 4.6

183 8.2 4.9 12.6 20.8 13.7 10.4 7.7 2.2 3.3 4.9 4.9 2.2 4.4

106 12.3 1.9 14.2 17.9 16.0 9.4 4.7 2.8 2.8 6.6 2.8 2.8 5.7

231 11.7 3.9 15.6 20.3 14.3 6.9 6.1 1.3 2.6 5.6 6.9 0.9 3.9

198 7.1 4.5 16.2 16.7 13.6 9.1 6.1 3.5 3.5 6.1 7.6 1.5 4.5

231 9.5 3.0 13.4 21.6 10.0 9.1 6.1 2.6 3.5 6.9 9.1 2.2 3.0

291 8.2 4.5 15.1 21.3 16.2 4.8 5.5 3.4 3.8 6.2 6.5 1.0 3.4

401 9.0 3.7 16.0 20.2 15.5 7.5 5.2 2.2 3.0 5.7 6.5 1.2 4.2

1,549 6.6 3.9 15.6 18.6 15.2 5.6 5.4 3.1 3.6 8.0 6.5 0.3 7.8

714 8.1 4.6 15.1 23.0 16.5 7.4 4.3 2.8 4.1 4.8 4.3 0.7 4.2

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計



令和５年度県⺠満⾜度調査 

- 172 - 

質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で３番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《1》 
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2,263 6.9 4.1 7.4 12.1 14.1 6.9 6.7 3.5 6.0 13.1 11.1 1.0 7.2

1,164 7.0 4.5 7.7 11.9 14.9 7.6 7.9 3.2 6.6 12.4 10.2 1.0 5.2

　南部 205 7.8 2.4 11.7 8.8 13.2 7.8 7.3 3.9 10.7 10.7 10.7 0.5 4.4

　南西部 211 6.6 4.3 6.6 13.7 17.1 8.5 9.0 2.4 1.9 13.3 6.6 0.9 9.0

　東部 336 8.0 4.5 6.3 11.9 16.7 6.5 6.8 3.3 7.4 13.1 10.7 1.5 3.3

　さいたま 412 5.8 5.6 7.5 12.6 13.1 7.8 8.5 3.2 6.3 12.1 11.4 1.0 5.1

847 7.1 3.7 7.0 13.2 13.7 5.8 5.8 3.8 5.2 15.3 11.8 1.1 6.6

　県央 152 9.2 7.2 7.9 15.1 16.4 3.9 4.6 2.0 4.6 11.2 13.2 - 4.6

　川越比企 249 6.8 2.4 5.6 13.3 10.0 7.6 9.6 2.4 4.0 16.9 12.9 1.2 7.2

　西部 242 6.2 3.7 5.8 13.6 14.9 5.4 3.3 5.0 5.4 18.2 10.7 1.2 6.6

　利根 204 6.9 2.5 9.3 11.3 14.7 5.4 4.9 5.4 6.9 13.2 10.8 1.5 7.4

191 7.3 3.7 8.4 9.4 13.6 10.5 4.2 4.7 6.8 11.0 14.7 1.0 4.7

　北部 163 6.1 3.7 8.6 9.8 12.3 9.8 4.3 4.9 8.0 11.7 16.0 0.6 4.3

　秩父 28 14.3 3.6 7.1 7.1 21.4 14.3 3.6 3.6 - 7.1 7.1 3.6 7.1

949 5.8 5.7 6.3 12.1 13.6 7.0 7.7 5.0 6.2 14.0 8.6 1.7 6.3

　29歳以下 71 9.9 7.0 7.0 19.7 11.3 11.3 8.5 5.6 5.6 8.5 4.2 1.4 -

　30代 113 7.1 3.5 8.0 15.0 8.8 8.8 3.5 4.4 13.3 21.2 2.7 1.8 1.8

　40代 154 9.1 5.2 8.4 11.7 16.2 7.8 5.2 4.5 5.2 13.6 7.8 0.6 4.5

　50代 169 5.9 5.3 4.7 8.9 15.4 6.5 7.1 4.7 7.1 15.4 10.1 3.0 5.9

　60代 172 5.2 9.3 5.2 15.1 14.0 4.1 8.1 4.1 5.2 10.5 12.2 0.6 6.4

　70代 204 3.4 3.4 5.9 7.8 15.7 6.4 9.3 5.9 3.9 14.2 10.3 2.0 11.8

　80歳以上 66 - 7.6 6.1 13.6 6.1 7.6 15.2 6.1 4.5 13.6 7.6 3.0 9.1

1,201 8.1 2.9 8.1 12.2 14.7 7.4 6.2 2.6 6.0 12.8 13.4 0.6 5.1

　29歳以下 106 16.0 4.7 6.6 13.2 17.9 12.3 1.9 1.9 7.5 4.7 12.3 0.9 -

　30代 160 10.0 0.6 13.1 10.0 15.6 11.3 3.1 3.1 7.5 11.9 10.0 1.3 2.5

　40代 189 11.6 3.2 7.4 19.0 17.5 5.3 4.2 3.7 3.2 10.6 12.7 0.5 1.1

　50代 249 7.6 5.2 8.0 12.0 14.5 7.2 8.0 2.0 8.8 12.9 10.0 - 3.6

　60代 181 8.3 3.3 7.2 10.5 14.4 6.1 7.2 1.7 4.4 14.4 15.5 1.1 6.1

　70代 253 2.8 1.2 8.3 9.1 11.9 5.9 9.1 3.2 5.5 13.0 19.0 0.4 10.7

　80歳以上 63 1.6 1.6 1.6 12.7 12.7 6.3 4.8 1.6 3.2 30.2 11.1 - 12.7

425 9.9 3.1 7.3 12.7 13.9 9.6 5.2 3.5 6.8 10.4 11.8 0.9 4.9

1,797 6.3 4.4 7.6 12.1 14.4 6.4 7.1 3.6 5.9 13.9 11.1 1.1 6.3

1,606 6.2 4.3 7.6 12.0 14.4 6.0 7.0 3.5 6.1 14.8 11.0 0.9 6.2

589 9.5 3.6 7.5 12.7 14.3 10.0 5.6 3.6 6.3 9.0 11.4 1.4 5.3

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）
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子供いない

性
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代
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全  体
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域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計
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質問22．あなたが⼦育て⽀援施策で３番⽬に重要だと思うことを選んでください。 《2》 
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2,263 6.9 4.1 7.4 12.1 14.1 6.9 6.7 3.5 6.0 13.1 11.1 1.0 7.2

141 7.8 4.3 7.8 9.2 10.6 6.4 4.3 6.4 8.5 11.3 12.1 2.1 9.2

41 9.8 2.4 4.9 7.3 14.6 - 12.2 2.4 4.9 19.5 12.2 2.4 7.3

859 7.6 4.4 8.3 13.4 16.6 8.1 5.5 3.1 7.5 12.1 9.3 1.2 2.9

348 9.2 4.0 6.0 10.9 12.4 7.2 8.9 4.9 6.0 13.2 11.2 0.9 5.2

340 6.5 2.6 7.9 13.8 12.6 7.6 6.8 2.6 4.7 13.8 13.8 0.3 6.8

49 18.4 4.1 6.1 24.5 8.2 8.2 8.2 2.0 2.0 10.2 8.2 - -

423 2.8 4.5 7.1 9.7 13.9 5.4 7.8 3.8 4.3 16.3 13.5 1.2 9.7

1,389 8.1 4.2 7.6 12.2 14.9 7.5 6.4 3.9 7.1 12.5 10.2 1.2 4.2

812 5.3 3.7 7.4 12.3 13.1 6.5 7.4 3.2 4.3 14.9 13.3 0.7 7.9

849 7.7 3.3 8.7 13.0 16.7 6.7 6.4 3.3 5.1 14.6 10.6 0.6 3.4

275 8.0 3.3 7.3 13.8 16.7 4.0 9.8 3.3 4.7 13.5 10.9 0.4 4.4

685 7.0 4.5 7.9 13.4 14.2 7.6 7.2 2.6 5.8 13.1 11.2 0.7 4.7

526 6.3 4.6 7.0 13.9 14.1 7.6 7.2 3.4 6.3 11.2 13.1 0.6 4.8

731 8.6 4.1 7.4 14.1 15.7 8.1 6.4 2.9 6.3 11.4 10.3 0.5 4.2

190 5.3 6.8 7.4 12.1 10.0 6.8 10.5 3.2 6.8 11.6 8.9 2.1 8.4

550 6.4 3.6 8.5 14.2 16.0 6.2 7.3 2.9 6.2 13.1 10.7 1.1 3.8

197 5.6 4.1 7.1 11.2 15.2 7.1 7.6 4.1 6.6 18.8 8.1 1.5 3.0

625 8.2 3.7 7.0 13.6 14.9 5.3 6.9 3.8 5.4 13.0 11.4 1.0 5.9

189 9.0 4.8 7.4 14.3 16.4 5.8 6.3 3.7 7.9 10.1 9.0 - 5.3

177 8.5 4.0 8.5 13.0 14.1 4.5 4.5 6.2 4.5 13.6 7.3 2.3 9.0

15 - - 6.7 - - - 26.7 13.3 - 26.7 13.3 - 13.3

14 7.1 14.3 7.1 - 14.3 - 21.4 - - - 14.3 7.1 14.3

285 6.0 4.6 4.6 13.0 16.1 5.6 9.1 2.8 9.1 14.4 8.1 1.1 5.6

183 4.4 6.0 11.5 14.8 14.2 4.9 6.6 2.7 6.0 14.8 7.7 1.6 4.9

106 2.8 8.5 7.5 16.0 10.4 7.5 10.4 6.6 5.7 10.4 4.7 2.8 6.6

231 7.4 5.6 7.4 15.6 11.3 7.4 7.8 2.6 6.9 12.6 9.1 2.2 4.3

198 7.1 6.1 6.6 13.6 16.2 5.6 7.1 1.5 6.6 14.6 8.6 1.5 5.1

231 5.2 5.2 11.3 14.7 15.2 6.9 7.8 3.5 7.8 9.5 7.4 1.7 3.9

291 6.5 5.5 5.8 13.4 16.2 7.2 6.2 2.7 5.8 14.4 12.7 - 3.4

401 6.7 4.2 7.7 14.7 16.5 5.0 8.7 2.0 6.2 13.7 9.2 0.7 4.5

1,549 6.0 3.7 7.0 11.4 13.4 7.0 6.7 3.7 5.6 13.9 12.4 0.7 8.5

714 8.8 4.8 8.3 13.4 15.5 6.9 6.6 3.2 6.7 11.2 8.4 1.7 4.5

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計
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質問23．⼦育てに関する経済的⽀援では児童⼿当など⼦供の⼈数によって⽀援の⾦額が異なる場合があります。
経済的な⼦育て⽀援としてあなたが最もふさわしいと思うもの選んでください。 《1》 
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第

１

子

か

ら

の

支

援
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充

実

し

た
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子

供

の

人

数

に

よ

っ

て

支

援

金

に

差

を

設

け

な

い

方

が

い

い

)

第

２

子

以

降

の

支

援

を

充

実

し

た

方

が

い

い

第

３

子

(

い

わ

ゆ

る

多

子

世

帯

)

以

降

の

支

援

を

充

実

し

た

方

が

い

い

第

４

子

以

降

の

支

援

を

充

実

し

た

方

が

い

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

2,263 63.7 14.0 8.0 0.6 8.9 4.8

1,164 64.9 13.8 8.5 0.9 8.5 3.4

　南部 205 59.5 17.6 9.3 2.4 7.3 3.9

　南西部 211 63.5 13.7 8.5 - 10.0 4.3

　東部 336 68.5 10.7 8.6 0.9 9.2 2.1

　さいたま 412 65.3 14.6 8.0 0.5 7.8 3.9

847 62.7 15.2 8.4 0.5 10.0 3.2

　県央 152 62.5 16.4 6.6 1.3 11.8 1.3

　川越比企 249 65.5 14.5 8.0 0.4 8.0 3.6

　西部 242 61.2 17.4 9.1 - 10.3 2.1

　利根 204 61.3 12.7 9.3 0.5 10.8 5.4

191 71.2 13.1 4.7 - 8.4 2.6

　北部 163 73.6 12.3 4.3 - 7.4 2.5

　秩父 28 57.1 17.9 7.1 - 14.3 3.6

949 65.0 15.7 7.2 0.9 7.5 3.7

　29歳以下 71 81.7 9.9 4.2 - 4.2 -

　30代 113 76.1 17.7 1.8 0.9 3.5 -

　40代 154 63.6 18.2 9.1 0.6 5.8 2.6

　50代 169 64.5 15.4 5.9 0.6 12.4 1.2

　60代 172 64.0 18.6 5.2 1.2 7.6 3.5

　70代 204 59.8 13.2 11.3 1.5 6.4 7.8

　80歳以上 66 51.5 13.6 10.6 1.5 12.1 10.6

1,201 64.3 13.5 9.2 0.3 9.8 2.9

　29歳以下 106 80.2 11.3 2.8 - 5.7 -

　30代 160 80.6 9.4 6.3 - 1.9 1.9

　40代 189 63.5 16.4 12.7 - 6.9 0.5

　50代 249 63.5 13.3 9.6 0.4 12.4 0.8

　60代 181 60.2 13.8 8.3 1.1 12.7 3.9

　70代 253 54.9 15.4 9.1 0.4 12.6 7.5

　80歳以上 63 50.8 11.1 17.5 - 15.9 4.8

425 67.8 10.1 6.6 0.5 12.7 2.4

1,797 63.9 15.1 8.3 0.7 8.2 3.8

1,606 64.5 15.4 8.5 0.6 7.0 4.0

589 65.2 10.4 7.0 0.8 14.4 2.2

性

・

年

代

別

男性　計

女性　計

全  体

居

住

地

域

別

県南ゾーン　計

圏央道ゾーン　計

県北ゾーン　計

結

婚

未婚

既婚（離死別含む）

子

供

子供いる

子供いない
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質問23．⼦育てに関する経済的⽀援では児童⼿当など⼦供の⼈数によって⽀援の⾦額が異なる場合があります。
経済的な⼦育て⽀援としてあなたが最もふさわしいと思うもの選んでください。 《2》 
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い

方

が

い

い
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支

援
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し
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方

が

い

い

第

３

子

(

い

わ

ゆ

る

多

子

世

帯

)

以

降

の

支

援

を

充

実

し

た

方

が

い

い

第

４

子

以

降

の

支

援

を

充

実

し

た

方

が

い

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

2,263 63.7 14.0 8.0 0.6 8.9 4.8

141 62.4 18.4 6.4 0.7 8.5 3.5

41 65.9 9.8 4.9 - 14.6 4.9

859 70.3 14.9 5.7 0.5 7.3 1.3

348 61.5 17.0 8.0 0.9 9.5 3.2

340 64.1 10.3 10.6 1.2 10.3 3.5

49 75.5 12.2 8.2 - 4.1 -

423 56.0 13.5 12.3 0.5 11.1 6.6

1,389 67.2 15.6 6.3 0.6 8.2 2.1

812 60.6 12.1 11.3 0.7 10.3 4.9

849 68.3 15.0 9.1 0.4 5.2 2.1

275 66.9 16.7 8.4 0.4 4.0 3.6

685 66.3 14.2 7.7 0.4 8.2 3.2

526 65.4 14.6 8.0 0.2 9.1 2.7

731 66.9 14.9 7.7 0.4 7.7 2.5

190 64.2 12.6 8.4 1.1 9.5 4.2

550 67.8 16.9 7.3 0.4 5.8 1.8

197 58.9 21.3 7.1 1.5 8.6 2.5

625 62.9 16.0 7.5 1.0 9.0 3.7

189 63.5 18.0 5.8 - 9.0 3.7

177 58.8 14.1 7.3 1.1 14.1 4.5

15 60.0 6.7 6.7 6.7 20.0 -

14 42.9 14.3 14.3 7.1 14.3 7.1

285 65.6 14.4 7.7 1.1 8.1 3.2

183 65.6 16.9 5.5 0.5 8.2 3.3

106 62.3 17.9 7.5 0.9 6.6 4.7

231 68.4 16.0 6.9 0.4 5.2 3.0

198 60.1 22.7 6.1 0.5 7.6 3.0

231 63.2 17.7 8.2 0.9 6.9 3.0

291 70.4 14.1 7.6 - 5.8 2.1

401 65.3 16.2 8.2 0.5 7.2 2.5

1,549 60.7 13.9 8.8 0.8 10.1 5.7

714 70.2 14.3 6.3 0.3 6.3 2.7

全　体

職

業

自営業主

家族従業

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

*有職者　計

運輸・交通

*無職者　計

関

連

分

野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

スポーツ

回

答

方

法

郵送回答

ＷＥＢ回答

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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付録１ 調査票 
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 付録2 県政紹介パンフレット 
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